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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
– Vi håller internationell auktion varje månad, och redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion.
– Vårt kundregister är bland de mest omfattande i Norden. Över 10 000 kunder ser Dina objekt varje månad.
– Phileas hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.  
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. Tidigare inlämnare behåller gamla 

avtal tills vidare.
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
av-hämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Sverige Sweden
12 Övriga Norden Nordic Countries
17 Nordensamlingar Nordic Collections
17 Europasamlingar European Collections
17 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
18 Motivsamlingar Thematic Collections
19 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
36 Övrigt, diverse Miscellaneous
38 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

KVALITETSAUKTION

Frimärkskompaniets kvalitetsauktion kommer att fortleva som tidigare, med katalog helt i färg. Philea är ekonomiskt ansvarig.

Några förbättringar har vi lagt till:
– Hela auktionen kommer att finnas på Internet med budgivning på samma sätt som för Phileas 

månatliga auktioner.
– Katalogen kommer sändas ut i större upplaga än tidigare.

Redan nu tar vi emot inlämningar till höstens kvalitetsauktion den 23 oktober.

Välkomna att kontakta Claes Jonason, Göran Reutlert, eller någon annan av Phileas anställda.
Frimärkskompaniets adress t.o.m. sista juni: Lilla Nygatan 20, 111 28 Stockholm.
Telefon: 08-678 19 20. Fax: 08-678 19 39.
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Onsdagen den 16 juni, kl. 17:30

Sverige / Sweden
Förfilateli / Prephilately

1K Fribrev till Mariestad med rak stämpel STRÖMSHOLM, bra kval., F 2000 425:-
2 Frimärkslöst brev 1859 från Berlin till Stockholm, stpl BERLIN STADT  

POST EXP 1, transitstpl K.P.D.O.A.LÜBECK, med anteckning “via   
Lübeck pr Dampfschiff”, lösenstpl 72öre, lösenanteckning “3”.   
Fullständigt privat brevinnehåll. Trevligt objekt. 400:-

3 Frimärkslöst brev 1859 från Paris till Stockholm, stpl PARIS, med  
anteckning “via Lübeck”, lösenstpl 72. Fullständigt privat brevinnehåll.   
Trevligt objekt. 400:-

4 Frimärkslöst brev från Berlin till Stockholm 1859, stpl BERLIN  
STADTPOST-WXP VII, transitstämplat STRALSUND och YSTAD, med  
anteckning “via Stettin pr Dampfschiff”, lösenanteckning “2” samt  
lösenstämpel 63 öre. Fullständigt privat brevinnehåll. Trevligt objekt. 400:-

5 Frimärkslöst brev 1859 från Berlin till Stockholm, stpl BERLIN  
STADTPOST-WXP VII, transitstämplat LUEBECK och K.D.O.P.A.  
LÜBECK, med anteckning “via Lübeck pr Dampfschiff”, lösenanteckning   
“3” samt “72 öre”. Fullständigt privat brevinnehåll. Trevligt objekt. 350:-

6 Frimärkslöst brev 1869 från Paris till Trollhättan, med lösenstämpel 56,   
stämpel PARIS samt svensk PKXP Nr 2 250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

7 1-5E4 xx-x, Eftertryck 4, tn 13, komplett serie, trol. alla xx men 6, 8   
och 24 skill. med litet ojämn gummering (vanligt), alla i medelgod   
centrering. F 13600 (Färgfoto) 3.500:-

8 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön. Reparerad, men vacker rättvänd   
stämpel LYSEKIL 23.3 18XX F 27000 (Färgfoto) 2.600:-

9 2 (x), 4 skill blå, obeg. u.g. (skall vara u.g.), nära sned centrering,   
ett par korta tandspetsar. F 12000 (Foto) 600:-

10 2 stpl, 4 skill blå, gott ex med praktstämpel Linköping 3/11 1856. (Foto) 500:-
11 2 (x), 4 skill blå, vackert reparerat riss. F 12000 400:-
12 2 stpl, 4 skill blå, tre goda ex, ett på brevstycke. F 2100 300:-
13 2h1 stpl, 4 skill ljusblå. Fyrkantstämpel WISBY 20.8 1857 Vacker och  

fräsch. F 700 250:-
14 2n (x), 4 skill mörkblå, med gummi men osäkert om original, två  

vikta ht och sned centrering. F 12000 (Foto) 775:-
15 3e stpl, 6 skill brunaktigt grå. Nära sned centrering. Fräscht exemplar.   

Stpl STOCKHOLM 3.4 1858 F 9500 (Färgfoto) 1.700:-
16 5f stpl, 24 skill. Reparerad med nya marginaler F 25000 (Färgfoto) 850:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
17 6a2 x, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt  

papper. Gummerad - utfört “privat”. F 8000 (Färgfoto) 1.000:-
18 6a2 stpl, 1856 Svart lokalmärke 1 Skill. gråsvart, medeltjockt papper.   

Veck, obetydligt riss, medelgod centrering. Attest Witschi. F 3800 300:-
19 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). F 2500 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms
20 7a1 stpl, 5 öre, mörkgrön. Fyrkantstämpel GAGNEF 1X. 8 1858 F 950 210:-
21 7b1 x, 5 öre grön, medelgod centrering, två lätt vikta och ngt tunn  

ht, pappersrester på baksidan, attest HOW: gott ex 2 3 2. F 1800 210:-
22 7f x, 5 öre ljust gulgrön, fräscht och vackert ex i medelgod  

centrering, liten “skada” vid hörntand beror på uppnålningen (pos.  
60), attest Sjöman: mycket gott ex. F 1600 275:-

23 7f2 x, 5 öre ljust gulgrön, fräscht och vackert ex i medelgod  
centrering. F 1600 210:-

24 8 stpl, 9 öre violett STOCKHOLM 22.5.69 god centrering. F 2200 600:-
25 8 stpl, 9 öre violett STOCKHOLM 24.3.18xx välcentrerad. F 2200 600:-
26 8c stpl, 9 öre, blålila. Vackert och fräscht exemplar F 2200 210:-
27 8d stpl, 9 öre, blåviolett på brevstycke. STOCKHOLM, medelgod  

centrering. F 2200 210:-
28 9 x, 12 öre, blå. En kort tand. F 1700 350:-
29 9 (x), 12 öre blå. Utan gummi. 250:-
30 9 x, 12 öre, blå. Perf. 1855. God centrering. Ett veck tvärs över  

märket. F 1700 250:-
31 9c3 (x), 12 öre blå, medelgod centrering uppåt, fräscht och vackert.  

F 1800 275:-
32 9d2 x, 12 ö blå, vackert obeg. ex i medelgod centrering. F 1800 275:-
33 9h x, 12 ö klar ultramarin, vackert och färgfriskt ex med s.k.  

nålstick och en ngt kt, attest HOW: godtagbart ex 1 3 4. 210:-
34 9i x, 12 öre matt ultramarin, medelgod centrering, lätt genomlysande  

rostfläckar. F 3600 210:-
35 9i (x), 12 öre matt ultramarin, till stor del intorkat gummi, snedcentr.   

men felfritt. F 3600 200:-
36 11e1 x, 30 öre brun. Sned centrering, stor del av gummit borta. F 4000 350:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
37 13 stpl, 1862 Brun Lokal 3 öre brun normalcentrerad. F 3500 (Foto) 700:-
38 13a (x), 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, gott obeg. ex. F 4500 (Foto) 800:-
39 13a x, 1862 Lokalpost 3 öre, olivbrun. Nära sned centrering. En kort  

hörntand. F 4500 250:-

Liggande lejon / Lying lion
40 14-16 stpl, 3, 17 och 20 öre (3). 425:-

41 14A x, 3 öre brun, typ I. God centrering, rufftandad men gummit  
något utflutet p.g.a. fukt. F 7000 (Foto) 750:-

42 14A stpl, 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering och ngt kladdig  
stämpel. Dessutom ojämn tandning. F 5500 (Foto) 600:-

43 14BN x, 3 öre brun, typ II nytryck. Fräsch, god centrering. F 800 200:-
44 14B stpl, 3 öre brun, typ II, nära sned centrering, vackert ex med  

praktstämpel STOCKHOLM 18/7 1865. 250:-
45 14B x, 3 öre brun, typ II. F 1300 250:-
46 14B, 16 x, 3 öre, typ II samt 1866 20 öre. Bägge märken utan gummi.  

20 öre med obetydligt riss. F 3700 600:-
47 14B c2 x, 3 öre Brun Typ II, Perf. 1865. Sned centrering. En kort  

tand. F 1600 325:-
48 14Bd stpl, 3 öre orangebrun, typ II. God centrering, nästan perfekt  

stämpel SÖDERKÖPING 23.10 1870. Något kort tand 210:-
49 15 stpl, 17 öre violett. God centrering, ngt solkig. F 1300 250:-
50 15b2 stpl, 17 öre rödaktigt lila. Perf. 1865. (MÖ)NSTERÅS 26.7  

(18)68. Medelgod centrering. F 1300 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
51 17-27 stpl, SET (11). F 3750 500:-
52 17-27 stpl, SET (11). Hygglig kvalitet. F 3750 500:-
53 17b xx-x, 3 öre gulbrun på slätt papper, vackert fyrblock i medelgod  

centrering, ett märke med svaga fasts.-spår, tandningen har separerat  
obetydligt, attest HOW: mycket gott objekt 3 3 (4 5 5 5), F c:a  
8750,-. (Färgfoto) 2.000:-

54 18 stpl, 4 öre grå. F 1300 300:-
55 18 stpl, 4 öre grå. Sned centrering. F 1300 250:-
56 18 stpl, 4 öre grå snedcentrerad. F 1300 230:-
57 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå. F 1300 250:-
58 18a stpl, 4 öre, grå. STOCKH(OLM) NORR 6.2 187X. Del av en andra  

stämpel.God centrering. F 1300 250:-
59 20 x, 6 öre violett, förbättrad tandning. F 3000 250:-
60 20a stpl, 6 öre brunaktigt mörklila. Dessutom finns nyanserna f, i, g och h.   

A-nyansen tyvärr tunn. F 4850 300:-
61 20b x, 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. F 3000 500:-
62 22 x, 20 öre orange. Snedcentrerad luckfyllare. F 8000 300:-
63 24-25 stpl, 24 och 30 öre. Fyra av varje, de flesta i olika nyanser. 250:-
64 24a stpl, 24 öre orange gulaktigt papper. Dessutom nyanserna b, f (2  

st), g och h. Bra kvalitet. Några av märkena med två stämplar. F 2500 350:-
65 26b x, 50 öre rosa på vanligt papper. Signerat Sjöman. F 6500  

(Färgfoto) 900:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
66 28-36 (x), 3-50 öre. 5, 24, 30 och 50 öre utan gummi. F 13900 om  

allt x. 900:-
67 28-36, 38 stpl, överkomplett serie, utan 1 Rd, totalt 16 märken,  

alla med prakt- eller lyxstämplar. 400:-
68 33 x, 20 öre röd. Tunn. F 2000 250:-
69 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Nära sned centrering. F 2400 400:-
70 34k xx, 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. F 500 om x. 250:-
71 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, välcentrerat ex med hel sidvänd stpl  

WALDEMARSVIK 11/3 1878. F 4000 (Färgfoto) 900:-
72 37 stpl, 1 Riksdaler Orangebrun och blå. KALMAR 17.10 1877. Nära  

sned centrering. F 1300 250:-
73 39b x, 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II, sned centr. uppåt och  

t.v., en ngt kortare tand. F 1800 200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
74 40-44, 46-49 x, SET (9). 20 öre utan gummi, annars trevlig serie.   

F 5750 750:-
75 45 x, 1885-86 Oscar II 10 öre röd med och utan posthorn på baksidan.  

F 45 med visst gummibortfall. F 2580 400:-
76 45d x, 10 öre mattrosa, nära sned centrering men i övrigt gott ex. F 700 170:-
77 46b stpl, 20 öre, ljust orangeröd. God centrering med praktstämpel  

BERG 5.4 1888 250:-
78 47 x, 30 öre brun. God centrering. F 1600 350:-
79 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
80 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
81 47f stpl, 30 öre, orangeaktigt brun. God centrering med praktstämpel  

KALMAR 13.2 1889 250:-
82 48 x, 50 öre röd. God centrering. F 1400 300:-
83 49 xx, 1 Krona blå/brun. Sned centrering. F 1800 325:-
84 49 xx, 1 Krona blå/brun. Medelgod centrering. Två korta tänder. F 1300 250:-
85 49d stpl, 1 Krona brun/mörkblå. FINSPONG 15.3 1891. God-perfekt  

centrering. F 250 250:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
86 52-60, 66-67 x, 1891 Oscar SET inkl med och utan vm (11). F 3590  

(Foto) 700:-
87 54ev1 (x), 1891 Oscar 10 ö koppartryck, otandat fyrblock u.g.,  

fräscht och vackert, F 800,- (för x). 210:-
88 55 xx, 1896 Oscar II 15 öre brun. Fräscht 4-block med medelgod  

centrering F 2400 250:-
89 55-60 x, 1893 Oscar II 15 öre - 1 kr. F 3100 550:-
90 58 x, 1891 Oscar II 30 öre brun. praktex med hörnmarginal och omvänt  

vattenmärke. F 2300 (Foto sid. 37) 500:-
91 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå. Nära sned centrering. F 2200 350:-
92 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, vackert ex i god centrering. F 1300 300:-
93 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering. F 1300 250:-
94 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. God centrering men med en lätt fläck på  

framsidan. F 1300 250:-
95 64 stpl, 1892 Tvåfärgad siffertyp 4 öre karmin/blå. Fyra vackra  

välcentrerade exemplar med lyxstämplar. 250:-
96 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr, vackert ex med hörnmarginal (tandn. har  

dock separerat längs nästan hela långsidan), fräscht och  
välcentrerat. F 5000 (Färgfoto) 1.200:-

97 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr, fräscht ex i medelgod centrering. F 5000  
(Färgfoto) 900:-

98 65 xx, 1903 Posthuset, fräscht ex, nära sned centr. uppåt. F 5000  
(Foto) 750:-

99 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 400:-
100 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 350:-
101 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr, sned nedåt. F 1900 275:-
102 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Gummit något klimatpåverkat. F 1900 250:-
103 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr, centr. ngt uppåt, kraftigt fasts.-spår. F 1900 200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
104 75-76 xx, 5 och 10 ö vm krona. Praktex. F 600 170:-
105K 82, 51 xx, 10 öre samt 1889 Provisorier 10 öre. 10 öre i 16-block  

vissa märken med KPV samt mindre enheter. 51 i 2 st 4-block F 2320 210:-
106 90 xx-x, 40 öre oliv. Fyrblock i sned centrering. Tre märken xx.  

F 1700 300:-
107 91 xx, 50 öre. Nära sned centrering. F 1300 230:-



5

Landstorm / Landstorm
108 115, 117-23 xx-x, 1916 Landstorm II, åtta olika valörer, 1 och 12 ö  

x, övriga xx, sned till god centrering. F 2335 400:-
109 115-23 x, 1916 Landstorm II 9 olika märken. 10/40/50 öre bruten  

hörntand. F 1000 200:-

110 115-25 x, 1916 Landstorm II SET (11). F 119 kht, 125 med mycket lätt  
fastsättarrest. F 3600 (Foto) 800:-

111 120-121, 124 xx, 1916 Landstorm II, 10+20 öre, 10+24 öre samt 10 + 1  
Kr. Fräscha märken, sned - medelgod centrering. F 3075 500:-

112 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. God centrering.  
F 2000 (Foto) 500:-

113 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO på 1 Kr blå och brun. Centrering  
nära sned. F 2000 (Foto) 400:-

114 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. Nära sned  
centrering. F 1300 300:-

115 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. En obetrydligt  
kort tand, annars mycket fint med perfekt centrering. F 1300 300:-

116 124-25 stpl, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr och 10+4,90 / 5 kr  
(2). F 125 lätt klimatpåverkad. F 6500 (Färgfoto) 1.400:-

117 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt. F 1800 400:-
118 125 xx, 1916 Landstorm II 10 + 4,90 / 5 Kr blå. God centrering.  

F 1800 350:-
119 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. F 1300 300:-
121 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1300 250:-
122 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blåfint obeg. ex, dock  

obetydl. ålderspåverkat nedtill. F 1300 250:-

Stående lejon / Standing lion
123 140Acx stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer sned  

centrering. F 1200 230:-
124P 140C xx, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm, helark om 100,  

dock bortrivna sidomarginaler, i medelgod - sned centrering, nedersta  
raden med tejpfläckar men i övrigt fräscha ex. F 16000 800:-

125 141Ab x, 5 ö brunröd typ I på B-papper, femstrip med mittmärket  
postfriskt, medelgod centrering (bra i höjdled). F 2800 500:-

126 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, fint ex i medelgod  
centrering. F 2400 375:-

127 142Ea xx, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God - nära sned  
centrering. F 7500 (Färgfoto) 1.500:-

128 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fräscht ex i medelgod  
centrering. F 3500 (Foto) 675:-

129 143Abz x, 5 öre grön typ II med vm KPV. Nära sned centrering. F 4000  
(Färgfoto) 900:-

130 143Acz x, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV, något sned.  
F 1100 230:-

131 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV, snedcentrerad. F 1400 250:-
132 144Av2 x, 10 öre grön, tête-bêche med huvudena mot varandra,  

fyrstrip i nära sned till sned centrering, ovanligt. F 13000 (Foto   
på framsidan) 3.000:-

133 144C cx xx-x, 10 öre i 4-block. Fräscht block med bra marginaler,  
övre märken postfriska F 2400 250:-

134 144Ca xx-x, 10 öre grön, fyrsid. tandning, tre 10-block mest xx (ett  
med separerad tandning), alla a-nyans med med variationer (olika  
tryckår), F c:a 5400,-. 650:-

135 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1400 300:-
136 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1400 300:-
137 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära sned  

centrering. F 1400 250:-
138 144Ccx, cxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn, fyrblock med vm  

linjer, övre paret även KPV, relativt god centrering, stpl BODEN 30/4  
1925. F 6000 800:-

139 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV,  
välcentrerat ex. F 2200 425:-

140 144Ccxz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV, något  
snedcentrerad. F 1200 250:-

141 147 xx, 25 öre orange i 5-strip. Fräscht och postfriskt strip, nära  
sned centrering F 1250 210:-

En face – Gustav Vasa
142 149-51A, C x, 1920 En Face 10, 15 och 20 ö, två- och fyrsidig  

tandning, 20 ö fyrsid. med vm KPV. F 1250 250:-
143 149C xx, 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn, fräscht  

18-block i medelgod till mycket god centrering, intressant “dragspel”  
över två märken. F 3600 450:-

144 151A+C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Medelgod centrering.   
F 1350 275:-

145 151A+C xx-x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Goda marginaler. F 1350 275:-
146 151Bz o/x/xx, 1920 En face 20 öre 3 ex med vm KPV. Ett ex  

postfriskt, 2 märken med nära snedcentrering. F 2250 375:-
147 151C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn, marginal-  

fyrblock, undre paret med vm KPV, medelgod centrering. F 2000 300:-
148 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm  

KPV, medelgod centrering. F 1300 250:-
149 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.  

Nära sned centrering. F 3000 475:-
150 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer,  

välcentrerad. F 1400 350:-
151 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm  

linjer + KPV, centr. ngt åt höger, gott ex. F 2400 425:-
152 152Cbz x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn, sexblock med vm  

KPV, på fyra märken, sned centrering. F 1640 300:-
153 152cxz stpl. Nära sned centrering. F 2400 210:-
154K 153-55 xx-x, 1921 Gustaf Vasa, parti med åtta 20 ö varav två med vm  

KPV, sju 110 ö och åtta 140 ö varav tre med vm KPV. Sned till bra  
centrering, god kvalitet. F 10585 1.200:-

155 153-55 x, 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 895 210:-
156 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa, postfrisk serie i hygglig kvalitet, 20 ö   

från rullände, 140 ö snedcentr., bra 110 ö. F 2030 200:-
157 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Sned centrering. F 1200 210:-

158 154b xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr, fräscht och  
vackert ex i medelgod centrering, plåtskarvlinje t.v. F 1200 200:-

Postemblem / Crown and Posthorn
159 156-57 xx-x, 35 ö, dels typ I x i medelgod centrering, dels typ II xx i god   

centrering men med obetydl. nötta tandspetsar på höger sida. F 1225 250:-
160 156a xx-x, 35 öre gul typ 1, fräscht femstrip, ett yttermärke med  

fasts. F 3775 375:-
161 156cx xx, 35 öre gul, typ I med vm linjer. Medelgod centrering. F 1400 275:-
162 157 xx, 35 öre gul typ II. F 850 230:-
163 158 xx, 40 öre olivgrön, Typ I med Agrg-papper. Medelgod centrering  

F 900 250:-
164 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1, gott ex i medelgod centrering. F 900 210:-
165 158 xx, 40 öre olivgrön, Typ I med Agrg-papper. Nära sned centrering.   

F 900 200:-
166 160 x, 45 öre brun typ I, praktcentrerat trestrip från rullände. F 1650 275:-
167 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Kraftig stämpel. F 1200 250:-
168 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centrering. F 900 200:-
169 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900 200:-
170 162cx x, 60 öre rödlila, typ I med vm linjer. Nära sned centrering. F 900 200:-
171 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Prakt. F 1400 300:-
172 165cx, cxz, cc, cz, 169 cxz stpl, 80 öre blågrön, fyra ex med olika  

vattenmärken, samt 110 ö cxz, 80 ö cx har litet ojämn tandning på  
högersidan, i övrigt god kvalitet. F 1370 250:-

173 165cxz, 168 a stpl, 80 öre blågrön med vm linjer + KPV, samt 1 Kr  
rödakt. orange (Agry), medelgod centrering. F 1050 200:-

174 167a, b x, 90 ö blå i två nyanser, båda i god centrering. F 1950 400:-
175 167a+b+c x, 90 öre blå, 3 st med olika nyans och papperssort alla  

med normalcentrering. F 3350 600:-
176 167c x, 90 öre, mattblå på vitt papper. Medelgod centrering. F 1400 275:-
177 168bz stpl, 1 Krona orange med vm KPV. Par stpl UPPSALA. F 1200 220:-
178 168bz stpl, 1 Krona orange med vm KPV. Vackert par stämplat   

DJURSHOLM. F 1200 220:-
179 171 xx, 120 öre svart. F 1700 350:-

Profil vänster / Gustav V left profile
180 179Agbz stpl, 20 ö ultramarinakt violett med vm KPV. F 1500 200:-
181 179bzg stpl, 20 ö ultramarinakt. violett, vm KPV, trestrip, välcentr. i   

sidled. F 3900 300:-
182 180b xx, 20 öre röd, vitt papper, fyrstrip i mycket god centrering. F 2800 425:-
183 185b x, 30 öre ljusblå, A1, A1-ppr. Nära sned centrering. F 4000  

(Färgfoto) 900:-
184 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned centrering.  

F 5500 (Färgfoto) 850:-

185 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper, fint ex i god centrering.  
F 2500 (Foto) 600:-

186 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. F 2500 (Foto) 600:-
187 187a xx, 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. Nära sned centrering. F 900 200:-
188 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt. F 1100 300:-
189 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100 250:-
190 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100 250:-
191 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära perfekt  

centrering. F 1100 250:-
192 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Ngt ojämn tandning. F 1100 200:-
193L 192 stpl, 50 öre grå, några tusen märken i liten kartong, möjligen  

ogenomgånget för stämplar, många med A3-papper. 250:-
194 192a xx, 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. God centrering. F 1000 220:-
195 194 xx, 115 öre brunröd. Välcentrerat 5-strip. F 1250 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
196K 196-207 xx, 5 - 80 ö i god kvalitet, dessutom 10 ö cx (som dock är x  

och har nötta tänder på höger sida). F 4615 (Foto) 600:-
197K 196-208 x. Bra kvalitet. F 2735 400:-
198P 196-210 x, komplett serie. Bra kvalitet F 6000 (Färgfoto) 1.000:-
199 196-210 x, SET (15). Trevlig serie i bra kvalitet. Någon kortare tand kan   

förekomma. F 6000 (Färgfoto) 900:-
200 196-210 x, SET inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå (17). Blandad  

kvalitet. 15 öre stämplat, 5 Kr ktt. 800:-
201 196-210 x, SET (15). Några märken med nötta tänder, bla.a. 5 Kr.  

F 6000 800:-
202 197cxz xx-x, 10 öre grön med vm linjer + KPV. 4-block. 3 märken xx,  

ett x och med hörnveck. F 4400 700:-
203 201-06 stpl, 30-60 ö i goda beg. ex. F 1950 400:-
205 208-10 xx, 1-5 Kr. 1 Kr med lätt gummiveck, de andra me mindre  

gummiskador. (Färgfoto) 1.000:-
206 209 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400 (Foto) 475:-
207 209 xx, 2 Kr röd. Vackert, med liten gummiskada från tillverkningen.  

F 2400 475:-
208 209 x, 2 Kr. röd. God centrering. F 1400 275:-
209 209 xx, 2 Kr röd. En saknad tand. F 2400 200:-
210 209-10 x, 2 och 5 Kr (2). Nötta tänder upptill och 5 kr med  

gummiveck. 500:-
211 210 xx, 5 Kr blå. Kt. F 4500 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U. 1924
212 211-14, 216 xx, 5 - 20 ö och 30 ö samt 10 ö cx, god kvalitet. F 1265 250:-
213K 211-22 xx, 5 - 80 ö inkl. 10 ö cx och cxz, den senare med en kort ht  

och nålstick. F 7300 (Färgfoto) 1.000:-
214K 211-22 xx-x. Serie (15, 25 och 30 öre samt kronvalörerna saknas) i  

par och dubbletter. Mycket bra kvalitet. F 5700 (Foto sid. 6) 650:-
215K 211-222 stpl. 212 cx ostämplad. F 3975 350:-
216 211-25 x, SET (15). Fin serie. F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
217P 211-25 x, komplett serie. Mycket bra kvalitet F 6000 (Färgfoto) 1.000:-
218 212-18 stpl, 10 cx, 20, 30 (2 nyanser) 40 och 50 öre. Bra exemplar  

med medelgoda - goda marginaler. En 30 öre med korta tänder. F 2400 425:-
219 212cxz stpl, 10 öre grön, vm linjer + KPV. Några nötta tänder. F 1800 350:-
220 214-222 stpl, 20 öre-80 öre inkl 212cx. F 4200 700:-
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221 216b xx, 30 öre grönblå. F 1400 250:-
222 223 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med mycket obetydligt gummiveck. F 9200  

(Färgfoto) 1.800:-
223 223-25 x, 1-5 Kr (3). Bra centreringar. F 4400 (Färgfoto) 1.000:-
224 223-25 x, 1-5 Kr. 2 Kr med några korta tänder. 800:-
225 224 xx, 2 Kr röd. Några små gummirepor. F 2400 500:-
226 224 x, 2 Kr röd. F 1200 250:-
227 224 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200 250:-
228 224 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200 250:-
229 224-25 x, 1 och 2 Kr, goda ex, båda i medelgod centrering. F 1900 350:-

230 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 (Foto) 600:-
231 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 (Foto) 450:-
232 225 x, 5 Kr blå. Svaga gummiveck. F 2500 400:-
233 225 stpl, 5 Kr blå. S(TOCKHOLM) PAK.EXP 8.4 25. Medelgod centrering.  

F 2000 400:-
234 225 x, 5 Kr blå. Bruten hörntand. F 2500 350:-
235 225 x, 5 Kr blå. Minimalt nålstick och några mindre svarta fläckar.  

F 2500 300:-
236 226-30 xx, 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 4-block F 920 250:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
237 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centrering.   

F 2500 500:-
238 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centrering.   

F 900 230:-
239 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. F 2500 230:-
240 233a, b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt papper.  

Bra centreringar. 700:-
241 233a+b x, 1931 Slottet I 5 Kr grön på tonat och vitt papper.  

Medelgod samt god centrering. F 2600 (Foto) 525:-
242 233a, b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt papper.  

Fina centreringar. F 2600 500:-
243 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I, fyrblock med  

marginal nedtill, god centrering. F 1400 250:-
244 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Några korta tänder, men  

bra centreringar. F 2800 500:-
245 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
246 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Blandade centreringar.  

F 2800 475:-
247 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). 10 öre x, övriga xx.  

F 2800 475:-
248 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, fin serie (15). F 2800 450:-
249K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15) i god kvalitet, utmärkt  

60 ö. F 2800 350:-
250 246-57 xx-x, 1936 Postverket 300 år, serie (15) där 40 ö har  

fasts.-spår samt 60 ö och 1 kr vardera en kt. F 2800 230:-
251 246-57 x, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 850 200:-

Swedenborg – Bellman
252 261-262BC/CB xx, 1938 Delaware 5 öre + 15 öre par 3+4 och 4+3.   

Goda marginaler. F 1200 240:-
253 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige 5 och 15 ö, alla fyra BC/CB-paren.  

F 1200 250:-
255 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och  

4+3. 250:-
256 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och  

4+3. 15 öre BC smal, övriga breda marginaler. 200:-
257 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).  

Godkända marginaler. F 1950 400:-
258 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).  

F 1950 350:-
259 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3.  

Breda marginaler. F 1400 300:-
260 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).  

15 öre CB smal, övriga bred marginal. F 1950 300:-
261 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3  

(4). Breda marginaler. F 1400 275:-
262 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3.  

God kvalitet. F 1400 275:-

263 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. Goda  
marginaler. F 2000 (Foto) 400:-

264 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3.  
Godkända marginaler. F 2000 350:-

265 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3.  
Godkända marginaler. F 2000 350:-

266 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. block med 3 par  
centrerade till vänster. F 3000 500:-

267 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. F 1000 250:-
268 273BC/CB stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4, 1  

stämpel per par och bred marginal. F 3200 650:-
269 273BC/CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4 med  

färgstreck. Goda marginaler, en kort tand. F 3200 650:-
270 273BC2 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan  

streck i rockkanten. Bred marginal men med två strämplar. F 2200 300:-

271 273CB xx, 1939 Gustaf V Profil vänster Typ I. Vackert CB-par med  
perfekta marginaler F 1600 300:-

272 273CB1 x, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med  
streck i rockkanten. 4-block. 250:-

273 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 4+3-par. Goda marginaler  
F 1600 325:-

274 320B xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid höger och vänster.  
F 2200 300:-

275 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett 3+4-par. Goda marginaler.  
F 1800 350:-

276 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Goda marginaler.  
F 1600 325:-

277 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda  
marginaler. F 3200 600:-

278 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F 3200 600:-
279 320CB stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Goda marginaler.  

F 1800 350:-
280 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre, tio par BB i god kvalitet. F 3500 300:-
281 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par.  

Medelgoda-goda marginaler F 975 250:-
282 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par. Goda  

marginaler. F 975 250:-
283 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par. Goda  

marginaler. F 975 250:-
284 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Perfekt centrering. F 1600 325:-
285 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal, liten brun punkt  

på baksidan. F 1600 250:-
286 321BC x, 1939 Linné 15 öre brun par 4 + 3. Fräscht par med goda  

marginaler F 1600 210:-
287 321BC/CB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 3200 600:-
288 321CB xx, 321 Linné 15 öre brun par 4+3. Medelgoda marginaler.  

F 1600 325:-
289 321CB xx-x, 1939 Linné 15 öre brun par 4 +3. Ett fräscht par med  

goda marginaler F 1600 210:-
290 324BC/CB xx-x, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Ett  

märke med fastsättarspår. Alla med goda marginaler. F 1400 275:-
291 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Breda  

marginaler, CB med blyertsnotering på baksidan. F 700 250:-
292 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Goda  

marginaler. F 1300 250:-
293 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.  

F 1300 210:-
294 324BC/CB/BB xx, 1940 Bellman 5 öre grön par BB,CB och BC. Goda  

marginaler. F 1720 350:-

Modernare märken / Modern stamps
295 332BC xx, 1941 Stockholm Slott 5 Kr par 3+4. Medelgoda marginaler.  

En något kort tand. F 3300 500:-
296 332BC x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1. Bred marginal. 250:-
297 332BC/CB x, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. Lätta  

fastsättarspår. (Foto sid. 37) 700:-
298 332BC/CB stpl, 1941 Slottet II 5 Kr par 3+4 och 4+3. Goda  

marginaler. F 3000 600:-
299 332CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr fyrblock 4+3, bra marginal,  

två stämplar SKELLEFTEÅ 15/8 1952. Något ojämn tandning på ett  
fyrsidigt. F 3000 350:-

300 332CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Ngt ojämn tandning,  
en stpl TINGSRYD och bred marginal. F 1500 300:-

301 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 200:-
302 337C xx, 1942 Flygande svanar 20 Kr blå 4-sid. Nära perfekt  

centrering. F 1000 200:-

Tjänste / Officials
303 Tj4 xx, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. Litet riss, vackert   

centrerad. F 4500 350:-
304 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. Bra centrering, men  

något skadad av fastsättare. F 1900 250:-
305 Tj6 x, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14. Hygglig luckfyllare.  

F 7500 350:-
306 Tj7 x, 1874 Stort format 24 öre gul tandn 14. Tunn fläck. Nära sned  

centrering. F 7500 500:-
307 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Några nötta tänder, bra   

centrering. F 4200 500:-
308 Tj15a, 16A b, c, d, 23 x, Tjänste t.13 6 ö, 10 ö typ I (tre olika nyanser)   

och 50 ö grå, goda ex. F 1490 250:-
309 Tj17 x, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Fyrblock i god centrering.   

Gummit kraftigt ålderspåverkat och något ojämn tanding i överkanten.   
F 2250 350:-

310 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd, nära sned  
centrering, i övrigt bra ex. F 3800 (Färgfoto) 800:-

311 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. F 1600 230:-
312 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 1600 230:-
313 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1. 250:-
314 Tj22Av2 xx, 1881 Stort format 50 öre perf 13 röd typ I, med skadat  

vänstra I i FRIMÄRKE, fräscht ex i medelgod centrering, F c:a 4500,-. 550:-
315 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2. Normal  

centrering, mindre blyertsanteckningar på baksidan. 300:-
316 Tj24A x, 1881 Stort format 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Veck och  

mindre gummibortfall. F 4500 300:-

Lösen / Postage Due
317 L1-10 x, 1874 SET perf 14 inkl 24 öre grå och violett (11). Något  

blandad kvalitet, men fin 1 Kr. F 10800 (Färgfoto) 1.000:-
318 L8a xx, 1874 Lösenfrimärket 30 öre blåaktigt grön. Tandn. 14. Nära  

sned centrering. F 1100 220:-
319 L11-20 x, 1877 SET tn 13 med extra 1, 3, 5, 12 och 30 öre (15).  

Något blandad kvalitet. 300:-

Stämpelmärken / Revenue stamps
320 Enkel beläggningsstämpel 5 resp. dubbel 73 stpl, 1895 10000 Kr blå  

samt 1907 Dubbel beläggningsstpl 10000 Kr grön, fina ex. 170:-
321 Enkel beläggningsstämpel 35-54 xx, lot om totalt 12 märken varav tre  

par, totalt nio valörer, ovanliga i obeg. skick, på papper med eller  
utan vm. 250:-

322 Enkel beläggningsstämpel 36 xx, 15 öre i par (mycket ovanligt i  
obeg. skick), utan vm, ena märket med hörnskada, mindre gummiveck och  
obetydl. fläckar, R i Facit. 250:-

323 Enkel beläggningsstämpel 40 xx, 40 öre i par (mycket ovanligt i  
obeg. skick), utan vm, god kvalitet, R i Facit. (Foto) 400:-
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324 Enkel beläggningsstämpel 50 (x), 2:50 Kr ljusblå, otandat och  
ogummerat provtryck, mycket ovanligt objekt. (Foto) 400:-

325 Enkel beläggningsstämpel 68-76 stpl, 1895 50 kr - 25.000 kr, goda beg.   
ex (någon kt kan förekomma), varierande vattenmärken, F 540 + ett R. 230:-

326 Enkel beläggningsstämpel 71, 73 stpl, Parti om drygt 25 märken 200:-  
eller 1000:- Kr. 200:-

327K Enkel beläggningsstämpel 72, 73 stpl, Parti om c:a 20 st 500:- och  
c:a 50 st 1000:- Kr på klipp. F 4300 250:-

328 Enkel beläggningsstämpel 73-76 stpl, 1895 1000, 5000, 10000 och  
25000 Kr blå, ett par kortare t änder men i övrigt bra. 300:-

329 Enkel beläggningsstämpel 80 xx, 1:- Kr brun, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

330 Enkel beläggningsstämpel 81 xx, 2:- Kr brun, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

331 Enkel beläggningsstämpel 82 xx, 3:- Kr brun, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

332 Enkel beläggningsstämpel 83 xx, 4:- Kr brun, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

333 Enkel beläggningsstämpel 84 xx, 5:- Kr brun, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

334K Enkel beläggningsstämpel 84-116 xx, Typ 1968, totalt c:a 120 ex i  
många olika valörer, bl.a. 115:-, 500:- och 1000:- Kr, högt  
katalogvärde. 300:-

335 Enkel beläggningsstämpel 85 xx, 8:- Kr mörkbrun, vackert postfriskt  
ex (ovanligt i obeg. skick). 250:-

336 Enkel beläggningsstämpel 86 xx, 10:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

337 Enkel beläggningsstämpel 88 xx, 20:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

338 Enkel beläggningsstämpel 90, 103 stpl, Klipp med 30 Kr röd och 120  
Kr blå, båda på glättat papper och med tandn. 12,5 (tryckta i  
Holland), vackra beg. exemplar, 30:- i denna variant är sällsynt. 500:-

339 Enkel beläggningsstämpel 91 xx, 35:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

340 Enkel beläggningsstämpel 92 xx, 40:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 250:-

341 Enkel beläggningsstämpel 97 xx, 75:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(ovanligt i obeg. skick). 300:-

342 Enkel beläggningsstämpel 98 xx, 80:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(beg. står som DOK i Facit, obeg. torde vara än mer sällsynt). (Foto) 400:-

343 Enkel beläggningsstämpel 99 xx, 90:- Kr röd, vackert postfriskt ex  
(sällsynt som obeg.). 300:-

344 Enkel beläggningsstämpel 100 stpl, 100 Kr turkosaktigt blå, fint beg. ex   
i tandning 12,75 (normalt tandn. 13), ovanlig variant, ej i Facit. 375:-

345 Enkel beläggningsstämpel 100 xx, 100:- Kr ljusblå, vackert  
postfriskt ex (sällsynt som obeg.). 300:-

346 Enkel beläggningsstämpel 101 stpl, 110:- Kr grönblå, glättat ppr, tn  
12,75, vackert beg. ex, tryckt i Holland, varianten ej upptagen i  
Facit. (Foto) 500:-

347 Enkel beläggningsstämpel 101 xx, 110:- Kr ljusblå, matt ppr, tn 13,  
vackert postfriskt ex (sällsynt som obeg.). 350:-

348 Enkel beläggningsstämpel 101 stpl, 110:- Kr ljusblå, matt ppr, tn 13,   
vackert beg. ex, tryckt på Postens Tryckeri, undervärderad i Facit. 250:-

349 Enkel beläggningsstämpel 103 stpl, 110:- Kr grönblå, glättat ppr, tn  
12,75, vackert beg. ex, tryckt i Holland, varianten ej noterad i Facit. 300:-

350 Enkel beläggningsstämpel 104 stpl, 130:- Kr blå, vackert beg. ex,  
undervärderat i Facit. 300:-

351 Enkel beläggningsstämpel 104 stpl, 130:- Kr blå, som ovan 300:-
352 Enkel beläggningsstämpel 104 stpl, 130:- Kr blå, som ovan 300:-
353 Enkel beläggningsstämpel 105 stpl, 135:- Kr ljusblå, vackert beg.  

ex, undervärderat i Facit. 300:-
354 Enkel beläggningsstämpel 106 xx, 150:- Kr ljusblå, vackert obeg. ex,  

sällsynt i obeg. skick. 350:-
355 Enkel beläggningsstämpel 106 stpl, 150:- Kr ljusblå, vackert beg.  

ex, undervärderat i Facit. 300:-
356 Enkel beläggningsstämpel 107 stpl, 160:- Kr ljusblå, vackert beg.  

ex, DOK i Facit. 350:-
357 Enkel beläggningsstämpel 107 stpl, 160:- Kr ljusblå,som ovan 350:-
358 Enkel beläggningsstämpel 108 stpl, 175:- Kr ljusblå, vackert beg.  

ex, DOK i Facit. (Foto) 400:-
359 Enkel beläggningsstämpel 108 stpl, 175:- Kr ljusblå, som ovan. (Foto) 400:-
360 Enkel beläggningsstämpel 110 xx, 200:- Kr ljusblå, vackert obeg. ex,  

sällsynt i obeg. skick. 350:-
361 Enkel beläggningsstämpel 114 xx, 350:- Kr ljusblå, vackert obeg. ex,  

sällsynt inte minst i obeg. skick, DOK i Facit. (Färgfoto) 900:-
362 Enkel beläggningsstämpel 114 xx, 350:- Kr ljusblå, vackert obeg. ex,  

sällsynt inte minst i obeg. skick, DOK i Facit. (Färgfoto) 900:-
363P Dubbel beläggningsstämpel 1-9 xx, 1880 10 öre – 75 öre i par A+B  

(20, 40 och 60 ö A+C), fin kvalitet, F minst 1480,-, dessutom litet  
parti av andra stämpelmärken. 425:-

364P Dubbel beläggningsstämpel 15, 34 A stpl, Köpebrev med dubbla  
beläggningsstämplar, två ex av vardera 6 Kr och 12 Kr/50 öre, det  
senare R i Facit. 500:-

365P Dubbel beläggningsstämpel 24, 27 A stpl, Bouppteckning med nio  
dubbla beläggningsstämplar, bl.a. 75 Kr och två 500 Kr violett. 250:-

366P Dubbel beläggningsstämpel 26, 27 A stpl, Bouppteckning med sju  
dubbla beläggningsstämplar, bl.a. två 200 Kr och en 500 Kr  
mattviolett. 250:-

367 Dubbel beläggningsstämpel 31-33 stpl, Påtryck 1907 1.50/0.50 Kr, 2/8  
Kr, 2/9 Kr, goda ex. F 300 170:-

368 Dubbel beläggningsstämpel 47, 50-53 stpl, Typ 1907, 1:-, 2:- – 5:-  
Kr med omvänt vm linjer, mycket ovanligt. 250:-

369P Dubbel beläggningsstämpel 51, 68, 70, 72-74 A stpl, Slutsida till  
bouppteckning med tre enkla och nio dubbla beläggningsstämplar, bl.a.  
tre 10000 Kr och två 50000 Kr, F 75,-/st resp. R. 500:-

370 Dubbel beläggningsstämpel 54, 56, 58, 66-67A stpl, Typ 1907, 6:-,  
8:-, 10:-, 50:- och 75:- Kr med omvänt vm linjer, mycket ovanligt. 250:-

371 Dubbel beläggningsstämpel 60A stpl, Typ 1907, 12:50 Kr med omvänt vm  
linjer, mycket sällsynt variant. 400:-

372 Dubbel beläggningsstämpel 66-69A stpl, Typ 1907, 50:-, 75:-, 100:-  
och 200:- Kr lila, alla med vm linjer + text, ovanligt. 200:-

373P Dubbel beläggningsstämpel 72, 74 A stpl, Bouppteckning med tre dubbla   
beläggningsstämplar, 5000 Kr resp. två 50000 Kr, de senare R i Facit. 400:-

374 Lyxstämpel 1 xx, 5:- Kr ljusblå/svart, vackert ex av mycket sällsynt  
märke, extremt ovanligt i obeg. skick. (Färgfoto) 1.500:-

375 Lyxstämpel 2 x, 10 Kr, R i Facit, som alla lyxstämplar ytterst  
ovanlig inte minst obeg. (Färgfoto) 1.200:-

376K Inteckningskontrollstämpel 1 stpl, 25 ö blå på c:a 30 klipp (ofta  
flera ex på klippet + enkla beläggningsstämplar), varierande nyanser,  
perforeringar och vattenmärken. Intressant för variantsamlare. 250:-

377P Konsulatstämpel 24 stpl, Fullmakt med tyskt stämpelmärke samt  
svenskt konsulatsmärke 4 Kr utan valutakurser. Ovanligt. 200:-

378 TV-licensmärke 7 xx, 5:- Kr orange, obeg. ex i fyrblock med kontroll-  
märken, tresidigt tandat resp. vinkeltandat par, mycket sällsynt enhet.   
(Foto på framsidan) 1.600:-

379 TV-licensmärke 7 xx, 5:- Kr orange, obeg. ex i par med  
kontrollmärke, mycket sällsynt enhet. (Foto) 800:-

Stadslösen / Town ransom
380P Borås 3, 8 etc. stpl, Korta skänklar 5 ö grå (R i Facit), 2 Kr blå  

samt tre 20 Kr röd (DOK i Facit) på handlingssida. 600:-
381P Borås 6, 17 etc. stpl, Korta skänklar 1 Kr, 8 Kr, 10 Kr (DOK i Facit) och   

fyra 25 Kr (DOK i Facit) på handlingssida. 800:-
382 Borås 7 stpl, Korta skänklar 1.50 grön, vackert ex, R i Facit. 250:-
383 Borås 19 x, Långa skänklar 50 ö svartblå, mycket ovanlig i obeg. skick. 300:-
384 Borås 22 x, Långa skänklar 3:- Kr ljusblå, mycket ovanlig i obeg. skick. 300:-
385 Borås 27 x, Långa skänklar 7:- Kr gul, mycket ovanlig i obeg. skick. 300:-

386 Borås 30 x, Långa skänklar 20:- Kr röd, mycket ovanlig i obeg.  
skick. (Foto) 400:-

387 Eskilstuna 1-3, 5, 7 x, 11 märken i valörerna 0:50, 1:-, 2:-, 5:-  
och 10:- Kr, de flesta med defekter, ändå ett intressant parti. 250:-

388 Falkenberg 4 xx-x, 1.50 Kr grön, stor falk, vackert fyrblock med  
undre paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 375:-

389 Falkenberg 5 xx-x, 2 Kr blå, stor falk, vackert fyrblock med undre  
paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 375:-

390 Falkenberg 8 xx-x, 5 Kr gul, stor falk, vackert fyrblock med undre  
paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 375:-

391 Gävle 2, 4, 6, 7 stpl, 1, 3, 5 och 6 Kr i fina ex. F 385 210:-
392 Halmstad 16 stpl, 5.75 Kr orange, bra beg. ex otandat höger, R i Facit. 250:-
393 Härnösand stpl, 4 Kr blå, vackert ex, märket finns ej i Facit, ovanligt.   

(Foto) 400:-
394 Karlstad stpl, Äldre stadsvapen 50 Kr brun, mycket sällsynt och  

tidigare helt okänt märke. (Foto) 800:-
395 Kristianstad stpl, 1.50 Kr röd, vackert ex, “Dokumenterat” i Facit. 350:-
396 Kristianstad 2 stpl, 1 Kr gul, två rejält olika nyanser: brunakt. gul resp.   

orange, den senare ej i Facit. 250:-
397 Kristinehamn stpl, Litet format 25 ö grön, mycket sällsynt märke,  

finns ej i Facit. (Foto) 800:-

398 Kristinehamn stpl, Stort format 50 ö, två ex i olika färg: röd resp.  
gulorange, även skillnader i tryck och papper, dokumenterat i Facit.  
(Foto) 700:-

399 Lund 3 xx-x, Fyrblock 25 ö blå, marginal nedtill, 2 ex xx, mycket  
vackert. F 600 425:-

400 Lund 7 x, 5 Kr gulgrön, vackert obeg. par (ovanligt) i fin kvalitet. 375:-
401 Norrköping 1-7 x, 9 märken i valörerna 0:50, 1:-, 2:-, 3:-, 5:-, 7:-  

och 8:- Kr, mest bra kvalitet, tre av valörerna DOK i Facit. 500:-
402 Sundsvall 1 stpl, 50 ö mörkbrun, vackert ex, färgen finns ej i Facit. 350:-
403 Sundsvall 9v stpl, 6 Kr rödbrun, gott ex, färgen finns ej i Facit. 250:-
404 Umeå stpl, 1 kr brunlila, mycket vackert bläckmakulerat ex av svårt  

märke, staden finns överhuvudtaget inte i Facit. (Foto) 800:-
405 Visby stpl, 50 ö ljusblå, stjärnor i hörnen, vackert ex med svag stpl,   

finns ej i Facit. (Foto) 400:-
406 Visby 1 stpl, 1 Kr med stjärnor i hörnen, ej i F. 230:-
407 Västervik 1 stpl, 25 ö mörkgrön, vackert ex av svårt märke, R i Facit. 250:-
408 Västervik 2 stpl, 50 ö mörkgrön och 1.50 röd på klipp, vackra ex av  

svåra märken, R resp. DOK i Facit. (Foto sid. 37) 650:-
409 Västerås stpl, Yngre stadsvapen 6 kr röd, fint marginalex ot. h. med  

bred marginal, ej omnämnt i Facit. 210:-
410 Västerås 26v stpl, 6 Kr brun, ojämn tandn. nedtill, eljest fint, ej i Facit. 200:-
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411 Västerås 28 stpl, 7 kr ljusbrun, fint ex, färgen ej känd i Facit. 230:-
412 Växjö 3 (x), 25 ö grön, vackert obeg. ex u.g., R i Facit. 250:-
413 Örebro 10 stpl, Börtzells tryckeri 1.50 Kr brun, två ex med olika  

utföranden av valörtexten, F 400,- ++. 250:-

Lokalpost / Local post
414K Stockholm Lokalförsändelser 2-4 xx, 4, 8 och 15 ö, dels i tioblock,  

dels i kompletta häften, god kvalitet. 1080 250:-

Häften / Booklets
415 H19 I xx, 1925 Gustaf V 20 x 15 öre röd typ I. 10 märken saknas. 500:-
416 H55 xx, 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2300 500:-
417 H65 xx, 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1500 250:-
418 H103 xx, 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank gummering. Med  

cyl 1. F 6500 1.000:-

Bättre stämplar / Better cancellations
419 L 14 HYBO 31-7-1891 prakt, välcentrerat. 170:-
420K Rekbrev från Argentina till Sverige 1893, delvis plundrat på  

frankering, på baksidan ankomststpl WESTERÅS samt sällsynt stpl   
PKXP N:o 62A-UTR.EXP.A 18/7 1893. 250:-

421 Tj 4 QVISTBRO 6-6-75 prakt 200:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

422 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö, med inlaga 10   
par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd infästning. 350:-

423 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö, med inlaga 10   
par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd infästning. 350:-

424 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö, med inlaga 10   
par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd infästning. 350:-

425 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö, med inlaga 9 par   
Ewerts provmärke i rödbrun färg (1 par urtaget), omvänd infästning. 210:-

Försändelser / Covers
426K Brevomslag från Batavia (Java) till Sverige 1858. 300:-
427K 1864 Liggande lejon 14 B 3 öre Typ II, två exemplar på priskurant. 250:-
428K Ringtyp 12 öre samt 20+20 öre och 20 öre tandn. 13 på tre brev.  

Lyxstämplar. 300:-
429K Kungörelse frankerad med Stora Tjänste 4 öre grå tn 14. Stämplat  

SUNNE 29-12-80. Vikt och lite nött i kanten. 210:-
430K Vänersborg, brev med Filatelistföreningens jubileumsbrevmärke,  

lokalt utburet gratis av Posten. 170:-

FDC
431K Framsida från FDC med Profil höger 10 ö typ I, 2-sid tandning och  

fyrblock otandat höger. Märkena i god kvalitet. 210:-

Helsaker / Postal stationery
432K KB17 15 öre brun tilläggsfrankerat med 5 öre Lejon vidaresänt till  

Frankrike stpl STOCKHOLM 4/8-20. Innehåller intressant politisk  
“höger”-propaganda med bild av rysk sedel. Rivkanten har delvis  
släppt men finns kvar. 275:-

Vykort / Picture post cards
433K Vykort med vacker stämpel SKEPPARED 31.12 13 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

434P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress till 2  
kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm. Mest bra kval. (170) 2.800:-

435P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Trevlig bandmärkessamling med  
bl.a. en del bättre vm. Några dubbletter ingår. Mest bra kval. (120) 2.000:-

436A xx samling i album 1918-1963. Häftessamling i 3 album. Många dyra  
häften men oftast ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval.  
F 9.650 kr 2.000:-

437P xx/x samling på blad 1891-1941. Bl.a. bra bandmärken, 12 BC/CB mm,  
Lågt utrop. Mest bra kval. (150) 1.800:-

438P x samling på blad Tjänste, Lösen, Militär, bra samling. Mest bra  
kval. F 29000,- (86) 1.800:-

439K xx samling 1938-1955. Häften: 21 st olika. Swedenborg, Nya  
Sverigeminnet (15ö), Bellman mm bättre. Bra kval. 1.600:-

440A xx/x samling i album 1880-tal-1980. Användbar samling med en del  
äldre, Kongress till 1 kr plus 2 och 5 kr i sämre kvalitet. Även  
många moderna häften. Mest bra kval. (800) 1.600:-

441P xx/x samling på blad 1924-36. Trevlig liten samling med bra märken.  
Mycket bra kval. (ca 200) 1.500:-

442P x samling på blad 1900-1918. Samling Oscar II till Landstorm. Även  
Tjänste, Lösen. Mest bra kval. (150) 1.500:-

443A xx/x samling i 2 fina Schaubek-album med fickor 1900-88. Från 1970 i  
det närmaste komplett samling, inklusive många häften. Tidigare del  
med en del bättre bandmärken, 2 kr Kongress, bättre 40-tal mm. Mest  
bra kval. 1.500:-

444P x samling på blad 1920-36 Luftpost 1920 och bandmärken, bra samling  
med många bättre märken. Bra kval. (109) 1.400:-

445A xx/x samling i album 1930-61. Bra samling, huvudsakligen xx med  
bl.a. bättre 30-tal, flera BC/CB mm. Bra kval. (450) 1.400:-

446A x samling i Visiralbum 1891–1951, med en del bättre märken. Bra  
kval. F 16066,- (199) 1.200:-

447A xx samling i Visiralbum 1920-73, mest i femstrip, med en hel del bra  
högvalörer från 1939 och framåt, högt katalogvärde. Mycket bra kval. 1.200:-

448A xx/x samling 1892-1973 i Schaubekalbum med fickor, från c:a 1940 så  
gott som komplett inkl. kombinationsblock. Högt katalogvärde. Bra  
kval. 1.100:-

449P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling. Mest x. Mest  
bra kval. (100) 1.000:-

450K xx/x lot med en del bättre märken, mest Ringtyp - bandmärken men   
även t.ex. blockserie Stockholmia-55. Bra kval. F 8565,- 900:-

451A xx/x samling i album 1890-1949. Grundsamling med bl.a. bättre  
bandmärken, några BC/CB, Sveriges första flygpost mm. Mest bra kval.  
(270) 900:-

452K xx lot med Lejon, åtta olika femstrip i medelgod till mycket god  
centrering. Bra kval. F 8240,- 800:-

453P x samling på Visirblad 1924. Kongress till 1 kr, Jubileum till 80 ö.  
Även cx och cxz. Mest bra kval. (32) 800:-

454A xx/x samling/parti i insticksbok 1930-70-tal. Lagerbok med ca 140  
häften, något nominal och en del BC/CB. Blandad kval. 800:-

455A xx/x parti i insticksbok utan fickor 1886-1943. Dubblettsamling med  
flera lite bättre märken. Högt katalogvärde. Bra kval. (800) 800:-

456 Bra x lot i ngt blandad kvalitet, alla olika (24). Bl.a. F 60 med  
liten gummiskada, 66-67, 154, 233a och 256. 800:-

457L xx/x parti i 4 Visiralbum 1910-79. Mycket omfattande med mycket  
märken. Bra kval. 750:-

458P xx/x samling på blad 1880-1940-tal. Samling Oscar II, Tjänste,  
Lösen, militärpost mm. Även bättre. Mest bra kval. (100) 700:-

459 x lot 1872-1914. Alla olika, bl.a. F 17, 32, 42-43, 49, 55-59, 77,  
90. Bra kval. F 5.750 kr (Ca 20) 650:-

460 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144Acxz,  
156, 158-59, 170a+b, 176A+B, 177C, 180a. Bra kval. F 6.335 kr (18) 650:-

461A xx/x samling i album 1930-tal-1967. Samling mest xx med en del  
dubbletter. Även ett fåtal stpl. Mest bra kval. (800) 650:-

462P x samling på blad 1910-49. Användbar samling med bl.a. båda enkro-  
norna medaljong, 15 BC/CB (bl.a. Berzelius) mm. Mest bra kval. (300) 600:-

463A x samling i album 1877-1967. Flera lite bättre märken. Bra kval. (500) 600:-
464A x samling 1885-1955. Flera lite bättre märken. Bra kval. (400) 600:-
465A xx/x samling i Estett-album med fickor 1924-61. En del bättre märken  

och senare år xx. Mest bra kval. (400) 600:-
466L xx parti 1951-80 kompletta serier i pergamynkuvert, upp till 30 av  

varje, gammal värdering F 14900,- aktuellt katalogvärde kanske  
12500,-. Bra kval. 600:-

467L xx parti 1965-80 kompletta serier och lösa märken i c:a 700-800  
pergamynkuvert, högt katalog- och nominalvärde. Bra kval. 600:-

468 x lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C,  
176-77A+C, 180a+b, 183a, 184, 187a, 190a, 191a, 192a. Bra kval.  
F 5.220 kr (ca 25) 575:-

469 xx lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140A, 156, 168d,  
172a, 177C, 183a, 187c, 193-95, 238. Bra kval. F 5.005 kr (18) 575:-

470 xx lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 140A, 237-38, 240-45,  
249-55. Bra kval. F 5.095 kr (Ca 20) 575:-

471 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144Acxz+C,  
147, 149A, 153bz, 156, 158-59. Bra kval. F 5.310 kr (18) 575:-

472 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144Acxz,  
156, 158, 170a, 176A+C, 183a, 186b, 194. Bra kval. F 5.435 kr (18) 575:-

473 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156, 156cx, 157-60,  
163, 167a, 168d, 171, 172a+b. Bra kval. F 5.265 kr (18) 575:-

474 Bra äldre lot x, bl.a. nio 1924 års upp till 1 Kr (UPU). 575:-
475 x lot 1920-33. Postemblem alla olika, bl.a. F 156cx, 157, 158-60,  

163a, 167a, 171. Bra kval. F 4.975 kr (18) 550:-
476 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144Acxz,  

147, 149A, 156, 158-59, 170a+b, 172b, 176A. Bra kval. F 5.145 kr (18) 550:-
477 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151C,  

153-55, 155bz, 158-59, 160, 163a, 167a. Bra kval. F 4.860 kr (18) 550:-
478 x lot 1924. Förening 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11) 550:-
479 xx lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 144Acxz+C,   

149A, 151A+C, 152Abz+Cbz, 153bz. Bra kval. F 4.910 kr (18) 525:-
480 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 199-200, 202,  

204, 206-08, 226-30, 234-37. Bra kval. F 4.870 kr (Ca 20) 525:-
481 x lot 1872-1919. Alla olika, bl.a. F 17, 34, 42, 43, 45, 54v1,  

55-59, 119. Bra kval. F 4.840 kr (14) 525:-
482 x lot. Tjänste och Lösen, bl.a. Tj 1, Tj16, Tj20, L1-5, L7-L8 (L4  

(x)). Bra kval. F 4.400 kr (10) 525:-
483 xx lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 140A, 156, 195,  

197cx, 199, 201, 216-17, 234-37. Bra kval. F 4.440 kr (Ca 20) 500:-
484 x lot 1872-1914. Alla olika, bl.a. F 17, 32, 34, 43, 44, 55-59, 91.  

Bra kval. F 4.550 kr (12) 500:-
485 x lot 1921-36. Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C, 176-77C, 183a+b,   

184, 185a, 186a, 187a, 189, 190b. Bra kval. F 4.115 kr (18) 500:-
486 x lot 1886-1916. Alla olika, bl.a. F 42-44, 46, 57-59, 67, 105-14.  

Bra kval. F 4.460 kr (23) 500:-
487P xx/x samling på blad 1924-41. Restsamling med en del bättre. Mest  

bra kval. (100) 500:-
488A xx/x samling i album ca 1900-66. Flera lite bättre märken. Bra kval. (500) 500:-
489A xx/x samling i album 1940-50-tal. Trevlig, huvudsakligen xx,  

samling. Även en del dubbletter. Mest bra kval. (800) 500:-
490A xx samling i album 1960-70. Samling om 60 (delvis påbörjade) häften  

+ cirka 300 frimärken. Mest bra kval. 500:-
491L xx samling/parti i kartong 1912-70-tal. Sverige lager i pergamynlåda.   

Bland annat mycket par och en del häften. Mest bra kval. (1.500) 500:-
492 x lot 1877-1920. Alla olika, bl.a. F 32, 44, 55-59, 91, 121. Bra  

kval. F 4.545 kr (Ca 25) 475:-
493 x lot 1877-1920. Alla olika, bl.a. F 34, 45, 56, 59, 91, 115-23,  

138. Bra kval. F 4.395 kr (15) 475:-
494 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144Ccx,  

157-58, 163a, 168d, 171, 191a. Bra kval. F 4.080 kr (18) 450:-
495 xx lot 1938-39. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 266BC/CB, 268,  

269CB, 320B otandat vänster. Bra kval. F 3.980 kr (Ca 20) 450:-
496 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 149A, 154bz,  

157, 167a, 177C, 192a. Bra kval. F 3.770 kr (16) 450:-
497 x lot. Lösen alla olika, bl.a. L1, 3, 6-20. Bra kval. F 3.335 kr 450:-
498A x samling i album 1858-1946. Flera lite bättre märken. Mest god  

kval. (300) 450:-
499 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259B, 268, 321BC, 322-23,  

326-31, 332C, 335-36. Bra kval. F 3.705 kr (Ca 30) 425:-
500 xx lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C, 144A+Acxz,  

146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.250 kr (17) 400:-
501 xx lot 1938-40. Alla olika, bl.a. F 259B, 268, 318BC/CB, 322-23,  

324BC+BB, 326-27. Bra kval. F 3.365 kr (19) 400:-
502 xx lot 1938-46. Alla olika, bl.a. F 268, 322, 327-31, 335-36, 339,  

344BB. Bra kval. F 3.520 kr (Ca 30) 400:-
503 x lot 1938-. Alla olika, bl.a. F 262B+B, 267BC/CB, 269B, 320B+B,  

321BC/CB, 324CB, 337C. Bra kval. F 3.520 kr (Ca 25) 400:-
504 x lot. Lösen alla olika, bl.a. L1, 3, 6-7, 11-20. Bra kval. F 3.335 kr 400:-
505A Mest xx parti i insticksbok från c:a 1910 till 1970, med en del  

bättre material, bl.a. bra bruksmärken. 400:-
506 xx lot 1938-39. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB, 262BC/CB,  

268, 269B otandat höger. Bra kval. F 2.725 kr (17) 325:-
507 x lot 1924-36. Stora bandmärken alla olika, bl.a. F 202-03, 212cx,  

221-22, 238, 255-56. Bra kval. F 2.425 kr (13) 300:-
508A xx/x samling 1900-75 i insticksbok, med några bättre, bl.a. häfte  

Jaktfalk. Mest bra kval. 300:-
509A xx/x samling i insticksbok Äldre-1970-tal. Mest 1950-60-tal. Många  

xx kompletta serier. Mest bra kval. (600) 300:-
510A xx samling/parti i kartong 1940-60-tal. Kompletta serier i  

pergamynkuvert. Bra variation. Bra kval. (1.500) 300:-
511 x lot 1916. Landstorm II: F 115-23, 1 - 50öre. Bra kval. F 1.530 kr (10) 275:-
512K xx lot 1953-61. Fem olika högvalörer i femstrip, F 450, 496, 506 och  

516, 20 ex av varje, samt 523, 10 ex. Mycket bra kval. F 2400,- (90) 250:-
513K Ostpl parti ostämplade moderna märken, mest “Brev-inrikes” på klipp,  

många vackra motiv, frankeringsvärde över 1300,-. 250:-
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514K Ostpl parti ostämplade moderna märken, mest “Brev-inrikes” på klipp,  
många vackra motiv, frankeringsvärde över 1300,-. 250:-

515P x samling/parti på Visirblad 1912-48. Dubblettparti med en del  
bättre, till stor del i dålig kvalitet. Mycket blandad kval. (500) 250:-

516 Liten lot xx Stående Lejon i ngt blandad kvalitet. Flera med vm (10). 220:-
517P xx samling 1966-79 block ur kombinationshäften, alla olika. Bra  

kval. F 2650,- (56) 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

518A Stpl samling i insticksbok 1855-1936. En vacker 4-skill, övriga  
märken lika vackra med prakt-lyxstämplar. Bra kval. (ca 175) 3.500:-

519P Stpl samling/parti på Visirblad 1855-91. Trevlig samling med bl.a. 4  
st 4 skill, vapentyp i nyanser, t 14 osv. Även en del vackra stämplar.   
Ngt blandad kval. (90) 1.900:-

520A Stpl samling på blad 1924–50 med bl.a. Kongress upp till 1 Kr,  
Jubileum komplett, bra tresidiga (ej par) etc. Bra innehåll. Mest bra  
kval. 1.700:-

521P Stpl samling på blad 1858-1960. Bra samling med en hel del bättre  
Vapen, Ringtyp, Tjänste, Lösen mm. Även en del vackra stämplar. Ngt  
blandad kval. (1.000) 1.500:-

522A Stpl samling i album 1858-1976. Trevlig samling med Vapen, Ringtyp,  
Tjänste, Kongress till 1 kr, Jubileum till 80 öre, diverse BC/CB mm.  
Mest bra kval. (1.200) 1.500:-

523P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st BC/CB  
Bellman, Linné mm. Mest bra kval. 1.400:-

524L Stpl samling i kartong 1977-2001. Bra samling i 3 fina Schaubek-  
album. Massor av vackra stämplar, en del äldre PFA-stämplat. Även   
många stämplade häften. Bra kval. 1.200:-

525P Stpl samling på blad 1855-1918. Bl.a. 9 öre, 17 öre, div Landstorm.  
Även några vackra stpl. Ngt blandad kval. (140) 1.000:-

526A Stpl samling i insticksbok 1858-1959. Trevlig restsamling med en del  
bättre Vapen, Kongress mm. Mest bra kval. (500) 1.000:-

527P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti 1924 års serier.  
Bl.a. UPU 1 kr, 30 ö grönblå. Mest olika. Mest bra kval. (31) 900:-

528P Stpl samling/parti på blad 1870-1940-tal. Två restsamling med en del  
bättre äldre. Ett fåtal moderna frimärken. Blandad kval. (600) 900:-

529A Stpl parti i insticksbok, mest Vapen, Ringtyp, Tjänste och Lösen.  
Katalogvärde enligt inlämnaren F 17800,-. Mest bra kval. (c:a 600) 900:-

530P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-tal. Trevligt dubblettparti t 13 och   
ph. Bl.a. en del vackra stpl. Mest bra kval. (500) 800:-

531P Stpl samling på blad 1920-21. Klassificerad samling i nyanser, papper   
och vm-varianter. Ngt blandad kval. (142) 800:-

532A Stpl samling 1858-1969 i bra Leuchtturmalbum (utan fickor), litet  
restsamlingsartad men med en hel del litet bättre. Mest bra kval.  
Katalogvärde enligt inlämnaren 15000,- 800:-

533A Stpl samling i album med fickor 1858-1995. En trevlig, välfylld samling.   
Mest bra kval. (2560) 800:-

534A Stpl samling i album med fickor Ca 1872-1938. Dubblettsamling. Flera  
lite bättre. Mest bra kval. (2000) 800:-

535L Stpl parti i kartong 1890-1970-tal. Dubblettparti i 25 pergamynlådor.   
Trevligt parti med en hel del äldre. 13,5 kilo. Mest bra kval. 800:-

536 Lot om 27 bättre stämplade märken i ngt blandad kvalitet 1855-1924.  
Bl.a. sämre 4-skill och svart lokal, Landstorm och 9 bättre 1924 års. 800:-

537K Stpl lot i kuvert 1858-72. Liggande lejon (5), samt Vapentyp alla  
valörer. Blandad kval. (15) 750:-

538L Stpl parti i kartong 1900-1970-tal. Dubblettparti i 21 pergamynlådor  
och 1 skokartong. 11,5 kilo. Mest bra kval. 700:-

539P Stpl samling på blad 1920–1936 med vattenmärken etc., bra innehåll.  
Mest bra kval. (236) 600:-

540A Stpl samling 1981-97 i Lindners Falzlos-album med fickor. Så gott som   
helt komplett inkl. kombinationsblock etc., nästan allt med praktstämplar   
från en del olika orter. Bra kval. 600:-

541L Stpl samling/parti i kartong 1870-1930-tal. Trevligt dubblettparti med   
bl.a. mycket Ringtyp, Oscar II, bandmärken. Mest bra kval. (4.000) 600:-

542 Stpl lot 1872-1920. Alla olika, bl.a. F 20, 34, 41, 44, 65, 75, 105-14,   
117-23, 136-38. Bra kval. F 5.180 kr (Ca 30) 575:-

543A Stpl parti i insticksbok dubbletter Ringtyp, även en del bättre  
valörer. Mest bra kval. F 18710,- 550:-

544 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141bz, 142Acc,  
144Cxz, 152Axz, 153, 153bz, 156cxz, 159bz. Bra kval. F 4.250 kr (18) 500:-

545 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144Ccx, 152Acx,  
153, 159bz, 165cxz+cz, 153-55bz. Bra kval. F 4.070 kr (18) 500:-

546P Stpl samling på blad 1886-1911. Innehållsrik nyanssamling posthorn,  
Oscar, siffertyp, posthus med varianter, spegeltryck och omvända vm.  
Mest bra kval. (108) 500:-

547P Stpl parti på blad 1858-1990. Från Vapentyp till modernt. Vackra  
stämplar på många märken. Mest bra kval. 500:-

548A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1920-tal. Dubblettbok med bl.a.   
Vapen, Ringtyp, bandmärken mm. Även en del julmärken, ej räknade.   
Mest bra kval. (600) 500:-

549A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1970-tal. Dubblettbok med diverse   
Vapen, mycket Ringtyp 13 och ph. Även en del Tjänste mm. Mest bra   
kval. (1.000) 500:-

550A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1880-tal-modernt. Restparti med en  
del äldre som tjänste, lokalpost. Mest modernt. Mest bra kval. (1.000) 500:-

551L Stpl parti i kartong 1910-70-tal. Svenska massvaror sorterade i 17 perga-  
mynkartonger. Från Medaljong, bandmärken till 1970-tal. Mest bra kval. 500:-

552L Mest stpl parti. Bananlåda med mest svenskt material i album, askar,  
kuvert, på blad etc. Bl.a. en del bandmärkesmaterial. Bra kval. 500:-

553L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 100.000 frimärken  
i pergamynkuvert. 25-100 i varje. Mest bra kval. 500:-

554L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 100.000 frimärken  
i pergamynkuvert. 25-100 i varje. Mest bra kval. 500:-

555 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141bz, 144Ccx,  
152Acx, 153bz, 159bz, 165cxz, 165cz. Bra kval. F 3.965 kr (18) 475:-

556 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 152Acx, 153-55bz,   
159bz, 165cz, 168bz, 169cxz, 179bz. Bra kval. F 3.875 kr (17) 475:-

557P Stpl samling på blad 1924-34. Bl.a. Cancer 1928 i stpl fyrblock,  
div. 1924 års i blandad kvalitet. Blandad kval. (80) 475:-

558 Stpl lot. Lösen alla olika, bl.a. L1-9, 19, 20. Bra kval. F 3.625 kr (15) 450:-
559 Stpl lot 1938-42. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB, 266-67CB,  

318BC/CB. Bra kval. F 4.020 kr (Ca 20) 450:-
560K Stpl lot i kuvert 1872-77. Ringtyp, perf. 14 samtliga valörer  

inklusive 20/20 och 6 öre grå. Blandad kval. (17) 450:-
561K Stpl lot i kuvert 1874-1919. Tjänste perf. 14 (ej 6 öre och 50 öre) samt   

1889 års påtryck samt Små tjänste vm krona samt våglinjer. Ngt blandad   
kval. (38) 450:-

562 Stpl lot 1920-34. St Lejon alla olika, bl.a. F 141bz, 142Acc,  
144Ccx, 145Ea+Ecxz, 148Acxz. Bra kval. F 3.280 kr (12) 400:-

563 Stpl lot 1872-1920. Alla olika, bl.a. F 20, 34, 41, 44, 65, 105-18,  
136-38. Bra kval. F 3.250 kr (Ca 30) 400:-

564P Stpl samling 1938-40 om tio olika BC/CB-par, bl.a. Berzelius 10 ö  
BC. Bra kval. F 5175,- 400:-

565P Stpl parti parkombinationer, BC, CB och (mest) BB, totalt 79 st,  
dessutom ett visirblad med långa Tjänste. Mest bra kval. 400:-

566A Stpl parti i insticksbok, bandmärken med en del vattenmärken etc.  
Mest bra kval. (c:a 1000) 400:-

567A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-1950-tal. Dubblettparti med  
bl.a. 40-talspar, en del vackra stämplar mm. Mest bra kval. (800) 400:-

568A Stpl lot BB-par i litet album 1939-75. Ngt blandad kval. (180 par) 400:-
569A Stpl samling i album utan fickor 1858-1941. En del lite bättre  

märken. Även en del x/xx. Mest bra kval. (400) 400:-
570 Stpl lot 1920-34. St Lejon alla olika, bl.a. F 141bz, 142Acc, 144Ccx,   

145Ea, 148Acxz. Bra kval. F 2.815 kr (10) 350:-
571K Stpl lot Vapentyp – Ringtyp t.13, totalt 22 märken med vackra stämplar. 350:-
572K Stpl lot i kuvert 1916-18. Landstorm I-III. Landstorm I och III  

kompletta serier. Mest bra kval. (26) 350:-
573P Stpl samling 1924 Kongress och Jubileum, 16 valörer, två val. med  

tunna fläckar ej medräknade i F-värdet 2900,-. Mest bra kval. 350:-
574L  Mest stpl parti med bättre märken, brev, vykort, insticksböcker etc. 350:-
575 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 152Acx, 153,  

154bz, 159bx, 165cx+cc, 168bz, 179bz. Bra kval. F 2.395 kr (11) 300:-
576K Stpl lot i kuvert 1903-1920. Posthuset, Lilla Riksvapnet vm krona  

samt våglinjer, Medaljong vm krona samt Luftpost. Mest bra kval. (15) 300:-
577P 1877 Ringtyp 6 öre violett, tn 13 (F 31). 31 ex i mest bra kvalitet. 300:-
578P  Stpl parti. Parti tjänste mest 1kr t.13, även på brev, bl.a. som  

masslösen med 30 st på samma avi, adresskort med 20+30öre, samt   
12öre på brev. Mest bra kval. (50) 300:-

579P Stpl lot om 28 olika ringtypsmärken. Mest bra kval. F 3400,- 300:-
580P Stpl samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Parti ringtyp t 13 och 14.   

Mest bra kval. (120) 300:-
581P Stpl samling/parti på blad 1870-tal-1910. Utvalda stämplar på  

albumblad. Mest Oscar II, men även en del Ringtyp. Bra kval. (350) 300:-
582A Stpl samling i album 1880-1980-tal. Grundsamling med en del bättre,  

mellanvalörer kongress, några BC/CB mm. Mest bra kval. (600) 300:-
583L Stpl samling/parti i kartong 1858-1940-tal. Bl.a. 12 ö Vapen, diverse   

Kongress/Jubileum, bandmärken mm. Även en del ostpl. Mest bra  
kval. (4.000) 300:-

584L Stpl parti mest 1920-70 mest i pergamynkuvert men även i små  
förseglade paket från 1922 med 100 i varje. Bra kval. 300:-

585L Stpl samling i kartong 1940-70-tal. Parti par, även bättre. Mest bra  
kval. (1.000) 300:-

586K Mest stpl parti i kuvert, ett par hundra märken, mest bandmärken,  
dessutom en del utländska. 250:-

587K Stpl lot i kuvert 1877-89. Ringtyp, perf. 13 (ej 1 Riksdaler) samt  
posthorn och bägge provisorier. Mest bra kval. (32) 250:-

588K Stpl lot i kuvert 1928-36. 226-230 komplett, 223 a + b, 238, 239 A,C  
och E. Mest bra kval. (12) 250:-

589P Stpl lot på blad 1877-79. Ringtyp tn 13 alla valörer i mest bra  
kvalitet utom 1 Rdr. Många nyanser. (46) 250:-

590P Stpl lot på blad 1886-91. Ringtyp posthorn, 46 st i alla valörer  
utom 24 öre. Många olika nyanser. Mest bra kval. (46) 250:-

591P Stpl lot på blad 1885-1903. F 50-51 (8 st) F 39 (6 st) F 45 (7 st)  
F 52-60 (70 st). Mest bra kval. (91) 250:-

592P Stpl samling högvalörer från 5 Kr och uppåt, med bl.a. Posthuset,  
Slottet grön samt Falken i fyrstrip. Bra kval. 250:-

593A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal-1940. Dubblettparti från  
Ringtyp t. 13. Mest bra kval. (400) 250:-

594A Stpl samling i album 1931-55. Mest bra kval. 250:-
595A Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-tal. Parti Ringtyp t.13 och ph.  

Blandad kval. (600) 250:-
596A Stpl parti i album med fickor 1900-75. Många bandmärken, alla med  

läsbara stämplar. Godtagbar kval. (ca 500) 250:-
597L Stpl parti 1910- till 1960-tal, dubbletter i kuvert, även några brev. Bra kval. 250:-
598L Stpl parti. Dubbletter i kuvert, hela 1900-talet, bl.a. bra 1936. Bra kval. 250:-
599L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modern. Cirka 2 kilo tvättade  

märken löst i kartong. Mest bra kval. 250:-
600P Visirblad med lite bättre äldre märken. Bl.a. F 136-38, Landstorm I  

och III, 10 st olika Lösen och Tjänste 25-26 F 2250:- (32) 250:-
601 Stpl lot med fyra bättre vattenmärken, Lejon 30 ö cx och cx,  

Kongress 10 ö cx, Jubileum 10 ö cx, goda ex. F 1900,- 210:-
602 Stpl lot på blad 1931-33. 233 a och b samt 238-39. Mest bra kval. (7 st) 210:-
603K Stpl samling i kuvert 1870-tal-1900. 17 Ringtyp, Tjänste med vackra  

stpl. De flesta med små defekter. Blandad kval. 210:-
604P Stpl lot på blad 1892-1920. Tvåfärgad siffertyp (16 st), Posthuset  

(3 st), Lilla Riksvapnet (10 st), Medaljong (70 st), Luftpost (10 st),   
Lilla Riksvapnet (2). Mest bra kval. (112) 210:-

605P Stpl lot på blad 1920-34. Stående lejon 5, 10 och 30 öre med olika  
vm. Ngt blandad kval. (15) 210:-

606P Stpl lot Ringtyp och några Tjänste med några bättre märken. Mest bra  
kval. F 2600,- (36) 200:-

607A Stpl samling i insticksbok utan fickor Ca 1900-70. Mest bra kval. (300) 200:-
608P Stpl lot Långa tjänste, parti tn 14 och tn 13, bra kvalitet med  

några vackra stämplar. F 1700,- 170:-
609A Stpl parti i stor insticksbok 1928–77 läsbara stämplar på klipp. Bra  

kval. (c:a 660) 170:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

610A xx/x/o samling i album 1855-1969. Trevlig samling med en del äldre  
bättre, bl.a. vackra stpl, Kongress och UPU till en kr, ett 10-tal  
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 4.500:-

611A Trevlig xx/x/o samling i album 1858-1971, med bl.a. Kongress/  
Jubileum till 80 öre, 15 BC/CB, Ringtyp, Tjänste och Lösen mest   
stpl. Mycket xx 30-tal och framåt. Mest bra kval. (1.000) 3.500:-

612A x/o samling i två album från Oscar II till 1970-tal. Även bra   
Tjänste, Lösen. Många vackra stämplar och bättre 1920-40-tal.   
Mest bra kval. (1.500) 2.700:-

613P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti mest   
ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta serier.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400) 2.500:-

614A xx/x/o samling i SAFE-album med fickor 1858-2002. Bra samling.  
Nästan komplett och xx från ca 1950. Mycket högt nominalvärde. Mest  
bra kval. (1200) 2.000:-

615A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-1948. Stpl och ostpl samling med en  
del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra kval. (600) 1.800:-
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616A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med bl.a. Vapen,  
Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest bra kval. (600) 1.400:-

617A xx/x/o samling i 2 album 1858-1970. Huvudsakligen x/xx restsamling  
med en hel del bättre som 1 och 2 kr Kongress, några BC/CB mm. I   
bra Verbis-album med fickor. Mest bra kval. (500) 1.400:-

618A xx/x/o samling i album 1858–1975, tyngdpunkt från c:a 1925 men även  
modernt material till stor del med fastsättare (å andra sidan finns det   
en del tidiga postfriska), bättre material finns med. Mest bra kval. 1.300:-

619P xx/x/o samling på blad 1885-1920. Bra Medaljongavsnitt, en del  
postfriska. Mest bra kval. (ca 150) 1.100:-

620A x/o samling i album 1855-1943 med en del dubbletter. Även bättre   
Ringtyp, Tjänste, Lösen mm. Mest bra kval. (600) 1.100:-

621P x/o samling på blad 1880-1940-tal. Restsamling med en del bättre  
bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300) 1.000:-

622P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Trevligt parti i bra  
variation. Mest bra kval. (150) 800:-

623P x/o samling på blad 1855-1955. Grundsamling med bl.a. bättre äldre,  
mycket Kongress, Jubileum. Högt kat. värde. Blandad kval. (500) 800:-

624A xx/o samling/parti i 4 insticksböcker 1970-tal-2000. Dubblettparti  
med många kompletta serier, vackert stpl mm. Även flera stpl häften.  
Mest bra kval. (1.200) 800:-

625A xx/x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1912-40-tal. Dubblettparti med   
bl.a. mycket Cancer 1928, mellanvalörer Kongress/Jubileum mm. Bra  
parti. Mest bra kval. (600) 800:-

626A x/o samling i album 1858-1953. En del bättre äldre, något vackert  
stpl. Från 1940 mest x. Mest bra kval. (600) 800:-

627A xx/x/o samling i album med fickor 1858-1972. En del lite bättre märken.   
Efter ca 1950 xx, äldre stämplat. Brunt Leuchtturmalbum som nytt.   
Mest bra kval. (600) 800:-

628K xx/x/o samling i kuvert 1900-1950-tal. Trevligt parti i liten inst.bok. Bl.a.   
ostpl Oscar II, div stpl UPU 1934. Även några bättre häftesblock mm.   
Mest bra kval. (100) 725:-

629P xx/x/o samling på Visirblad 1900-1960-tal. Grundsamling med en del  
bättre, Tre Kronor mm. Mest bra kval. (250) 625:-

630P xx/x/o samling på blad 1910-1938. Grundsamling med en del bättre.  
Mycket band. Mest bra kval. (250) 625:-

631A x/o samling i album 1855-1956. Grundsamling med en del bättre äldre.  
Mest bra kval. (350) 625:-

632K xx/x/o lot med en del bättre märken, mest 1920- och 1930-talet, även  
Island 1930 Falken xx och beg. Bra kval. F 5630,- 600:-

633P x/o samling/parti på Visirblad 1870-1940-tal. Parti Lösen, lokalpost mm.   
Ngt blandad kval. (120) 600:-

634A xx/x/o samling i album 1858-modernt. Huvudsakligen stpl samling med  
dubbletter, med en del bättre som Vapen, Ringtyp mm. Ngt blandad  
kval. (1.500) 600:-

635L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Intressant restkartong  
med diverse brev, frimärken. Även en del utländskt. 9 kilo. Mest bra  
kval. 600:-

636P x/o samling på blad 1858-1951. Grundsamling med en del bättre.  
Blandad kval. (400) 500:-

637P xx/x/o samling på blad 1870-tal-modernt. Bl.a. äldre stpl, bättre  
40-tal xx. Även några häften mm. Mest bra kval. (300) 500:-

638A xx/x/o samling i album 1858-1970. Bl.a. Vapen 9 öre, mycket moderna  
BB-par och block. Mest bra kval. (600) 500:-

639A xx/x/o samling på Visirblad 1880-1960-tal. Dubblettparti med en del  
bättr4e, några häften och brev/helsaker. Mest bra kval. (1.200) 500:-

640A x/o samling i Verbis-album med fickor 1855-1949. En del bättre  
märken, men blandad kvalitet. (400) 500:-

641A xx/x/o samling med fickor Ca 1951-95. Tre st restsamlingar. En hel  
del nominalvara. (1000) 500:-

642L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse frimärken i  
inst.böcker, kilovara, tillbehör mm i flyttkartong. Även utländskt.  
Cirka 12 kilo. Mest bra kval. 500:-

643A xx/o samling/parti i 2 album 1980-90-tal. Cirka 500 frimärken i  
kuvert, xx och flera med lyxstämplar. Även en del posten gåvor och  
nominal. Mest bra kval. 400:-

644 xx/o lot på blad 1911-20. Gustaf V medaljong 15 öre i 6-block. Två  
ex med fastsättare övriga postfriska. Luftpost 50 öre tre ex varav  
ett cz. Godtagbar kval. 300:-

645L x/o parti i tre album, dessutom album med brev samt en insticksbok  
med Österrike. Bra kval. 300:-

646A xx/o lot i litet album 1900-tal. Samling sport, mest olympiad. Mest  
bra kval. (228) 250:-

647P xx/o lot urvalshäften 1880-1990. Godtagbar kval. (ca 150) 210:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
648P Samling Stadslösenmärken, 85 olika från 27 orter, nästan alla beg.,  

bra kvalitet (dock 2-3 med en kt eller ful stpl), bra startsamling,  
F 6705,- + tre R-märkta och en inte känd i Facit. 1.500:-

649K Parti i kuvert, c:a 40 beg. märken på klipp, mest olika valörer av  
1907 års typ, enbart nr 1. Bra kval. 250:-

650K Lot om sex klipp (7 märken) med mycket vackra stämplar från olika  
domstolar. Dessutom enkel beläggningsstämpel 25 ö brun, F 38, i  
fyrstrip, ovanlig enhet, några korta tandspetsar. 170:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
651P Lot Kiruna Mail, C-Å 25 (Hjalmar Lundbom), tandat dubbelark, otandat  

dubbelark samt d:o på fel papper (handskriven anteckning av  
Wellerfors), det senare sällsynt. Bra kval. 500:-

652K Parti 1997-2002 stämplar på klipp, även några tvättade märken,  
totalt över 250 från många olika poster (4:e perioden). Bra kval. 400:-

653P Lot Vättermail (Jönköping), helark (50) av C-Å 3 och d:o (49) av 5  
och 8. Bra kval. 375:-

654K Samling 1997-2002. Wisby, 53 brev varav tre Gutepost, övriga Wisby  
Mail (fem ofrankerade), många olika märken och stämplar. Bra kval. 350:-

655P Parti c:a 1997-99 Country Mail, Växjö, lokalpostbrev i C5-format, 49  
st varav 9 utan frankering och 8 obeg. tjänstekuvert, många olika  
frankeringar och stämplar. Bra kval. 350:-

656P Lot 1997-98 Mullsjö Lokalpost, fyra intressanta brev: Brev med C-Å 24,   
röd Mullsjöstpl + svarta stämplar Habo och Sandhem, Mullsjöstämplat   
brev frank. med Vättermail 8, brev med Mullsjö 7 med “vanlig”   
poststämpel samt brev med Mullsjö 25 eftersänt till Årjäng med “vanlig”   
tilläggsfrankering. Bra kval. 350:-

657A Samling, xx och FDC. Bra kval. (147 + 17 FDC) 350:-
658K Lot 1997-99 (ett 2001) Götene och Lidköping (Skaraborgspost), Skara  

och Skövde (Skaralådan, Skövde Brevleverans), totalt 55 brev med  
många olika märken och stämplar. Bra kval. (55) 300:-

659K Samling 1997-2003. Ljungby, B J Distribution, 46 brev varav 7  
ofrankerade, många olika märken och stämplar, även Country Mail-  
stämplar etc. Bra kval. 300:-

660K Samling 1996-2002. Novydux, Mullsjö, 59 brev, många olika märken och  
stämplar, även Sandhemsstämplar. Bra kval. 300:-

661K Samling 1997-98. Country Mail (Växjö), 45 brev, många olika  
frankeringar och stämplar, även stämplade B J Distribution (Ljungby).  
Bra kval. 300:-

662K Samling 1997-99. Country Mail (Växjö), 45 brev varav tre utan frankering,   
många olika frankeringar och stämplar, även stämplade B J Distribution   
(Ljungby). Bra kval. 300:-

663K Samling 1997-99. Country Mail (Växjö), 45 brev varav fem utan  
frankering, många olika frankeringar och stämplar, även stämplade B J  
Distribution (Ljungby). Bra kval. 300:-

664K Samling 1997-99. Country Mail (Växjö), 45 brev, många olika  
frankeringar och stämplar, även stämplade B J Distribution (Ljungby).  
Bra kval. 300:-

665K Samling 1997. Lokalpost Habo, 46 brev varav två ofrankerade, många  
olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 300:-

666P Parti c:a 1996-2000 Mullsjö Lokalpost, lokalpostbrev i C5-format, 42  
st varav 7 utan frankering. Bra kval. 300:-

667P Lot 1996 Georgsson Mail, Falköping, 3 brev med gula etiketter C-Å 4  
(2, olika stämplar) och 3, ovanligt material. Bra kval. 300:-

668K Lot Kalmar, Postbudet, 48 FDC 1999-03-02, delvis med två märken i  
olika kombinationer. Bra kval. 250:-

669K Lot Country Mail Kronoberg, 56 brev med div. frimärken, många FDC,  
div. adressorter. Bra kval. 250:-

670K Lot 1997 Jönköping A-Post, sex brev med enbart stämpel. Ovanliga.  
Bra kval. 250:-

671K Samling 1997-2003. Ljungby, B J Distribution, 40 brev med många  
olika märken och stämplar, även Country Mail-stämplar etc. Bra kval. 250:-

672K Samling 1997-2003. Kiruna Mail, 40 brev med många olika märken och  
stämplar. Bra kval. 250:-

673K Samling 1997-2002. Novydux, Mullsjö, 40 brev, många olika märken och  
stämplar, även Sandhemsstämplar. Bra kval. 250:-

674K Samling 1997-99. Novydux, Mullsjö, 36 brev varav fem ofrankerade,  
många olika märken och stämplar, även Sandhems- och Habostämplar.   
Bra kval. 250:-

675K Samling 1996-98. Novydux, Mullsjö, 31 brev, många olika märken och  
stämplar, även Sandhems- och Habostämplar. Bra kval. 250:-

676K Samling 1997-2002. Staffanstorps Mail, 36 brev varav ett ofrankerat,  
många olika märken och stämplar. Bra kval. 250:-

677K Samling 1997-2003. Staffanstorps Mail, 35 brev, många olika märken  
och stämplar. Bra kval. 250:-

678K Samling 1997-2003. Staffanstorps Mail, 35 brev, många olika märken  
och stämplar. Bra kval. 250:-

679K Samling 1999-2003. Karlsborgs Lokalpost, 36 brev varav ett FDC, ett  
ofrankerat och tre med frankotypstämplar (två är Lokalpostens), många  
olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 250:-

680K Samling 1998-2003. Valdemarsviks Lokalpost, 45 brev, många olika  
frimärken och stämplar. Bra kval. 250:-

681K Samling 1998-99. Postbudet Kalmar, 35 brev, många olika frimärken  
och stämplar. Bra kval. 250:-

682K Samling 1997-98. Sitybrevet (Simrishamn, Tomelilla, Ystad), 35 brev  
varav tre utan frankering, många olika märken och stämplar. Bra kval. 250:-

683K Samling 1997-98. Uddevalla Lokalpost, 34 brev varav ett ofrankerat,  
många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 250:-

684K Samling 1996-98. Country Mail Växjö, dels 11 brev och två kort med  
olika frankeringar eller stämplar, dels serierna Vilhelm Moberg och  
Växjövyer komplett på vardera fyra vykort. Bra kval. (21) 250:-

685K Samling 1998. Närbrev Helsingborg, 23 brev, alla med olika  
frankering eller stämplar. Bra kval. 250:-

686K Samling 1997-98. Norrköpings Lokala Företagsbrev, 4 brev, Söderhamn  
Lokalpost, 2 brev samt HK Mail Värmdö, ett ofrankerat brev. mest  
olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 250:-

687K Samling 1997. Jönköping, Vätterpost och Vättermail, 19 brev varav  
ett utan frankering, många olika frimärken och stämplar. Bra kval. 250:-

688K Samling 1997. Höganäs Lokalpost, 22 brev varav ett utan frankering,  
många olika frimärken och stämplar. Bra kval. 250:-

689K Samling 1997. Borås Mail, 13 brev varav tre utan frankering,  
Brevpilen Ulricehamn, 8 brev varav två utan frankering, många olika  
frimärken och stämplar. Bra kval. 250:-

690K Samling 1998. Borlänge Mail – Falu Mail i samarbete, 10 brev med  
olika märken och stämplar, samarbetet varade endast kort tid. Bra  
kval. 250:-

691K Samling 1997. Nässjö Mail, 25 brev, många med olika märken eller  
stämplar. Bra kval. 250:-

692K Lot 1997 Två bra ofrankerade brev, dels Postbjörn, Kristinehamn, dels   
Östgöta Mail, Motala, båda med resp. företags enda stämpel. Bra kval. 250:-

693K Lot 1997 Vättermail Jönköping, fyra vackra brev med Porto  
betalt-stpl, tre med svarta och en med blå stämpel. Bra kval. 250:-

694P Parti 1999-2002 Lokalpostbrev i C5-format: Kalmar Lokalpost, 1  
ofrankerat brev, Karlsborgs Lokalpost, 3 brev varav två ofrankerade,  
Kiruna Mail 6 brev varav fyra ofrankerade, Staffanstorp Mail, 2 brev  
varav ett FDC, City Mail (Stockholm), ett brev med röd stpl, samt  
Valdemarsviks Lokalpost, 8 brev varav fyra ofrankerade. Bra kval. (21) 250:-

695P Lot 1997 Blixtpost Jönköping, tre vackra brev med blåa stämplar. Bra  
kval. 250:-

696P Lot 1999 Boden Mail, tre vackra brev med röda stämplar, därav två  
oanvända liknande H1 men med röd stpl. Bra kval. 250:-

697P Lot 1999-2000 CityMail, 8 brev, meddelandekort etc, bl.a. hand-  
stämplade. Bra kval. 250:-

698P Parti 3:e perioden, Gävle och Östersund beg., bra material, även en  
del julmärken etc. Bra kval. 250:-

699K Lot Mariestads Brevservice, 39 brev med div. frankeringar och  
stämplar. Bra kval. 210:-

700K Lot 1997-2000 Västervik, 35 brev varav några utan frimärken, i  
övrigt med div. frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

701K Lot 1998-99 Västerviks Lokalpost, 27 FDC 1998 och 30 FDC 1999, flera  
olika märken och stämplar. Bra kval. (57) 210:-

702K Lot 2000 Valdemarsviks Lokalpost, 35 brev, flera olika märken och  
stämplar. Bra kval. 210:-

703K Lot 1997 Härnösand, Mountain Express, sex brev med enbart stämpel,  
två stpl 22/9 och fyra stpl 30/10. Ovanliga. Bra kval. 210:-

704K Lot 1999-2000 Mullsjö Lokalpost (även Sandhem) 45 brev eller kort  
med några olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

705K Samling 1998-2003. Kiruna Mail, 35 brev varav två ofrankerade, många  
olika märken och stämplar. Bra kval. 210:-

706K Samling 1998-2002. Mariestads Brevservice, 32 brev varav ett  
ofrankerat, många olika märken och stämplar. Bra kval. 210:-

707K Samling 1998-2002. Mariestads Brevservice, 32 brev, många olika  
märken och stämplar. Bra kval. 210:-
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708K Samling 1997-99. Country Mail (Växjö), 35 brev, många olika  
frankeringar och stämplar, även stämplade B J Distribution (Ljungby).  
Bra kval. 210:-

709K Samling 1999-2003. Karlsborgs Lokalpost, 31 brev varav ett FDC,  
många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

710K Samling 1996-2002. Skara Lokalbrev, 37 brev varav ett ofrankerat,  
många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

711K Samling 1997-2002. Eskilstuna Lokalbrev, 4 brev varav ett utan  
frankering, Strängnäs Lokalbrev, 15 brev varav två utan frankering,  
mest olika frankeringar eller stämplar. Bra kval. (19) 210:-

712K Samling 1997-2002. Kalix Mail, 9 brev varav tre utan frankering, Piteå   
Mail, 8 brev varav två utan frankering, mest olika frankeringar eller   
stämplar. Bra kval. (19) 210:-

713K Samling 1997-98. Halmstads Lokalpost, 8 brev varav två brev utan  
frankering, Sea Mail (Halmstad) 3 brev varav ett utan frankering,  
samt Kungsbacka Mail, 2 brev utan frankering, mest olika frankeringar  
eller stämplar. Bra kval. (13) 210:-

714K Samling 1997-2002. Södertälje Närbrev, 4 Nykvarn-stämplade brev  
varav två ofrankerade, Katrineholm Närbrev, 7 brev varav ett  
ofrankerat, många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

715K Samling 1997-98. Åre Bypost, 11 brev varav två ofrankerade,  
Östersund Stadspost, 9 brev varav ett ofrankerat, många olika  
frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

716K Samling 1997-98. Kungälvs Lokalpost, 5 brev och 13 brevstycken samt  
Stenungsunds Mail, 2 brev, många olika frankeringar och stämplar. Bra  
kval. 210:-

717K Samling 1996-98. Hörby Lokalpost, 6 brev varav ett utan frankering,  
övriga med olika frankering eller stämplar samt Light Mail AB Lomma,  
3 brev utan frankering. Bra kval. 210:-

718K Samling 1997-98. Tranås, Davidsson Mail/IBF Tranås, 14 brev varav  
ett utan frankering, alla med olika frankering eller stämplar. Bra kval. 210:-

719K Parti 1997-98 Mullsjö Lokalpost (med Sandhem och Habo), 28 vykort  
och ett adressändringskort, samt Nässjö Mail, 3 vykort. Bra kval. (32) 210:-

720K Parti 1997-98 lokalpostbefordrade vykort: Mullsjö Lokalpost, 28  
vykort, Essbé (Vetlanda), 5 kort, Sävsjö mail, 2 kort, Brevpilen i  
Ulricehamn, 2 kort, samt Boden Mail, Borås Lokalpost och Country Mail  
(Växjö), ett kort vardera, endast 10 av Mullsjökorten adresserade.  
Bra kval. (40) 210:-

721K Lot 1994 Georgsson City Mail, Falköping, brev med rött frimärke (med  
telefonnummer), stpl treradig Bicycle Express. Bra kval. 210:-

722K Lot 1997 Brev med 12 märken Cykelkuriren - Trossö Mail, påskrift  
Express. Bra kval. 210:-

723K Lot 1997 Härnösand, Mountain Express, två brev. Bra kval. 210:-
724P Parti c:a 1997-98 Lokalpostbrev i C5-format, 20 st från 12 olika  

operatörer, delvis sända med vanliga posten (frankotypstpl eller  
frankering). Bra kval. 210:-

725P Parti c:a 1999-2002 Ljungby Lokalpost, lokalpostbrev i C5-format, 31  
st, många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 210:-

726P Parti c:a 1997-1999 Gefle Mail och Örebro City Brevservice, 15  
lokalpostbrev i C5-format, tre Gävlebrev utan frankering. Bra kval. 210:-

727P Parti c:a 1997-1999 Nässjö Mail, Habo Lokalpost och Vätter Mail  
(Jönköping), vardera två brev samt IBF Tranås (Tranås Privatpost)17  
lokalpostbrev varav ett ofrankerat, alla i C5-format. Bra kval. (23) 210:-

728P Parti 1999-2002 Lokalpostbrev i C5-format: Georgsson Mail Falköping,  
1 ofrankerat brev, Mariestad Brevservice, 10 brev varav sju  
ofrankerade (ett även utan stämpel), samt Brevbärarna Linköping, 8  
brev. Bra kval. (19) 210:-

729P Lot 1996 Georgsson Mail, Falköping, två vykort Falköpings Tidning  
(sexdagarsutgivning), endast få kort sålda. Bra kval. 210:-

730P Lot 1997 Mullsjö Lokalpost, två brev med C-Å 7 resp. 8, båda med  
både Mullsjö- och Habostämplar. Bra kval. 210:-

731P Lot 1997 A-post Jönköping, tre vackra brev med blå stämpel. Bra kval. 210:-
732P Lot 1999-2000 Boden Mail, tre kuvert H1 a, oanvända. Bra kval. 210:-
733K Lot Mullsjö lokalpost, två felperf. C-Å 45, Karlsborg 1-6, två serier,   

Solsta Mail (Karlstad), häfte C-Å 12, Oskarshamn 3 sex st samt   
Nyköping Närbrev häfte C-Å 3, alla dessa obeg. xx, dessutom parti beg.   
Skara och Mariestad. Bra kval. 170:-

734K Samling 1999. Oskarshamns Lokalpost, fem brev med C-Å 2-4 i olika  
frankeringar och med båda stämplarna. Bra kval. 170:-

735K Samling 1997-99. Mail Nex (Ljusdal), sju brev varav två utan frankering,   
tre olika frimärken, gröna eller svarta stämplar. Bra kval. 170:-

736K Samling 1996-2002. Georgsson Mail, Falköping, 24 brev varav ett  
ofrankerat, många olika frankeringar och stämplar. Bra kval. 170:-

737K Samling 1997. Essbé Post & Alltjänst, Vetlanda, 6 brev varav ett  
utan frimärke, med olika frimärken och stämplar. Bra kval. 170:-

738K Samling 1997-98. Gnosjö Trafik AB, ett ofrankerat brev, Sävsjö Mail,  
3 brev varav med olika frankering. Bra kval. 170:-

739K Samling c:a 1997-2002. Karlsborgs Lokalpost, fyra vykort med olika  
frankeringar, specialstämplade för Filatelistklubbens 75-årsjubileum,  
dessutom 33 tomma häftesomslag från olika lokalposter. Bra kval. 170:-

740K Lot 2000 Nyköping Närbrev, brev med Lodjur utan Nyköping (C-Å 4),  
två olika stämplar. Bra kval. 170:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
741P Lot 1938-39 om 20 järnvägsfraktsedlar, alla frankerade med fraktmärken   

SJ typ 1933, de flesta med ankomststämpel från Mellersta Östergötland   
Järnväg MÖJ. Bra kval. 250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
742P Parti 1964-93 Svenska Flaggan, tjock bunt helark om 100 märken (1993  

dock 25 märken). Mycket bra kval. 350:-
743A Samling i 2 album 1904-2003 till stor del i ark och arkdelar (39 helark,   

mest från senare år), vidare okompletta häften från 1960-talet etc. Bra   
grundsamling. Bra kval. 350:-

744L Parti i kartoteklåda, minst ett tusental märken. Mest bra kval. 300:-
745L Samling/parti. Mest julmärken bundna på försändelser, även några  

utländska, c:a 200 st med få dubbletter. Dessutom en del lösa märken.  
Mest bra kval. 300:-

746P Parti äldre-modernt, även sigillmärken, postala etiketter etc. i ett  
svenskt och ett tyskt album samt liten anteckningsbok. Blandad kval. 250:-

747P Samling 1964-93 Svenska Flaggan, 20 olika helark om 100 märken (1993  
dock 25 märken). Mycket bra kval. 250:-

748P Samling 1964-93 Svenska Flaggan, 20 olika helark om 100 märken (1993  
dock 25 märken). Mycket bra kval. 250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
749A Samling i 2 insticksböcker 1940-70-tal. Bra häftessamling med flera  

bättre. Även några HA (ej räknade). Bra kval. (170) 700:-
750L Bra parti HA med flera bättre, en del dock okompletta. Cirka 200. 675:-

751 Lot häften H415, H431 (Skansen resp. Mare Balticum), båda “tripplar”  
med RT, cyls och kn. 300:-

752L Parti i kartong 1970-80-tal. Cirka 1.200 stpl häften. Bra kval. 300:-

Årssatser / Year sets
753L Parti årssatser mm. Nominal cirka 750 kr. 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
754A Samling i insticksbok 1858-1990. Stor stämpelsamling uppdelade på  

län samt en separat samling postkupéstämplar. Stämpelkatalog  
medföljer. Mest bra kval. (1100) 1.200:-

755P Samling/parti ortsstämplar F län, 266 olika på Ringtyp – modernt,  
mest Oscar II. Mest bra kval. 350:-

756L  Parti 1953-57 brev med sjöpoststämplar, 380 st (21 olika). Bra  
kval. 350:-

FDC-samlingar / FDC collections
757L Samling i kartong 1936-modernt. Mycket fin samling i 13 fina album.  

Även maxikort och helsaker. 20 kilo. Mest bra kval. 1.200:-
758L Samling 1954-99 i sex av Postens storformatiga specialalbum. Mycket  

bra kval. 800:-
759L Fin samling i kartong 1980-90-tal med huvudsakligen illustrerade  

FDC. Mest bra kval. (400) 575:-
760L Samling i kartong 1952-85. Grundsamling. Mest bra kval. (400) 350:-
761L Samling/parti i 3 album 1966–77, många kuvert med vinjetter. Bra  

kval. (98) 170:-

Brevsamlingar / Cover collections
762A Parti 1973-78 om 72 paketkort från Schweiz, många Luftpost, Lösen  

och express samt ett ass. Bra kval. 375:-
763P Parti 1928-62 med rek, flyg, värde, express och censur, även  

högvalörer i singlefrankeringar. (30) 350:-
764L Parti 1901-62 med lösen, rek, flyg, värde och express, även  

högvalörer i singlefrankeringar. (30) 350:-
765L Parti om 572 medaljongbrev (mest) med en del olika stämplar etc.  

Godtagbar kval. 350:-
766L Samling/parti i kartong 1900-1960-tal. Fyndlåda med mest äldre brev,  

inklusive rek. Även inst.bok med ortstpl. Ngt blandad kval. 350:-
767K Parti om ca 20 brev från Oscar II till GV Medaljong en del lite  

bättre. Mest bra kval. (20) 250:-
768L Parti svenska, många olika frankeringar. Bra kval. (170) 250:-
769K Lot äldre eller nyare kort, brev, adresskort etc., mest Norrbotten  

med en del bra stämplar. Bra kval. 210:-
770P Parti 1900-60 med bla FFC (SAS), diverse trevliga frankeringar, även  

från utlandet etc. Mest god kval. 210:-
771P Lot äldre eller nyare kort, brev, adresskort etc., mest Norrbotten  

med en del bra stämplar. Bra kval. 210:-
772L Samling/parti i kartong 1920-60-tal. Bl.a. stpl Kustflottan, till  

utlandet lösenbelagt, Rek mm. Mest bra kval. (60) 210:-
773L Parti med bl.a. en bunt bra Norrbottenstämplar från 1970-talet. Bra kval. 210:-
774K Kuvert med diverse försändelser med reklam 20-30-tal (25) 210:-
775P Parti mest censurbrev till Sverige från div. länder, mest  

1940-talet, dessutom litet frimärken, svenska och utländska. Bra kval. 200:-

Militärbrevsamlingar Sverige / Military mail collections Sweden
776L Samling/parti. Några bättre ingår. Bra kval. (120) 300:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
777A Samling i album 1874 – c:a 1950, mest obeg. men bl.a. bK1 beg (ngt  

slitet), även M1 obeg. i kuvert och andra litet bättre. Bra kval. 675:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
778A Parti före 1920. Vykortsalbum, 12 cm tjockt, med över 1000 mest  

svenska kort, olika motiv, en hel del topografi. Mest bra kval. (över  
1000) 2.000:-

779L Parti topografiska svart-vita kort i det äldre mindre formatet, c:a  
1900-50, drygt 500 olika med stor geografisk spridning. Bra kval. 1.500:-

780L Samling/parti i kartong 1900-modernt. Trevlig fyndlåda med bl.a. 2  
gamla vykortsalbum, småkort, portokort, bandmärkesbrev mm. Cirka 6  
kilo. Mest bra kval. 900:-

781A Samling Stockholm, topografiska kort i moderna större formatet, 725  
olika i två pärmar med plastfickor. Bra kval. (450) 850:-

782A Samling främst topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på  
1940- till 1960-talen, även några från AB ALGA, 168 olika i god  
geografisk variation, i två brevalbum. Bra kval. 650:-

783P Samling Stockholm, 200 olika kort i äldre lilla formatet, svartvita  
eller färg, i blad med plastfickor. Mest bra kval. 500:-

784A Samling 1912-78. Vykort med s.k. Turiststämplar, i album med  
plastfickor, 124 st, dessutom c:a 70 från mest 1970- och 1980-talet.  
Bra kval. (190) 500:-

785L Parti 1905-60 svensk topografi. Bra kval. (c:a 145) 500:-
786L Parti 1900-1955 mest topografi, bl.a. bra Stockholm och Göteborg men  

även många små platser. Mest bra kval. (120) 500:-
787L Parti mest 1940-talet svensk topografi. Bra kval. (130) 450:-
788L Samling i 15 små album med plastfickor, mest svenska, delvis  

topografiska men mest div. motiv, även litet brev samt postklipp. 14  
Kg. Bra kval. (c:a 1000) 425:-

789P Samling helg- och gratulationskort från början av 1900-talet, 165  
olika i blad med plastfickor. Bra kval. 400:-

790A Samling flygplansmotiv, även några utländska, 135 olika i två album  
med plastfickor. Bra kval. 400:-

791L Samling Kyrkor, kanske 1300 mest moderna kort med bilder av kyrkor i  
mellersta och norra Sverige, ordnade landskapsvis. Mest bra kval. 400:-

792L Parti om hundratals äldre och nyare kort med olika format och motiv,  
mycket topografi. även reklamkort, PT-kort. portokort m.m. Bra kval. 400:-

793K Lot 1900-10 om sju trevliga kort med spårvagnar båtar,  
Jernvägsstationen i Stocksund etc. Bra kval. 350:-

794P Samling om 183 olika kort med fartygsmotiv, i blad med plastfickor.  
Bra kval. 350:-

795L Parti äldre och nyare kort med olika format och motiv, mycket topografi.   
Även liten frimärkssamling Norden, bunt FDC Litauen m.m. Bra kval. 350:-

796L Parti 1900- till 1960-talet om 116 olika topografiska färgkort i mindre   
format, i varsin plastficka, stor geografisk spridning. Bra kval. 350:-

797K Lot om 17 stockholmskort med ångbåtar, två äldre och resten nyare,  
bl.a. kort 1906 med “Serla” under ingående mot Strömkajen. Bra kval. 300:-

798P Samling äldre och modernare kort med kända personer, bl.a.  
skådespelare, även en del utländska, c:a 150 kort i blad med  
plastfickor. Mest bra kval. 300:-

799P Samling om 105 olika äldre eller nyare kort från Trollhättan, i blad  
med plastfickor. Mest bra kval. 300:-
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800L Parti i stor kartong, olika format och motiv, även portokort,  
PT-kort, souvenirfoldrar (även utländska), kort med älgmotiv, bunt  
plastfickor etc. Bra kval. 300:-

801L Parti moderna färgkort i större formatet, olika motiv, c:a 1000 st.  
Bra kval. 300:-

802L Samling Uppsala-motiv, äldre och nyare, 180 st, de äldre i brevalbum.   
Bra kval. 300:-

803L Parti färgkort i litet format, olika motiv, de flesta signerade, c:a  
400 olika. Bra kval. 300:-

804L Parti i kartong, mest moderna färgkort med div. motiv, några  
topografiska 50-talskort ingår. Bra kval. (1200) 300:-

805L Samling Kyrkor, ett tusental mest moderna kort med bilder av kyrkor  
i Skåne (mest), Blekinge, Dalsland och Värmland. Mest bra kval. 300:-

806L Parti mest 1910-50 om c:a 400 helg- och gratulationskort, delvis  
signerade. Mest bra kval. 300:-

807L Samling Kyrkor, kanske 1000 mest moderna kort med bilder av kyrkor i  
Västergötland, Stockholm, Lappland och på Gotland etc. Mest bra kval. 300:-

808L Parti om c:a 4000 kort i större format, olika motiv, i bananlåda,  
vikt c:a 19 kg. Bra kval. 300:-

809P Samling kort med bilar, bussar och motorcyklar etc., några få utländska   
ingår, många i dubbelt format, 108 olika i plastfickor. Mest bra kval. 250:-

810P Samling av s.k. jul-, påsk och lyckönskningstelegram etc., intressanta   
tidsdokument, c:a 80 olika i blad med plastfickor. Mest bra kval. 250:-

811P Samling om 61 olika äldre eller nyare kort med svampmotiv, i blad  
med plastfickor. Mest bra kval. 250:-

812P Samling Öland, drygt 100 olika kort i äldre lilla formatet,  
svartvita eller färg, i blad med plastfickor. Mest bra kval. 250:-

813P Samling Äldre-modernt, mapp med “10 fotomotiv öfver den vackra  
staden STOCKHOLM 1898–1930”, tio fotografier i format c:a 27 x 18 cm,  
med bl.a. stensättning av Birger Jarlsgatan. Bra kval. 250:-

814A Samling i 2 album moderna svenska reklamvykort med anknytning till  
öl, vatten, vin och sprit. Bra kval. (230) 250:-

815A Samling äldre och nyare kort med motiv från Skansen i Stockholm, c:a  
130 olika, i pärm med plastfickor. Bra kval. 250:-

816A Samling Trosa, 62 olika äldre eller nyare kort i pärm med plastfickor.   
Bra kval. 250:-

817L Samling moderna signerade helgkort (Nyström, Stenberg, Elf, Bia,  
Helje, Fagerberg m.fl.), c:a 500 olika i en skokartong. Bra kval. 250:-

818L Samling 1900-50 Visby, c:a 100 olika kort i äldre lilla formatet.  
Mest bra kval. 250:-

819L Parti i kartong, mest moderna färgkort med div. motiv, några äldre  
kort ingår liksom en del utländska kort. Bra kval. (c:a 1000) 250:-

820L Parti i kartong, mest moderna färgkort med div. motiv, en del äldre  
kort ingår liksom en del utländska kort. Bra kval. (c:a 1000) 250:-

821L Samling Kyrkor, kanske 700 mest moderna kort med bilder av kyrkor i  
Småland, Östergötland och Närke. Mest bra kval. 250:-

822L Samling Kyrkor, kanske 700 mest moderna kort med bilder av kyrkor i  
Västergötland (inkl. Göteborg), Bohuslän, Halland och Småland. Mest  
bra kval. 250:-

823L Parti obrutna originalbuntar från tryckeriet, topografiska färgkort  
i det större formatet, från 1970. Mycket bra kval. (2500) 250:-

824L Parti om hundratals kort i olika format, alla med golfmotiv. Bra kval. 250:-
825K Parti svenska eller utländska, liten trevlig bunt bl.a. tre  

rundtursbussar från 1910-talet. Bra kval. 210:-
826P Parti Nyköping, 61 olika äldre eller nyare topografiska kort i  

plastblad med fickor. Bra kval. 210:-
827P Samling Curt Nyström, delvis i olika tryckupplagor, 128 olika i blad  

med plastfickor. Bra kval. 210:-
828A Samling i brefkortsalbum, gratulationskort, topografi etc.,  

Oscarstid, med några bättre kort. Godtagbar kval. (40) 210:-
829L Parti om c:a 800 moderna reklamvykort. Mycket bra kval. 210:-

Kilovara / Kiloware
830L Parti i kartong 1950-tal. 12 öppnade kilovarukartonger med mest  

posten kilovara. Mycket Tre kronor, även andra klipp. Mest bra kval. 500:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
831P Samling av äldre telegram, mest lyxtelegram, bl.a. från prinsessan  

Sibylla och prins Gustaf Adolf. Mest bra kval. 400:-
832L Parti 1964-93 Postala etiketter, brevmärken, ex libris etc., delvis  

på brev, mycket med anknytning till Estland (exilestniskt material)  
även en del utländskt, i kartong + tre album. Mycket bra kval. 300:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast 18:30

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Danmark, singlar / Denmark, single stamps

833 23 stpl, 1871 8 sk brun/grå. Felande tand, stpl KB avs DANMARK.  
F 750 275:-

834 120 stpl, 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, nära sned centrering  
åt vänster, i övrigt bra ex. F 1000 250:-

835 166 x, 1913 Christian X 2 Kr grå, gott ex. F 900 250:-
836 177, 180-83 xx-x, 1918, påtryck, F 177 och 180 xx samt 181-83 x, god  

kvalitet. F 2610 300:-
837 201-12 xx, 1924 Postverket 300 år SET (12). Fyrblock. F 1400 350:-
838 213-17 x, 1925 Luftpost SET (5). En del mindre defekter på  

lågvalörerna, 50 öre något kort tand. 1 Kr OK. F 2200 300:-
839 213-17 x, 1925 Luftpost 10, 15, 25 öre och 1 Kr (4). F 1600 300:-
840 214, 216 stpl, 1925 Luftpost 15 öre violett och 50 öre grå. Något  

kladdiga stämplar. F 2500 275:-
841 246-55 xx, 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1750 350:-
842 278-80 xx, 1937 Dybbel-Mølle SET (3x4). Alla fyrblock. F 1000 210:-
843K 329---> xx, 1948-60 Frederik IX. Alla valörer, 29 olika märken  

inklusive några nyanser. 40 öre blå x, övriga xx. 210:-
844 425-28a, 459-60 xx, 1962-65 Lilla Riksvapnet utan fluor, sex valörer  

inkl 25 kr, alla i marginalsexblock. F 1752 300:-
845 Tjänste Tj1 stpl, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå tn 14 x 13 1/2. Ngt  

kladdig stämpel. F 1000 170:-
846 Lösen L1, 3-5, 7-9 x, (7). 170:-
847 Postfärja PF5 x, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 öre svart/vinröd,  

litet ojämn tandning nedtill, i övrigt fint. F 2000 210:-
848 Postfärja PF10 stpl, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr brun. Nära  

sned centrering. F 1500 325:-
849 Tidning TI1-10 stpl, 1907 Siffertyp -SET (10). F 1200 250:-
850K Tidning TI1-10 stpl, 1907 Siffertyp vm krona SET (10). F 1200 250:-
851 Tidning TI7 x, 1907 Siffertyp 68 öre brun vm krona, gott ex. F 900 170:-
852 Tidning TI10, 14-16, 18, 22-23 xx-x, 1907 Siffertyp (7). L16 och 22  

xx, övriga x. 250:-
853K Tidning TI11-20 stpl, 1914 Siffertyp vm Kors (10). F 1475 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
854A x/o samling i album utan fickor 1852-1970. Fin nära komplett  

samling. Bl.a. 2 Rbs, 16sk, 48sk. 5 kr posthus båda vm mm.  
Katalogvärde enligt inlämnaren F 52.000 kr ++. Mest bra kval.   
(500) (Foto sid. 37) 4.000:-

855P xx/x/o samling på Visirblad 1851-195-tal. Bra samling till stor del  
x/xx. Bl.a. 15 stpl skill, posthus, ostpl. bruksmärken och fyrblock.  
Mest bra kval. (350) 1.500:-

856A Stpl samling i album 1851-1998. Bl.a. 25 skill i blandad kvalitet,  
annat bättre äldre. Något ostpl förekommer. Ngt blandad kval. (1.400) 1.500:-

857A xx/x samling i Visiralbum 1900-1970. Bra samling med flera bättre,  
flyg, 4-block mm. Mest bra kval. (500) 1.100:-

858A x/o samling i 2 Estett-album 1851-1970. Bra, mest x, grundsamling  
med några skill, sedan 30-tal och framåt. Även bättre Grönland. I två  
fina album. Mest bra kval. (400) 900:-

859P Stpl lot Klassiskt. Bra liten lot med skillingmärken inkl 2st 16s.  
Ngt blandad kval. (26) 800:-

860 Stpl lot 1851-1906. Alla olika bl.a. F 2, 8, 12, 20, 30, 35, 37,  
45aa, 44-45, 67-68. Bra kval. F 5.510 kr (18) 700:-

861A x/o samling i album 1924-1970. Bl.a. fyrblocken Kungar 1924 x. Stpl  
och ostpl samling. Bra kval. (600) 625:-

862P x/o samling på blad 1850-tal-1952. Grundsamling med en del bättre  
äldre. Även något Grönland. Mest bra kval. (350) 575:-

863 xx lot 1904-60. Alla olika bl.a. F 68 (x), 122, 243-45, 277, 342,  
PF16, Grönland F8-9, 33, 38, Thule T1-8. Bra kval. F 4.445 kr (24) 550:-

864 Stpl lot 1851-1917. Alla olika bl.a. F 2, 20, 36, 67, 120 (veck),  
162-64, 168. Bra kval. F 4.245 kr (18) 500:-

865 x lot 1875-1937. Alla olika bl.a. F 29, 47-49, 55, 123, 127, 144-45,  
191-92, 199-212, Block 278-80. Bra kval. F 4.075 kr (44) 500:-

866L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-1980-tal. Bl.a. xx  
frimärken/block, diverse försändelser. Mest bra kval. 500:-

867 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 37, 44-45, 67-68, 144,  
164. Bra kval. F 3.625 kr (18) 450:-

868 Stpl lot 1851-1930. Alla olika bl.a. F 2, 173-76, 182-83, 192, 200,  
248. Bra kval. F 3.170 kr (21) 400:-

869 Stpl lot 1851-1924. Alla olika bl.a. F 2, 35-37, 181, 201-12. Bra  
kval. F 3.155 kr (29) 400:-

870 Stpl lot 1851-. Alla olika bl.a. F 2, 175-76, 201-12, 248, L14, TI  
7, Tj9. Bra kval. F 3.175 kr (31) 400:-

871P x/o samling på blad 1854-1955. Restsamling med en del bättre, några  
skill osv. Mest bra kval. (300) 400:-

872A xx samling/parti i Visiralbum 1950-70-tal. Danmark och Grönland med  
bl.a. 10-block. Bra kval. (800) 400:-

873K xx/x parti på instickskort, bl.a. F 122, 127, 162, 214-15, 2 x  
243-45 etc. Bra kval. (39) 300:-

874A Stpl parti i insticksbok med fickor 1900-tal. En välfylld lagerbok.  
Godtagbar kval. (över 1000) 300:-

875A Stpl samling beg. i pärm, mest efter 1960. Bra kval. (760) 210:-
876P xx/o samling på blad 1900-80. Bypostmärken från tidig utgivning till  

moderna. Mest bra kval. (49) 200:-
877P Brevmärken lot 1968-80 julmärken Sydslesvig, komplett i helark (13  

olika). Bra kval. 200:-
878L FDC samling i bananlåda Modernt. FDC Grönland-Färöarna. Även   

kartong diverse utländskt. Bra kval. 300:-
879K Slesvig 1-14 o/x/xx, 1920 SET (14). Serien sitter på ett kuvert  

stämplat i Flensburg 1920, men tyvärr är adressaten bortklippt. Det  
finns även ett antal dubbletter i kuvertet upp till 10 Mk. F 650 250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
880 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi  

(regummerat i St.Thomas). Två dåliga ex och ett något inklippt. 400:-
881 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi  

(regummerat i St.Thomas). Tre sämre ex. 300:-
882 1b x, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi  

(regummerat i St.Thomas). Brutet hörn. F 2400 300:-
883 2 stpl, 1866 Otandat 3 cents karminrosa. 7 ex. i mest sämre kvalitet  

varav ett (x). 400:-
884 2+4 N1 x, 1930 3 cents + 4 cents Nytryck 1. 3 cents med spår av  

stämpel. F 1800 300:-
885 3 stpl, 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett. Ktt. F 2400 200:-
886 4 x, 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. Nära sned centrering.  

F 2200 450:-
887 4 stpl, 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. Ktt. F 4500 300:-
888 6 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14x13 1/2. Ett mycket  

litet riss i höger marginal. 250:-
889 9 stpl, 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn 14 x 13 1/2. Fem  

defekta ex. 250:-
890 9 stpl, 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn. 14 x 13  

1/2. Medelgod centrering. Lätt vikt hörntand. F 1000 200:-
891 9 stpl, 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn 14 x 13 1/2.  

Flera stämplar. F 1000 200:-
892 9v2 (x), 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn. 14 x 13  

1/2. Nära sned centrering. Ett par rostfläckar. F 5000 750:-
893 11 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 12 cents tn 14x13 1/2. Ett bra  

exemplar. F 1600 325:-
894 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2.  

Två trubbiga tänder. F 1600 325:-
895 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2.  

Medelgod centrering. F 1500 300:-
896 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2. 4  

stycken defekta exemplar. F 6400 300:-
897 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14 x 13  

1/2. Liten del av en andra stämpel, något ojämn tandning och en vikt  
tand. Intyg av Paaskesen 1989. F 10000 (Färgfoto) 1.000:-

898 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14x13 1/2.   
Nära sned centr. Två brutna hörntänder, bruten tand, m.m. F 10000 500:-

899 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14x13  
1/2. Två defekta exemplar, det ena reparerat. F 20000 300:-

900 13 stpl, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett Tn 14x13 1/2. En  
kort tand. F 3000 600:-

901 13 x, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett Tn 14x13 1/2. Ett  
vackert, färgfriskt exemplar. Perfekt centr. Hörnveck. F 3000 (Foto) 600:-

902 13 x, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett Tn 14x13 1/2.  
Medelgod centrering. F 3000 (Foto) 600:-

903 13 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn 14x13 1/2. Ett  
gott exemplar F 3000 600:-

904 13 x, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn 14x13 1/2. En  
något kort hörntand i övrigt fräscht. F 2000 400:-
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905 13 stpl, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn 14x13 1/2.  
Korta tänder. F 6000 250:-

906 23 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Något defekta.  
F 6700 500:-

907 23 stpl, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett bra  
exemplar. F 2200 450:-

908 23 x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett mycket vackert  
exemplar. F 2200 450:-

909 2323bv1 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett exemplar  
med v1. Korta hörntänder mm. 400:-

910 38-40 x, 1905 St.Thomas hamn. SET (3). God centrering. F 3500 (Foto) 700:-
911 38-40 stpl, 1905 St. Thomas hamn SET (3). Bra exemplar. F 2800 550:-
912 38-40 x, 1905 St. Thomas hamn SET (3). Vackra exemplar med god  

centrering. F 1175 240:-
913 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). F 1100 200:-
914 41-48 x, 1908 Frederik VIII SET (8). F 950 200:-
915 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). F 1100 200:-
916 49-56 stpl, 1915 Christian X SET (8). F 3165 600:-
917 Lösen L1-4 stpl, 1902 Ringtyp SET (4). Bra exemplar. F 2800 550:-
918  7 st brev med halverade 4 c tn 12 3/4. 500:-
919  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Några mindre  

åldersfläckar. Värde 4000:- 700:-
920  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- 700:-
921  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 29-4-1902 sänt till Danmark. Fint  

ex med mottagningsstämpel CHRISTIANSTED 30-4-1902. Värde 3000:- 600:-
922  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Fint ex.  

Värde 3000:- 600:-
923  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Tunn fläck  

pga slarvig insättning i album. Värde 4000:- 300:-
924  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- 300:-
925  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 3000:- 300:-
926 x/o lot. Helsaker ca 8 olika Facitvärde 5.100 kr. Bra kval. (17) 1.000:-
927P Stpl lot på blad 1873. F 5 1 cent tandning 14x13½, försök till  

plåtning, ca 21 platser hittade. Bra kval. F 6.300 kr (21) 1.000:-
928P x/o samling/parti. Flera bättre märken i insticksbok och på blad.  

Mest bra kval. (500) 800:-
929 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 17, 20-22, 24-28. Bra  

kval. F 5.100 kr (18) 700:-
930 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 17, 20-22, 24-25, 29-30.  

Bra kval. F 5.000 kr (18) 700:-
931 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 17, 20-22, 24-25,  

29, 31. Bra kval. F 5.050 kr (18) 700:-
932 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 17, 20-22, 24-26,  

38. Bra kval. F 4.875 kr (18) 650:-
933 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 17, 20-22, 24-26,  

27v11. Bra kval. F 4.775 kr (18) 650:-
934 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 14, 17, 20-22, 24-25, 32-37. Bra  

kval. F 4.500 kr (22) 650:-
935 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 18, 20-22, 24-31. Bra kval. F 4.620 kr (21) 650:-
936 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 575:-
937 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 575:-
938 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 14, 17, 21, 32-37, 44, 46-48. Bra  

kval. F 4.000 kr (22) 550:-
939 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 44, L2, L5-L8. Bra  

kval. F 3.985 kr (23) 550:-
940 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 550:-
941 x lot. Alla olika bl.a. F 5-6, 11, 24-38, 46-48. Bra kval. F 3.785 kr (24) 525:-
942 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 14, 32-37, 44, L1-L3. Bra kval.  

F 3.775 kr (22) 500:-
943 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 44, L1-2, L5-8. Bra kval.  

F 3.610 kr (21) 500:-
944 x lot. Alla olika bl.a. F 5-6, 9, 11, 21, 24-37. Bra kval. F 3.490 kr (22) 475:-
945 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 44, L1-2, L5-8. Bra kval.  

F 3.360 kr (19) 450:-
946 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 24-31, 36-38, 46, 49-56, L1-4. Bra  

kval. F 3.385 kr (29) 450:-
947 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 24-27, 29-31, 36-37, 46, 49-56, L5-8.  

Bra kval. F 2.840 kr (28) 400:-
948 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, L7-8. Bra kval. F 2.560 kr (14) 350:-
949 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 26, 29-31, 46, 49-56, L5-8. Bra kval.  

F 2.630 kr (26) 350:-

Färöarna / The Faroes
950 4-8 stpl, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). F 3725 (Foto) 700:-
951A xx samling i Estett-album 1975-95. Nästan komplett samling i  

trevligt album. Bra kval. 550:-
952A xx samling i album med fickor 1975-88. Även några block och häften.  

Mycket bra kval. (170) 500:-
953A xx parti i Visiralbum med kassett 1975-92. Nästan komplett. Bra kval. 400:-
954P xx samling 1976-90. Nästan komplett till mitten av 1990, på fina  

KaBeblad med fickor. Mycket bra kval. (190) 300:-
955K xx lot i insticksbok med fickor 1975-76. Årssats. Mycket bra kval. (17) 200:-
956P xx samling på blad 1975-1984. På Leuchtturm albumblad 1919-94. Bra  

kval. (60) 200:-
957A  FDC samling i 4 album till 1993. Delvis med fyrblock. Bra kval. 300:-
958L  Brev samling/parti i kartong 1980-tal. Diverse brev stämplade olika  

orter på Färöarna. Mest bra kval. (350) 250:-

Grönland / Greenland
959 10-18 x, 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300 300:-
960 10-18 x, 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300 250:-
961 19-27 x, 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET (9). F 5000  

(Färgfoto) 1.000:-
962 25-27v2 stpl, 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1, 2 och 5  

Kr - alla med “fel” övertrycksfärg (3). OBS! Fel i Facit här. 25v1  
och v2 är omkastade. F 4200 (Färgfoto) 1.000:-

963 37-38 xx, 1956 Påtryck på isbjörn SET (2). 4 ex av varje 60/40 öre i  
block F 2900 500:-

964 Paket P5 stpl, 1915 Thiele II 2 öre gul. 275:-
965 Paket P5 x, 1915 Thiele II, 2 öre gul, tunn fläck. F 2300 250:-
966 Paket P5II x, 1910 Thiele II 2 öre, grågult ppr, fint ex. F 2300 300:-
967 Paket P6 stpl, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. 300:-
968 Paket P8 stpl, 1915 Thiele II 15 öre violett. 450:-
969P xx parti 1930-tal-ca 1980. Bl.a. 3 st isbjörnspåtryck, Frederik IX+  

fartyg, F8, F56 i fyrblock, modernare etc, högt katalogvärde.  
Något Island ingår. Bra kval. (300) 1.600:-

970A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1938-71. Bra lagerbok med många  
serier stpl/ostpl 1938-60. Katalogvärde enligt inlämnaren F 16.000.  
Bra kval. (1.200) 1.600:-

971K xx/x/o lot. Pakkeporto P4, P8y, P11, P15. Bra kval. (4) 675:-
972A Samling 1935-93. Nästan komplett utom 1945 års serier.  

Leuchtturmalbum med fickor. Mycket bra kval. (190) 500:-
973K xx/x/o samling 1938–58, med bl.a. Frederik IX/fartyg xx och beg.,  

Isbjörnspåtryck xx/beg. etc. Bra kval. F c:a 3000,- (42) 350:-
974A  Brev parti i album med fickor 1950-80. 1:a dagsbrev. Mycket bra  

kval. (100) 350:-
975L  Brev samling/parti i kartong 1970-tal. Parti ortstämplar på brev.  

Bra variation. Cirka 10,5 kilo. Mest bra kval. (700) 300:-
976L  Brev samling/parti i kartong 1980-tal. Diverse brev stämplade olika  

orter på Grönland. Mest bra kval. (350) 250:-
977K  Vykort lot om 37 obeg. vykort, trol. 1930-tal, utgivna för den  

italienska marknaden av Grønlands styrelse, några litet ålders-  
påverkade men i stort sett bra kvalitet. Mycket ovanliga. Bra kval. 1.200:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
978 Brev till Åbo från Amsterdam 1856, med röd stpl AMSTERDAM och på  

baksidan transistpl OBERHAUSEN BAHNHOF, anteckning “via S.  
Petersburg” och 2/3, på baksidan lösenanteckning 27. 250:-

979 Brev till Jacobstad från London 1859, med Londonstämpel, på baksidan  
rysk transitstpl samt Aus England per Aachen, anteckning 4/3 och på  
baksidan lösenuträkning, summa 1 Mk 11 pen. 250:-

980 1860-talsbrev till Helsingfors utan stämpel från avsändningsorten men   
med ank.stpl, enligt inlämnaren trol. sänt med båt från Tyskland,  
intressant innehåll dels på brevpapper, dels på omslagets insida  
(skrivet diagonalt), originellt och roligt objekt. 170:-

981 Brev med låg fyrkantstämpel BRAHESTAD 5 sep 1861, sen  
stämpelanvändning och därmed kraftigt sliten stämpel. Vackert brev. 250:-

982 Brev med låg fyrkantstämpel CHRISTINESTAD 3 SEP 1862, mycket  
vackert. F 700,- 210:-

983 Brev med låg fyrkantstämpel JAKOBSTAD 8 mai 1865, sen avstämpling  
med mycket sliten stämpel där bokstäver och siffror tycks hoppa  
kråka, Intressant innehåll rörande transport av tunna benmjöl till  
Eckerö på Åland. Ank-stpl och åttkantig stpl FR.KO 500:-

Finland singlar / Finland single stamps
984 5 x, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun, vackert ex med felfri  

tandning. F 2500 (Foto) 600:-
985 5v1C3c x, 1871 Vapentyp finska valörer 5 p lilabrun på randigt  

bleklila papper, genomstick III. En halv tand. F 2500 300:-
986 6 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt papper. 4 ex  

i ngt blandad kvalitet i olika nyanser. 500:-
987 8 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått papper. 8 ex  

i blandad kvalitet i olika nyanser och tandningar. Bl.a. ett par på  
klipp, flera hela ex. 600:-

988 9 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin. 7 ex i blandad  
kvalitet i olika nyanser och tandningar. Flera hela ex. 500:-

989 9v3C3 stpl, 1874 Vapentyp finska valörer 40 p karmin på vanligt  
blåaktigt lila papper, genomstick III. Med vacker enringad stpl  
JOENSUU 29-4-74. Tänder i nordöstra hörnet reparerade. 300:-

990 10C3a stpl, 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk gulbrun, genomstick  
III. Stpl med en komplett FR.KO. med avrundade hörn. En tand saknas. 400:-

991 33-34 xx, 1890 Tretaliga 5 och 10 Mk, mycket fräscha och vackra ex.  
F 850 250:-

992 45 xx, 1891 Ryska typer med ringar 1 R mörkbrun/brunorange, mycket  
vackert ex. F 1200 300:-

993 83 xx, 1918 Vasautgåvan 5 Mk violett/svart, vackert men litet  
rufftandat ex. F 700 170:-

994 106a xx, 1921 Bruksserie I utan vm 3 Mk blekblå/svart, mycket  
fräscht och vackert ex. F 850 250:-

995 106b xx, 1924 Bruksserie I utan vm 3 Mk gråblå/svart, mycket fräscht  
och vackert ex. F 1250 300:-

996 165 xx, 1930 Zeppelinövertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett,  
fräscht och vackert ex. F 1500 (Foto sid. 14) 350:-

Finland, försändelser / Finland, covers
997K 1866 Vapentyp 20 p, genomstick II, vackert ex på brev (två korta tand-  

spetsar), stpl TAMMERFORS 6/5 1866, innehållande räkning. (Foto   
sid. 37) 775:-

998K Kyrkokungörelse 1886 med fyrtalig 20 p orange, stpl EWOIS, s.k.  
lägreståndsvikning (ovanligt sent). 170:-

999 F 20, 22 Brev till Ryssland 1889 med fyrtaliga 5 + 20 pen, stpl  
WIBORG 9/10 1889, fint utseende. 170:-

1000K Adresskort 1924 från Valkeakoski, med ovanligt snedcentrerat par 2  
Mk m/17. 170:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1001A xx parti i Visiralbum, mest efter 1968 med många moderna, mest i  

fyrblock + många block, mycket högt katalogvärde. Mycket bra kval. 2.000:-
1002A xx/x/o parti 1860-1995, mest xx, med en hel del bättre, efter 1931  

trol. helt komplett, i Leuchtturmalbum med egenmonterade fickor.  
Mycket högt katalogvärde. Bra kval. 2.000:-

1003A xx/x/o samling i album 1885-1961. Bra grundsamling med förmodligen  
bara xx efter 1931. Mest bra kval. (500) 1.200:-

1004A xx/x/o samling i Lindner-album 1860-tal-1966. Långtandade i sämre  
kvalitet, i övrigt bra samling med ostpl bruksmärken, RK, diverse  
bil- och busspaket mm. Mest bra kval. (500) 1.100:-

1005P Liten klassisk samling stpl på blad med 8 stortandade märken i  
blandad kvalitet. Även en del annat bättre finns som 10 Mk 1906 (45). 1.000:-

1006L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest fram till 50-tal  
i 13 resturvalshäften. Även många brev/FDC. Mest bra kval. 900:-

1007A Samling xx/x/o i två album klassiskt med 8 stortandade fram till  
1960. Flera lite bättre som F 5. Ngt blandad kval i början, senare  
bättre (600) 850:-

1008P xx/x samling på blad 1948-77. Nästan komplett samling. Från 1963  
huvudsakligen xx. Bra kval. (400) 800:-
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1009P Stpl samling på blad 1875-1915. Samlad med olika nyanser och en del  
varianter. Det dyraste saknas, men det torde finnas en del för  
specialsamlaren. Mest bra kval. (200) 800:-

1010L xx/o samling/parti i kartong 1920-60-tal. xx och stpl handlarlager  
med massor av kompletta serier. Mest bra kval. (5.000) 800:-

1011P Samling o/x/xx 1866-1954 på blad. Börjar med 2 stortandade och  
ganska välfyllt i fortsättningen utan de dyraste. 725:-

1012L xx/o samling/parti i kartong 1930-60-tal. Gammalt handlarlager med  
massor av kompletta mest xx serier. Bra kval. (1.500) 600:-

1013 Stpl lot 1860-1925. Alla olika, bl.a. F 4-9, 12c2, 14, 15c2, 16c1,  
19c2, 60, 81, 107. Bra kval. F 5.045 kr (19) 575:-

1014A x/o samling i album 1866-1950. Grundsamling med bl.a. en del bättre  
äldre. Ngt blandad kval. (300) 550:-

1015A x/o samling i album 1860-1958. Trevlig grundsamling med bl.a. F 45  
och 60 stpl. Från 1918 x samling. Mest bra kval. (300) 500:-

1016A x/o samling i album 1885-1970. Finland. Mest bra kval. (ca 500) 500:-
1017L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest upptvättade  

massvaror, men även en del modernare xx i 13 pergamynkartonger. 5,7  
kg. Mest bra kval. 500:-

1018 Stpl lot 1866-1955. Alla olika, bl.a. F 8-9 (alla tänder), 14c1,  
16c1, 18, 212-14, 223, 374-75, BF5-9. Bra kval. F 4.105 kr (25) 450:-

1019L Stpl samling/parti i kartong 1950-90-tal. Dubblettparti. Bl.a. 50  
olika i kuvert. Mest bra kval. (15.000) 300:-

1020 xx lot m/17, F 109-22 (14) samt Flyg 300 Mk F 388 i fyrblock. Mycket  
bra kval. 250:-

1021K Stpl parti bläckmakuleringar, på märken, klipp eller brev,  
intressant material. Bra kval. (60) 250:-

1022K Lot 1890–1937 om 9 brev till Frankrike, alla med olika frankeringar.  
Mest bra kval. 250:-

1023P Stpl lot TBC-tilläggsmärken, dels 12 brev, dels 102 lösa märken. Bra  
kval. 210:-

1024L Häften parti 1965-93 automathäften mellan HA3 – 23, över 300 st,  
delvis litet bättre. Bra kval. 1.100:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1025L Samling i kartong 1880-1970-tal. Ett 30-tal brev helsaker i bra  

variation. Även bättre. Mest bra kval. 600:-
1026K Lot om 6 postanvisningar eller paketkort med m/17 frankeringar 11,50   

till 23 Mk, stora frankeringar är ovanliga. Bra kval. (Foto sid. 37) 500:-
1027K Lot 1895-1948 om 32 rekförsändelser, alla olika, delvis med  

intressanta avvikelser i utförandet. Bra kval. 425:-
1028K Lot 1895–1941 om 23 försändelser till utlandet, alla olika,  

därav sex från ryska tiden. Bra kval. 425:-
1029K Lot om 10 försändelser med m/17, blandfrankering med resp. utan  

övertryck, dessutom 10 frankeringar m/17 med många märken (totalt 78  
märken) inkl. porto 16,50 Mk på adresskort. Bra kval. (20) 375:-

1030K Lot med 6 korsbandsomslag eller -kuvert frank. med tretaliga 5  
pen. Mest bra kval. 375:-

1031K Parti 0m 42 försändelser frankeriade med m/17, bl.a. 10 Mk, 2 x  
5 Mk och 3 x 5 Mk. Mest bra kval. 375:-

1032K Lot 1904–74 om 12 T-stämplade försändelser. Bra kval. 350:-
1033K Lot om 10 postförskottsbrev 1931-51 och 70 olika reketiketter  

av äldre typ. Bra kval. 350:-
1034K Lot 1895–1928 med fyra T-stämplade försändelser samt tre  

ofrankerade brevkort, intressant material. Bra kval. 350:-
1035K Lot 1905–73 med 15 T-stämplade försändelser eller brevdelar  

samt 25 försändelser frank. med övertryck på m/17. Bra kval. 350:-
1036K Lot 1942–78 om 17 försändelser med blandfrankering Röda Korset  

(eller TBC) – bruksmärken. Bra kval. 210:-
1037K Lot 1911-30 med 6 adresskort etc., alla med vidhängande postalt  

meddelande. Mest bra kval. 170:-
1038L Vykort parti äldre och nyare, minst tvåhundra, även Åland, dessutom  

litet brev och frimärken. Bra kval. 400:-
1039K 24 postförskottsanvisningar, adresskort. Trevligt parti. 300:-

Åland / The Åland Islands
1040L Samling 1990-2002 årssatser, 12 olika (1999 saknas). Postpris 499,-   

FIM + EUR 42,-. Mycket bra kval. 450:-
1041L  Brev parti i kartong 1984. Parti orderstämplade brev från diverse   

orter på Åland. Cirka 4,5 kilo. Mest bra kval. 350:-
1042L  Brev parti i kartong 1984. Parti orderstämplade brev från diverse   

orter på Åland. Cirka 3,5 kilo. Mest bra kval. 300:-
1043L  Brev parti i kartong 1984. Parti orderstämplade brev från diverse   

orter på Åland. Ett 50-tal med gutter pairs. Cirka 2,7 kilo. Mest bra kval. 300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1044 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2, snedc. fyrblock,  

en kht men i övrigt bra tandning. F 7500 (Färgfoto) 1.700:-
1045 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2, nära sned  

centrering, felfri tandning. F 1500 300:-
1046 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Kht. F 1500 200:-
1047 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2 korta  

tänder. F 10000 (Färgfoto) 800:-
1048 3 x, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. F 2600 500:-
1049 5 x, 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2. Kt. F 4200 300:-

1050 7 stpl, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2 korta tänder.  
F 5500 (Foto) 700:-

1051 7 xx, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2, ngt ojämn men  
felfri tandning, medelgod centrering. F 2400 (Foto) 500:-

1052 7 (x), 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2. Sned centr. F 1000 200:-
1053 8 xx, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13 1/2, fräscht  

och vackert ex i medelgod centrering. F 1300 300:-
1054 8, 8, 10 x, 1876 Fintandade aurvalörer 3 aur (2 olika nyanser) och 5  

aur, en 3 aur u.g., i övrigt bra kvalitet. F 1550 230:-
1055 8a x, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13 1/2 suddigt  

tryck på tunt papper, fint ex i medelgod centrering. 250:-
1056 8b (x), 1882 Aur-valörer 3 aur guldgul perf 14 x 13 1/2, vackert  

obeg, ex u.g., attest Lasse Nielsen: Fine copy. F 8000 (Färgfoto) 1.900:-

1057 8b (x), 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x 13 1/2, vackert  
obeg. ex u.g., medelgod centrering, F 8000 för x. (Färgfoto) 1.900:-

1058 8c xx-x, 1886 Aur-valörer 3 aur matt brunorange perf 14 x 13 1/2,  
två goda ex, del av två vm resp. omvänt vm, F 1550,- ++. 350:-

1059 8d, 8dv1 xx-x, 1895 Aur-valörer 3 aur blekt brunorange perf 14 x 13  
1/2 vackert ex xx i nära sned centr. samt fint ex x med variant v1  
(“dubbeltrea”). F 2500 550:-

1060 8e x, 1895 Aur-valörer 3 aur brunorange perf 14 x 13 1/2 på tjockt  
papper, två goda ex, det ena med tandningsvariant (dubbeltänder).  
F 1100 350:-

1061 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2 god centrering  
bruten hörntand. F 7000 (Färgfoto) 800:-

1062 9 (x), 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Utan gummi.  
F 3600 400:-

1063 10 xx, 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13 1/2, fräscht ex i  
mycket god centrering. F 1200 250:-

1064 11 x, 1876 Aur-valörer 6 aur grå tn 14 x 13 1/2, praktex. F 1900 350:-
1065 11 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi  

F 2000 300:-
1066 12 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi.  

F 2000 200:-
1067 13 xx, 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13 1/2, fräscht ex i  

medelgod centrering. F 2500 (Foto) 500:-
1068 13 x, 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13 1/2. F 1000 200:-
1069 13d xx, 1891 Aur-valörer 16 aur gråbrun oren färg tn 14 x 13 1/2,  

fint fyrblock i medelgod–nära sned centrering. F 17500 (Färgfoto) 1.900:-
1070 14 stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13 1/2  

snedcentrerad. F 4400 800:-
1071 15 xx, 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13 1/2, fräscht och  

vackert ex i medelgod centrering. F 6500 (Färgfoto) 1.300:-
1072 15a x, 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper tn 14 x 13  

1/2, nära sned centrering men i övrigt fint ex. F 6000 (Färgfoto) 1.300:-
1073 15c x, 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x 13 1/2,  

vackert fyrblock (större enheter ovanliga). F 28000 (Färgfoto) 4.100:-
1074 16 x, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
1075 18 x, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 800 200:-
1076 19 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå och 100 aur lila/brun tn 14  

x 13 1/2. F 2100 400:-

1077 19 xx, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2, fräscht  
ex, medelgod centrering. F 1800 (Foto) 400:-

1078 20 x, 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn 12 3/4. F 800 200:-
1079 22 stpl, 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4, åttablock med  

omv. vm, två praktstämplar Grenjadarstadur (utan datum). 450:-
1080 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå tandn 12 3/4. Något smutsigt  

och rufftandat. F 6500 (Färgfoto) 900:-
1081 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Både  

makulerat med penna och poststämpel. Med rostfläckar. F 6500 (Foto) 700:-
1082 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Utan gummi,  

bra centrerad. 400:-
1083 27 xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. 17 ex med defekter.  

F 25500 1.400:-
1084 27 o/x/xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 beg. och xx samt  

fyrblock x, god kvalitet. F 5650 900:-
1085 27 xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. Sned centr. F 1500 300:-
1086 27 x, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 1950 200:-
1087 31 stpl, 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4 efterstämplat.  

F 6000 (Färgfoto) 1.000:-
1088 36 xx, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart, liten stil, tandning 12  

3/4. Ett vackert och fräscht exemplar av ett mycket ovanligt märke.  
F 15000 (Foto på framsidan) 4.000:-

1089 42 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur lila tn 14 x 13 1/2, svart  
påtryck. Fyrblock med en stpl typ A: VÖLLUR. F 850 (Foto sid. 37) 675:-

1090 43-44 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå och 100 aur  
lila/brun tn 14 x 13 1/2, svart påtryck. F 1750 350:-

1091 44 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2,  
svart påtryck, vackert fyrblock, stjärnmärkt i F men 700,- för ett  
märke. (Foto sid. 37) 625:-

1092 48 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart  
övertryck, vackert fyrblock. F 24000 (Färgfoto) 3.400:-

1093 48 x, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart  
övertryck, fräscht ex i medelgod centrering. F 1700 300:-

1094 51 xx, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart  
övertryck, vackert fyrblock, attest L Nielsen: Meget godt objekt.  
F 27500 (Färgfoto) 5.000:-

1095 51 xx, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart  
övertryck, övertrycket i spegeltryck. F 5500 (Färgfoto) 1.200:-

1096 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto) 1.000:-
1097 64v, 76 v2 stpl, 1902 Christian IX 4 aur röd/mörkgrå AUP istället  

för AUR, tunn fläck, stpl BERGEN (mervärde) samt Två kungar 1 eyr i  
välcentrerat par. nummerstpl 199 (mervärde), ena märket med variant:  
brott i ytterramen. 325:-

1098 69v2 xx-x, 1902 Christian IX 20 aur blå, trestrip med feltrycket x i  
mitten, kantmärkena xx, F c:a 800,-. 170:-

1099 75 stpl, 1904 Christian IX 5Kr välcentrerad. F 2000 550:-
1100 75 x, 1904 Christian IX 5Kr. F 1300 300:-
1101 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. God centrering. F 1300 250:-
1102 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun, fräscht ex i ovanligt bra  

centrering. F 1300 250:-
1103 76-90 stpl, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto) 900:-
1104 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto) 900:-
1105 76v1 stpl, 1908 Två kungar 1 eyr röd/grön vm krona, höger FRIMERKI  

utan mittstreck på E, fläck på baksidan. F 900 230:-
1106 79 xx, 1907 Två kungar 5 aur grön vm krona, relativt sned men  

fortfarande medelgod centrering, fräscht ex. F 1800 350:-
1107 81 xx, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona, fräscht ex i medelgod  

centrering. F 3000 (Foto) 600:-
1108 87 xx, 1907 Två kungar 50 aur lila/grå vm krona, fint lodrätt  

sexblock med nedre marginal. F 900 230:-
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1109 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, nära sned centr.,  
fräscht ex. F 4000 (Foto) 700:-

1110 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. F 3000 600:-
1111 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned centr. F 3000 400:-
1112 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. God centr. F 1700 350:-
1113 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned centrering,  

en obetydlig kt, ägarstpl på baksidan F 3000 300:-
1114 91, 91 v1 stpl, 1916 Två kungar 1 eyr röd/grön vm kors, två beg.  

fyrblock med mittstpl, det ena har ett märke med varianten bruten  
ram. F 1550 400:-

1115 91-97 x, 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800 500:-
1116 94 x, 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. F 850 200:-
1117 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 220:-
1118 97 x, 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 1900 350:-
1119 98-103 x, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600 300:-
1120 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 10 Kr med  

Tollurstämpel. 250:-
1121 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
1122 107 stpl, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun. F 5000  

(Färgfoto) 1.000:-
1123 107 x, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun. F 4000 (Foto) 800:-
1124 108-13 xx, 1911 Jón Sigurdsson SET (6). 3 aur x. F 1000 200:-
1125 108-19 stpl, 1911 Jón Sigurdsson SET (6), samt Frederik VIII 5aur -  

2 Kr. F 2500 300:-

1126 114-20 stpl, 1912 Frederik VIII SET (7). Några skavanker på  
lågvalörerna förekommer. F 3500 (Foto) 600:-

1127 115-16, 118-19 xx, 1912 Frederik VIII 10+20 aur, 1+2 kr. F 2700 (Foto) 600:-
1128 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300 250:-
1129 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300 250:-
1130 121 xx, 1926 Påtryck 2 Kr på 25 aur orange. Postfriskt mycket  

fräscht exemplar. Nära sned centrering. F 2500 (Foto) 500:-
1131 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 240:-
1132 121 x, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1100 200:-
1133 122 xx, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 6000 (Färgfoto) 1.200:-
1134 122 xx, 1926 Påtryck 10 Kr på 50 aur brunlila. Mycket fräscht  

postfriskt exemplar med god centering. F 6000 (Färgfoto) 1.200:-
1135 123 xx, 1924 Påtryck 10 Kr på 1 kr gul. Ett mycket fräscht,  

postfriskt exemplar med god centrering F 7500 (Färgfoto) 1.500:-
1136 123 stpl, 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Lätt stämpel av typ B. F 5500  

(Färgfoto) 1.200:-
1137 123 x, 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. F 3300 (Foto) 600:-
1138 124-44 x, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21).  

F 7500 (Färgfoto) 1.400:-
1139 135 xx, 1920 Christian X 20 aur brun glesa linjer i medaljongen,  

nära sned centrering, i övrigt fint ex. F 1700 300:-
1140 144 xx, 1920 Christian X 5 kr gråblå/brun glesa linjer i  

medaljongen, fint ex i medelgod centrering. F 1500 300:-
1141 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i medaljongen. F 1200 250:-
1142 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen. F 2000 400:-
1143 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen,  

fräscht och vackert ex. F 2000 300:-
1144 156 x, 1931 Christian X 2 Kr grågrön/brun täta linjer i medaljongen.  

F 2000 400:-
1145 157 x, 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta linjer i medaljongen.  

F 2500 500:-
1146 158-59 o/x/xx, 1922-26 Påtryck på Christian X 10/5 aur xx och beg.  

samt EIN KRONA/40 aur x, poststämplat och Tollurstämplat. F 2030 350:-
1147 159 xx, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå, vackert ex i medelgod  

centrering. F 3000 (Foto) 600:-
1148 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1149 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1150 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå i 3-strip  

snedcentrerade. F 3600 700:-
1151 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå i 3-strip  

snedcentrerade. F 3600 650:-
1152 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3), fin kvalitet. F 1700 300:-
1153 163 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun. Lätt stämpel. 300:-
1154 168-72 xx-x, 1925 Vyer och byggnader, obeg. serie, 10 och 50 aur x,  

övriga xx, god kvalitet, F c:a 5500,-. (Färgfoto) 950:-
1155 168-72 xx, 1925 Vyer och byggnader SET utom 35 Aur (4). F 5000  

(Färgfoto) 900:-
1156 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 350:-
1157 173-88 xx-x, 1930 Alltinget SET (16). Flera bättre xx, bl.a. 1 och 5  

Kr. 7 aur tunn fläck. F 3000 725:-

1158K 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto) 650:-
1159 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 600:-
1160 183 stpl, 1930 Alltinget 50 aur rödbrun. F 1300 250:-
1161 184 stpl, 1930 Alltinget 1 Kr grågrön. F 1300 250:-
1162 187 stpl, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. F 1100 220:-
1163 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5), medelgod-god centr. F 1700 300:-
1164 193 xx, 1930 Alltinget luftpost 50 aur grön/blå och 1 Kr oliv/röd.  

F 2000 400:-
1165 194-99 x, 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 250:-
1166 199 x, 1932 Gullfoss 75 aur blå, fint ex. F 2400 500:-
1167 199 xx, 1932 Gullfoss 75 aur blå, hörnfyrblock + löst märke med  

påtryck Greidslumerki, ovanligt, F för märken utan påtrycket 12.000,-. 300:-
1168 204-09 xx, 1934 Luftpost SET (6). 20 aur x. F 950 250:-

1169 204-09, 233 xx-x, 1934 Luftpost, fin serie med vanligaste tandning  
(6), 50 aur och 2 Kr x, samt Geysir 60 aur t.14 xx. F 1490 275:-

1170 210-11 xx, 1935 Dynjandi och Hekla SET (2), välcentrerade och vackra  
ex. F 1600 300:-

1171 211 xx, 1935 Dynjandi och Hekla 1 Kr oliv. F 1000 200:-
1172K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet block 1 stämplad 29 maj 37. F 2500 600:-
1173 243, 245B xx, 1939 Fiskar och Flagga 7 aur fyrblock, samt 10 aur,  

medelgod centr., bra kvalitet. F 830 275:-
1174 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000 400:-
1175 256-59 xx-x, 1939 Påtryck “1940” SET (4), 35 aur x, de andra xx, fin  

kvalitet, F ca 1900,-. 350:-
1176 256-59 xx, 1940 New York-utställningen, fin serie (4), 2 Kr dock x,  

dessutom 20 aur i fyrblock. F 1450 325:-
1177 260-62, 63-64, 80 xx, 1939 Viking komplett båda tandningarna (6).  

F 2050 400:-
1178 264 xx, 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11 1/2. F 950 200:-
1179 264, 280, 237-39 xx, 1947-48 Viking 5 och 10 Kr tn 14, dessutom 1938  

Universitet, F 1420,-. 250:-
1180 268-73 stpl, 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Fyrblock. F 3800 675:-
1181 268-73 xx, 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800 230:-
1182 280 xx, 1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 11 1/2, mycket vackert nedre  

höger hörnfyrblock. F 800 230:-
1183 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex i medelgod centr. F 1600 300:-
1184 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, gott ex, centr. ngt uppåt. F 1600 200:-
1185 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2. Delar  

av 3 stämplar och liten tunn fläck. F 5500 (Foto) 400:-
1186 Tjänste Tj4a, b stpl, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2  

på tunt papper resp. på medeltjockt papper (2 ex), god kval. F 2500 625:-
1187 Tjänste Tj4a, b xx-x, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2  

på tunt resp. medeltjockt papper, x resp. xx men med liten fläck i  
gummit. F 1300 400:-

1188 Tjänste Tj4b xx, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2 på  
medeltjockt papper, vackert par. F 1400 350:-

1189 Tjänste Tj4b xx, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2 på  
medeltjockt papper, vackert par. F 1400 350:-

1190 Tjänste Tj6 xx, 1876 Vapentyp 10 aur blå tn 14 x 13 1/2, fräscht ex,  
nära sned centrering. F 1500 250:-

1191 Tjänste Tj7b xx, 1876 Vapentyp 16 aur karmin tn 14 x 13 1/2 på  
normalt papper, vackert fyrblock (tandn. har separerat ngt i mitten).  
F 2000 400:-

1192 Tjänste Tj7PT (x), 1876 Vapentyp 16 aur karmin, otandat provtryck  
u.g., vackert ex. F 1800 400:-

1193 Tjänste Tj8c xx, 1891 Vapentyp 20 aur gulgrön tn 14 x 13 1/2, vackert   
fyrblock, ett märke med variant (färgfläck i v. marginal). F 2000 350:-

1194 Tjänste Tj9, 9v xx-x, 1894 Vapentyp 50 aur lila tn 14 x 13 1/2,  
rättv. vm x samt omv. vm xx, F c:a 2850,-. 400:-

1195 Tjänste Tj13 xx, 1898 Vapentyp 10 aur ultramarin tn 12 3/4, fräscht  
ex i medelgod centrering. F 1300 250:-

1196 Tjänste Tj15 x, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 3 aur gulorange tn 14 x  
13 1/2. F 2700 500:-

1197 Tjänste Tj20 o/xx, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 50 aur lila tn 14 x 13 1/2   
xx och beg, dessutom variant v1 xx och beg. samt v2 x (hörnskada). 450:-

1198 Tjänste Tj50 xx, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd. F 950 200:-
1199 Tjänste Tj53-58 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII SET, utom 5 kr  

(5). Alla i fina 4-block. F 4000 575:-
1200 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. F 2200 400:-
1201 Tjänste Tj59-74 x, 1930 Övertryck SET (16). F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
1202 Häfte H7N xx, 1946 Med annonser 5x5 aur, 5x10 aur, 5x25 aur omslag  

stålblått, ovanligt häfte i god kvalitet. F 5500 (Färgfoto) 1.500:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1203K 1938, F 212 och 214, båda i par samt 227 på brev till Danmark,  

maskinstpl REYKJAVIK, lätt ålderspåverkan på ena 3 aur, i övrigt god  
kvalitet, ovanlig frankering 350:-

1204 FFC Första Segelflyg på Island 30/7 1939, fluget specialkort med  
specialstämplar, frank. med F 160 + 242 230:-

1205K 1945, F 231, censurrekbrev till Danmark med trestrip + löst Geysir  
60 aur tn 14, första flyg Island – Danmark, ovanligt 275:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1206A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal. Lagerbok i bra  

variation. Mest stämplat och en del bättre. Mycket blandad kval.  
(1.000) 3.400:-

1207A xx/x/o samling i album 1876-1999. Trevlig samling med en del bättre  
äldre material och välfylld mest stämplad del. Mest bra kval. (700) 2.300:-

1208A Stpl samling i album 1876-1988. Trevlig samling med en del bättre  
äldre, 2 kr Alltinget mm. Även 4 falska skillingar. Mest bra kval. (600) 1.900:-

1209A xx/x/o samling i album 1870-1990-tal. Samling med en del bättre  
äldre och välbesatt, mest stämplad del. I fint Leuchtturm-album med  
fickor. Ngt blandad kval. (600) 1.900:-

1210A xx/x samling 1876-1983 mest xx, litet restsamlingsartad men med en  
hel del litet bättre material, i bra Leuchtturmalbum (ej förmonterade  
fickor), högt katalogvärde. Bra kval. 1.800:-

1211A xx/x/o samling i album 1870-tal-1934. Bra grundsamling med en hel  
del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval. (170) 1.700:-

1212A xx/x/o samling i album 1903-1998. Bra samling med en del bättre  
äldre. Även flera block och FDC. Mest bra kval. (650) 1.700:-

1213A xx/x parti i Visiralbum Ca 1940-80. Dubblettsamling mest xx. Högt  
nominalvärde. Bra kval. (1000) 1.500:-

1214A x/o samling i album 1876-1963. Trevlig samling med bl.a. flera  
påtryckmärken, mycket 30-40-tal mm. Mest bra kval. (300) 1.500:-

1215P xx/x/o samling på blad 1931-57. Trevlig samling med flera bättre  
märken. Mest bra kval. (140) 1.400:-

1216P Liten samling o/x/xx 1876-ca 1980 på blad i mest bra kvalitet med  
flera lite bättre, men inga riktigt dyra (350-400). 1.400:-

1217P Stpl samling/parti på blad Klassiskt-1993. Grundsamling med en del  
bättre äldre, välbesatt modern del med block. Ngt blandad kval. (600) 1.200:-

1218A xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en del bättre  
och fyra helsaker. Mest bra kval. (400) 1.200:-

1219P Stpl samling på blad 1870-1930. Restsamling med en del bättre. Mest  
bra kval. (80) 1.100:-

1220A xx/x parti i insticksbok 1902-ca 1988. Dubblettsamling, modernare  
xx. Högt nominalvärde. Bra kval. (600) 800:-

1221A xx/x samling i album med fickor 1873-1993. Leuchtturmalbum med  
fabriksfickor. Flera lite bättre märken. Hög nominal. Mest bra kval. (500) 800:-

1222L xx/x/o samling/parti i kartong 1930-70-tal. Handlarlager med massor  
av kompletta serier. Även bättre. Mest bra kval. (1.500) 800:-

1223A Stpl samling i insticksbok 1876-1990. Island, bra avsnitt äldre.  
Mest bra kval. (594) 750:-
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1224 x lot 1876-1905. Alla olika bl.a. F 8, 10, 14, 17, 19, 28, 43-44,  
50, 53v1, 54. Bra kval. F 5.040 kr (15) 700:-

1225 xx lot 1900-31. Alla olika bl.a. F 29, 42, 50, 54, 65, 74, 137, 147,  
155, 162. Bra kval. F 5.015 kr (14) 700:-

1226 Bra liten äldre lot mest x i bra kvalitet. Bl.a. F 16, 44, 163-65,  
199 och 161 (18) 675:-

1227 Stpl lot 1876-1902. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17, 20-22, 29,  
44, 54, 57, 59-62. Bra kval. F 4.535 kr (19) 600:-

1228A Stpl samling i 2 insticksböcker 1876-1976. Bra grundsamling. En del  
lite bättre märken. Bra kval. (600) 600:-

1229 Stpl lot 1911-22. Alla olika, bl.a. F 91, 93, 97, 103-06, 109, 111,  
114-19, 123v1, 143-44. Bra kval. F 4.620 kr (22) 575:-

1230 Stpl lot 1911-33. Alla olika, bl.a. F 104-06, 111, 113, 115-16, 125,  
137, 143-44, 153-54, 156, 160-61. Bra kval. F 5.295 kr (23) 575:-

1231 x lot 1876-1937. Alla olika, bl.a. F 18, 44, 50, 74, 80, 101-03,  
108-13, 155. Bra kval. F 4.725 kr 550:-

1232 x lot 1873-1905. Alla olika, bl.a. F 7 (veck), 8, 17, 19, 20, 29,  
50, 54, 65. Bra kval. F 4.985 kr (16) 550:-

1233K x lot 1930-54. Alla olika, bl.a. F 195-96, 213-14, 237-39, Block  
1-2, 227-28, 245c1, 248c1, 256-57, 273, 287, 303-06, 311. Bra kval.  
F 4.940 kr (26) 550:-

1234K xx lot 1913-48. Alla olika bl.a. F 206-08, 256-58, 261,-63, 273,  
280, Block 1. Bra kval. F 4.000 kr (21) 550:-

1235K Stpl lot 1931-58. Alla olika bl.a. F 205-06, 230, 237-39, 272-73,  
280, 299, 311-14, 318, 328, Block 1-2. Bra kval. F 4.450 kr (22) 550:-

1236P x/o samling på blad 1902-1930. Samling tjänste med en del bättre.  
Mest bra kval. (40) 550:-

1237 Bra liten stpl äldre lot i bra kvalitet. Högt värde, lågt utrop (22) 550:-
1238 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 3 (x), 4-6, 9-11, 13, 55, 63-65.  

Bra kval. F 3.870 kr (19) 525:-
1239K x lot 1907-37. Alla olika, bl.a. F 80, 81 (x), 88-89, 161-64,  

179-82, 189-90, 210, Block 1. Bra kval. F 4.665 kr (22) 525:-
1240K x lot 1930-45. Alla olika bl.a. F 188-90, 227-28, 232-33, 255,  

244c1, 245c2, 248c1, Block 1. Bra kval. F 4.055 kr (21) 525:-
1241 Stpl lot 1876-1912. Alla olika, bl.a. F 15, 22, 29, 68, 91,  

95(tveksam stämpel), 97, 101-03, 113-15, 107v, 122v. Bra kval.  
F 5.355 kr (22) 500:-

1242 Stpl lot 1876-1937. Alla olika, bl.a. F 15, 25, 101, 111, 113-15,  
137, 143, 154-56. Bra kval. F 4.480 kr (21) 500:-

1243 Stpl lot 1902-37. Alla olika bl.a. F 72-74, 83, 111, 113, 122-23v,  
159-60. Bra kval. F 3.760 kr (18) 500:-

1244 Stpl lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 8, 11, 18- 32, 38-39. Bra  
kval. F 3.625 kr (21) 500:-

1245 x lot 1902-12. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 65, 88, 103, 111-12,  
116-19. Bra kval. F 3.595 kr (19) 500:-

1246 xx lot 1912. F 114-15, 118-19 Frederik VIII, 5+10aur, 1+2 kr. Bra  
kval. F 2.450 kr (1) 500:-

1247 xx lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 162, 188, 189. Bra  
kval. F 3.845 kr (14) 500:-

1248 xx lot 1902-40. Alla olika bl.a. F 162, 205, 207-09, 228, 230, 232,  
256-58. Bra kval. F 3.730 kr (25) 500:-

1249A xx/x parti i Visiralbum Ca 1900-90. Mest xx. Högt nominalvärde. Bra  
kval. (500) 500:-

1250 Stpl lot 1911-37. Alla olika, bl.a. F 104-06, 107v1, 111, 113-15,  
118, 131v2, 134, 143-44, 153-54, 156. Bra kval. F 4.305 kr (21) 475:-

1251 x lot 1907-25. Alla olika, bl.a. F 113-14, 116, 118, 136, 161, 168,  
170-71, 213-14, 232. Bra kval. F 4.195 kr (20) 475:-

1252 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65-66, 88-89, 111-13, 116-17,  
152-53, 162-63. Bra kval. F 3.360 kr (18) 475:-

1253 x lot 1930-54. Alla olika bl.a. F 228, 232, 245c2, 256-58, 264, 273,  
305-06, 311-14. Bra kval. F 3.720 kr (29) 475:-

1254 xx lot 1940-57. Alla olika bl.a. F 256-58, 302-06, 312-14, 317-18,  
324-25, 328-29, 340. Bra kval. F 3.815 kr (25) 475:-

1255 xx lot 1940-67. Alla olika bl.a. F 256, 258, 302-06, 317-18, 324-25,  
327-29, 340, 353. Bra kval. F 3.875 kr (27) 475:-

1256 x lot 1931-48. Alla olika, bl.a. F 144, 155, 161, 196, 210-11,  
213-14, 264, 287. Bra kval. F 3.595 kr (18) 450:-

1257 x lot 1922-54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 188, 245c1, 255, 263-64,  
287, 273, 305-06. Bra kval. F 4.130 kr (21) 450:-

1258 Stpl lot 1876-1930. Alla olika bl.a. F 8, 15, 22, 83-88, 97, 104-06,  
107v. Bra kval. F 3.465 kr (20) 450:-

1259 x lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 88, 163-64, 169, 171, 178, 183.  
Bra kval. F 3.290 kr (16) 450:-

1260 x lot 1907-34. Alla olika bl.a. F 88, 178-84, 186-88. Bra kval.  
F 3.235 kr (16) 450:-

1261A xx/x/o samling 1876-1981. E W Larsson-album med flera bättre märken.  
Efter ca 1950 x/ xx. Mest bra kval. (400) 450:-

1262A xx/x samling/parti Ca 1880-1980. Visiralbum med blad o flera bättre  
märken. Bra kval. (400) 450:-

1263 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65, 72-74, 86-89, 102, 111-13,  
161. Bra kval. F 3.200 kr (19) 425:-

1264A xx/x/o samling i liten insticksbok, med en hel del bra material,  
tyngdpunkt efter 1925. Mest bra kval. 425:-

1265 Stpl lot 1913-25. Alla olika bl.a. F 113, 137, 143-44, 153-55. Bra  
kval. F 2.945 kr (20) 400:-

1266 Stpl lot 1920-30. Alla olika bl.a. F 125, 143, 173-82, 188. Bra  
kval. F 3.070 kr (18) 400:-

1267 Stpl lot 1930-39. Alla olika bl.a. F 173-77, 188, 196, 199, 207-09,  
218-20, 230, 252-54. Bra kval. F 3.220 kr (25) 400:-

1268 xx lot 1913-52. Alla olika bl.a. F 256-58, 273, 280, 302-06, 312-14.  
Bra kval. F 3.085 kr (17) 400:-

1269P xx samling/parti på blad 1960-70-tal. Dubblettparti i arkdelar med  
många kompletta serier. Bl.a. mycket Europa cept. Bra kval. (3.000) 400:-

1270 x lot 1930-38. Alla olika bl.a. F 179-82, 188-90, 208-10, 213-14,  
227-28, 232. Bra kval. F 2.765 kr (23) 375:-

1271 Stpl lot om sju bättre märken: F 10c, 12b, 14b v1, 24b, 26, 28b och  
44. Bra kval. F 2305,- 350:-

1272 x lot 1930-44. Alla olika bl.a. F 190-91, 227-29, 237-39, 245c2,  
263-64, 273. Bra kval. F 2.730 kr (19) 350:-

1273 x lot 1921-47. Alla olika bl.a. F 101-02, 135, 164, 287. Bra kval.  
F 2.540 kr (11) 325:-

1274 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 4, 26-41, 49, 53, 55, 58, 64-65.  
Bra kval. F 2.440 kr (25) 325:-

1275 xx lot bättre singelmärken: F 205C1, 206C2, 235, 261, 312, 344, och  
373. Bra kval. F 1305,- (7) 300:-

1276 xx lot 1950-67. Alla olika bl.a. F 303, 305-06, 324-25, 342-44, 353,  
373. Bra kval. F 2.435 kr (20) 300:-

1277 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 11, 45, 53, 67. Bra kval.  
F 2.135 kr (7) 300:-

1278L Stpl samling i kartong 1930-70-tal. Dubblettparti i bra variation.  
Mest bra kval. (3.000) 300:-

1279L xx/o samling/parti i kartong 1970-80-tal. Mest kompletta xx eller  
stpl serier i bra variation. Bra kval. (1.500) 300:-

1280 Stpl lot 1921-32. Alla olika bl.a. F 98-100, 111, 113, 154, 199,  
Tj4. Bra kval. F 2.245 kr (10) 275:-

1281 x lot 1938-56. Alla olika bl.a. F 232, 256-58, 264, 311-14, 345. Bra  
kval. F 2.160 kr (18) 275:-

1282 xx/x lot med tre bra märken: F 22 och 24b xx samt 43 x. Bra kval.  
F 1250,- 250:-

1283 F173 x 4, 178 x 2, 179 x 5, 180 x 2, 182 x2. Värde 2560:- 250:-
1284 Stpl lot om sex goda beg. märken med omvända vattenmärken, F 63,   

71, 79, 85, 114 och 115. Bra kval. 210:-
1285K Stpl samling. F 124-44. Kat 1.600,- 210:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1286 1c stpl, 1855 Vapentyp 4 sk, mycket smala marginaler, nummerstpl ...6   

(trol. 306). F 1400 210:-
1287 2 stpl, 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200 250:-
1288 2a stpl, 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul, välcentrerat ex med  

svag stämpel FREDERIKSHALD. F 1200 300:-
1289 2a stpl, 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul, välcentrerat ex,  

stämpel DRAMMEN 1859, medelgod centr., i övrigt god kvalitet. F 1200 300:-
1290 2a stpl, 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul, välcentrerat ex,  

stämpel FREDERIKSHALD 1861, en vikt ht men i övrigt fint. F 1200 250:-
1291 3-5 stpl, 1857 Oscar I, lot om tre 3 sk, fyra 4 sk och fyra 8 sk,  

med några olika nyanser, god kvalitet. F 4310 600:-
1293 7 xx, 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Kt, liten del av andra stämpel  

F 4000 250:-
1294 7b stpl, 1863 Vapentyp 3 skilling grå. Med minimalt nålstick. F 2500 250:-
1295 8-9 stpl, 1863 Vapentyp, lot om fem 4 sk och fyra 8 sk (varav ett  

par), en 4 sk har en kt, i övrigt god kvalitet. F 2550 400:-
1296 11-15 stpl, 1867 Vapentyp, lot om fyra 1 sk, fem 2 sk, en 3 sk, tre  

4 sk och fem 8 sk (varav ett par), 3 sk har en kt, i övrigt god  
kvalitet. F 7820 1.100:-

1297 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Nära sned centr. F 1000 200:-
1298 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Nära sned centrering,  

liten del av 2:a stämpel. F 1000 200:-
1299 14 x, 1867 Vapentyp 4 skilling blå. F 1300 250:-
1300 16-21 stpl, 1871 Posthorn skillingvalörer, serie i god kvaliet, 1 sk  

med dubbelringad stpl, övriga stämplade i “rätt” tid, 6 sk med  
ovanlig stpl NØTTERØ 1877. F 2360 (Foto sid. 15) 400:-

1301 93 stpl, 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. Sned centrering. F 1200 220:-
1302 93 stpl, 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. F 1200 200:-
1303 151-57 xx, 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 1400 250:-
1304 181-83 stpl, 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. F 1200 250:-
1305 181-83 x, 1930 Nordkap I, fin serie (3). F 1100 250:-
1306 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3). F 1100 200:-
1307 198-201 stpl, 1935 Fridjof Nansen I SET (4). Stämplade första dagen i  

BERGEN 200:-
1308 264-65 xx, 1941 Legionen och Universitetet, goda ex. F 1050 250:-
1309 277 x, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn. Med attest  

Grönlund - men tyvärr finns det nu en liten tunn fläck. F 1600 200:-
1310 Tjänste Tj17 xx, 1933 Offentlig sak I 40 öre grå. F 1100 250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1311P xx parti på blad 1950-tal-1976. Mycket bra parti med många kpl  

serier i bra variation, även mycket bruksmärken inkl 2 st Olav V.  
Mycket bra kval. (1000) 2.400:-

1312A xx/x/o samling i album 1856-1969. Trevlig samling med några skill och   
bättre äldre serier. Även mycket Tjänste, Lösen. Mest bra kval. (600) 2.000:-

1313A x/o samling i album Klassiskt-1960-tal. Huvudsakligen äldre  
frimärken med flera skill, posthornstyper stpl/ostpl. Även något  
Island. Dock blandad kvalitet. Blandad kval. (300) 1.300:-

1314P Stpl samling på blad 1856-1940. Ca 15 skillingar, Isbjörn, Nordkap  
I, Tjänste och Lösen mm. Blandad kval. (ca 175) 1.200:-

1315A x/o samling i album utan fickor 1856-1999. Flera bättre märken i  
fint grönt klämfjäderalbum. Mest bra kval. (400) 1.200:-

1316A xx/x/o samling i Estett-album 1855-1970. Bl.a. nr 1 med litet riss,  
Oscar I 3 skill och 2 st 8 skill. Från 1942 välfyllt med en hel del  
xx från 1955. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 15.500:- 1.200:-

1317P xx parti på blad 1940-tal-1970-tal. Variationsrik lot med flera  
bra/halvbra serier, vanligen flera av varje, bl.a. OS 1952 och  
Antituberkulos. Högt värde. Bra kval. (600) 1.000:-

1318A xx/x/o samling i två Lindneralbum med fickor ca 1922-1987 (albumen  
täcker 1855-1988), flera lite bättre märken. Bra kval. (400) 800:-

1319A Stpl samling i album Classic-1970-tal. Hygglig grundsamling med  
bl.a. en del skill i bl. kval. Ngt blandad kval. (600) 800:-

1320L xx/x/o samling/parti i kartong 1870-1980-tal. Intressant parti med  
mycket posthornstyper, även några buntar, häften och cirka 70  
brev/FDC. Mest bra kval. 800:-

1321L xx/o samling/parti i 2 kartonger 1930-80-tal. Trevligt dubblettparti  
med många xx serier. Mest bra kval. (3.000) 800:-

1322 Stpl lot 1856-1875. Alla olika bl.a. F 3, 5, 9, 11-12, 15-17, 19-20.  
Bra kval. F 5.365 kr (14) 750:-

1323 Stpl lot 1856-1878. Alla olika bl.a. F 5, 9, 16-19, 21, 28, 31-32,  
34-36. Bra kval. F 4.585 kr (18) 625:-

1324 xx lot 1927-69. Alla olika bl.a. F 217, 264-65, 413-15, 426-28, 459.  
Bra kval. F 4.295 kr (Ca 30) 600:-

1325P x/o samling på blad 1863-1955. Restsamling med en del äldre bättre  
och modernt x. Mest bra kval. (350) 600:-

1326L Stpl samling/parti i 2 kartonger 1870-1950-tal. Trevligt  
dubblettparti i 2 skokartonger. Verkar innehålla en del vackra  
stämplar. Mest bra kval. (20.000) 600:-

1327L xx/o samling/parti i kartong 1940-70-tal. Stpl och xx kompletta  
serier i pergamynlåda. Även bättre 40-tal. Bra kval. (1.500) 600:-

1328A x/o samling i album 1909-1985. Grundsamling med en del bättre  
30-40-tal. Från 1977 liten nominaldel. Mest bra kval. (700) 575:-

1329 xx lot 1927-ca 1950. Alla olika bl.a. F 152-53, 156-57, 172-75,  
198-201, 217, 264-65. Bra kval. F 4.105 kr (32) 550:-

1330 Stpl lot 1856-1893. Alla olika bl.a. F 5, 17, 21, 28, 34-37, 42, 44.  
Bra kval. F 3.920 kr (18) 525:-

1331 Stpl lot 1929-53. Alla olika, bl.a. F 198-201, 240, 266-68, 271-72,  
295-97, 413-15. Bra kval. F 4.620 kr (27) 500:-

1332P Stpl samling på blad Äldre-1951. Grundsamling med en del bättre.  
Mest bra kval. (300) 500:-

1333 Stpl lot 1856-1900. Alla olika, bl.a. F 5, 32-33, 35-37, 46, 71-72.  
Bra kval. F 3.845 kr (25) 450:-

1334 Stpl lot 1914-55. Alla olika bl.a. F 153, 184-85, 199, 201, 239-40,  
247-50, 271, 306, 426-28. Bra kval. F 3.150 kr (24) 425:-
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1335 Stpl lot 1856-1910. Alla olika bl.a. F 5, 28, 36, 46, 87. Bra kval.  
F 2.770 kr (18) 375:-

1336 x lot 1871-1955. Alla olika bl.a. F 34, 130-33, 151-57, 198-201,  
264-65, 426-28. Bra kval. F 2.630 kr (29) 350:-

1337L xx/x/o samling/parti i kartong 1930-70-tal. Intressant parti i  
urvalshäften mm. Även ett 30-tal försändelse/FDC inklusive bättre.  
Mest bra kval. (300) 350:-

1338 Stpl lot 1856-1931. Alla olika bl.a. F 4-5, 44, 46, 153. Bra kval.  
F 2.315 kr (19) 300:-

1339P 100 serier drottning Maud + en del tjänste. 300:-
1340 xx lot. Stora tjänste alla olika bl.a. Tj 12, 14, 19-20. Bra kval.  

F 1.865 kr (8) 275:-
1341 x lot 1871-1955. Alla olika bl.a. F 154-57, 198-201, 265, 296-97,  

426-28. Bra kval. F 1.595 kr (19) 250:-
1342 xx/x lot med Amundsenflyg x, Norwex-55 xx samt Posthorn 20 ö, F 388  

i 15-block xx. F 1575,- 250:-
1343A Postverkets årsbok 1991. 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1344A Stpl samling i album Klassiskt-1960. Välfylld restsamling, utom  

Sverige, med en del bättre. Ngt blandad kval. (1.200) 1.700:-
1345P Stpl samling på blad Klassiskt-1910. Restsamling i blandad kvalitet  

med bl.a. bättre Norge, påtryck Danmark mm. Ngt blandad kval. (180) 1.000:-
1346A xx samling i insticksbok 1940-70-tal. Lagerbok Danmark och Finland  

(mest) i mycket bra variation med flera bättre serier. Bra kval. (700) 1.000:-
1347L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-1950-tal. Restsamlingar i album,  

inst.bok, löst. Flera bättre, men blandad kval. Ngt blandad kval. (600) 1.000:-
1348A xx samling i Visiralbum 1970-tal. Lagerbok Norge, Finland mm. Mest  

kompletta serier, ofta 10 av var. Även 18 norska block/häften mm. Bra  
kval. (600) 900:-

1349L xx/x/o parti i kartong Ca 1890-1980. 5-6 restsamlingar i album el på  
blad, samt märken sorterade i kuvert. Även något kilo klipp från  
Finland och Tyskland. Mest bra kval. (5000) 800:-

1350L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restparti med bl.a. xx  
Norge 1940-60-tal, stpl Finland mm. Mest bra kval. 750:-

1351P xx/x/o samling på blad Äldre-modernt. Restparti med bl.a. mycket  
x/xx Sverige. Bl.a. några BC/CB, bättre 30-tal mm. Mest bra kval.  
(800) 700:-

1352L xx/x/o samling/parti i kartong 1930-80-tal. Lagerlåda med mycket  
xx. Finland, Danmark med områden mm. Bra kval. (1.500) 700:-

1353P x/o samling på blad 1876-1952. Restsamling Finland/Island med en del  
bättre. Mest bra kval. (300) 400:-

1354A xx samling. Två album med Färöarna och Grönland resp. Åland,  
Färöarna och Grönland. Fina Leuchtturm resp. Lindners Falzlosalbum  
med fickor, med en hel del märken, mest från Färöarna. Mycket bra  
kval. 400:-

1355L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse mest nordiska  
frimärken i askar mm. Även en del buntar. Mest bra kval. 400:-

1356P x/o samling på blad 1910-50-tal. Restsamling Finland, Island,  
Danmark med en del bättre. Mest bra kval. (350) 300:-

1357L Stpl samling/parti i kartong 1880-1980-tal. Dubblettlager Danmark,  
Norge i litet skåp för pergamynkuvert. Mest bra kval. (10.000) 300:-

1358L xx/x/o samling/parti i kartong 1930-70-tal. Mest Danmark, Island i  
ett 10-tal resturvalshäften. Mest bra kval. (900) 300:-

1359L xx/x/o samling/parti i kartong 1920-70-tal. Trevligt fyndparti med  
en del bättre. Mest Sverige. Även ett 40-tal häften. Mest bra kval. (200) 300:-

1360L xx/o parti, bl.a. svenska automathäften (med alla HA6 etc.), vidare  
några vykort samt div. Norden i resthäften från cirkulation. Mycket  
bra kval. 300:-

1361L Stpl samling/parti i kartong 1870-tal-1910. Mest svenska Ringtyp.  
Även äldre Finland, Danmark. Ngt blandad kval. (600) 300:-

1362A x/o samling i album 1900-1955. Mest x restsamling med en del bättre  
från 1920 och framåt. Mest bra kval. (300) 250:-

1363P Stpl lot urvalshäften 1900-talet. Godtagbar kval. (ca 150) 210:-
1364L  Stpl samling/parti i kartong Modernt. PT-kort, kilovaror, vykort.  

Även brittisk kilovara. 7 kilo. Mest bra kval. 200:-
1365L FDC samling i 2 album 1960-80-tal. Cirka 130 FDC mest Sverige och  

Färöarna. Även något Norge mm. Mest bra kval. 250:-
1366L FDC samling i kartong 1970-tal-2000. Färöarna, mest, något Sverige,  

Åland. Även en del brev, frimärken. Bra kval. (130) 250:-
1367L Brev samling/parti i bananlåda 1980-tal. Två kartonger orderstämplade  

brev Grönland, Åland, 1 kartong moderna svenska brev. 12,5 kilo. Mest  
bra kval. 500:-

1368K Brev lot i kuvert 1940-45. Censurbrev, Norge, Finland och Danmark.  
Mest bra kval. (15) 300:-

1369L Brev samling/parti i kartong 1980-tal. Diverse ortstämplar på brev  
från Åland, Island, Färöarna. Bra variation. Mest bra kval. (600) 300:-

1370L Helsaker samling/parti i kartong 1900-1950-tal. Trevligt parti  
svenska finska helsaker. Även bunt med finska julkort. Cirka 8 kilo.  
Mest bra kval. 500:-

Europasamlingar / European collections
1371A xx/x/used collection in Visir Album Classic-1960’s. Collection   

mostly better sets and stamps from Greece, Switzerland, Italy,   
others. Mostly fine quality. (260) 2.700:-

1372A xx collection/accumulation in album 1970-90’s. Mostly Europa cept  
forerunners. Appr 200 souvenir/mini sheets and 250 stamps. Also  
imperfs. Fine quality. 2.300:-

1373A xx collection in SAFE album 1960’s-1980’s. Very good collection  
souv. sheets and minisheets from Europe. Main value on better items   
from Eastern Europe but Western Europe is also represented. Also   
some FDCs/covers etc. Very high value. Fine quality. (150 sheets) 2.200:-

1374A xx collection in album 1960’s-1980’s. Comprehensive collection  
mostly CEPT co-runner material with e.g. good souvenir sheets,  
imperf. issues etc, very high catalogue value. Also the Dutch New   
Guinea UNTEA issue cpl. Excellent quality. (70-80 s/s and some  
sets) 2.200:-

1375A xx/used collection/accumulation in album 1960’s-70’s. Appr 250  
mostly xx souvenir sheets. Including Andorra, Channel Island,  
Gibraltar, others. Fine quality. 1.400:-

1376L xx/x/used collection/accumulation in box old-modern. Remainder  
collection, duplication lots in 6 album. Including much Scandinavia  
x/xx. Also Great Britain, Germany. Mostly fine quality. 1.200:-

1377A xx collection in album 1980’s-90’s. Good collection 70 souvenir  
sheets Europa west. Including some cept. Fine quality. 1.100:-

1378L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting  
remainder box including many bundles, also from Scandinavia, 4  
stockbooks, some souvenir sheets, others. 10 kilos. Mostly fine  
quality. 1.000:-

1379P x/used collection on leaves Classic-1940’s. Remainder collection  
western Europe, including some interesting countries. Mostly fine  
quality. (1.000) 900:-

1380A xx/x/used collection in album Classic-modern. Interesting Holland,  
Spain, others. Mostly fine quality. (1.500) 800:-

1381L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-1960’s. Interesting  
lot, including much classic. German states, France, Holland, others.  
Also GFR 1950’s-60’s. Somewhat mixed quality. 800:-

1382L xx/x/used collection/accumulation in box 1920-modern. Interesting  
lot in small stock books, big envelopes. Mostly Soviet Union including   
older and modern xx sets. Some other countries. Mostly fine quality. 800:-

1383L xx collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting lot  
mostly xx on 25 stock cards and in envelopes. Also 11 souvenir  
sheets. Fine quality. (600) 700:-

1384L xx/used collection/accumulation in box 1940’s-80’s. Dealers stock  
Austria, France, incl. many complete xx sets. Fine quality. (2.000) 700:-

1385L xx/used collection/accumulation in box 1930’s-70’s. Dealer’s stock  
France, Netherlands, including many complete xx sets. Mostly fine  
quality. (1.200) 700:-

1386L xx/x/used collection/accumulation in box 1940’s-modern. Many  
complete xx sets Luxembourg. Also Saar, General government, others.  
Mostly fine quality. (2.000) 600:-

1387L xx/used collection/accumulation in box 1950-70’s. Old dealer’s stock  
incl many complete sets from Great Britain, Spain, others. Mostly  
fine quality. (1.500) 600:-

1388P x/used collection on leaves 1850’s-1940. Countries San Marino,  
Spain-Württemberg including much Hungary. Mostly fine quality. (900) 550:-

1389A x/used collection in album Classic-1930’s. Finland, Britain,  
Germany, others, including some better. Mostly fine quality. (350) 550:-

1390A x/used collection in album Classic-1950’s. Old remainder collection,  
including much Germany. Mostly fine quality. (1.500) 500:-

1391L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-1960’s. Duplication  
lot including Germany, Great Britain, Austria. Much old stamps. Mixed  
quality. (1.000) 500:-

1392L xx/used collection/accumulation in box 1930’s-60’s. Interesting  
dealer stock, Liechtenstein including better sets, France, others.  
Mostly fine quality. (1.000) 500:-

1393L xx/used collection/accumulation in box Classic-modern. Interesting  
box with much Germany, including Reich, xx GFR. Also collection  
Belgium. Mostly fine quality. 500:-

1394P Used collection on leaves Old-modern. Starter’s collection France,  
Luxembourg, Liechtenstein. Mostly fine quality. (1.200) 400:-

1395A xx/x/used collection in album 1930’s-50’s. Mostly x remainder  
collection Reich and Austria. Mostly fine quality. (300) 400:-

1396A x/used collection in album 1870’s-1940’s. Remainder collection.  
Mostly fine quality. (2.000) 400:-

1397L Used collection in box Old-modern. Mostly sheets, parts of sheets,  
Sweden, Finland, thematics. 5,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1398L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Box remainders.  
Covers, FDCs, stamps from Russia, Finland, others. Mostly fine  
quality. 300:-

1399A xx/x/used collection/accum. in two albums Old-1950’s. Mostly Germany,   
Austria. Also some British colonies. Mostly fine quality. (500) 250:-

1400L Used collection/accumulation in box 1900-1950’s. Duplication lot in  
fair variation. 0,8 kilos. Mostly fine quality. (10.000) 250:-

1401P Used lot circulation booklets mostly after 1900. Acceptable quality.  
(approx. 250) 210:-

1402L  FDC collection/accumulation. Mostly Finland but also Germany,  
Switzerland and Austria. Mostly fine quality. (68) 250:-

1403L  Cover collection/accumulation in box 1960’s-modern. Appr 2.000  
FDCs, thematic cancellations on covers. Mostly Sweden, but also  
Austria. Very good variation. 20 kilos. Mostly fine quality. 1.200:-

1404L  Cover collection in box 1860’s-1950’s. Mostly Swedish FDCs,   
covers. Also Germany, others. Mostly fine quality. (100) 300:-

1405L  Cover collection/accumulation in box 1850’s-modern. Album with  
mostly German prephilately, Swedish FDC from 1936, others. Mostly  
fine quality. 300:-

1406A Used accumulation in stockbook with pockets Mostly modern. Mostly  
Scandinavia and Germany. Mostly fine quality. (600) 300:-

1407P BALTIC STATES x/used collection on leaves 1918-30-’s. Used and x  
collections in 3 albums. Mostly fine quality. (500) 1.200:-

1408P BALTIC STATES xx/x/used collection on leaves 1919-1940. Fair  
collection, including some better and 4 souvenir sheets. Mostly fine  
quality. (300) 900:-

1409L  BALTIC STATES Cover collection/accumulation in box 1970’s-80’s.  
Baltic people in exile. Covers with special cancellations in good  
variatin. Mostly fine quality. (500) 210:-

1410L EAST EUROPE Used collection/accumulation in box 1960-80’s.  
Duplication lot in very good variation in envelopes. Mostly fine  
quality. (8.000) 700:-

1411A EAST EUROPE xx/x/used collection in three albums Old-modern. Fair  
collections xx GDR, Poland, others. Mostly fine quality. (1.500) 650:-

1412A EAST EUROPE Used collection in two albums 1871-1960’s. 2 fair  
collections Hungary and Czechoslovakia. Mostly fine quality. (2.500) 500:-

1413A EAST EUROPE xx/x/used collection in stockbook classic - 1980. Not  
Balticum and Bulgaria. Mostly fine quality. Mi 765.- EUR (approx. 500) 425:-

1414A EAST EUROPE xx/x/used collection in stockbook 1920-modern.  
Collection Poland, Yugoslavia, others. Also 30 souvenir sheets.  
Mostly fine quality. (800) 250:-

1415L EAST EUROPE xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.  
Duplication lot Poland and Hungary. Mostly fine quality. (2.000) 250:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1416L Used collection/accumulation in box Classic-1970’s. Collections USA  

(much), Denmark, Great Britain, others in 5 albums, visir leaves,  
boxes. Appr 6 kilos. Mostly fine quality. 1.200:-

1417L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Old auction  
lots, 14 collections. Previous reserve 2.700:-. Mostly fine quality. 1.200:-

1418A x/used collection in album Old-modern. Good collection, including  
much Mongolia, British and Dutch colonies, others. Mostly fine  
quality. (2.000) 1.000:-

1419L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Old auction  
lots. Mostly tamps, also 2 medals, others. Mostly fine quality. 1.000:-

1420L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in 3  
small boxes, FDCs in album. Also some souvenir sheets. 6,7 kilos.  
Mostly fine quality. 1.000:-

1421L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. 10 auction  
lots, collections. Previous reserve 2.200:-. Mostly fine quality. 900:-
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1422L xx/x/used accumulation in box with pockets Mostly modern. Sorted by  
country in envelopes. Some China and other Asian countries. Also  
British face value. Mostly fine quality. (3000) 900:-

1423L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Box filled with  
all world packiges, stamps on stock cards, others. 3 kilos. Mostly  
fine quality. 800:-

1424L x/used accumulation in box 1900’s. Whole world in stock books. A lot  
of stamps, mostly modern but some classical. Somewhat mixed quality. 800:-

1425P Used collection on leaves 1880’s-1910. Interesting remainder  
collection, USA, Australia, Canada. Mostly fine quality. (300) 700:-

1426A x/used collection in album 1890s-1950’s. Old remainder collection,  
including Spanish and Portuguese colonies, Baltic states, others.  
Mostly fine quality. (1.400) 700:-

1427A Used collection without pockets to about 1920. Nice Yvert album from  
approx. 1920. Better Britain etc. Mixed quality. (800) 700:-

1428L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder  
collection Scandinavia, Bavaria, sport, others in 7 albums. Interesting.   
Appr 8 kilos. Mostly fine quality. 700:-

1429L xx/x/used collection/accumulation in large box Old-modern.  
Collections Sweden, Finland, all world, in 5 albums, others. Appr 13  
kilos. Mostly fine quality. 700:-

1430L x/used collection/accumulation in large box Old-modern. Collections  
China, Spain, east states, others in 7 albums. Approx. 9 kilos. Mostly   
fine quality. 700:-

1431L x/used collection/accum. in large box Old-modern. Collections Sweden,   
Europe, all world in 9 albums. Appr 14 kilos. Mostly fine quality. 700:-

1432L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Old auction  
lots, including better souvenir sheets Hungary, Indian states,  
others. Previous price 1.700:-. Mostly fine quality. 700:-

1433P xx/x/used collection on leaves 1870’s-1930’s. Mostly Asia, including  
different colonies. Mostly fine quality. (500) 600:-

1434A xx collection in stockbook 1950’s-70’s. Collection approx. 150  
mostly European souvenir sheets. Also a few used and some xx sets.  
Fine quality. 600:-

1435L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-1960’s. Mostly xx  
British colonies, Poland. Good lot. Mostly fine quality. (1.500) 600:-

1436L x/used accumulation in box without pockets Class - modern. Stamps in  
approx. 6 stockbooks, a couple of albums etc. Findings? Mostly fine  
quality. (5000) 600:-

1437A Used accumulation in box with pockets Mostly older. In old  
stockbook, some a bit better stamps. Mostly fine quality. (1000) 500:-

1438A Used collection in album Old-modern. Starter’s collection, including  
Asia, Europe, USA, others. Mostly fine quality. (2500) 500:-

1439A x/used collection in album without pockets about 1890- 1950. Mostly  
French, British and Portuguese colonies. Mostly fine quality. (400) 500:-

1440L xx/x/used collection/accumulation in box Old-1970’s. Collections,  
duplicates in 9 small albums. Including Iceland, Finland, USA,  
others. Interesting. Mostly fine quality. 500:-

1441L Used collection/accumulation in large box Old-modern. Interesting  
box with approval books, remainder collections, others. 10,5 kilos.  
Mostly fine quality. 500:-

1442L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in 4  
small stockbooks. Much Scandinavia, but also South America, British  
colonies, others. Mostly fine quality. 500:-

1443L Used collection/accumulation in box Old-modernt. All world in  
envelopes. Mostly European countries. Mostly fine quality. 500:-

1444L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting lot  
in envelopes in 5 small boxes. Including thematics ships xx, others.  
Mostly fine quality. 500:-

1445L Used accumulation in box with pockets Mostly modern. Stamps in a  
couple of new stockbooks, album and envelopes etc. Mostly fine  
quality. (3000) 500:-

1446L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates in  
boxes, covers, postal st. Also some interesting old Soviet Union,  
others in envelopes. Mostly fine quality. 500:-

1447K 5 circulation booklets with mostly Italy, Austria and Soviet Union.  
Nothing expensive, but interesting. 500:-

1448K Interesting x/xx/o souvenir sheets from many countries, mostly a bit  
older and some better from e.g. Hungary. High catalogue value, please  
inspect. Somewhat mixed but mostly good quality. 500:-

1449L Shoebox filled with stamps and kiloware. Interesting content with  
better sets. The kiloware is good with much modern Swedish material,  
and with several cancelled booklets. Also 2 albums with a few stamps. 500:-

1450P x/used collection on leaves about 1895-1950. Different countries:  
Indonesia, Borneo, Eritrea etc. Mostly fine quality. (300) 400:-

1451P x/used collection on leaves Classic-1950’s. Remainder collection  
Belgium, Peru, others. Also 3 souv. sheets. Mostly fine quality. (90) 400:-

1452P xx/x/used collection on leaves Classic-1988. Small lot including  
interesting old Great Britain, Seoul Olympics 1988, others. Mostly  
fine quality. 400:-

1453P x/used collection on leaves 1900-1950. Interesting collection,  
including much Australia and other British colonies. Mostly fine  
quality. (500) 400:-

1454L xx/x/used collection/accum. in box old-modern. Mostly thematics, xx   
modern Japan, United Nations. Mostly fine quality. (2.000) 400:-

1455L x/used collection/accumulation in box 1890-1950’s. Remainder  
collections on album pages. 5 kilos. Somewhat mixed quality. 400:-

1456L xx/x/used collection/accumulation in box Mostly modern. 17 albums  
thematics sport, flowers, duplicates Scandinavia, others. Appr 14  
kilos. Mostly fine quality. 400:-

1457L xx/x/used collection/accumulation in box 1960’s-modern. Soviet  
Union, USA, French colonies, others. Also some souvenir sheets.  
Mostly fine quality. 400:-

1458L xx/x/used accum. in box about 1940-90. Mostly sorted by country in   
envelopes, mostly Sweden, some face-values. Fine quality. (3000) 400:-

1459L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates, kiloware  
in small boxes, envelopes. 9 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1460L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Big box remainders.   
Also some covers/postcards. 12,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1461L xx/x/used accumulation mostly 1920-70 mostly in envelopes and  
albums, etc. Fine quality. 350:-

1462P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1950’s-modern. Finland,  
GFR, also sheets from Panama, others. Mostly fine quality. (200) 300:-

1463P Used accumulation on leaves Mostly older. Some a  
little bit better stamps. Mixed quality. (800) 300:-

1464A Used collection/accumulation in two stockbooks Old-modern.  
Duplication books in very good variation, USA, Canada, Australia.  
Mostly fine quality. (1.500) 300:-

1465A x/used collection in album without pockets about 1900-40. Some a  
little bit better stamps. Mostly fine quality. (200) 300:-

1466A Used collection in 3 stockbooks without pockets about 1900-40. Some  
a little bit better stamps. Mostly fine quality. (500) 300:-

1467L Used collection/accumulation in two boxes 1930’s-80’s. Duplication  
lot in fair variation. Mostly fine quality. (10.000) 300:-

1468L xx accumulation in box 1950-70’s. France and USA in xx in blocks of  
4. Fine quality. (2.000) 300:-

1469L Accumulation in box 1900-2000. Sweden and the whole world.   
Somewhat mixed quality. 300:-

1470L Mostly used accumulation misc. in box, mostly Swedish material,  
incl. covers, postcards, and stamps in albums and smaller boxes.  
Mostly fine quality. 300:-

1471L Mostly used accumulation in seven stockbooks, much Sweden and  
Hungary, also album with Swedish copper coins and som banknotes. 300:-

1472L Box with thousands of cancelled stamps, much Brit. colonies,  
Thailand mm. 300:-

1473A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1950´s-modern.  
Mostly mixed thematics Europe. Mostly fine quality. (600) 250:-

1474A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Old-modern.  
Duplication books in good variation. Mostly Germany. Also some Asia,  
others. Mostly fine quality. (800) 250:-

1475L Used collection/accumulation in box 1880’s-1930’s. Duplication lot  
in envelopes, mostly old stamps from European countries. Mostly fine  
quality. 250:-

1476L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-1950’s. Duplication  
lot including British colonies, USA, others. Mostly fine quality. (2.000) 250:-

1477L xx/x/used accum. on leaves, in five stockbooks, etc. Fine quality. 250:-
1478L xx/x/used accumulation in fruit-box. Fine quality. 250:-
1479L  Postcards accumulation in box, mostly modern colour cards with  

misc. themes (mostly topography). Some older cards are included. Fine  
quality. (approx. 700) 200:-

1480L  Cover lot in box 1900’s. Some postcards. Somewhat mixed quality. 350:-
1481L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Appr 2,5 kg  

covers, some postcards, mostly modern. Mostly fine quality. 250:-
1482L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Appr 1,8 kg  

covers, mostly modern. Mostly fine quality. 250:-
1483L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Appr 2,5 kg  

covers, mostly modern. Incl. some post cards. Mostly fine quality. 250:-
1484L  Cover accumulation in large box. Swedish covers from about 1980,  

frankings in decent variation. Total weight approx. 25 kg. 250:-
1485L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early 1980’s,  

frankings in decent variation. Total weight approx. 25 kg. 250:-
1486L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early 1970’s,  

frankings in decent variation. Total weight approx. 20 kg. 250:-
1487L  Postal stationery collection/accumulation in box Classic-modern.  

Interesting lot, mostly used postal stationery from many different  
countries. Mostly fine quality. (500) 400:-

1488L  Postcards accumulation of old or modern cards, from Sweden or other  
countries, different motives. Fine quality. (about 400) 400:-

1489L  Postcards accumulation of mostly older topographical cards. Fine  
quality. (about 200) 250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1490P AFRICA xx/x/used collection on leaves 1880’s-1930’s. Interesting  

collection, mostly British, Spanish and other colonies. Mostly fine  
quality. (800) 1.000:-

1491A AFRICA x/used collection in stockbook about 1860-1899. Only stamps  
from North- and Eastafrica (Michel 4) and all different. Mostly fine  
quality. (150) 500:-

1492A ASIA Used collection in album 1890’s - modern. Collections  
Indochine, Vietnam, Mongolia. Mostly fine quality. (800) 525:-

1493L ASIA xx collection of complete Thematic sets and miniature sheets  
from mostly Asian countries such as Laos, Cambodia, Macao, Mongolia  
etc., mostly animals and herbs. Excellent quality. 500:-

1494K ASIA Mixed covers and stamps from Yemen, Vietnam, China, Thailand   
and more in envelope. 400:-

1495P LATIN AMERICA x/used collection on leaves 1880-1930’s. Mostly used  
remainder collection. Mostly fine quality. (400) 250:-

1496P NORTH AMERICA Used collection on leaves 1870-1930’s. Remainder  
collection including some better. Mostly USA, Canada. Some British  
colonies. Mostly fine quality. (400) 300:-

1497A NORTH AMERICA Used collection in stockbook Old-modern. Starter’s  
collection USA and Canada. Mostly fine quality. (600) 250:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1498A Aeroplanes. xx collection in stockbook. Including space, only  

complete sets and souv. sheets. Excellent quality. (590) 700:-
1499L Animals. xx/used collection in box Modern. WWF in 6 albums in  

suitcase. Appr 14 kilos. Fine quality. 700:-
1500L Animals. xx/used collection in box Modern. WWF in 6 albums. Appr 14  

kilos. Fine quality. 700:-
1501A Animals and herbs. xx collection in stockbook. Only compl. sets and  

souv. sheets. Excellent quality. (740) 1.000:-
1502A Art. xx collection in stockbook. Only compl. sets and souv. sheets.  

Excellent quality. (680) 1.200:-
1503A Art. xx collection in Visir Album 1950’s-modern. Good collection  

Turkey, former British colonies, others. Also 20 souvenir sheets.  
Fine quality. (800) 800:-

1504A Birds. Stockbook with 104 complete xx sets and s/s from many  
different countries. Also some other animals. Some better noted as  
Cuba Navidad 1967. Fine quality. 800:-

1505A Europa CEPT. Mostly xx collection in two albums 1956-78. Almost  
complete incl. souvenir sheets. many expensive sets (1956 compl.   
xx). Fine quality. 4.900:-

1506P Europa CEPT. xx accumulation 1960’s-1970’s. Only Nordic countries,  
complete sets, high market value. Excellent quality. (250-300) 500:-

1507L Europa CEPT. xx collection/accumulation in box 1970’s-80’s. Complete  
xx sets in envelopes in good variation. Fine quality. (500) 300:-

1508L  Football (Soccer). Postcards collection of 357 diff. autographs,  
mostly on postcards/photographs of players in the German Bundesliga,  
e.g. Friedel Lutz, Sepp Maier, Jean-Marie Pfaff, Sören Lerby, Fiffi  
Gerritzen and Yordan Letchkov. 1.000:-

1509K Judaica. Letters, covers, cards and documents from Poland and  
Lithuania. 500:-

1510P Mixed xx/used collection on leaves Modern. Collection flowers,  
mushrooms, animals. Including some covers, s/s. Fine quality. (1.500) 350:-

1511P Mixed xx/used collection on leaves Modern. Nice collection including  
cars, ship, others. Also 15 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 350:-
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1512 Olympics. Poster stamp used, 1932, Summer Olympics DuBois 13g  
“Pasadena invites you...”, Rare acc. to DuBois, used with Swedish  
postmark in lower right part. (Photo page 15) 300:-

1513A Philatelic day xx collection in album 1930’s-modern. Good collection  
including some better sets, a few souvenir sheets and FDCs. Fine  
quality. (300) 725:-

1514K Red Cross. Some unusual s/s, stamps, cards and covers from severlal  
countries in envelope. 450:-

1515P  Rocket post. Cover lot. Canada 1936 cover flown Canada – USA with  
two diff. rocket labels 50 and 75 cents and cachet. Also two flown  
German sheets: “Ad Astra” 1962 with Zucker autograph and “Valja”  
1963. 300:-

1516K Scouting. Various items mostly from Poland. Some unusual postal  
stationery and seals hard to find. 300:-

1517K  Space. 1963 and 1982, two covers with autographs of the first two  
women in space: Tereshkova (Vostok 6) and Savitskaya (Sojus T 7) 500:-

1518K  Space. Soviet space letter from Soyuz 36, cancelled with board  
Salyut 6 cachet 3/6 1980 and autograph of cosmonaut Kubasov as well  
as four other autographed items connected to this flight (5 items, 7  
autographs). 1.500:-

1519K  Space. Soviet space letter from Soyuz 35, cancelled with board  
Salyut 6 cachet on the last day of the flight, 11th Oct. 1980.  
Autographed by the crew Popov and Rjumin, returning to Earth after  
nearly 185 days in space. (Colour photo) 1.000:-

1520K  Space. Soviet space letter from Soyuz 37, cancelled with Soviet and  
Vietnamese board Salyut 6 cachets. Not autographed. 700:-

1521P  Space. Soyuz T 11, Space Mail cover 1984 (from Soviet Academy of  
Sciences), with Soviet and India frankings and board Salyut 7  
cachets. Also two photographs of the crew (Malyshev, Strekalov and  
Sharma). Not autographed. 800:-

1522K  Space. Hungarian FDC with Mi 2120-21, also Soviet souv.sheet Mi Bl  
145, both autographed by the cosmonaut Leonov, the FDC also by  
cosmonaut Beljajev. 300:-

1523K  Space. Soviet FDC with souv.sheet Mi Bl 54, Soyuz 4-5, autographed  
by the cosmonauts Shatalov (Soyuz 4), Volynov, Eliseev and Khrunov  
(Soyuz 5) 500:-

1524K  Space. Soyuz T 4, Soviet space stationery card cancelled with board  
Salyut 6 cachet. Autographed by the crew, Kovalyonok and Savinykh  
(Colour photo) 1.000:-

1525K  Space. Russian picture post-card 1963 with Vostok 3-4, autographed  
by the third and the fourth cosmonaut, Nicolaiev and Popovich. 300:-

1526P Space. lot with 15 autographs of astronauts/cosmonauts on  
photographs etc., also one blackprint and 9 diff. publications. 1.200:-

1527A Space. Used collection in stockbook 1960’s-80’s. Starter’s  
collection, including some better and duplicates. Mostly fine  
quality. (600) 250:-

1528K  Space. Cover lot of five diff. crew-signed covers: Soyuz 6, 9, 10,  
27 and 31, all together 11 autographs. 600:-

1529K  Space. Cover lot of five diff. crew-signed covers: Soyuz 33, 39, T  
6, T 13, TM 19, all together 11 autographs. 600:-

1530L  Space. Cover accumulation of 50 covers 1962-86, including 7  
autographs by cosmonauts, also book: Astronomie fûr  
Briefmarkensammler (Leipzig 1961). 350:-

1531A Sport. xx/x collection in two albums 1930’s-60’s. Good collection  
including better 1930’s and imparfs. Also some souvenir sheets. Fine  
quality. (550) 2.400:-

1532A Sport. xx collection in stockbook. Only compl. sets and souv.  
sheets. Excellent quality. (550) 800:-

1533A Sport. xx/used collection in stockbook 1960’s-70’s. Collection appr  
150 used and xx souvenir sheets, including better inperfs and some  
stamps. Fine quality. 800:-

1534A Sport. xx/used collection in Visir Album 1930’s-70’s. Winter sport,  
tennis, others. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 625:-

1535A Sport. xx/x/used collection in three albums 1960’s-modern. Mostly  
used sport collection in 2 albums. Also mixed xx or used thematics on  
visir leaves. Mostly fine quality. (1.000) 350:-

1536A Sport. xx collection in Visir Album 1960’s-70’s. Starter’s collection,   
including some used and 18 s/s. Mostly fine quality. (300) 300:-

1537A Sport. Used collection in stockbook 1960’s-80’s. Starter’s  
collection. Mostly fine quality. (900) 210:-

1538K Stalin. Lot stamps and covers from different countries mostly  
1950’s. Also a cancel from STALINOGROD on cover. 500:-

1539A Stamps on Stamps. xx/x/used collection in two albums without  
pockets. Collection all world stamps 100 years. Nearly complete. Fine  
quality. (400) 1.200:-

1540A U.P.U. 1974 xx collection in four beautiful albums 1974. An   
enormous collection with many scarce items, e.g. many souvenir   
sheets including scarce and imperoforated ones. E.g large   
sections Khmer Republic, Laos, Equatorial Guinea and South   
America, the scarce Saudi Arabia set. This collection is more   
complete than most offered on the market and the catalogue   
value is very high indeed. A collection to be recommended.   
Excellent quality. 7.200:-

1541A UNICEF xx/x/used collection in album 1951-1982. Nice collection,  
different countries. Also 48 covers/FDCs and some souvenir sheets.  
Mostly fine quality. (250) 575:-

1542K World War 2. Last will written in Litzmannstadt (Lodz) 1943 on camp  
special form, and never opened since then. 250:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast kl. 19:00

Non-Scandinavia A- Z / Utomnorden
English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Afghanistan
1543K xx lot 1960’s imperforated, mostly thematic sets. Excellent quality.   

Mi (2000) over 3500 DEM 400:-

Albania
1544 3 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive. no guarantee.  

EUR 500 (Colour photo) 900:-
1545 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. On piece,  

somewhat weak overprint. No guarantee EUR 500 675:-
1546 6x used, 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose. On piece with  

complete cancel 12-8-1913. No guarantee. EUR 250 475:-
1547 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.  

Fine copy on piece. Signed. EUR 400 675:-
1548 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. No  

guarantee. EUR 450 (Photo) 750:-

1549 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. On piece  
with complete cancel 26-7-1913. Somewhat affected by climate.   
EUR 450 675:-

1550 35-40 used, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). On pieces. EUR  
300 675:-

1551 35-40 x, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). Minor faults. EUR  
320 375:-

1552 35-40 used, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). 10 and 50 q  
with damages, 2q and 1 Fr on piece. EUR 300 275:-

1553 140-41 xx, 1925 Achmed Zogu 1 and 2 fr PROOF in different coloures. 375:-
1554 151, 154, 155 I x, 1927 red overprint on 1, 10 and 15 q (3). EUR 180  

if xx. 240:-
1555 2264-65 used, 1985 40th Anniv of Victory SET (2). EUR 170 300:-
1556 Postage due 35-39 xx, 1940 Coat-of-arms. EUR 300 475:-
1557A xx/x/used collection in two albums 1960-78. Many good sets. Fine  

quality. (300) 500:-

Antigua – Australia
1558 Antigua (& Barbuda) Used lot 1863-1966. All different e.g. Mi 2-3,  

8-10, 13-14. Fine quality. Mi DM 525 (12) 400:-
1559 Argentina 8-9 used, 1864 Rivadavias 5c red + 10c green, imperforated  

and watermark 1, both with thin spots. 10c cut in picture. DM 4300 500:-
1560 Argentina 26 used, 1867 Rivadavia 8 c red. Minor aging. DM 190 230:-
1561A Argentina xx/x collection/accumulation in album 1880´s-1948.  

Specialised collection official stamps. Interesting. Fine quality. (500) 725:-
1562A Argentina x/used collection in album 1860 - 1950. Added one  

collection with official stamps. Somewhat mixed quality. Mi 1770.- DM  
(approx. 500) 500:-

1563 Argentina Used lot 1862-1903. All different e.g. Mi 5 II, 11-12, 22 II,   
23, 26-27, 41-42A, 117-19, Official 23a. Fine quality. Mi DM 567 (18) 450:-

1564 Argentina Unused lot 1877-1959. All different e.g. Mi 33-36, 52 (x),  
55, 431, 448, 467 I, 590, 607 xx, 609-10 xx, 630-31 xx. Fine quality.  
Mi DM 623 (18) 450:-

1565 Argentina Used lot on leaves 1858-1939. All different e.g. Mi 1, 11,  
23, 26, 29, 41, 62, 78, 447. Mostly fine quality. Mi EUR 225 (14) 250:-

1566K Argentina Approx. 30 covers from 1900-10, mostly domestic, but also  
to Canada and to Italy. 250:-

1567A Argentina Used collection/accumulation in stockbook Early 1900’s.  
Stock book mostly “back of the book” in fair variation. Mostly fine  
quality. (1.500) 200:-

1568K  Argentina Cover lot 1926–1967 Air mail covers sent to Europe,  
including two Condor covers. Mostly fine quality. (30) 250:-

1569A Australia xx collection 1976-89. Luxury Stanley Gibbons album with  
pockets. Some booklets are included. Face value 384,- $ (= SEK  
1797,-). Fine quality. (750) 600:-

1570A Australia Used collection in stockbook 1874-1999. Also States and  
New Zealand. Mostly fine quality. (1545) 400:-

Austria
1571 1 used, 1850, 1 Kr yellow. EUR 120 210:-
1572 1y used, 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk. Beautiful copy  

cancelled KREIBITZ. EUR 80 200:-
1573 11 I used, 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I. Off-centered.  

EUR 300 400:-
1574 12II x, 1858 Franz Joseph 3 Kr green, with gum, one short and one  

missing corner perf, else fine. EUR 1400 210:-
1575 16 used, 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. Small thin spots. EUR  

600 500:-
1576 17 used, 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. Thin spot. EUR 320 220:-
1577 18-22 xx, 1860 Franz Joseph and 1863 Double Eagle newprint SET  

(5+5). 300:-
1578 23 x, 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. EUR 200 350:-
1579 23 x, 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. EUR 200 350:-
1580 23 used, 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. EUR 180 250:-
1581 23 used, 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. EUR 180 210:-
1582 40II A used, 1867, 25 Kr, type II. EUR 150 230:-
1583 41 I b used, 1867 Franz Josph 50 Kr brown-rose cancelled 1874. EUR  

280 500:-
1584 41 II D used, 1867 Franz Joseph 50 Kr brown thick printing perf 12  

cancelled 27.4.83. EUR 160 300:-
1585 41 IID used, 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine printing perf. 12.  

EUR 160 300:-
1586 41 IID used, 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine printing perf. 12.  

EUR 160 300:-
1587 156 used, 1908 Franz Josef 10 Kr. EUR 80 200:-

1588 175-77 x, 1910 King Franz Joseph 2-10 Kr (3). EUR 440 (Photo) 800:-
1589 518-23 x, 1931 Rotary congress SET (6). EUR 650 if xx. (Photo) 750:-
1590 518-23 x, 1931 Rotary congress SET (6). EUR 650 if xx. 600:-
1591 524-29 x, 1931 Poets SET (6). EUR 180 if xx. 250:-
1592 530-43 x, 1932 Landscapes in small format SET (14). A few with gum  

faults and paper remains. EUR 800 if xx. 500:-
1593 545-50 x, 1932 Painters SET (6). Some minor climate stains. EUR 280  

if xx. 250:-
1594 551-54 x, 1933 FIS championship SET (4). EUR 550 if xx. 600:-
1595 551-54 x, 1933 FIS championship SET (4). EUR 550 if xx. 500:-
1596 555A x, 1933 WIPA Exhibition 50 g ordinary paper. EUR 280 if xx. 350:-
1597 985-86 used, 1953 Birds 3 and 5 S (2). EUR 200 400:-
1598 Official 48D used, 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10 1/2.  

EUR 280 500:-
1599  Mi 1 on cover 1857 sent within Trieste, stamp with one narrow and  

three wide margins, crease on cover not near the stamp. On the right  
side of cover modern ink notation. 250:-

1600K  Air mail cover from Vienna to Lemberg (Poland) with Mi 225-26. Nice  
and interesting cover. 350:-
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1601P x/used collection on leaves 1850-1922. Nice  
collection with some better stamps. Also post in Lomb., Turkey etc.  
Fine quality. (400) 1.900:-

1602A xx/x/used collection in two Leuchtturm albums 1945-1988. Fair  
collection, including some better. From 1965 nearly complete xx. Fine  
quality. (1.000) 1.700:-

1603A Used collection in album Classic-1969. Fair collection, including  
most sets 1947-modern. Mostly fine quality. (1.000) 1.500:-

1604K x/used collection 1924-37, incl. better sets etc. Fine quality. (126) 1.200:-
1605P xx/x/used collection/accumulation on Visir leaves 1936-1955. Mostly  

x/xx collection, also some duplicates. Catalogue value acc. to vendor  
2.500 DEM. Somewhat mixed quality. (200) 900:-

1606A xx/x/used collection/accumulation in four stockbooks 1940’s-modern.  
Very good stock xx/used in good variation. Also better sets and face  
value. Mostly fine quality. (1.800) 900:-

1607P x/used collection on leaves Classic-1937. Remainder collection,  
including some better classic. Mostly fine quality. (500) 800:-

1608A x/used collection in album 1945-62. Including better 1950’s, back of  
the book. Mostly fine quality. (400) 725:-

1609P x/used collection on leaves Classics - 1949. Nice  
starter’s collection with some better stamps and also Bosnia  
included. Mostly fine quality. (600) 500:-

1610K Accumulation 1920–23 of 85 covers, many different frankings and  
cancellations, mainly commercial covers with different names of  
enterprises. Mostly fine quality. (85) 475:-

1611A Used collection in two albums 1969-2002. Probably complete used  
collection, including souvenir sheets. Fine quality. 450:-

1612 x lot 1899-1954. All different, e.g. Mi 82, 154-55, 225-27x+y. Fine  
quality. Mi EUR 450 375:-

1613 Used lot 1863-1919. All different e.g. Mi 28-31, 62, 68, 203, 246.  
Fine quality. Mi EUR 342 (19) 375:-

1614 Used lot on leaves 1858-1926. All different e.g. Mi 13 I, 18, 19,  
62, 67-68, 246, 418. Mostly fine quality. Mi EUR 325 (19) 350:-

1615 Used lot 1863-1937. All different e.g. Mi 26-27, 30-31, 433-40, 511,  
Field 10-18, 47-48, 71. Fine quality. Mi EUR 336 (approx. 30) 350:-

1616 Used lot on leaves 1863-1908. All different e.g. Mi 62, Crete 9,  
Levant 2 II, 7 I, Lombardia 5. Mostly fine quality. Mi EUR 305 (19) 325:-

1617 x lot 1863-1966. All different e.g. Mi 29, 161-72, 203, 225-27,  
929-32, Porto 72-74. Fine quality. Mi EUR 318 (approx. 30) 300:-

1618L xx/x/used collection/accumulation in 3 boxes 1900-1960’s. Dealer’s  
duplication lot, including much older. Mostly fine quality. (5.000) 300:-

1619 x lot on leaves 1880-1928. All different e.g. Mi 23 (x), 29, 483,  
494-97, Bosnia 44-60. Mostly fine quality. Mi EUR 224 (31) 275:-

1620 Used lot on leaves. All different e.g. Mi Levant Porto 1-5, Lombardia 5,   
10-11 II, 13, 23, Field 48. Mostly fine quality. Mi EUR 189 (19) 230:-

1621A x/used collection on leaves 1900 - 1970. Mostly modern starter’s  
collection. Fine quality. (250) 220:-

1622K  Cover lot 1902–15 of 8 postal cards, partly from abroad, all  
postage due. Mostly fine quality. 170:-

1623K  Military mail accumulation 1915-18 of 48 field post covers/cards,  
including 7 Prisoners-of-war covers. Mostly fine quality. 500:-

1624 Lombardia-Venetia 1x used, 1850 Coat-of-arms 5 c yellow with wmk.  
EUR 90 220:-

1625 Lombardia-Venetia 6 II used, 1858 Franz Joseph 2 So yellow type II.  
EUR 90 200:-

1626 Lombardia-Venetia 14 used, 1863 Double Eagle 2 So yellow. EUR 140 250:-
1627K  Lombardia-Venetia Cover lot 1853-76, four covers, incl. Mi 5 and 13  

as single frankings. Mostly fine quality. 500:-
1628 Bosnia-Herzegovina Official 18B x, 1900 Double Eagle 30 H light  

brown perf 10 1/2. EUR 200 350:-

Azerbajdzjan – Belgian Congo
1629K Azerbajdzjan 70-74 II xx, 1992 Overprints, 72 sets (5) in fine  

quality. EUR 1152 350:-
1630 Bahamas 3A used, 1860 Queen Victoria 4 p rose uneven perforation, a  

bit short. DM 1200 250:-
1631P Belgian Congo x/used collection on leaves 1887-1968. Some better  

stamps. Mostly fine quality. (200) 500:-
1632P Belgian Congo xx collection on Visir leaves 1950’s-60’s. Mostly  

Ruanda Urundi. Fine quality. (150) 250:-

Belgium
1633 6 II used, 1858 King Leopold 1 C green. EUR 130 250:-
1634 9 I used, 1858 Leopold I 40 centimes carmine without watermark. EUR  

120 230:-
1635 23 x, 1895 2 Franc. EUR 200 350:-
1636 34Ab used, 1869 King Leopold 5 Fr red-brown cancelled by roller  

cancel. EUR 530 (Colour photo) 1.000:-
1637 76a x, 1905 King Leopold II 1 Fr orange-yellow. EUR 150 210:-
1638 217 x, 1927 10 Fr brown. EUR 200 if xx. 170:-
1639 372 x, 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 440 if xx. 300:-
1640 Railway 14 xx, 1882 2 Fr brown-yellow. EUR 450 (Colour photo) 800:-
1641 Railway 19-21 x, 1895 50+60+80centimes. EUR 140 275:-
1642 Railway 24, 26-27 x, 1902 30+70+90 centimes. EUR 147 300:-
1643K  Cover franked with 25 c olive (Mi 29C) tied by ANVERS 21-10-82 sent  

to Italy. Arr cds on reverse and transit cds at front. 250:-
1644A Used collection on leaves Classic-1959. Very well filled collection,  

including many better stamps and sets. Also 23 souvenir sheets,  
including better. Somewhat mixed quality. 8.000:-

1645P Used collection on leaves Classics-about 1920. Good collection incl  
better older material, cat.value according to vendor EUR 1650. Mostly  
fine quality. (175) 1.400:-

1646 Collection 1882. Railway 10c - 2 Fr unused, complete in blocks of  
four, imperforated. The 2 Fr block has one stamp with thin spot. Fine  
quality. SG £ 2.488 1.300:-

1647L Used collection in box 1966-2000. Nearly complete collection,  
including souvenir sheets. Mostly fine quality. 900:-

1648A xx collection in Visir Album 1930’s-70’s. Nice collection, including  
many complete sets. Fine quality. (1.000) 800:-

1649 Small lot of mostly used older stamps with duplication. E.g. Mi 1-4  
used and 6 unused without gum. (35) 700:-

1650P x/used collection on leaves 1849-1921. Fair starter’s collection,  
including some better classic. Mostly fine quality. (250) 625:-

1651 Used lot 1851-1897. All different e.g. Mi 10A+B 13A+B+C, 17A+B, 18,  
47, 57-59. Fine quality. Mi EUR 522 (20) 550:-

1652 Used collection on leaves 1849-1911. All different e.g. Mi 7, 9, 10B,   
13A, 33, 37, 38, 47, 59, 85-86 II. Fine quality. Mi EUR 508 (approx. 10) 500:-

1653 Used lot 1851-1928. All different e.g. Mi 18, 22, 26, 33, 36-38,  
128, 134-35, 240-41. Fine quality. Mi EUR 448 (21) 450:-

1654L xx/x/used collection/accumulation in box Old-1960’s. Duplication lot  
in good variation. Mostly fine quality. (1.000) 250:-

Bermuda
1655P x/used collection on leaves 1865-about 1973. Duplicates. Some better.   

Catalogue value acc. to vendor SG £ 820. Mostly fine quality. (300) 500:-
1656P Collection on leaves 1865-1924. Good classics. Catalogue value acc.   

to vendor SG £ 500. Mostly fine quality. (50) 300:-
1657P x/used collection on leaves 1865-1924. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 400. Mostly fine quality. (40) 300:-
1658P x/used collection on leaves 1865-1924. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 330. Mostly fine quality. (30) 250:-
1659P x/used collection on leaves 1865-1924. Good classics. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 200. Mostly fine quality. (40) 250:-

Brazil
1660 1 used, 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only minor cut in  

one frame. (Colour photo) 1.200:-
1661 2 used, 1843 Bull’s eyes 60 R black. Two copies, both slightly cut  

in the frame. DM 1300 (Colour photo) 800:-
1662 3 used, 1843 Bull’s eyes 90 R black. With damage in the right lower  

corner. DM 3500 (Colour photo) 1.500:-
1663 7 used, 1844 Goat-eye slanted figure 90 R. DM 350 400:-
1664 8 used, 1844 Goat eyes 180 R black. On piece, thin. Dark colour. DM  

3800 (Colour photo) 900:-
1665 9 (x), 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both front and  

reverse. Minor near cut. Could possible be used, but no cancel  
spotted. DM 15000 (Colour photo) 1.800:-

1666 12 used, 1849 Goat-eye 20 R black. Some aging. DM 280 220:-
1667 13A used, 1866 Goat-eye 30 R black perforated 131/4, short  

perforation. DM 440 250:-
1668 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. DM 280 250:-
1669 21 used, 1854 Goat-eye 280 R red nearly cut in picture wrapped  

corner. Small creasing DM 280 230:-
1670 22 x, 1861 Numerals 430 R yellow. Ink-note on backside DM 600 (Photo  

page 19) 700:-
1671 22 used, 1854 Goat-eye 430R yellow. Cancelled by cork and by hand.  

DM 400 400:-
1672 22 used, 1854 Goat-eye 430 R yellow cut in picture. DM 400 230:-

1673 29 x, 1866 Emperor Pedro II 500 R gold-yellow. A bit off-centered.  
DM 600 (Photo) 700:-

1674 30-36 used, 1876 Pedro II SET (7). DM 413 350:-
1675 38-47 used, 1876 Pedro II SET (10). DM 535 450:-
1676 46 used, 1877 Emperor Pedro 700 Reis redbrown. DM 240 250:-
1677 65 used, 1884 Value in circle 700 R violet. DM 280 250:-
1678 66 used, 1884 Value in square 1.000 R violet-blue rather bad  

perforation, small thin spot. DM 280 230:-
1679 229 x, 1920 Commerce and Culture 2000r. Imperf. pair, CSB-96  

USD 180 for x. 500:-
1680 340 (x), 1931 The Revolution Leaders 50+50 R. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 150 for x. 250:-
1681 349 (x), 1931 The Revolution Leaders 2+1$. Imperf. pair, CSB-96  

USD 150 for x. 250:-
1682 350 (x), 1931 The Revolution Leaders $5+$2.50 R. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 150 for x. 250:-
1683 396 x, 1933 Commerce and Culture 200r. Imperf. pair, CSB-96 USD  

90 for x. 240:-
1684 463 xx, 1936 Belo Horizonte Congress 300 R. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 75 for x. 250:-
1685 464 xx, 1937 Passos 700r blue. Imperf. pair, CSB-96 USD 100 for x. 220:-
1686 465 x, 1937 Passos 700r black. Imperf. pair, CSB-96 USD 100 for x. 250:-
1687 482 xx, 1938 First attempt to establish the Republic 400 R  

brown-olive. Imperf. pair, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1688 504 xx, 1939 Santos 400 R blue. Imperf. pair, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1689 505 (x), 1939 Botanic Congress 400 R green. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 160 for x. 250:-
1690 506 xx, 1939 3rd Eucharistic Congress 400 R carmine-rose.  

IMPERFORATED PAIR, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1691 514 xx, 1939 800r Republic. Imperf. pair, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1692 529 xx, 1940 Geographical Congress 400 R carmine. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1693K 530-32 (x), 1940 New York exhibition Souvenir sheet 3-5 (3). DM 692  

(Photo page 37) 750:-
1694 539 (x), 1941 Air Mail 1200 R brown. Imperf. pair, CSB-96 USD  

600 for x. (Photo) 625:-
1695 543 xx, 1941 200r Portugal Jubilee. Imperf. pair, CSB-96 USD  

120 for x. 240:-
1696 552 xx, 1941 Amador Bueno 400r. Imperf. pair, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1697 576 xx, 1941 Morias 1200r. Imperf. pair, CSB-96 USD 120 for x. 240:-
1698 580 xx, 1942 4th Eucharistic Congress 400 R olive-brown.  

IMPERFORATED PAIR, CSB-96 USD 60 for x. 240:-
1699 639-41A (x), 1943 Stamp Jubilee 1cr, 2cr, 5cr. Imperf. pairs,  

CSB-96 USD 540 for x. (Photo) 675:-
1700 642 (x), 1943 Panamerican Congress 1.20 Cr rose/violet. Imperf. pair,   

CSB-96 USD 120 for x. 240:-
1701 648 x, 1943 Pedro Américo 40c brown-orange. Imperf. pair,  

CSB-96 USD 75 for x. 210:-
1702 659 x, 1944 Baron do Rio Branco 1 Cr blue. Imperf. pair, CSB-96  

USD 75 for x. 210:-
1703 660 x, 1944 The Revolution 1842 1.20 Cr. Imperf. pair, CSB-96  

USD 75 for x. 210:-
1704 745 (x), 1949 Nabuco 3.80cr. Imperf. pair, CSB-96 USD 120 for x. 240:-
1705A  Used accumulation in album 1844-1919. Remainders from exhibition  

mounted collection, including better classic, some covers, postcards.  
Mostly fine quality. (350) 1.800:-

1706A  xx/x collection in album 1913-38. Nice exhibition mounted  
remainder collection. Also 35 covers and post cards. Mostly fine  
quality. (350) 1.300:-



21

1707L  x/used collection in three albums 1937-1972. Nice collection,  
including many covers, postcards. Mostly fine quality. (1.000) 1.300:-

1708P x/used collection/accumulation 1849-modern. On visir sheets and in 2  
stockbooks. Several better and many stamps from 1925-60. 800:-

1709P x/used collection on leaves Classic-1946. Interesting old  
collection, including better. Mostly fine quality. (450) 675:-

1710 Used lot 1844-1878. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 15-17, 19-20,  
14A, 28-29, 37. Fine quality. Mi DM 1.071 (16) 650:-

1711A Used collection in stockbook Classic - 1990. I. Somewhat mixed  
quality. Mi 1700.- DM (approx. 300) 650:-

1712 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 6, 15, 18 (thin), 19, 21  
(2 copies both cut in picture), 31-33, 41, 43-45, 47. Fine quality.  
Mi DM 1.457 (21) 600:-

1713 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 6, 11, 15-17, 19, 29,  
31-33, 41, 43. Fine quality. Mi DM 979 (20) 550:-

1714 Used lot 1849-1898. All different e.g. Mi 32-33, 44, 63, 92, 95-96,  
114, 121-24. Fine quality. Mi DM 882 (32) 525:-

1715 Used lot 1876-1938. All different e.g. Mi 32-33, 96, 121-22, 124,  
129, 131-37, 161-62, 476-77. Fine quality. Mi DM 869 (34) 500:-

1716 Used lot 1844-1888. All different, e.g. Mi 4, 19, 28, 32-33, 36-37,  
41, 44, 47, 51, 63-64. Fine quality. Mi 915 DM (20) 475:-

1717 x lot 1866-1943. All different e.g. Mi 19, 20, 82, 84, 92, 94, 124,  
177-79, 245-48. Fine quality. Mi DM 751 (22) 450:-

1718 Used lot 1844-1938. All different e.g. Mi 4-6, 122, 129, 136-37,  
161-62, 476-77, Postage Due 5-6. Fine quality. Mi DM 756 (28) 450:-

1719 Used lot 1849-1889. All different e.g. Mi 32-33, 41, 43-44, 51, 53,  
73. Fine quality. Mi DM 617 (22) 350:-

1720K  Three postal history sent to Germany and Polen 1896-1933. 250:-

Britain
1721 1b used, 1840 Queen Victoria 1d black. Blurred cancel. EUR 180 350:-
1722 6 used, 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d brown. Tied by  

numeral 159 cancel. Minor thin spot. EUR 750 (Colour photo) 850:-
1723 15b used, 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, wmk 5  

(Emblems). EUR 170 275:-
1724 18 used, 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-rose, wmk 5  

(Emblem). EUR 150 250:-
1725 21 used, 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk 5 (Emblem).   

EUR 170 300:-
1726 22a used, 1862 Queen Victoria new types 1s. green, wmk 5 (Emblem).  

EUR 90 170:-
1727 28 used, 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3d rose. Plate No 10. 210:-

1728 31 x, 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw. Gum almost  
gone. EUR 800 (Photo) 675:-

1729 35 used, 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5s. rose. Some a bit  
short perfs. EUR 380 500:-

1730 35 used, 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose. Corner  
crease, hardly visible. EUR 380 250:-

1731 39 used, 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. EUR 160 250:-
1732 39 x, Britain Mi 39 Mint Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey.  

EUR 160 250:-
1733 39 used, 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. With two  

different cancels. EUR 150 230:-
1734 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4, perforated: “B&L”. EUR  

140 275:-
1735 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 275:-
1736 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Plate 16. EUR 140 250:-
1737 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140 210:-
1738 70-71 used, 1883 New value Op. on Queen Victoria SET (2). EUR 180 300:-
1739 70-71 used, 1883 New value Op. on Queen Victoria 3d on 3d and 6d on  

6d violet. EUR 180 240:-
1740 72-81 used, 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo) 2.000:-
1741 77 used, 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150 230:-
1742 77 used, 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150 220:-
1743 77-79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 4, 5, 6d (3). EUR  

450 300:-
1744 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 300:-
1745 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 250:-
1746 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 250:-
1747 81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1S. green. EUR 180 350:-
1748 81 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1S. green. EUR 180 300:-
1749 84ax used, 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine on white  

ppr. EUR 300 (Photo) 500:-
1750K 86-97 used, 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). EUR 180 250:-
1751 86-97 used, Queen Victoria 50 years of reign, complete set. EUR 185 210:-
1752 101 used, 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green/carmine. EUR  

100 170:-
1753 141-43 III used, 1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180 230:-
1754P Mostly used collection 1840-1951 on Leuchtturm leaves, with several  

better stamps. Mostly fine quality. 1.200:-
1755P Used collection on leaves Classic-1950’s. Including much Victoria.  

Mixed quality. (170) 800:-
1756A xx/used collection 1841-2000 in two Borek albums, fine starter’s  

collection with some high values. Fine quality. (965) 800:-
1757 Used lot 1841-1881. All different e.g. Mi 4, 13, 24, 28-30, 36-38,  

40-41, 46, 57-62, 64. Fine quality. Mi EUR 771 (23) 775:-
1758 Used lot 1855-1900. All different, e.g. Mi 11B, 13, 19, 24, 30, 40,  

70, 73, 76, 95-97, 101. Fine quality. Mi EUR 692 (18) 700:-
1759 Used lot 1841-1865. All different e.g. Mi 4-5, 7-9, 11B, 13-14,  

19-20, 22-25, 27. Fine quality. Mi EUR 680 (16) 675:-
1760 Used lot 1855-1881. All different, e.g. Mi 11B, 13, 14a, 19, 22a,  

24, 30, 40, 47, 57-61. Fine quality. Mi EUR 603 (16) 625:-
1761 Used lot 1880-1887. All different e.g. Mi 57, 60-61, 64, 73, 76, 92,  

95-97, 101. Fine quality. Mi EUR approx. 500 (17) 600:-
1762A Used collection in stockbook 1841-1999. Mostly fine quality. (1300) 600:-
1763 Used lot 1858-1913. All different e.g. Mi 28-29, 37, 40, 47, 51, 97,  

112, 115-16. Fine quality. Mi EUR 505 (20) 575:-

1764 Used lot 1841-1884. All different, e.g. Mi 4, 20, 22, 24, 30, 47,  
62, 83. Fine quality. Mi EUR 553 (approx. 10) 525:-

1765 Used lot 1858-1918. All different e.g. Mi 28, 29, 40, 47, 51, 97,  
112, 115, 117, 141-42 III. Fine quality. Mi EUR 475 (19) 525:-

1766 Used lot 1857-1913. All different, e.g. Mi 11B, 28-30, 47, 51,  
95-97, 112-14. Fine quality. Mi EUR 475 (23) 525:-

1767 Used lot 1880-1913. All different e.g. Mi 57, 61, 64, 92, 96-97,  
112-13. Fine quality. Mi EUR 404 (18) 500:-

1768 Used lot 1880-1913. All different e.g. Mi 61, 96-97, 112-13, 115-16.  
Fine quality. Mi EUR 405 (17) 500:-

1769 Used lot 1876-1934. All different e.g. Mi 47, 51, 97, 112, 141-42  
III, 187-88. Fine quality. Mi EUR 414 (17) 475:-

1770 Used lot 1857-1918. All different, e.g. Mi 11B, 47, 51, 97, 101,  
139, 141-42 III. Fine quality. Mi EUR 432 (19) 475:-

1771 Used lot 1865-1913. All different, e.g. Mi 24, 74, 76, 91-97, 101,  
110-13. Fine quality. Mi EUR 512 (18) 475:-

1772K Used accumulation until 1902, mostly Queen Victoria stamps. Mostly  
fine quality. Mi EUR 775,- (37) 400:-

1773 Used lot 1876-1951. All different, e.g. Mi 47, 97, 186, 188, 214,  
253-54. Fine quality. Mi EUR 350 (21) 375:-

1774K Small lot used classic stamps Mi 55-58 and 61-64. Some better plate  
numbers. 375:-

1775A Collection in album 1968–74, mostly Elizabeth time. Mostly fine  
quality. (600) 350:-

1776A xx/x/used collection in stockbook 1900’s. Including some Irland and  
Malta. Somewhat mixed quality. Mi 1310.- DM (approx. 300) 300:-

1777K Lot 1873-1911 stamps with fine cancellations, including some better.  
Mostly fine quality. Mi EUR 608,- (2002/03) (16) 250:-

1778A Used collection in two stockbooks Old-modern. Starter’s collection  
Great Britain, Australia, New Zealand. Mostly fine quality. (1.200) 250:-

1779A Used collection in two stockbooks Old-modern. Great Britain  
including colonies, channel islands. Starter’s collection. Mostly  
fine quality. (1.500) 250:-

1780L  FDC lot in box 1991-93. Inclusive 10£. Excellent quality. (48) 500:-
1781K Alderney 18-22 xx, 1985 Alderney Airport SET (5). EUR 350 275:-
1782K Alderney 18-22 xx, 1985 Alderney Airport SET (5). 10 gift folders.  

EUR 350 275:-
1783K  Alderney 10 FDCs Mi 18-22 50th Anniv of Airport. 350:-
1784A Jersey xx/x/used collection i SAFE-album 1940’s-1984. Mostly xx,  

including 20 stamps German occupation. Fine quality. (170) 800:-
1785P Channel Islands xx collection/accumulation on leaves 1970’s-80’s.  

Good duplication lot. Also appr 25 souvenir sheets. Fine quality.  
(500) 300:-

British Colonies
1786A xx/x/used collection in album Old-modern. Interesting collection, incl.   

much Australian states, Fiji, Papua, others. Mostly fine quality. (900) 1.200:-
1787P Collection on leaves about 1898-1945. Many different countries.  

Mostly fine quality. (400) 800:-
1788A x/used collection in album Classic-1950’s. Interesting remainder  

collection, including many old stamps. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

Bulgaria
1789 2 x, 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c thin. EUR 1100 700:-
1790 242-48 x, 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 360 if xx. 300:-
1791 249-51 used, 1932 Air Mail Exhibition SET (3). 300:-
1792 2332 xx, 1974 Football Souvenir sheet 47 imperf. EUR 150 250:-
1793 2754-57 xx, 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 100 200:-
1794A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1959.   

Good stockbook with better classic, also duplicates, complete   
sets. Catalogue value acc. to vendor 5.000 EUR. Mostly fine   
quality. (400) 2.800:-

1795P Used collection on leaves 1879-1911. Very good collection, including  
most of the early expensive. Also Postage Due stamps. Catalogue   
value acc. to vendor 3.000 EUR. Mostly fine quality. (100) 1.500:-

1796A xx/x/used collection in big stockbook 1881-about 1988. Duplicates.  
Many complete sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.200. Fine  
quality. (3000) 800:-

1797L Dealers stock varieties used and mint, old and modern on 16  
stockcards in metal holder. 800:-

1798P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.240. Fine quality. (300) 700:-

1799P x/used collection on leaves 1879-1940. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1130. Fine quality. (250) 600:-

1800P x/used collection on leaves 1879-1922. Almost complete. Catalogue  
value acc. to vendor SG £ 610. Fine quality. (200) 500:-

1801K Used accumulation. Minisheets: Bl 95, 105, 109, 116-17, 129. Fine  
quality. Mi EUR 430 475:-

1802P x/used collection on leaves 1879-1946. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 630. Fine quality. (400) 450:-

1803P x/used collection on leaves 1881-1930. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 530. Fine quality. (200) 400:-

1804P x/used collection on leaves 1879-ca1965. Good classical part and  
some better sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 560. Fine  
quality. (400) 400:-

1805 Small lot used/mint older stamps. E.g. Mi 1 and 23 (24 stamps, but  
six of them with fat stains from hinges). 400:-

1806P x/used collection on leaves 1879-about 1940. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 470. Fine quality. (250) 350:-

1807P x/used collection on leaves 1879-1947. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 550. Fine quality. (300) 350:-

1808P x/used collection on leaves 1879-1929. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 500. Fine quality. (200) 350:-

1809P x/used collection on leaves 1879-about 1955. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 440. Fine quality. (400) 350:-

1810P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (300) 250:-

1811P x/used collection on leaves 1881-1940. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 200. Fine quality. (250) 250:-

1812P x/used collection on leaves 1879-about 1950. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 330. Fine quality. (250) 250:-

1813P x/used collection on leaves 1879-1940. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 400. Fine quality. (250) 250:-

1814P x/used collection on leaves 1881-1937. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 170. Fine quality. (200) 250:-

1815P x/used collection on leaves 1879-1926. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (200) 250:-

1816P x/used collection on leaves 1881-1921. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (200) 250:-
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1817P x/used collection on leaves 1879-about 1965. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (300) 250:-

1818P x/used collection on leaves 1879-about 1940. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 250. Fine quality. (300) 250:-

1819P Used collection on leaves 1879-1934 Catalogue value acc. to vendor  
SG £ 210. Fine quality. (250) 250:-

1820P Used collection on leaves 1879-1926 Catalogue value acc. to vendor  
SG £ 130. Fine quality. (200) 250:-

1821P x/used collection on leaves 1879-1922. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 200. Fine quality. (200) 250:-

1822L Used accumulation in cigar box Mostly modern. Fine quality. (1000) 250:-
1823K xx/used accumulation. Minisheets: Bl 109, 116-17, 127. Fine quality.  

Mi EUR 160 240:-

Cameroon – Chile
1824 Cameroon 344-49 xx, 1962 Reunion, without surcharge perforated and  

with surcharge imperforated. EUR 555 (Photo page 21) 600:-
1825P Cameroon Mostly xx collection 1958-72, complete incl. Air mail  

stamps and souv. sheets. Fine quality. 500:-
1826 Canada 38-44 used, 1897 Queen Victoria ½ - 8 cents (7). DM 662 550:-
1827 Canada 46 used, 1897 Queen Victoria 15 cents blackgrey. DM 325 300:-
1828 Canada 47 used, 1897 Queen Victoria 20 cents red. DM 325 300:-
1829 Canada 48 used, 1897 Queen Victoria 50 cents blue. DM 325 300:-
1830 Canada 54-61 used, 1897-98 Queen Victoria with value only in letters  

SET (8). DM 260 250:-
1831 Canada 62-72 used, 1897-98 Queen Victoria with value in figures SET  

(11). DM 475 450:-
1832P Canada x/used collection on leaves 1868-1983. Some better stamps.  

Well-filled collection. Not cancelled from approx. 1955. High nominal  
value. Mostly fine quality. (600) 725:-

1833 Canada Used lot 1870-1938. All different e.g. Mi 25, 30-31, 111,  
173, 193-94, 207-08. Fine quality. Mi DM 257 (14) 230:-

1834 Canada Mostly xx lot. All different Mi 102C, Officials 1-4, 9,  
11-15. Fine quality. Mi DM 300 (11) 200:-

1835P Cap Verde x/used collection on leaves 18771982. Fair collection,  
including better old. Mostly fine quality. (220) 600:-

1836 Central Lithuania 13 VI x, 1920 10 M/50 sk variety. EUR 250 350:-
1837A Chile x/used collection in album 1867-1950’s. Fair starter’s  

collection, including much mint. Mostly fine quality. (300) 800:-
1838P Chile Used collection/accumulation on leaves about 1855-modern. 2  

collections and duplicates in envelope. Mostly older stamps. Some  
better but probably false. Mostly fine quality. (400) 400:-

1839P Chile x/used collection on leaves Classic-1940’s. Fair starter’s  
collection. Mostly fine quality. (250) 400:-

1840 Chile Used lot 1861-1932. All different e.g. Mi 4, 8-12, 175,  
Postage Due 5-6. Fine quality. Mi DM 307 (12) 230:-

1841 Chile xx/x lot 1883-1985. All different e.g. Mi x: 40, 74, 91, 141,  
xx: Minisheet 1A+B. Fine quality. Mi DM 324 (7) 230:-

China
1842 278-81 x, 1955 Scientists of Ancient China Souvenir sheet 1-4 (4).  

Hinged, but this issue is not gummed. EUR 112 210:-
1843K Lot xx souvenir sheets e.g. No. 29-31. Fine, Mi 347 EUR. 500:-
1844 Empire 4-6A used, 1885 Small dragon P 12 1/2 SET (3). EUR 68 170:-
1845 Empire 4-6C x, 1888 Small dragon P 11 1/2-12 SET (3). 3 and 5 ca  

without gum, 5 ca stained. EUR 210 250:-
1846K  Empire Inland red band cover 1905 to Kiautschou franked with two 2  

c red dragon. Also two other red band covers franked with one resp  
two 3 c junk. 300:-

Colombia – Cyprus
1847 Colombia Antioquia 116 xx, 1899 2 P olive in pair imperf between.  

Also Chile Mi 61 with inverted overprint. 220:-
1848 Colombia SCADTA 1-5 xx-x, 1920 Aeroplane SET in blocks of 4. Most  

stamps xx, 3 blocks imperf on one side. 30c crease over two stamps.  
Unusual. DM 2000 1.200:-

1849 Colombia SCADTA 502-09, 13 xx, 1923 PERU black machine overprint  
short SET. The Peso values are missing (9). DM 615 if x. 750:-

1850P Costa Rica xx/x/used collection 1862-1986 on stock leaves. with some  
few duplicates. Mostly fine quality. 300:-

1851L Croatia Fine dealers stock early period o/x/xx in heavy duplication  
including many varieties on appr 30 stockcards in metal holder. 650:-

1852P Croatia xx/x/used collection on leaves 1940’s. Good collection,  
mostly x/xx. Also 9 souvenir sheets. Fine quality. (200) 500:-

1853 Curaçao Used lot 1876-1895. All different e.g. Mi 6, 9, 13-14, 17,  
18 (short perf), 26-31, Porto 18-20. Fine quality. Mi DM 813 (17) 450:-

1854 Curaçao x/used lot 1879-1922. All different e.g. Mi 13-14, 17,  
21-22, 26-28. Fine quality. Mi DM 379 (11) 300:-

1855P Curaçao x/used collection on leaves 1890-1947. Fine quality. (150) 300:-
1856 Cyprus 1 o/x, 1880 Queen Victoria 1/2 d, mint and used, the used has  

a short perf, else fine copies. EUR 280 300:-
1857 Cyprus 4 x, 1880 Queen Victoria 4 d, mint, fine. EUR 170 210:-
1858 Cyprus 4 x, 1880 Queen Victoria 4 d, mint, fine. EUR 170 210:-
1859 Cyprus 215-17, 225-27 x, 1962 and 1963 Europe CEPT, fine sets with  

Specimen overprint. 210:-
1860A Cyprus Used collection in stockbook 1880-about 1976. Duplicates.  

Modern is xx. Also some £-values. Catalogue value acc. to vendor SG £  
2000++. Mostly fine quality. (600) 700:-

1861P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1938. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 455. Fine quality. (75) 350:-

1862P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1928. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 250. Fine quality. (50) 250:-

1863P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1924. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 330. Fine quality. (50) 250:-

1864P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1934. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 275. Fine quality. (75) 250:-

1865P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1938. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 280. Fine quality. (75) 250:-

Czechoslovakia
1866 766-67 xx, 1952 Stamp Exhibition Souv. sheet 13, fine copy. EUR 200 210:-
1867A xx/x/used collection in 2 Leuchtturm albums 1945-62. Very good  

xx/mint and used collection, including many souvenir sheets. Fine  
quality. (2.500) 1.500:-

1868A xx/x/used accumulation in stockbook 1950’s. Old stockbook, many  
complete sets. Good variation. Fine quality. (1600) 800:-

1869A xx/x/used collection in big stockbook without pockets 1918-about  
1970. Many complete and better sets. Catalogue value acc. to vendor  
SG £ 2.200. Mostly fine quality. (3000) 800:-

1870A xx/x/used collection in three albums 1918-1970’s. Collection with  
duplicates, some varieties. Also some souvenir sheets, covers. Mostly  
fine quality. (1.500) 625:-

1871A x/used accumulation in stockbook with pockets 1918. Only the first  
issue for study of perforations, shades etc. Mostly fine quality. (2000) 600:-

1872P x/used collection on leaves 1918-34. Some better  
stamps and minisheets. Also some expensive surcharge, but value  
counted as o. Cat. value acc. to vendor SG £ 710. Fine quality. (300) 500:-

1873P x/used collection on leaves 1918-44. Somer better  
stamps. Also “Slovensko”). Catalogue value acc. to vendor SG £ 740.  
Fine quality. (300) 500:-

1874P x/used collection on leaves 1918-38. Many expensive  
surcharges(counted as 0, genuine?), also some from Sibirian Army.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 460++. Fine quality. (300) 500:-

1875K Lot better stamps and s/s in envelope. Mostly x/xx, mostly nice  
quality 500:-

1876L Used accumulation in box 1930’s. Duplication lot used in sheets,  
parts of sheets. Thousands. Mostly fine quality. 475:-

1877P x/used collection on leaves 1918-50. Some better stamps. Cat. value   
acc. to vendor SG £ 540. Mostly fine quality. (500) 450:-

1878P x/used collection on leaves 1918-modern. From remainder-collection,   
mostly before 1945. Mostly fine quality. (Thousands) 400:-

1879P x/used collection on leaves 1918-65. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 550. Fine quality. (500) 400:-

1880P x/used collection on leaves 1918-39. Somer better stamps and   
minisheets. Cat. value acc. to vendor SG £ 520. Fine quality. (300) 400:-

1881P x/used collection on leaves 1918-about 1940. Many expensive   
surcharges (counted as 0). Catalogue value acc. to vendor SG £ 270.   
Fine quality. (300) 400:-

1882A xx/x/used collection in two albums 1955-70. Two collections. Also  
about 40 minisheets. Many of them damaged by water. Mixed quality.  
(500) 400:-

1883A x/used collection in album with pockets 1918-65. Nice collection.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Mostly fine quality. (600) 400:-

1884L Used accum. older- about 1980. In a shoe-box. Fine quality. (5000) 400:-
1885P Used collection on leaves 1918-50. Some better stamps. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 420. Mostly fine quality. (500) 350:-
1886P x/used collection on leaves 1918-39. Some high-values. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 400. Fine quality. (300) 350:-
1887P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 200. Mostly fine quality. (300) 300:-
1888P x/used collection on leaves 1918-30. Some better sets. Catalogue   

value acc. to vendor SG £ 300. Fine quality. (300) 300:-
1889P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 210. Fine quality. (300) 250:-
1890P x/used collection on leaves 1918-32. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 170. Fine quality. (300) 250:-
1891P x/used collection on leaves 1918-37. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 140. Mostly fine quality. (200) 250:-
1892P x/used collection on leaves 1918-39. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 220. Fine quality. (300) 250:-
1893P x/used collection on leaves 1918-39. Some better sets. Catalogue value   

acc. to vendor SG £ 350. Fine quality. (300) 250:-
1894P x/used collection on leaves 1918-40. Catalogue value acc. to vendor   

SG £ 240. Fine quality. (300) 250:-
1895A xx/used collection in stockbook 1919-1990’s. Fair starter’s collection,   

including much xx and 9 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500) 250:-
1896L Used collection/accumulation in box 1918-78. Duplication lot in  

envelopes. Mostly fine quality. (700) 250:-
1897K  8 FDCs 1950´s sent to Sweden. All with the communist regime censor  

chops. 250:-

Dutch Colonies – Estonia
1898P Dutch Colonies xx/x/used collection on leaves 1870-1962. Fair  

collection Dutch Indies and New Guinea. Mostly fine quality. (400) 900:-
1899P Dutch Colonies x/used collection on leaves 1873-1977. Mostly mint  

collection Curaçao, Antilles. Fine quality. (400) 725:-
1900A Dutch Colonies xx/x collection in album 1950-70’s. Mostly xx  

collection Dutch Antilles and Suriname. Mostly fine quality. (400) 400:-
1901P Dutch Indies Used collection on leaves 1870-1948. Some better  

stamps. Mostly fine quality. (200) 500:-
1902A Ecuador xx/x/used collection in stockbook Classic - 1980. I.  

Somewhat mixed quality. Mi 998.- DM (approx. 300) 300:-
1903 Egypt 1, 4, 7 (x), 1866, three essays without watermark: 5 para, 1  

and 10 P. 250:-
1904 Egypt 13 used, 1867 Sfinx 5 Piasters brown. EUR 560 500:-
1905P Egypt Used collection on leaves 1879-1948. Mostly fine quality. (200) 300:-
1906 Egypt Used lot 1867-1861. All different e.g. Mi 8-12, 20-22, Postage  

Due 12. Fine quality. Mi EUR 241 (14) 250:-
1907 Egypt (Kingdom) 119, 129, 216 xx, 1927-36 Fuad I, three values with  

displaced perforation. interesting lot. 250:-
1908 Estonia 94-97 xx, 1932 300th Anniversary of University of Tartu SET  

(4). 6 sets in blocks. EUR 360 400:-
1909 Estonia 142-45 used, 1939 Coat of arms SET (4). 250:-
1910 Estonia 142-45 used, 1939 Coat of arms SET (4). All on pieces, but  

15+15. 230:-
1911 Estonia xx/x lot 1923 of overprint on air mail stamps, Mi 41-45,  

also Latvia Mi 190-92 imperf. 800:-
1912A Estonia Used collection/accumulation in album 1919. Appr 35 sheets  

and some parts aof sheets. Mostly fine quality. 250:-
1913L  Estonia Cover collection/accumulation in box 1920’s-30’s.  

Interesting cover collection, including many registered letters and  
different cancellations. Mostly fine quality. (300) 600:-

1914K  Estonia Cover collection in envelopes 1920-30’s. 27 covers incl.  
several registered letters and better frankings. Fine quality. 400:-

1915L  Estonia Postcards collection/accumulation in box 1930’s.  
Interesting collection including many views from Tallinn, Tartu,  
others. Also many congratulation cards. Mostly fine quality. (300) 600:-

France and colonies
1916 1a used, 1849 Ceres Head 10c yellow-brown. EUR 400 (Photo page 21) 700:-
1917 2a used, 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. Narrow, but clear  

margin. Signed Richter. EUR 1200 (Colour photo) 1.500:-
1918 5a used, 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 (Colour photo) 900:-
1919 5a used, 1850 Ceres Head 40 c red-orange. With numeral 1071 cancel.  

EUR 550 (Colour photo) 900:-
1920 5b used, 1850 Ceres Head 40 c yellow-orange nearly cut and thin. EUR  

750 400:-
1921 7b used, 1849 Ceres Head 1 Fr brown-carmine. EUR 1000 (Colour   

photo) 1.500:-
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1922 8a used, 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Minor thin spot,  
with numeral 2682 cancel. EUR 700 500:-

1923 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper in  
pair. EUR 200 300:-

1924 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper in  
vertical pair. EUR 200 300:-

1925 16b used, 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine on coloured  
paper. EUR 150 250:-

1926 32 used, 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Small thin spot  
as so often - better than average. EUR 400 (Photo) 400:-

1927 34-35 x, 1870 Ceres Head 20 and 40 c (2). Good space fillers. EUR  
1000 500:-

1928 39a used, 1870 Ceres Head 5 c green imperf. EUR 160 300:-
1929 39a used, 1870 Ceres Head 5 c green imperf. Fine copy on piece. EUR  

160 300:-
1930 39b x, 1870 Ceres Head 5 c yellow-green imperf. EUR 360 (Photo) 600:-
1931 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260 400:-
1932 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260 400:-
1933 43a x, 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. A few small thin spots.  

EUR 500 400:-
1934 44a used, 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Fine copy. EUR 300 400:-
1935 47 x, 1872 Ceres Head 4 c grey off centered. EUR 360 600:-
1936 47 x, 1872 Ceres Head 4 c grey off centered. EUR 360 600:-
1937 59I xx, 1876 Allegory 5 C typ I, climate-affected but scarce stamp.  

Off-centered. EUR 850 (Photo) 600:-
1938 61I xx, 1876 Allegory 15 C typ I, climate-affected but scarce stamp.  

Good - fair centering. EUR 1000 (Colour photo) 850:-
1939 81 I x, 1899 Allegorie 50c carmine on rose type I. EUR 250 450:-
1940 93-94 used, Mouchon 20+25 centimes. EUR 183 230:-
1941 136 xx, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 if x. 300:-
1942 144-51 x, 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 if xx. 350:-
1943 176 xx, 1925 Allegory 5 Fr carmine good centering. EUR 170 350:-
1944 176 xx, 1925 Allegory 5 Fr carmine good centering and with paper   

margin. EUR 170 350:-
1945 183 x, 1926 Allegorie 20Fr. EUR 400 if xx. 400:-
1946 213-14 x, 1926 War aid 1 Fr + 25c and 5 +1 Fr (2). EUR 330 if xx. 300:-
1947 220-21 x, 1927 Aviation exhibition SET (2). EUR 650 if xx. 600:-
1948 239 x, 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr orange-red/light  

blue. EUR 1000 if xx. (Colour photo) 900:-
1949 242C x, 1929 20 Fr red-brown perf 13. EUR 500 if xx. 500:-
1950 248 used, 1930 The Smile of Reims 1.50+3.50 Fr lilac. EUR 85 200:-
1951 261 x, 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 240 if xx. 250:-
1952 305-11 x, 1936 Aircraft SET (7). EUR 1600 if xx. (Colour photo) 1.500:-
1953 321 used, 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Creased. EUR 350 300:-
1954 326-27 used, 1936 Ocean Flight SET (2). EUR 110 200:-
1955 327 xx, 1936 South Atlantic Flight 10 F good centering. EUR 650  

(Colour photo) 1.300:-

1956 327 x, 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 650 if xx. (Photo) 600:-
1957P 353-56 used, 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Cancelled  

besides the stamps - they are all xx very fine. The sheet thin in one  
corner. EUR 380 500:-

1958 861-65 xx, 1949 Air Mail SET (5). 100 Fr x. EUR 240 400:-
1959 865 xx, 1949 Air Mail 1000 Fr black. 300:-
1960 865 xx, 1949 Air mail 1000 F, fine copy. EUR 160 250:-
1961 989-90 xx, 1954 Air mail 500 and 1000 F, fine copies. EUR 280 375:-
1962 1384 xx, Gallic cock 0.25 F, interesting perforation error. 250:-
1963 Official 32 x, 1894 30 c red. lightly stained. EUR 700 (Colour photo) 800:-
1964 Official 34 x, 1896 1 Fr lilac-carmine on yellow. EUR 700 (Colour  

photo) 1.000:-
1965 Postage Due 8 used, 1878 Postage Due 30 C black, fine margins.   

EUR 150 210:-
1966 Postage Due 26 x, 1884 Postage Due 5 F red-brown, Mi EUR 650,- if  

xx. 350:-
1967 Postage due 6 x, 1871 40 c light blue. No gum, signed Richter. EUR  

400 500:-
1968 Postage due 7 x, 1871 60 c yellow-brown. EUR 700 (Colour photo) 1.000:-
1969 Postage due 21 used, 1882 1 Fr black. EUR 450 (Photo) 500:-
1970 Postage due 22 used, 1882 2 Fr black. Two cancels. EUR 900 (Colour  

photo) 900:-
1971 Postage due 23 used, 1882 5 Fr black. Minor parts of other cancels.  

EUR 1700 (Colour photo) 1.500:-
1972 Postage due 34 x, 1893 1 franc lilac on yellow-paper. EUR 700  

(Colour photo) 950:-
1973 Postage due 34 x, 1896 1 Fr lilac-carmine on yellowish. Small gum  

disturbance. EUR 700 (Photo) 700:-
1974 Postage Free 3, 24 x, Mi 3 (x), Mi 24 x. 160 210:-
1975 Telegraph 2 used, 1868 50 C green imperf., somewhat thin, signed  

Schollmeyer BPP. EUR 300 170:-
1976 Telegraph 3 used, 1868 1 F orange imperf., fine copy. EUR 350 425:-
1977A x/used collection in album 1849-1956. Good collection, including  

interesting classic, many complete sets. Also pre cancellations.  
Mostly fine quality. (1.200) 4.500:-

1978P Used collection on leaves Classics-1930. Good collection incl  
several better stamps, also some French post abroad. Catalogue   
value according to vendor EUR 3960. Mostly fine quality. (500) 2.900:-

1979A xx/x/used collection in stockbook Classic-1950. Fair collection,  
including some interesting classic and complete sets. Somewhat mixed  
quality. (900) 1.800:-

1980A xx/x/used collection in album Classic-1990’s. Used and x/xx  
collection, including better and some interesting classic. Mostly  
fine quality. (1.400) 1.600:-

1981A xx/x/used collection in stockbook 1953-84. Very nice, mostly xx,  
collection, including many complete sets. Mostly fine quality. (1.200) 1.500:-

1982A xx collection in stockbook 2000-2002. Good collection, incl. nice   
thematics. Values in EUR. Face value appr 150 EUR. Excellent  
quality. 900:-

1983A xx/used collection in stockbook 1985-91. Fair collection including  
some booklets and old “back of the book”. Also some black prints,  
others. Mostly fine quality. (700) 800:-

1984A xx collection in stockbook 1992-1999. Very nice collection. Also 20  
souvenir sheets/booklets. Fine quality. (350) 800:-

1985 x lot 1914-41. All different e.g. Mi 126, 128-30, 150, 169-72,  
233-34, 252-53, 304, 310, Postage Due 2-3, 11, 15. Fine quality.  
Mi EUR 739 (31) 750:-

1986 Used lot 1849-1877. All different e.g. Mi 1, 9-11, 16, 18, 29, 31, 76.   
Mostly fine quality. Mi EUR 612 (17) 700:-

1987 Used lot 1853-1878. All different e.g. Mi 16, 23, 40, 56 I, 58-60 I, 65 I,   
70, 75-76. Fine quality. Mi EUR 613 (18) 700:-

1988A xx/used collection 1975-79, usually in blocks of four with one block  
used and one xx of each. About 195 diff. stamps. Excellent quality. 675:-

1989 Used lot 1849-1861. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23,  
25-26, 31. Fine quality. Mi EUR 579 (18) 650:-

1990P Used collection on leaves 1849-1930. Fair starter’s collection,  
including some better classic. Mostly fine quality. (200) 650:-

1991 Used lot 1852-1936. All different e.g. Mi 9-11, 16, 29, 31, 76, 242.  
Fine quality. Mi EUR approx. 500 (14) 600:-

1992 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23,  
25-26, 31, 40. Fine quality. Mi EUR 531 (18) 600:-

1993A x/used collection in album Classic-1970’s. Fair starter’s  
collection, including some interesting older. Mostly fine quality. (600) 600:-

1994 Used lot 1849-1877. All different, e.g. Mi 3, 9, 11, 16, 18, 26, 31,  
75. Fine quality. Mi EUR 549 (21) 550:-

1995 Used lot 1849-1875. All different e.g. Mi 4, 10, 16, 23, 40, 47, 57  
II. Fine quality. Mi EUR 478 (18) 550:-

1996P xx/x collection on Visir leaves 1937-79. Good starter’s collection,  
including some better. Fine quality. (700) 500:-

1997 Used lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 3, 4, 9, 16, 23, 26, 29,  
31, 40-41. Fine quality. Mi EUR 500 (approx. 20) 475:-

1998P x/used collection on leaves 1918-1940. Fair collection, including  
better mint/used. Fine quality. (300) 475:-

1999 Used lot 1852-1853. All different e.g. Mi 9-11, 16. Fine quality.  
Mi EUR 332 (6) 400:-

2000 x lot 1898-1954. All different e.g. Mi 126, 129, 422, 495, 885-90,  
965-70, 989, Col 25, 32. Fine quality. Mi EUR 333 (32) 375:-

2001 Used lot 1853-1900. All different e.g. Mi 16, 66 I, 70, 75, 81 I,  
82, 85. Fine quality. Mi EUR 302 (18) 350:-

2002P xx/used collection/accumulation on leaves 1956-1983. Europa cept  
mostly xx duplication lot. Fine quality. (160) 210:-

2003K  Cover lot 1855-1917. Interesting lot. Mixed quality. (20) 350:-
2004L  Postcards collection of 75 different cards, views from Paris, from  

about 1900. Fine quality. 250:-
2005 Colonies 1-5 used, 1859 Eagle SET(6). EUR 130 230:-
2006 French Antarctic Territory 41 xx, 1968 Antarctic animals 20 Fr  

(albatross), very fine copy. EUR 400 (Colour photo) 1.200:-
2007P French colonies x/used collection on leaves about 1898-1945. Many  

different countries. Mostly fine quality. (500) 800:-
2008A French colonies x/used collection in album without pockets. Mostly  

Algeria and Morocco. Mostly fine quality. (600) 400:-
2009P French colonies xx/x/used collection on leaves 1891-1950’s.  

Interesting collection, New Caledonia, Polynesia, others. Mostly fine  
quality. (250) 300:-

Germany
Old states: Baden

2010 1 used, 1851 Figure in circle 1 Kr black on grey-yellow, thin spot and   
small hole. EUR 320 230:-

2011 1a used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper, thin spot(s)   
and small cut in corner. Number cancellation 70. EUR 1000 400:-

2012 1a used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper, crease in   
margin. EUR 1000 250:-

2013 1a+b used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper and on   
yellow-brown paper. Both close cut, 1b also cut in corner (signed).   
EUR 1350 700:-

2014 1b used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-brown paper. EUR 320 650:-
2015 1b used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-brown paper. EUR 320 600:-
2016 2 + 3 used, 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on cut piece number  

cancellation 37. EUR 118 230:-
2017 3 used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr + 6 Kr on cut piece. EUR 120 250:-
2018 3, 7-8 x, 1851 Numerals 6, 6 and 3 Kr reprint. Clear margins, 3 Kr no   

gum. EUR 110 200:-
2019 3a used, 1851 Numerals 6 Kr black on blue-green paper.  EUR 110 230:-
2020 3b (x), 1851 Numerals 6 Kr black on dark yellow-green paper. EUR   

550 (Colour photo) 1.100:-
2021 12 used, 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. Minor crease. EUR 220 250:-
2022 12 used, 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red very small crease. EUR 220 230:-
2023 15c used, 1862 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown cancelled  FREIBURG   

18 Sep. EUR 380 (Photo) 700:-
2024 15c used, 1862 Coat-of-arms 9 Kr brown dark-brown thin spot. EUR   

380 230:-
2025 20b used, 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background yellow-  

brown. EUR 120 250:-
2026 20b used, 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background yellow-  

brown. EUR 120 250:-
2027 21 used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white background.  Some   

short, uneven perfs, repaired and thin. EUR 750 (Colour photo) 200:-
2028 Used lot. All different e.g. Mi 3-11, 14, 15a, 19, 20a, 25. Fine quality.   

Mi EUR 593 (16) 675:-
2029 Used lot. All different e.g. Mi 3-5, 7-8, 9, 14, 19-20, 25. Fine quality.   

Mi EUR 501 (15) 550:-
2030 Used lot. All different e.g. Mi 2-8, 10a+b, 15a, 19, 20a. Fine quality.   

Mi EUR 483 (14) 550:-
2031P Used collection on leaves Classic. Fair collection including some better,   

catalogue value acc. to vendor 900 EUR. Somewhat mixed quality. (27) 550:-
2032 Used lot. All different e.g. Mi 2-8, 11, 12(short perf), 20. Fine quality.   

Mi EUR 625 (12) 500:-
2033 Used lot. All different e.g. Mi 2-4, 7-8, 10, 19, 20a. Fine quality. Mi   

EUR 275 (10) 350:-
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2034 Used lot. All different e.g. Mi 5-7, 9, 19-20. Fine quality. EUR 207 (9) 250:-
2035 x lot. All different e.g. Mi 2a-ND, 14 (x), 22, 25, Porto 3. Fine quality.   

Mi EUR 227 (6) 250:-
2036 Used lot. All different e.g. Mi 2-4, 8, 19, 20a. Fine quality. EUR 219 (7) 250:-
2037 Small lot: Mi 2-3, 5, 9-11 and 20 (defective). 277 EUR 230:-

Old states: Bavaria
2038 13 used, 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180 350:-
2039 30 used, 1874 Coat-of-arms 1 M red-violet imperf. EUR 100 230:-
2040 132-33 II used, 1916 King Ludvig III “Volkstaat Bayern” 10+20M on   

cut piece cancelled 1919. EUR 120 230:-
2041 Postage due 1 used, 1862 Numeral 3 Kr black, nice copy on piece.   

EUR 420 (Photo page 23) 750:-
2042  Beautiful little cover franked with 3 x 3 Kr in strip (Mi 16) tied by   

numeral 175 cancel (Baden railway station) and a BADEN 31.MAI   
alongside. Sent to Basel and with arr cds at reverse. One stamp with   
corner off, but unusual. (Colour photo) 1.200:-

2043P Used collection on leaves Classic-1920. Good collection, mostly after   
1900, including better. Mostly fine quality. (250) 800:-

2044 Used lot 1849-. All different e.g. Mi 2 I, 46, 69-70, 72-74, 88 II, 90 I.   
Fine quality. Mi EUR 414 (15) 450:-

2045 Used lot 1849-. All different e.g. Mi 2 I, 3, 8, 16, 17, 20, 24y. Fine quality.   
Mi EUR 386 (15) 425:-

2046 Used lot. All different e.g. Mi 2 I, 3, 8, 11, 16, 20, 29y, 85 I, 91 I, 148-51.   
Fine quality. Mi EUR 391 (19) 425:-

2047 Used lot. All different e.g. Mi 2 I, 8, 11, 16, 148-51, 195. Fine quality.   
Mi EUR 280 (14) 325:-

Old states: Bergedorf
2048 3 used, 1861 Coat-of-arms 1 1\2 S black on olive-yellow paper. Close   

cut copy signed Peinelt. Small tear in top margin and a thin spot.   
EUR 1500 (Colour photo) 1.000:-

2049 4 used, 1861 Coat-of-arms 3 S ultramarine on rose paper. Close cut   
copy with several signs. (Colour photo) 1.200:-

2050 5 used, 1861 Coat-of-arms 4 S black on brown-orange paper.  
Beautiful copy signed “Peinelt” and very weak Köhler. Small  
insignificant tear. EUR 2500 (Colour photo) 3.500:-

Old states: Braunschweig
2051 2 used, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr 320. EUR 320 650:-

2052 2 used, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue. Narrow, but clear margins.   
(Photo) 500:-

2053 2 x, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue brown-red gum, traces from cross on   
frontside. EUR 1800 500:-

2054 2 used, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue. Near cut in upper margin. 250:-
2055 3 used, 1852 Coat-of-arms 3 Sgr orange-red. EUR 300 500:-
2056 3 used, 1852 Coat-of-arms 3 Sgr orange-red, no gum. Looks fine, but   

with crease. 250:-
2057 4 used, 1856 Coat-of-arms 1/4 Ggr black on light brown paper, wmk   

posthorn. (Photo) 500:-
2058 4-8 used, 1856 Coat-of-arms wmk posthorn SET (5). Mi 4 with   

insignificant thin spot, otherwise an unusually fine set with wide   
margins. All except 1/2 Sgr signed. EUR 940 (Colour photo) 1.800:-

2059 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper, wmk   
posthorn. Fine (Photo) 700:-

2060 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper, wmk posthorn.   
Fine. EUR 400 (Photo) 650:-

2061 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper, wmk posthorn.   
Narrow cut. EUR 400 350:-

2062 6, 7, 9, 11, 18,19 used, 6 different stamps in somewhat mixed quality.   
EUR 540 450:-

2063 6-8 used, 1853 Coat-of-arms 1-3 Sgr, wmk posthorn (3). 1 and 3 Sgr   
minor near cut. EUR 240 300:-

2064 8 used, 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on rose watermark number   
cancellation 6. EUR 100 230:-

2065 9 used, 1857 4/4 GGr/12pf black on greybrown. EUR 120 250:-
2066 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green paper. (Photo) 500:-
2067 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green paper. Nice   

copy, good margins. EUR 300 450:-
2068 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green paper. On piece,   

fine margins. EUR 300 400:-
2069 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green paper. Small thin   

spot. EUR 300 250:-
2070 10-12 used, 1863 Coat-of-arms SET (3). Space fillers. EUR 620 250:-
2071 10B x, 1861 Coat-of-arms in circle ½ Gr black on green perforation   

“durchstich” watermark 1. EUR 250 500:-
2072 11B used, 1861 Coat-of-arms 1 Sgr black on yellow paper with trial   

rouletted perforation. Certificate and sign by G. Buhler. EUR 2000   
(Colour photo) 2.000:-

2073 12 used, 1861 Coat-of-arms 3 Sgr black on rose watermark 1. EUR   
280 500:-

2074 12 used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white paper. EUR 260 500:-
2075 12 used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white paper. One   

narrow margin. EUR 260 300:-
2076 12a used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white paper. Fine copy.   

EUR 280 400:-
2077 12a used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr carmine on white paper. EUR 350 300:-
2078 14A used, 1861 Coat-of-arms in circle 1 Sgr light-yellow perforation   

“durchstich” on cut piece number cancellation 8. EUR 180 350:-
2079 14A used, 1864 Coat-of-arms 1 Sgr yellow-brown perf 16. Signed   

Pfenniger. 300:-
2080 15 used, 1864 Coat-of-arms 2 Sgr black on darkblue watermark 1   

number cancellation 9 very small crease. EUR 420 (Photo) 700:-
2081 16A used, 1864 Coat-of-arms 3 Sgr red. Creased. 500:-
2082 16A used, 1864 Coat-of-arms 3 Sgr red. Narrow cut on one margin.   

EUR 650 (Photo) 500:-
2083 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black blue cancellation.   

EUR 450 (Colour photo) 900:-
2084 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black. Normal quality.   

(Photo) 600:-
2085 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black. Signed Stolow.   

EUR 450 500:-

2086 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black. Normal quality with   
minor faults. EUR 450 450:-

2087 17-20 used, 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). Normal quality,   
Mi 17-18 signed. Mi 17 repaired, Mi 20 with small cut. EUR 870 500:-

2088 17-20 used, 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and 2 Gr short   
perf. EUR 870 500:-

2089 19 used, 1865 Standing Coat-of-arms 2 Gr ultramarine. On piece. EUR   
160 250:-

2090  Cover franked with Mi 9a (1/4) tied by clear cancel 23 jan 1867.   
Minor damage by opening. 250:-

2091 Small remainder lot in mostly good quality. Mi 6-9, 14A and 20 (6).   
EUR 560 450:-

2092 x/used lot. All different e.g. Mi 6-7, 11, 17-18. Fine quality. EUR 354 (8) 400:-
2093 Small remainder lot in mixed quality. 350:-
2094 x/used lot. All different e.g. Mi 5-7, 10, 17. Fine quality. EUR 295 (6) 325:-

Old states: Bremen
2095 1 used, 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray paper. EUR 360   

(Photo) 800:-
2096 1 used, 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray paper repaired   

tears. EUR 360 400:-
2097 2 used, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. Very   

small tear in top. EUR 400 450:-
2098 2 x, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. EUR 200 400:-
2099 2 x, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. Nice copy.   

EUR 200 375:-
2100 4 (x), 1859 Coat-of-arms 5 Sgr dark green, owner’s sign on backside.   

EUR 90 230:-
2101 5 used, 1863 Coat-of-arms 2 Gr orange repaired. EUR 2000  

(Colour photo) 1.800:-
2102 6 used, 1864 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-grey paper Sign  

Airoig cancelled 23.6*5-. EUR 800 (Colour photo) 1.500:-
2103 10 used, 1866 Coat-of-arms 2 Gr orange cancelled BREMEN  

8*7-8A, bad corner?. EUR 350 600:-
2104 13 x, 1867 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-red paper. Signed by   

Dr. Kisscher BPP. EUR 180 350:-
2105 13 x, 1867 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-red paper. EUR 160 300:-
2106 13 used, 1867 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-red paper, stamp is   

genuine, cancellation false, certificate. Off-centered. EUR 5600 250:-
2107 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black sign G Buhler cancelled   

BREMEN 7.10. EUR 1400 (Colour photo) 2.500:-
2108 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black. Good centering. EUR  

1400 (Colour photo) 2.000:-
2109 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black thin spot broken  

corner. EUR 1400 400:-

Old states: Hamburg
2110 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1. EUR 750  

(Colour photo) 1.500:-
2111 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1. EUR 750  

(Colour photo) 1.500:-
2112 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Small climate spots,   

signed Amend. (Photo) 750:-
2113 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Narrow, but clear margins.   

Tied by blue bar cancel 500:-
2114 2 x, 1859 Coat-of-arms of Hamburg 1 Sh brown watermark 1. EUR 120 250:-
2115 2 used, 1859 Coat-of-arms 1 Sh brown watermark 1. EUR 100 230:-
2116 2, 6, 8, 11, 13, 19, 20, 22 used, 8 different stamps in mostly good   

quality. Mi 2 thin, Mi 6 signed. EUR 460 500:-
2117 2, 6, 8, 14, 15, 21, 22 used, 7 different stamps in somewhat mixed   

quality. EUR 585 400:-
2118 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. 250:-
2119 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. 250:-
2120 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. Tied by waveline  

cancel. Narrow, but clear margins. 250:-
2121 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. Three wide and one narrow   

but clear margin. 250:-
2122 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 sh red watermark 1. EUR 130 250:-
2123 4 used, 1859 Coat-of-arms 3 Sch blue. On piece. 300:-
2124 7 x, 1859 Coat-of-arms 9 Sh yellow watermark 1. EUR 250 500:-
2125 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum. EUR 150 300:-
2126 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. EUR 150 300:-
2127 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum. EUR 150 250:-
2128 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100 230:-
2129 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100 230:-
2130 8b used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied by numeral   

2 cancel. 250:-
2131 8d used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch blue-grey. EUR 100 230:-
2132 8d used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch blue-grey number cancellation   

2. EUR 100 230:-
2133 8g used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch “stumpblau” number  

cancellation 2. EUR 1200 (Colour photo) 2.500:-
2134 9 used, 1864 Coat-of-arms 2 1/4 Sch blue-green. EUR 180 350:-
2135 9 used, 1864 Coat-of-arms 2½ blue-green watermark 1 number  

cancellation 1. EUR 180 350:-
2136 10-11 used, 1864 Coat-of-arms 1/2 and 1 Sch perf 13 1/2 on piece.   

Small rust spot at front. 250:-
2137 18 used, 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow perf 13 1/2 signed  

Pfenniger. One short perf. EUR 2600 (Colour photo) 2.500:-
2138 22 used, 1867 Coat-of-arms 2 1/2 Sch green sign Berger II. EUR 100 250:-
2139 22 used, 1867 Coat-of-arms 2½ Sch green watermark 1. EUR 100 230:-
2140 Good x/o lot in somewhat mixed quality e.g. Mi 2, 6 and 8 used.   

High value (27). 900:-
2141P Used collection on leaves Classic. Fair collection. Mostly fine quality.   

(18) 550:-
2142 Unused lot. All different e.g. Mi (x): 1, 4, 6, 12, 14, 20-21; x: 15. Fine   

quality. Mi EUR 441 (11) 450:-
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Old states: Hannover
2143 1-5 used, 1850-51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5). Mi 3 and 4 in   

sunky quality, otherwise fine. EUR 308 250:-
2144 4 used, 1851 Coat-of-arms 1/15 Th black on grey-blue paper wmk 2.   

Near cut on two sides. EUR 100 230:-
2145 6 used, 1853 Numeral in Oval 3 pf red-carmine. Stained. EUR 400 500:-

2146 6 used, 1853 Numeral in Oval 3 pf red-carmine. Narrow, but clear   
margins. EUR 400 (Photo) 500:-

2147 6 used, 1853 Numeral in Oval 3 pf red-carmine watermark 2 thin in   
corner. EUR 400 400:-

2148 8 used, 1856 Numeral in Oval 3 pf red-carmine with grey-black net   
nearly cut in picture. EUR 350 (Photo) 700:-

2149 8 used, 1856 Numeral in Oval 3 pf red-carmine with grey-black net   
with beautiful cancel MÜNDEN 1 /3. Good centering. EUR 350 600:-

2150 11 xx, 1856 Coat-of-arms 1/15 Th black with grey-ultramarine net. On   
piece. With unusual damaged R in THALER variety. (Photo) 600:-

2151 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk nice  
cancellation. EUR 110 230:-

2152 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk cancelled   
HANNOVER 11.5.7-8 repaired. EUR 110 230:-

2153 13b used, 1859 Numeral in Oval 3 pf carmine-red no wmk nice  
cancellation. EUR 200 400:-

2154 16 x, 1859 King George V 3 Gr orange. Slightly creased. EUR 180 250:-
2155 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black. (Photo) 500:-
2156 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black. Signed Amend. 500:-
2157 17 x, 1860 Posthorn 1/2 Gr black. Not signed. EUR 220 350:-
2158 17 x, 1860 Posthorn 1/2 Gr black damaged gum. EUR 220 250:-
2159 18 used, 1861 King Georg V 10 Gr green-olive. Good centering.   

Close cut, but clear margins. EUR 1100 (Colour photo) 1.900:-
2160 19 used, 1861 King George V 3 Gr brown. EUR 300 600:-
2161 19 used, 1861 King George V 3 Gr brown paper remains on backside.   

EUR 300 300:-
2162 19c xx, 1861 King George V 3 Gr brown. Cancelled  

RITZEBÜTTEL and with small pen mark. 300:-
2163 20 used, 1863 Numeral in Oval 3 pf green cancelled YERGU.. 3--5.   

Good centering. Beautiful but not signed. EUR 1200 (Colour photo) 1.800:-
2164 20 xx, 1863 Numeral in Oval 3 pf green. Beautiful but near  

cut and with minor thin spost, cancelled HARBURG 1-2, 17/5. (Photo) 800:-
2165 20 used, 1863 Numeral in Oval 3 pf green imperforated  

cancelled HANNOVER 24.8, wrap seen from backside, nearly cut in  
picture. EUR 1200 300:-

2166 20 used, 1863 Numeral in Oval 3 pf green 2 copies in bad condition,   
1 with sign Engel. 250:-

2167 22y used, 1864 Posthorn 1/2 Gr black perf 16, white gum. Normal   
quality. EUR 340 350:-

2168 24 I used, 1864 King Georg V 2 Gr ultramarine perf 16, white gum, with   
“3” instead of “2” variety. Thin and repaired. EUR 1000 400:-

2169 25x used, 1864 King George V 3 Gr brown perf 16, rose gum sign   
W Engel cancelled MUNDEN 12.5. EUR 1500 (Colour photo) 2.500:-

2170P Used collection on leaves Classic. Good used collection, including   
Mi 6 on cut piece, 17 and 22 with small fults. Mostly fine quality. (29) 2.200:-

2171P Used collection on leaves 1850-57. Mi 1-16. Fair collection. Mostly   
fine quality. (17) 900:-

2172 Good small lot of used stamps in slightly mixed quality and some   
duplication. Several better, valued to 1700 DM acc to vendor (18). 750:-

2173 Used lot. All different e.g. Mi 1-4, 9-12, 15, 21y. Fine quality. Mi EUR   
558 (10) 650:-

2174 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 10, 15-16, 19, 24. Fine quality.   
Mi EUR 498 (9) 500:-

2175 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 10, 12, 15-16, 23x. Fine quality.   
Mi EUR 433 (10) 500:-

2176 x/used lot. All different e.g. Mi 3, 3ND (x), 10, 13 (x), 15-16, 25.   
Fine quality. Mi EUR 393 (8) 450:-

2177 Used lot. Mi 2, 3, 15, 16, 19, 24-25y. Fine quality. Mi EUR 411 (7) 450:-
2178 Used lot. All diff. e.g. Mi 3-4, 9-10, 12, 15. Fine quality. EUR 333 (7) 400:-

Old states: Helgoland
2179 1 II (x), 1868 Queen Victoria 1/2 S green/carmine, head type II. EUR   

450 (Colour photo) 900:-
2180 2 x, 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I sign   

W Engel. EUR 220 450:-
2181 2 x, 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I. EUR   

220 400:-
2182 2 (x), 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I. EUR   

130 230:-
2183 6x used, 1869 Queen Victoria 1/2 S green/carmine perf 13 1/4 x 14 1/4   

on ordinary paper, head type II, sign Leinberger cancelled   
..OLAND DE 72. EUR 180 350:-

2184 6x (x), 1869 Queen Victoria 1/2 S green/carmine perf 13 1/4 x 14 1/4   
on ordinary paper, head type II, sign Leinberger in paar, one short   
perforation. EUR 110 250:-

2185 7y x, 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf 13 1/4 x 14 1/4 on   
thick paper, head type III. EUR 180 300:-

2186 10 used, 1873 Queen Victoria 1 1/2 S green/Carmine. EUR 400   
(Colour photo) 800:-

2187 10 used, 1873 Queen Victoria 1 1/2 S green/Carmine sign Leinberger,   
cancelled HELIGOLAND NO.11.1873. EUR 400 (Photo) 800:-

2188 17 x, 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green. EUR 190 400:-
2189 17 x, 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red sign Leinberger. EUR 190 400:-

2190 17 (x), 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green, 3 copies. No gum, one   
thin. EUR 250 350:-

2191 17 x, 1876 Coat-of-arms 2½ green/red. EUR 180 350:-
2192 17ND (x), 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red new-print. EUR 150 300:-
2193 19A x, 1879 Numerals in Band 1 Sh / 1 M green/black/rose. EUR 280 500:-

Old states: Lübeck
2194 3 used, 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown, Cancellation bicircle   

LÜBE(CK) 2.?, sign W. Engel. Near cut. EUR 280 600:-
2195 3F (x), 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown, no gum “zweieinhalb” instead   

of “zwei” variety, signed Bartels and Pfenniger. EUR 500 (Colour   
photo) 1.000:-

2196 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose watermark 1, minor needle   
hole. EUR 1000 (Colour photo) 1.400:-

2197 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose, watermark 1, small margins.   
EUR 1000 (Colour photo) 1.400:-

2198 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Signed Richter (Colour   
photo) 1.500:-

2199 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed W. Engel.  
Cancelled by heavy ink line. EUR 750 (Photo) 750:-

2200 5a x, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Signed Bühler, near cut.   
EUR 750 700:-

2201 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Tied by light bar cancel.   
EUR 750 (Photo) 500:-

2202 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin. EUR 750 250:-
2203 6 used, 1862 Coat-of-Arms 1/2 Sch lilac, signed N. Engel. Minor cut   

into the frame - very small margins and with small needlehole.   
EUR 2000 (Colour photo) 1.500:-

2204 9A x, 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12, slightly pale. EUR 160 250:-
2205 9A used, 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12 small crease.  

EUR 160 230:-
2206 9B x, 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange rouletted 10. EUR 250 500:-
2207 Good mostly x lot in mixed quality. High value (18, mostly different). 450:-

Old states: Mecklenburg-Strelitz
2208 1-2, 4-6 x, 1864 Coat-of-Arms 1/4, 1/3 x 2, 1, 2 x 2 and 3 Sgr (7).   

Mixed quality, some without gum. EUR 220 250:-
2209 3 x, 1864 Coat-of-Arms 1 Sh violet. Signed Amend. EUR 380 (Photo) 600:-
2210 3 (x), 1864 Coat-of-Arms 1 Sh violet. Signed Pfenniger. EUR 150 275:-

Old states: Mecklenburg-Schwerin
2211 1 used, 1856 Coat-of-Arms 1/4 Sh red imperf in block of 4. EUR 150 250:-
2212 3 used, 1856 Crowned bullshead 3 Sh blue, red cancellation. EUR 340 700:-
2213 3 used, 1856 Coat-of-Arms 5 Sh blue, sign G. Buhler, cancelled   

WISMAR 16/5. EUR 340 700:-
2214 3 used, 1856 Crown over bullshead 5 S blue cut in picture and small   

thin spot. EUR 340 230:-
2215 4 used, 1864 Coat-of-Arms 1/4 Sh red on dotted background perf   

11 1/2 x 11 3/4 in pair, e.g. HALF the block of four. Cut on one side.   
EUR 750 400:-

2216 6a used, 1866 Coat-of-Arms 2 Sch red-lilac. Near margins. EUR 300 300:-
2217 6b x, 1856 Crown over bullshead 2 S blue-grey. EUR 180 350:-
2218 6b x, 1864 Crowned bullshead 2 S blue-grey bad gum minor thin spot   

in margin. EUR 180 250:-
2219 7 I x, 1865 Coat-of-Arms 3 Sch yellow, narrow type, small damage in   

gum. EUR 200 250:-
2220 8 used, 1864 Crown over bull’s head 5 S orange-brown. EUR 300 550:-
2221 8 used, 1865 Coat-of-Arms 5 Sh brown ??ALCIN 6.8 thin spots,   

unclean. EUR 300 250:-
2222 8x used, 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown, ordinary paper. EUR 300   

(Photo) 500:-

2223 8y used, 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown, thick paper. Fine. EUR 420   
(Photo) 800:-

2224 8z (x), 1865 Coat-of-Arms 5 S orange-brown size 23,5 x 23 mm.   
EUR 200 350:-

2225 Small o/x lot in mixed quality. E.g. beautiful Mi 2. (8) 450:-
2226 x/used lot. All different Mi 1, 2, 5 cancelled, 5 x. Fine quality. Mi EUR   

225 (4) 250:-
2227 2 used, 1864 Crown over bullshead in square 1/3 Sgr green cancelled   

with ink-stroke. EUR 1700 230:-
2228 2a x, 1864 Coat of Arms 1/3 Sgr green small tear in margin. EUR 100 230:-
2229 5 used, 1864 Bull’s head 2 Sgr ultramarin. Good centering. EUR   

1000 (Colour photo) 1.500:-

Old states: Oldenburg
2230 2, 12, 15A, 17A, 19A used, 5 different stamps in mixed bad quality.   

EUR 553 300:-
2231 3 used, 1859 Coat-of-Arms 1/15 Th black on red-brown paper on paper   

cut. EUR 100 230:-
2232 3, 4, 6, 17A, 17B, 18A, 19A used, 7 different stamps in somewhat   

mixed quality. EUR 468 400:-
2233 4 used, 1852 Coat-of-Arms 1/10 Th black on yellow paper cancellation   

FRANCO. Near cut. 230:-
2234 4 used, 1852 Coat-of-Arms 1/10 Th black on yellow paper. EUR 110 230:-
2235 4 used, 1852 Coat-of-Arms 1/10 Th black on yellow paper. 230:-
2236 5 used, 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on green paper. EUR  

3600 (Colour photo) 6.000:-
2237 7 used, 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on rose paper small repair in   

margin. EUR 750 (Photo) 750:-
2238 8 used, 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on yellow paper. Narrow   

margins. EUR 750 600:-
2239 10a x, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green. EUR 600 (Colour photo) 1.200:-
2240 10a used, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green upper repaired margin.   

EUR 1100 (Colour photo) 1.000:-
2241 10b used, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green “moos-green”  

certificate A Koch some remarks. Repaired margins. EUR 3200 (Colour  
photo) 1.500:-

2242 11 used, 1861 Coat-of-Arms 1/2 Gr brown. EUR 650 (Colour photo) 1.200:-
2243 12 used, 1861 Coat-of-Arms 1 Gr blue. EUR 200 350:-
2244 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. EUR 550 (Colour photo) 1.000:-
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2245 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. On piece, a bit cut in margin.  
EUR 530 450:-

2246 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red good margins cancellation   
FRANCO, repaired margins. EUR 550 300:-

2247 14 used, 1861 Coat-of-Arms 3 Gr yellow cancellation VECH... 12,   
repaired. EUR 550 (Photo page 25) 500:-

2248 14 used, 1861 Coat-of-Arms 3 Gr yellow. Nice but thin. EUR 550 250:-
2249 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 11 3/4. EUR   

250 (Photo page 25) 500:-
2250 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 11 3/4. EUR   

250 500:-
2251 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green rouletted 11 3/4.   

Very small hinge remainder. EUR 250 450:-
2252 15A used, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green rouletted   

11 3/4. EUR 240 300:-
2253 15B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 10 sign   

Wengel and Krüger. Some black ink spots on back side. EUR 700   
(Colour photo) 1.000:-

2254 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 11 3/4, slightly   
pale. EUR 250 300:-

2255 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 11 3/4, slightly   
pale. EUR 250 300:-

2256 16A used, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange rouletted 11 3/4. 230:-
2257 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange rouletted 11 3/4. Very   

small tear. EUR 250 230:-
2258 16B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 10, cancellation   

rectangular ELFSL... EUR 450 (Colour photo) 800:-
2259 17B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1 Gr carmine rouletted 10. On   

piece signed ENGEL BPP. 300:-
2260 18A (x), 1862 Coat-of-Arms in oval 2 Gr blue perf 11 3/4. EUR 250 500:-
2261  Cover franked with 1 Gr blue tied by rectangular BRAKE 15/3   

cancel. Arr cancel ELSFLETH at reverse. The cover is folded, but not   
over the stamp. (Colour photo) 900:-

2262P x collection on leaves 1852-58. Interesting collection, including better.   
Also some signed. Mostly fine quality. (30) 1.100:-

2263 Used lot. All different Mi 2, 6, 17a+b, 19A. Fine quality. EUR 228 (5) 300:-

Old states: Prussia
2264 1 x, 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-orange. EUR 100 230:-
2265 1w used, 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-orange,  

watermark upside down. EUR 200 400:-
2266 2 x, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on red, nearly cut.   

EUR 100 230:-
2267 2w used, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on red paper,   

watermark upside down. EUR 200 400:-
2268 3 x, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on blue paper. EUR 140 300:-
2269 3 x, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on blue  

paper watermark 1, nearly no gum. EUR 140 230:-
2270 3w used, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on blue paper,   

watermark upside down. EUR 200 400:-
2271 5 used, 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green sign A Roig   

cancellation CÖLN -B 5.9. EUR 140 350:-
2272 5 x, 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green. EUR 140 300:-
2273 5 x, 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green. EUR 140 300:-
2274 7 used, 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue cancellation and   

ink signature, green spot on front side. EUR 100 250:-
2275 11b used, 1858 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr dark blue. Beautiful   

copy with numeral 1065 cds. Signed by MEIER BPP. EUR 50 300:-
2276 13a used, 1859 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Pf red-orange  

sign Salomon cancelled KYR.. 17.7. EUR 180 400:-
2277 20 used, 1866 Numerals 10 Sgr rose-red cancelled ARYS  

20.9.68 only visible from back side, frontside pale to zero. EUR 90 230:-
2278 21 used, 1866 Numerals 30 Sgr blue on cut piece. EUR 220 450:-
2279 21 used, 1866 Numerals 30 Sgr blue, frontside pale and “abklatsch”.   

EUR 220 400:-
2280 21 x, 1866 Numerals 30 Sgr blue, frontside pale and “abklatsch”. EUR   

110 230:-
2281 22-26 used, 1867 Eagle SET perf 16 (5). EUR 295 600:-
2282 22-26 used, 1867 Eagle SET perf 16 (5) 9 Kr is thin. EUR 295 450:-
2283P Collection on leaves mostly used in slightly mixed quality. DM 2700   

acc to vendor (20). 1.200:-
2284 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5-8, 9-12, 13 (thin), 19. Fine quality.   

Mi EUR 661 (15) 675:-
2285 Used lot. All different e.g. Mi 1-4, 6, 8-9, 11, 14-15, 19,  

24-26. Fine quality. Mi EUR 482 (15) 600:-
2286 Used lot. All different e.g. Mi 3, 6, 9-12, 15, 19, 22, 25-26. Fine quality.   

Mi EUR 398 (14) 500:-
2287 Used lot. All different e.g. Mi 1-4, 6, 8, 11-12, 19. Fine quality. Mi EUR   

309 (11) 350:-
2288 Used lot. All different e.g. Mi 3, 11, 12, 15, 19, 20. Fine  

quality. Mi EUR 246 (9) 300:-
2289 x/used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 11, 12, 15, 23-25. Fine quality. Mi   

EUR 281 (11) 300:-
2290 Small lot of 12 different used stamps in mixed quality. E.g. 13 and 21   

(spacefiller). 250:-

Old states: Saxony
2291 2 used, 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. EUR 120 250:-
2292 2 used, 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. Unclear cancel. EUR 110 230:-
2293 2 II used, 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald type II, repaired  

margin. EUR 110 230:-
2294 8 number cancellation 105, Mi 9b canc. ROSSWEIN, Mi 10 number   

cancellation 94, Approx. EUR 550 300:-
2295 12-13 used, 1856 King Johann I 5 and 10 Ngr. Good copies. EUR 340 500:-
2296 12-23 used, 1856 King Johann I 5 and 10 Ngr (2). Narrow margins.   

EUR 340 400:-
2297 12b used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. One close cut   

margin. EUR 350 350:-
2298 12d used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. fine. EUR 700  

(Colour photo) 1.000:-
2299 12e used, 1856 King Johann I 5 Ngr rust-brown number cancellation   

48, small tear. EUR 250 300:-
2300 13 used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 300 600:-
2301 13 used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 300 600:-
2302 13 x, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 280 600:-
2303 13 x, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. Narrow top margin, signed   

Amend. EUR 250 400:-
2304 13a+b used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. 13b thin and short   

corners. EUR 660 500:-

2305  Stampless cover sent to England 1858 tied by DRESDEN 1-1 1/2  
20 DEC. 58 cds with transit and arr cds on reverse. Minor folded. 350:-

2306  Stampless cover sent to England 1859 tied by DRESDEN 1-1 1/2  
23 APR. 59 cds with transit and arr cds on reverse. Folded. 250:-

2307  Cover franked by 1 and 5 Ngr sent to Warsau tied by Numeral 2 and   
LEIPZIG 21.X.62 cds alongside. Also a red WARSZAWA arr cds and a   
rectangular control chop on reverse. Signed Bühler. 500:-

2308 Good lot including a few Mi 2 and 12 etc. Somewhat mixed quality and   
very high value. Some duplication (34). 850:-

2309 Used lot. All different e.g. Mi 5-7, 12, 14, 18-19. Fine quality. Mi EUR   
333 (11) 500:-

2310 Used lot. All different e.g. Mi 5-6, 12, 19, GAA1 round+square. Fine   
quality. Mi EUR 340 (12) 400:-

2311P Used collection on leaves Classic. Also three covers. Mostly fine quality.   
(24) 400:-

2312 Used lot. All different e.g. Mi 6, 12, GAA (5 different). Fine quality. Mi   
EUR 310 (12) 350:-

2313 Used lot. All different e.g. Mi 5-6, 12, 19. Fine quality. Mi EUR 249 (9) 300:-
2314 Small lot of 11 different used stamps in somewhat mixed quality. 300:-

Old states: Schleswig-Holstein
2315 3 x, 1864 Figure in oval 4 Shilling red defect gum. EUR 120 230:-
2316 5 II used, 1850 Coat-of-arms 1 S blue type II sign Brettl. Minor thin   

spot, minor coloured spot at front. EUR 4000 (Colour photo) 3.500:-
2317 17 used, 1865 Value on circle 4 S. EUR 100 230:-
2318 Small lot mostly used in mostly good quality. E.g. M 5-8, 13, 18-19,   

21, 24-25 (20). 900:-
2319 Small used lot incl a few duplicates in mixed quality. Mi approx. EUR   

1150. 700:-
2320K x/used lot of 6 diff. stamps, Mi (1999) approx. 1300 DEM. Somewhat   

mixed quality. 650:-
2321 Used lot. All different e.g. Mi 6, 7, 9, 16, 20-23. Fine quality. Mi EUR 400   

(9) 450:-

Old states: Thurn and Taxis
2322 1-6 used, 1852 Numeral type 1st issue SET (6). 1/3 gr with tear. EUR   

447 375:-
2323 2 used, 1852 Numeral type 1st issue 1/3 Gr black on brown-red. EUR   

200 400:-
2324 4 used, 1852 Value in square 1 Gr black on blue. EUR 120 250:-
2325 4 used, 1852 Value in square 1 Gr black on blue. EUR 120 250:-
2326 13, 15-18 used, 1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1, 2, 3 and 5 Gr. 5 Gr   

with crease. EUR 625 500:-
2327 13-17, 20-23 used, 1859 9 different in the set, very mixed quality. EUR   

529 220:-
2328 13-19 used, 1861 Numeral type 2nd issue Talen currency SET (7). All   

near cut, 10 Gr on piece. EUR 1385 600:-
2329 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on piece. EUR 100 230:-
2330 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100 230:-
2331 18 used, 1859 5 Gr brown-purpur numeral cancellation 14. Near cut.   

EUR 320 550:-
2332 24-25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 15 and 30 Kr. 15 Kr narrow   

margin, and 30 Kr cut in picture. EUR 550 400:-
2333 26-28, 30 used, 1864 Numeral type 3rd issue 1/4, 1/3, 1/2 and 2 Gr.   

1/4 Gr cut in picture, 1/3 Gr creased, signed. EUR 395 250:-
2334 35 used, 1865 Figure in square 1/4 Gr black, sign G. Buhler. Cut in the   

left frame, on piece. EUR 650 (Photo page 25) 750:-
2335 35 used, 1865 Figure in square 1/4 Gr black. Not signed. EUR 650 500:-
2336 42 xx-x, 1865 Numeral type 4th issue 3 Kr red, sheet of 10 copies where   

8 copies are xx. 300:-
2337 44 xx-x, 1865 Numeral type 4th issue 9 Kr red, sheet of 10 copies where   

9 copies are xx. 300:-
2338 45 used, 1866 Numeral type 5th issue 1/4 Gr black. Thin spots, signed   

Amend. EUR 1800 500:-

2339 46 used, 1866 Numeral type 5th issue 1/3 Gr green. Very small thin   
spot, signed Amend. EUR 900 (Photo) 400:-

2340 50 used, 1866 Numeral type 5th issue 3 Gr brown. Small thin spot.   
EUR 250 350:-

2341P Used collection on leaves Classic. Nearly complete collection, including   
a few x. Catalogue value acc. to vendor 4.000 EUR. Somewhat mixed   
quality. (60) 2.400:-

2342P Used collection on leaves Classic. High cat. value. Somewhat mixed   
quality. (37) 900:-

2343P x/used collection on leaves 1852-1865. Used and mint collection, incl   
some better. Mostly fine quality. (75) 850:-

2344P x/used collection on leaves Classic. Fair collection, including better.   
Mostly fine quality. (43) 725:-

2345 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5-10, 14-15, 19-23. Fine quality. Mi   
EUR 614 (15) 700:-

2346P x/used collection on leaves Classic. Mostly used collection. A few mint.   
Mostly fine quality. (49) 625:-

2347 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 6, 8, 10, 13-16, 21. Fine quality.   
Mi EUR 565 (16) 575:-

2348 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15, 21, 28-31. Fine   
quality. Mi EUR 560 (17) 575:-

2349 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 13, 15, 21, 28, 30-34. Fine   
quality. Mi EUR 575 (18) 575:-

2350 Used lot. All different e.g. Mi 8, 10, 15, 21-22, 32-34, 40, 43. Fine   
quality. Mi EUR 406 (13) 500:-

2351 Used lot. All different e.g. Mi 10, 14, 28-29, 31-32, 34, 40, 43. Fine   
quality. Mi EUR 422 (13) 500:-

2352 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 15, 31-34, 37-38, 40. Fine   
quality. Mi EUR 466 (18) 475:-

2353 Used lot. All different e.g. Mi 5-6, 10, 32, 34, 40, 43, 52. Fine quality.   
Mi EUR 328 (13) 375:-

2354 Used small lot in good - fair condition. Mi 3, 8, 10-12, 17, 21-23.   
Value EUR 430. 350:-
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Old states: Württemberg
2355 1 used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper. EUR 120 250:-
2356 1 used, 1851 1 (Kr) black on yellow-white. EUR 120 250:-
2357 1c used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper sign Thoma. EUR   

600 (Colour photo) 1.200:-
2358 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper margins on the   

sides are small. EUR 800 (Colour photo) 1.200:-
2359 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper. Beautiful copy with   

a very fine cancel CANNSTADT. A minor thin spot. EUR 800 (Colour   
photo) 950:-

2360 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper cut in corner. EUR   
800 300:-

2361 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper. Thin spot and near   
cut. EUR 800 300:-

2362 10 used, 1862 Coat-of-arms 6 Kr green perforation 10. EUR 150 300:-
2363 10 used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf 13 1/2. Space   

filler. EUR 1600 300:-
2364 11 used, 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110 250:-
2365 11 used, 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110 250:-
2366 11 used, 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110 250:-
2367 11-14 used, 1859 Coat-of-arms 1Kr - 9 Kr (4). EUR 339 600:-
2368 13 used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-green. Beautiful STUTTGART   

10 JUN 1860 cds EUR 150 300:-
2369 13 used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-green. EUR 140 250:-
2370 14 used, 1859 Coat-of-arms 9 Kr red-carmine LUDWIGSBERG  

14.12.58. EUR 140 300:-
2371 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Close cut, nice copy. EUR   

2200 (Colour photo) 1.800:-
2372 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Close but clear margins, some   

handwriting on back side. EUR 2200 (Colour photo) 1.200:-
2373 16x used, 1859 Coat-of-Arms 1 Kr brown perforation 13½ thick paper.   

EUR 180 350:-
2374 16y used, 1861 Coat-of-arms 1 Kr brown thin paper perf 13 1/2. EUR   

350 300:-
2375 16y used, 1861 Coat-of-arms 1 Kr brown thin paper perf 13 1/2.   

Slight corner crease. 250:-
2376 18x used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-green thick paper perf 13 1/2.   

Nice copy. EUR 150 300:-
2377 19y used, 1861 Coat-of-arms 9 Kr carmine thin paper perf  

13 1/2. EUR 200 350:-
2378 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf 13 1/2.   

Good copy. EUR 1600 (Colour photo) 2.500:-
2379 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf 13 1/2. EUR   

1600 (Photo on cover) 2.000:-
2380 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf 13 1/2. A few   

slightly short perfs. EUR 1600 (Colour photo) 1.500:-
2381 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf 13 1/2. Minor   

thin spot in top margin, signed Amend. EUR 1600 (Colour photo) 1.400:-
2382 21 used, 1862 Coat-of-arms 1 Kr brown perf 10 (4). Minor short   

corner. EUR 350 400:-
2383 24 used, 1862 Coat-of-arms perf 10 9 Kr carmine slightly short corner   

and minor thin spot. EUR 900 (Photo) 600:-
2384 28c used, 1863 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown. EUR 220 450:-
2385 29 used, 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange. EUR 500 (Photo) 800:-
2386 33 used, 1866 Coat-of-arms 9 Kr brown rouletted 10 STUTTGART   

10.?.??. EUR 100 230:-
2387 34 used, 1865 18 Kr orange HEILBRUNN 16.11(4), pencil marks on   

back (probably removable), small and hardly visible thin spots. EUR   
1300 (Colour photo) 1.500:-

2388 34 used, 1865 Coat-of-arms 18 Kr yellow small tear in margin. EUR   
1300 500:-

2389 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue minor coloured spot. EUR 180 350:-
2390 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue beautiful cancellation   

HEILBRUNN 7/9, nearly cut. EUR 180 350:-
2391 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 350:-
2392 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
2393 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
2394 36-41 used, 1869 Numeral in oval SET rouletted 10 (6). Good quality.   

EUR 290 400:-
2395 37 used, 1872 Numeral in oval 2 Kr orange rouletted 10. EUR 160 300:-
2396 37 used, 1869 Numeral 2 Kr orange small thin spot. EUR 160 230:-
2397 44-50 used, 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385 250:-
2398 47 used, 1875 Numerals 20 Pf blue-green. On piece with 2 clear   

cancels K.W.SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE. 250:-
2399 50 used, 1875 Figure in cross 2 M. With part of two cancels. EUR 320 550:-
2400 53-54 used, 1883 Numerals 2 M orange/black and 5 M blue/black.   

EUR 212 300:-
2401 53-54 used, 1883 Numerals 2 and 5 M (2). 5 M one minor short perf,   

and with violet rectangular cancel. 250:-
2402 Official 148-49 used, 1920 Deer 50 and 75 Pf. EUR 130 230:-
2403 Official 241-50 used, 1916 King Wilhelm II SET (10). EUR 150 300:-
2404 Official 272-81 used, 1920 City Faces 15 Pf - 3 M (9). Not signed.   

EUR 310 250:-
2405  Interesting cover sent to Straubing franked with 9 Kr yellow-brown   

(Mi 9a) tied by HELLBRONN 24 FEB 1867 cds and with “K.WÜRT.  
FAHREND.POSTAMT 21/2 15” cds and railway cancel “STRAUBING”   
(semi-circle type) at reverse. The stamp has damaged perforation at   
bottom. 400:-

2406P xx/x/used collection on leaves Classic-1920. Good remainder   
collection, some expensive ones in mixed quality. Catalogue value   
acc. to vendor 6.000 DM. Mostly fine quality. (110) 1.700:-

2407P Used collection on leaves 1851-1920. Good remainder collection,   
including better old. Catalogue value acc. to vendor 2.000 EUR.   
Mostly fine quality. (200) 1.500:-

2408P Collection on leaves mostly used in slightly quality. Some interesting   
cancels. DM 4500 acc to vendor (65). 1.500:-

2409 Used lot. All different e.g. Mi 3-4, 6, 8-9, 22, 27-28, 32. Fine quality.   
Mi EUR 610 (15) 675:-

2410 Used lot. All different e.g. Mi 3, 8-9, 27, 32, 39, 40-41. Fine quality. Mi   
EUR 514 (16) 575:-

2411 Used lot. All different e.g. Mi 3, 8-9, 32, 39-41. Fine quality. Mi EUR   
443 (22) 500:-

2412P Used collection/accumulation. Some better stamps. Mostly fine   
quality. (300) 500:-

2413 Used lot 1852-1900. All different e.g. Mi 3-4, 8, 22, 39-41, 43. Fine   
quality. Mi EUR 462 (18) 475:-

2414 Used lot. All different e.g. Mi 3, 8-9, 39-41, 212. Fine quality. Mi EUR   
396 (15) 450:-

2415A x/used collection on leaves Classic-1920. Fair starter’s used end x   
collection. Mostly fine quality. (200) 450:-

2416 Used lot. All different e.g. Mi 3-4, 8-9, 32, 39. Fine quality. EUR 362 (12) 400:-
2417 Used lot 1852-. All different e.g. Mi 3-4, Official 132, 134-43, 184. Fine   

quality. Mi EUR 300 (23) 350:-

Old states: North German Confederation
2418 1, 2-3 II x, 1870 Elsass 1c + 2c (x), 4 centimes, 4 c have thin spot. EUR   

515 500:-
2419 7-11 used, 1868 Numerals SET (5). EUR 160 300:-
2420 10 x, 1868 Numerals 7 Kr blue. EUR 200 275:-
2421 23 used, 1869 Numerals 18 Kr olive-brown perf 13 3/4 x 14 1/4. Short   

perfs. EUR 2000 (Photo) 600:-
2422 25-26 used, 1869 Numerals SET (2). EUR 250 400:-
2423 25-26 used, 1869 Numerals SET (2). Both cancelled by hand, 30 Gr   

with short perf. EUR 230 275:-
2424 26 used, 1869 Numerals 30 Gr blue. Cancelled LEER 6-9. Repaired   

corner. EUR 1200 400:-
2425 26 used, 1869 Numerals 30 Gr blue very thin paper-variety. Normal   

quality, nice copy with cancellation by hand 1873. EUR 150 230:-
2426 Official 1 used, 1870 1/4 Gr in strip of 3 cancelled VÖHL 3.10.71 on   

part of letter. EUR 200 400:-
2427 Official 5 used, 1870 2 Gr in strip of 4 cancelled SONDERHAUSEN   

11.8.4-5 on cut piece. EUR 250 500:-
2428 Official 9 used, 1870 7 Kr black/grey. One perf with black inkspot.   

EUR 350 500:-
2429 Telegraph 1-8 used, 1869 Telegraphs SET (8). All cancelled by hand.   

EUR 500 800:-
2430K  Official cover franked with 1 and 2 Kr sent to Hagen tied by   

BAD-NAUHEIM 6.12.70 cds. Arr cds on reverse. The cover is creased   
(over the 2 Kr stamp) but made even afterwards. Attest by Blecher.   
(Colour photo) 2.000:-

2431P x/used collection on leaves Classic. Nice used remainder collection,   
including better. A few x. Somewhat mixed quality. (70) 1.000:-

2432 Used lot. All different e.g. Mi 1, 8, 11-12, 25, Postage Due 8, Official 1.   
Fine quality. Mi EUR 506 (15) 600:-

2433 Used lot. All different e.g. Mi 1, 8, 12, Postage Due 8, Elsass 3 I.   
Fine quality. Mi EUR 405 (15) 500:-

2434 Used lot. All different e.g. Mi 12, Official 1-5, 6(short perf). Fine   
quality. Mi EUR 520 (10) 300:-

2435 Elsass 1-7 I used, 1870 Numerals SET type I (7). 1 c mint without gum,   
otherwise fine. EUR 485 450:-

2436 Elsass 1 I, 3 I used, 1870 Numerals 1 c and 4 c type I (2). EUR 210 300:-

Collections German States
2437P x/used collection on leaves Classic. Remainder collection different  

states. High cat. value. Somewhat mixed quality. (130) 1.800:-
2438P Mostly used collection/accumulation on visir leaves classics. Good  

lot with e.g. Prussia, Saxony, Thurn und Taxis and Braunschweig. High  
catalogue value and some bargain opportunities. Mixed quality.  
(200-250) 1.400:-

2439P Mostly used lot on leaves. Good remainder lot with very high  
catalogue value. E.g Hamburg, Saxony, Prussia, some Bremen etc.   
Mixed quality. (250) 1.200:-

2440P x/used collection on leaves Classic-1920. Interesting collection,  
incl. some better, but mixed quality. Somewhat mixed quality. (250) 600:-

2441A x/used collection in stockbook Classic-1920. Bavaria, Prussia,  
Saxony, others. Starter’s collection. Mixed quality. (300) 500:-

2442 Small used lot Hannover, Saxony, Bergedorf and Bremen in mixed  
quality (13). 300:-

Reich
2443 1 used, 1872 Small Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. EUR 120 250:-
2444 8 used, 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. On piece. EUR 380 700:-
2445 10 used, 1872 Small Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 120 250:-
2446 11 (x), 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown. No gum. EUR 650 if x. 400:-
2447 12 used, 1872 10 Gr grey-brown. Minor round corner, cancelled by  

hand. EUR 180 250:-
2448 13 (x), 1872 30 Gr blue-ultramarine. Off-centered. EUR 140 250:-
2449 15 used, 1872 New Colours 2 Kr orange. On piece. EUR 220 350:-
2450 15 used, 1872 New Colours 2 Kr orange-red. Minor short perf, parts of   

two rectangular cancels. EUR 220 300:-
2451 16 x, 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet block of four,  

miscoloured. EUR 360 230:-
2452 16 x, 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. EUR 90 220:-
2453 24 x, 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. Small thin spot. EUR 620 400:-
2454 27 x, 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. EUR 600 (Colour  

photo) 1.000:-
2455 29-30 used, 1874 Large Coat-of-arms 2 1/2 on 2 1/2 Gr and 9 on 9 Kr  

orange. EUR 495 (Colour photo) 800:-

2456 30 used, 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. Parts of two  
cancels. EUR 420 (Photo) 750:-

2457 30 used, 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. EUR 440 (Photo) 600:-
2458 144-149 I used, 1920 Germania Type I 30, 40, 50, 75 and 80 pfennig.  

Michel 570 DM. 300:-
2459 344-50 x, 1924 Dove SET (7). EUR 260 450:-
2460 378-84 used, 1926 Eagle, fine set (8). EUR 160 200:-
2461 384 used, 1926 Eagle 3 M black. EUR 110 250:-
2462 423-24 x, 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 90 220:-
2463 497-98 x, 1933 Graf Zeppelin 2 and 4 RM. EUR 200 350:-
2464 580-83 xx, 1935 100th anniversary of German Rail SET (4). EUR 130 275:-
2465K 584-85 x+y, 651-59 xx, 1935 Hitler-Jugend, fine set with both gum  

varieties (4), also 1937 Ships set (9). EUR 167 300:-
2466K 621, 624-31 used, 1936 First Brown Ribbon souv. sheet and both  

Olympics souv. sheets, fine quality. EUR 148 275:-
2467K 621, 649 o/xx, 1936 “Das Braune Band Rennen” Souvenir sheet 4 used  

and xx. also overprint (Mi 649) in part of the souv. sheet, with First   
Day Cancellation. EUR 115 200:-

2468K 624-31 used, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet 5-6 (2),  
with special cancellation. EUR 130 250:-
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2469K 624-31 used, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet 5-6 (2),  
with diff. special cancellations. EUR 130 250:-

2470K 646 used, 1937 Birthday of Adolf Hitler Souvenir sheet 7, six souv.  
sheets, all with different special cancellations from Berlin (2),  
Berchtesgaden, Hamburg, München and Nürnberg. 200:-

2471P 646-48, 650 used, 1937, the four different Hitler souvenir sheets in  
fine copies. EUR 193 350:-

2472K 647 used, 1937 German Stamp Exhibition Souvenir sheet 8, four souv.  
sheets, all with different special cancellations. EUR 120 200:-

2473K 650 o/x, 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11, mint (black paper  
remains on backside) and used (minimal tear at bottom of margin). EUR  
140 200:-

2474 671 xx, 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150 300:-
2475K 686-88 o/xx, 1939 Car Exhibition, fine set xx (3), also set with  

exhibition cancellation on small cards. EUR 127 250:-
2476K 686-88 o/xx, 1939 Car Exhibition set mint n.h. and also used with  

special cancellation. EUR 127 200:-
2477 695-97 xx, 1939 NÜRBURGRING-RENNEN Op SET (3). EUR 280   

(Photo page 27) 550:-
2478 699 xx, 1938 Graf Ferdinand von Zeppelin SET in pair and 1939 “Das  

Braune Band” 42+108 Pfg (5). EUR 183 250:-
2479 716-29 xx, 1939 Overprint SET (14). EUR 220 450:-
2480 909-10 xx, 1945 Party formation SET (2). EUR 90 230:-
2481A x/used collection in three albums 1872-1945. A large collection   

with high catalogue value. Mostly fine quality. (approx. 500) 5.000:-
2482A xx/x/used collection in Leuchtturm Album 1933-1945. Good   

collection, including much xx, 8 souvenir sheets, some   
propaganda cards. Fine quality. (500) 4.800:-

2483A xx/x collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s. Dealers   
stock officials. E.g. many 149, 150, 162, 173, 177. Some with gum   
damages, but also many in good quality. Catalogue value acc. to   
vendor 9.500 EUR. Somewhat mixed quality. (1.000) 4.800:-

2484P xx/used collection on leaves 1920’s“Sprung in Rosette” Group C.  
Mostly fine quality. (40) 2.500:-

2485A xx/x/used collection/accum. in two nice albums 1872-1945. Good  
collection, incl. better sets and 8 souvenir sheets. Also some  
forgeries of o.p zeppelin. Mostly fine quality. (900) 2.500:-

2486P Used collection on leaves 1920’s. Mi 177-196. Mostly fine quality. (23) 2.000:-
2487P Mostly used collection/accumulation 1930’s-1940’s. Interesting lot  

with “Zusammendrücke”, pairs with different stamps, e.g. some  
commemorative stamps, Hindenburg, and Hitler, incl some better ones.  
Mostly fine quality. (200 units) 2.000:-

2488P x/used collection on leaves 18721943. Good collection, including  
better as charity sets 1930 -31 -32 and Wagner 1933 used. Also some  
xx sets. Mostly fine quality. (800) 2.000:-

2489A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s. Very  
interesting collection, including duplicates. Much xx Reich, General  
government. Also sheet III and MHB 70. Fine quality. (800) 2.000:-

2490P x/used collection on leaves 1872-1945. Mostly x collection,  
including better and complete sets. Olympic Games souvenir sheets  
used, Nürburgring o.p. others. Mostly fine quality. (800) 1.900:-

2491A xx/x/used collection in Leuchtturm Album 1872-1932. Interesting  
collection, including types, varietes. Mostly fine quality. (700) 1.900:-

2492A xx/x accumulation in stockbook 1943-45. Stockbook including much xx.  
Somewhat mixed quality. (1.500) 1.900:-

2493P x/used collection on leaves 1872-1933. Nice  
collection with several better stamps. Mostly fine quality. (400) 1.800:-

2494A xx/x collection/accumulation in stockbook 1920’s-40’s. Interesting  
collection, including booklet combinations, some better xx sets.  
Mostly fine quality. (700) 1.800:-

2495P xx/x/used collection on leaves 1875-1945. Fair starter’s collection,  
including some better. Mostly fine quality. (700) 1.300:-

2496A xx/x collection in stockbook 1930’s-40’s. Reich, General government,  
others, including much xx. Also some BRD. Mostly fine quality. (500) 900:-

2497A Used collection in stockbook 1920’s-40’s. Fair starter’s collection,  
including some better. Mostly fine quality. (400) 800:-

2498K Used lot 1872-1942. All different, e.g. Mi 3, 370-71, 405, 424, 455,  
477, 481, 538-39, Minisheet 7-8. Fine quality. Mi EUR 630 (approx. 25) 625:-

2499A Mostly used collection in album 1872-1940. Also some colonies and  
occupated areas. Nothing expensive, but with several complete mint or  
used sets. Mostly fine quality. (500) 600:-

2500P x/used collection on leaves 1872-1921. Interesting 1870’s, including  
better. Mostly fine quality. (220) 575:-

2501 xx lot 1927-. All different e.g. Mi 406, 554, 600-02, 658, 683,  
685-87, KZ18, Minisheet 4, 7. Fine quality. Mi EUR 493 (18) 550:-

2502P x/used accumulation on leaves 1872-1945. Some a  
little bit better stamps. Mostly fine quality. (400) 400:-

2503K Lot 1946–68 of covers from Zones, GDR(DDR) and GFR(BRD), incl.  
some better. Fine quality. (44) 300:-

2504P xx lot stamps in combination units from booklets etc. Mostly fine  
quality. 300:-

2505P Used collection on leaves 1920’s. INFLA, good variation. Mostly fine  
quality. (approx. 200) 300:-

2506 Used lot 1916-36. All different e.g. Mi 97, 137-38, 383, 440,  
595-97. Fine quality. Mi EUR 214 (14) 275:-

2507P xx accumulation also some related areas as Danzig, Württemberg,  
Zones 1945-48 etc. Mostly fine quality. (600) 250:-

2508K Used lot with some better sets. 200:-
2509K Used accumulation 1936-44 of sets and stamps on cut pieces, all with  

special cancellations. Fine quality. 200:-
2510K xx/x/used lot with some varieties etc. Mostly fine quality. 200:-
2511P xx lot 1941-44 of six different sets. Excellent quality.  

Mi EUR 123,- (42) 200:-
2512P xx collection 1941-45 of sets and singles, mostly with corner  

margin. Excellent quality. 200:-
2513P xx/used accumulation 1942-44 also covers and cut pieces, Horse  

racing only, mostly with special cancellation. Fine quality. 200:-
2514K  Four covers from concentration camps Auschwitz, Uranienburg,  

Flossenburg and an SS fieldpost 1941 in mixed/poor quality 400:-
2515P  Cover lot 1899–1927 of five bundles for newspaper and three samples  

of no value. Fine quality. (8) 375:-
2516A  Cover accumulation in album with pockets 1900’s. Mostly postcards.  

Mostly fine quality. (200) 350:-
2517K  Postal stationery lot of 10 Postal stationery cards with pictures  

(war propaganda), “In Kampf um die Freiheit”. Excellent quality. 400:-
2518K  Postcards collection “Die Geldsorten aller Länder” in special album  

from 1913, 35 diff. (not Sweden but incl. Norway and Finland). Fine  
quality. 500:-

2519L German Colonies x/used collection in box 1880-1940. A large  
collection with different colonies, Soviet zones and others. High  
catalogue value. Mostly fine quality. (1000) 1.000:-

2520 Schleswig Used lot. All different e.g. Mi 7, 8-9, 14, 16, 17 (short  
corner), 19 (cut in picture), 22-23. Fine quality. Mi EUR 502 (9) 400:-

2521K General Government 3 covers (one registered), documents and mint  
revenues (Prämienmarken) in envelope. 500:-

2522K General Government 12 covers/cards sent to and from officer´s war  
camps. 300:-

2523 Elsass 1 II (x), 1870 1 centimes type II. EUR 175 250:-
2524 Elsass 1 II (x), 1870 1 centimes type II small repair. EUR 175 250:-
2525 Elsass 6 II used, 1870 20 centimes type II on cut piece. EUR 120 250:-
2526P Local emissions x collection on leaves Classic. Collection in good  

variation. Mostly fine quality. (110) 1.000:-
2527P Non-official local emissions x/used collection on leaves 1900.  

Mostly fine quality. (25) 300:-

Allied occupation - Soviet Zone
2528 20-22 xx, 1945 Victims of Nazism SET (3). EUR 90 200:-
2529 29-36x xx, 1946 Various designs SET on thick white paper (7). EUR   

150 300:-
2530 29-36x xx, 1946 Various designs SET on thick white paper (7). EUR   

150 300:-
2531 41 xx, 1945 East Saxony numeral 12 Pf red. Nice corner copy. EUR   

500 (Colour photo) 1.000:-
2532K 42-50G used, 1945 Numerals set perf 9 1/2 - 11 x rouletted, all in block   

of 4. Signed by STRÖH BPP. (Colour photo) 1.000:-
2533 43C xx, 1945 East Saxony numeral 6 Pf black-green perf 11. Fine   

block of 4 with marginal, signed by STRÖH BPP. EUR 320 700:-
2534K 53b xx, 1945 Numerals 4 Pf black-blue with sheet margin with “2”.   

Photo certificate by Ströh. EUR 700 (Colour photo) 1.500:-
2535 53c xx, 1945 East Saxony numeral 4 Pf dark grey-blue. Signed by   

ZIERER BPP. EUR 700 (Colour photo) 1.500:-
2536 58, 60aU xx, 1945 East Saxony numeral 6 and 12 Pf in imperf pairs.   

Both signed. EUR 180 400:-
2537 65P II xx, 1946 Reconstruction 12+88 Pf red PROOF perf 11 1/2.   

Photo certificate by Bodo Ströh. EUR 700 (Colour photo) 1.500:-
2538 69, 71XA used, 1945 Numerals 6 and 12 Pf perf 11 1/2. Signed STRÖH   

BPP. EUR 140 300:-
2539 69Xc used, 1945 Numerals 6 Pf dark grey-violet imperf. Signed STRÖH   

BPP. EUR 120 250:-
2540 71XB xx, 1945 Coat-of-arms 12 Pf red perf 11 1/2. Pair with upper   

margin (imperf at top). Both signed. EUR 156 300:-
2541K 73-78y xx, 1945 Numerals with gum variety. 11 stamps, 5 different,   

e.g. 78Yby. 250:-
2542 79, 81, 83-84y used, 1945 Sachsen coat-of-arms 12, 20, 30 AND 40 Pf   

perf 13 x 12 1/2, wmk rising (4). EUR 160 200:-
2543 85waD used, 1945 Agrar reform 6 Pf irregular perf. Signed by STRÖH   

BPP. Some short perfs and paper remains on back side. EUR 200 500:-
2544 92-93AYaz1U used, 1945 Thuringen 3 and 4 Pf imperf variety (2).   

Both signed STRÖH.BPP and beautiful cancelled ERFURT. 300:-
2545 93AYz2U used, 1945 Thuringen 4 Pf imperf variety. Signed   

STRÖH.BPP and two others. 250:-
2546 94wU, 95dtU used, 1945 Thuringen 5 and 6 Pf imperf variety (2).   

Both signed STRÖH.BPP and beautiful cancelled ERFURT. 300:-
2547 96AXwu used, 1945 Thuringen 8Pf red-orange imperf. Signed   

STRÖH.BPP, beautiful copy. 250:-
2548 97aqU used, 1945 Thuringen 12 Pf imperf variety. Signed   

STRÖH.BPP and beautiful cancelled ERFURT. 250:-
2549 97AXtug used, 1945 Thuringen 12 Pf imperf printed on gum side variety,   

on piece cancelled WEIMAR 14.3.46. Signed STRÖH.BPP. EUR 180 400:-
2550 97bat used, 1945 Thuringen 12 Pf on paper ”T” variety. Signed   

STRÖH BPP. Beautiful! EUR 500 (Colour photo) 1.200:-
2551K 107-11 xx, 1946 National Theatre reconstruction souvenir sheet   

3BF1 rouletted, no wmk with brown olive variety. With normal for   
comparison, and photo certificate Bodo Ströh. Seldom seen!   
EUR 1700 (Colour photo) 3.500:-

2552 119Ay xx, 1945 East Saxony numeral 12 Pf red wmk 1 rising perf   
11 1/2. Gum bend, signed STRÖH BPP. EUR 200 400:-

2553 120-23 xx, 1945 West Saxony numerals SET perf 10 3/4 (4). 8 pfg   
without perf to the left (uneven). EUR 120 250:-

2554 126-32 Hz 10-11 xx, 1945 “Herzstücke” (2). See Michel Spezial page   
178. EUR 200 300:-

2555 151x xx, 1946 Coat of arms and buildings 4 Pf grey-blue wmk falling (4).   
Signed. EUR 200 450:-

2556 158, 161y used, 1946 Buildings 5 and 12 Pf on yellowish paper. Signed   
STRÖH BPP. EUR 180 400:-

2557 162-65 xx, 1946 Leipzig Exhibition souvenir sheet 5Y wmk 1 rising.   
EUR 200 400:-

2558 166-81 xx, 1948 Berlin hand overprint on Worker type SET (17). 60 Pf   
carmine-brown stained. All signed but the expensive 60 Pf value. EUR   
300 400:-

2559P Booklet pane GB5-6 xx, 1945 Numerals, 2 complete sheets  
(Grossbogen). Fine quality. EUR 660 1.000:-

2560K x lot 1948 of 36 district number overprints, sold without guarantee.   
Fine quality. 425:-

2561P x/used collection on leaves 1945-49. Fair starter’s collection including   
some better. Fine quality. (180) 400:-

2562K Lot 1948 of 16 district number overprints, on numeral type set, mostly   
different values. Sold without guarantee. Fine quality. Catalogue value   
acc. to vendor Mi DEM 1070,- (1998) 350:-

2563K Four reg covers Thüringen franked with different stamps e.g. Mi 112-15,   
all cancelled 30.3.46. 300:-

2564K Small lot covers, also some DDR including FDC 5.3.50 (11) 250:-
2565K Thüringen 103-06 xx, 1945 Christmas souv. sheet on brown-grey paper.  

EUR 4500 (Colour photo) 5.800:-
2566P Western Saxony 126, 129-30, 132 xx, 1945 (Nov. 9th) Numeral type,  

full sheet with 3, 6, 8 and 12 pf, Mi GB5. EUR 220 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2567 253-55 used, 1950 President Pieck 1-5 DM, lot of 19 incl. 11 5 DM.  

EUR 614 210:-
2568 261-70 xx, 1950 Scientists SET (10). EUR 190 400:-
2569 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). EUR 170 300:-
2570 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). EUR 120 250:-
2571 271-72 used, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. EUR 190 375:-
2572 271-72 xx, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. EUR 190 350:-
2573 271-72 used, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. With two  

different exhibition cancels. EUR 170 350:-
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2574 271-72 xx, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. Small gum  
crease. EUR 190 250:-

2575 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 360 700:-
2576 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 360 700:-
2577 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50 Pf with minor  

gum damage and with small perforation variety. EUR 360 500:-
2578 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine set,  

cancelled in BERLIN W. EUR 150 300:-
2579 327-41 used, 1952 Personalities SET wmk 2 (14). Mi 340 (unimportant)  

missing. EUR 450 800:-
2580K 386-95 used, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf and imperf  

(4). EUR 700 (Colour photo) 1.200:-
2581K 386-95 used, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf and imperf  

(4). Imperf s/s with small creases. EUR 700 900:-
2582K 386-95 xx, 1953 Marx souvenir sheets perf. and imperf., fine  

quality. EUR 440 (Photo page 37) 800:-
2583K 386-95 xx, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf and imperf (4).  

EUR 440 700:-
2584K 386-95 xx, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf and imperf (4).  

S/s 8B with gum damages. EUR 440 600:-
2585 405-22 xx, 1953 Five Year Plan II SET (18). EUR 280 550:-
2586 405-22 xx, 1953 Five Year Plan II SET (18). 24 Pf with minor spot.  

EUR 280 500:-
2587 445B used, 1954 Stamp exhibition minisheet FDC-cancellation. EUR   

140 275:-
2588 459-60 used, 1955 Liberation-day Souvenir sheet 11,  

FDC-cancellation. EUR 160 250:-
2589 606-08 used, 1958 Buchenwald Souvenir sheet 15. EUR 160 300:-
2590P 1059-73 used, 1964 DDR 15 years Souvenir sheet 19. EUR 100 230:-
2591P 1862, 67 xx, 1973 Berlin Youth Festival 20 and 5 Pf, 2 compl sheets  

with empty fields. 20 Pf with extra dot in ear variety. EUR 100 230:-
2592 Official 1-17 xx, 1954 Coat-of-arms SET (17). EUR 240 450:-
2593 Official 7 xx, “Zentraler Kurierdienst 20 pf watermark 2. EUR 180 325:-
2594 Official 22xX xx, 1954 Coat-of-arms 20 Pf black-olive book printing.  

Signed copy with margin stain in upper margin. and with minor short  
corner. EUR 700 (Colour photo) 900:-

2595K Official 29-31y xx, 1956 Coat-of-arms 15 Pf black-violet. With  
certificate Weighelt. EUR 280 500:-

2596 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on paper with  
silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Colour photo) 1.800:-

2597 Official 29Y xx, 1956 Coat-of-arms 5 Pf green book printing on   
paper with silk threads. Fine signed corner margin copy (Colour   
photo) 3.400:-

2598 Official 29y xx, 1956 Coat-of-arms 5 Pf emerald-green book printing  
on paper with silk threads (5). One minor short perf. EUR 1600  
(Colour photo) 1.500:-

2599 Official 30y xx, 1956 Coat-of-arms 10 Pf green. Signed. EUR 120 250:-
2600 Official 32Y xx, 1956 Coat-of-arms 20 Pf dark olive book printing on  

paper with silk threads. (Colour photo) 1.200:-
2601 Official 32y xx, 1956 Coat-of-arms 20 Pf black-olive. Signed. EUR  

500 (Colour photo) 1.000:-
2602 Official 271-72 used, 1950 DEBRIA souvenir sheet 7 cancelled by  

exhibition cancel. EUR 170 300:-
2603 Booklet SMHD1 xx, 1971 10 x 10 Pf. EUR 100 200:-
2604 Booklet 1a1 xx, 1955 Five Year Plan. EUR 120 250:-
2605 Booklet 1a2 xx, 1955 Five Year Plan. 450:-
2606 Booklet 2a1 xx, 1957 Five Year Plan. EUR 190 400:-
2607 ZKD E 1 xx, 1965 65 Pf light blue-green. EUR 300 (Photo page 27) 600:-

2608 ZKD D 1A xx, 1965 20 Pf red/black, perf vertical 9 1/2. EUR 320  
(Photo) 650:-

2609 Official B 6-9 xx, 1956 SET violet-purple/black (4). EUR 185 400:-
2610 Official B 6-9 xx, 1956 SET (4). 10 Pf x, others xx. EUR 185 300:-
2611 Official B 7x II xx, 1956 20 Pf. Attest by Siegfried Paul. EUR 180 400:-
2612 Propaganda 10 xx, 20 Pf Olive. Signed Schlegel. EUR 100 220:-
2613K ZKD 31-45 xx, Larger overprint. All types. EUR 2800 (Colour   

photo) 4.500:-
2614K ZKD 46-60 xx, 1964 Smaller overprint SET with all types (83). All  

types, a few stamps with small damages. EUR 3000 (Colour   
photo) 4.500:-

2615K  FDC 1950 DEBRIA Exhibition s/s (block) 7 300:-
2616A xx/x collection in Schaubek Album 1949-73. With few exceptions  

complete xx collection. A few expensive stamps and souv. sheets  
have minor damages. Mostly very good quality. Fine quality. 3.600:-

2617A xx/x/used collection in Schaubek Album 1949-1965. Mostly xx  
collection, incl. some souvenir sheets. Also interesting xx part  
“Back of the book”. Somewhat mixed quality. (600) 3.400:-

2618A xx/x collection 1945-66. Nice collection, incl. Soviet zone and  
some souv. sheets. In Leuchtturm album. Fine quality. (1.000) 3.300:-

2619A Collection xx in two fine blue Safe Dual albums with pockets in   
album boxes 1949 - 66. Some issues in the beginning are missing,   
like the Karl Marx s/s, but the collection seems to be complete   
from 1954 and in very fine quality. 2.500:-

2620A x collection in album 1949-57. Good collection, including better  
sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (300) 1.700:-

2621A Used collection in Facit album 1949-1964. Nearly complete collection  
stamps, including better as Debria and Chinese friedship, most  
souvenir sheets etc. Also some “back of the book”. Fine quality. 1.600:-

2622L xx/x/used collection/accumulation in box 1940’s-88. Good collection  
with duplicates in 3 albums. Also many souvenir sheets and Soviet  
zone. Fine quality. (3.000) 1.600:-

2623A xx/x collection in album 1940’s-1964. Good collection, including  
Soviet zone. Also 11 souvenir sheets. Karl Marx sheets damaged.  
Somewhat mixed quality. (400) 1.400:-

2624A xx/x/used collection/accum. in stockbook 1949-1957. Stockbook  
including much xx, complete sets. Mostly fine quality. (1.200) 1.400:-

2625A xx collection in stockbook 1940’s-70’s. Good collection including  
zones, better xx sets and 28 souvenir sheets. A few duplicates and  
used included. Fine quality. (600) 1.200:-

2626A x/used collection in album 1949-68. Good collection, including  
better early as Acadamy 1950, German-Chinese friendship, others x.  
Mostly fine quality. (600) 900:-

2627A xx/used collection/accumulation in stockbook 1960’s-80’s. Good  
collection appr 175 souvenir sheets in good variation., including  
some duplicates. Fine quality. 900:-

2628A Used collection without pockets about 1969-84. In 4 stockbooks with  
some minisheets, booklets and covers. Mostly fine quality. (1000) 900:-

2629A Used collection i 2 Lindner-album 1949-79. Good collection, incl.   
better 1950’s and 16 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.000) 800:-

2630A xx/x collection in stockbook 1940’s-60’s. Good collection, including  
much xx, some zones and 20 souvenir sheets. Fine quality. (350) 800:-

2631A x/used accum. in album without pockets 1945-80. Also Sovjet zone.   
Fine Kabe album with mostly x stamps. Mostly fine quality. (600) 800:-

2632A xx/x/used collection in big stockbook 1948-72, incl. better early  
sets etc. Fine quality. Mi EUR 3613,- 725:-

2633A xx/x collection in KABE Album 1945-1965. Fair collection, mostly xx  
including Soviet Zone. Mostly fine quality. (700) 725:-

2634L xx/used collection/accumulation 1949-1980’s. Dealer’s stock in 2  
boxes. Mostly xx complete sets. Fine quality. (3.000) 700:-

2635A x collection in album 1950-1960. Very nice mint collection,  
including most expensive sets. A few used. Fine quality. (450) 650:-

2636A xx/used collection/accumulation in two stockbooks 1979-88. xx/used  
stockbook with 250 stamps, 50 souvenir sheets and some maxi cards.  
Good variation. Fine quality. 525:-

2637P x/used collection on leaves 1951-66. Mint and used collection, incl  
3 souvenir sheets. Fine quality. (700) 500:-

2638A xx/x/used collection in stockbook 1949-1958. Including some better  
stamps. Mostly fine quality. (300) 500:-

2639L xx/x/used collection in box 1950’s-90’s. Mostly xx collection in 4  
small stockbooks. Also many souv. sheets. Mostly fine quality. (1.400) 500:-

2640P x/used collection on leaves 1946-51. Fair collection Sovjet Zone,  
GDR including better. Fine quality. (150) 450:-

2641A xx/used collection/accumulation in stockbook 1985-86. Stock book,  
including much xx and complete sets. Fine quality. (1.500) 450:-

2642A xx/x/used collection in album 1955-1962. Nearly complete collection,  
incl 6 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 400:-

2643 x lot 1951-. All different e.g. Mi 286, 287-88 (x), 341, 362-79,  
Minisheet 10-13, 15. Fine quality. Mi EUR 310 (approx. 25) 350:-

2644 xx lot 1949-. All different e.g. Mi 248-51, 260, 268, 276-79, Official 1,   
3-4, 9, 12, 17, Minisheet 12. Fine quality. Mi EUR 310 (approx. 25) 350:-

2645A xx/used collection in stockbook 1949-76 with some better sets etc.  
Fine quality. (700) 350:-

2646 Used lot 1949-51. All different e.g. Mi 242-43, 250, 258, 260,  
290-92, 296-97. Fine quality. Mi EUR 226 (15) 275:-

2647 Used lot 1949-. All different e.g. Mi 242, 273, 288, 296-97, ZKD 3  
different copies. Fine quality. Mi EUR 241 (10) 250:-

2648K xx/x lot 1950-. All different e.g. Mi 261-70, Minisheet 9 (2 copies),   
Minisheet 12 xx. Fine quality. Mi EUR 173 (approx. 10) 250:-

2649K Three early s/s in xx condition: No 8B, 10 and 13. 250:-

Berlin
2650 33-34 used, 1949 Red opt Berlin on 1 and 2 M, fine copies. EUR 970 700:-
2651 35-41 xx, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and 2 DM signed.  

EUR 1000 (Colour photo) 1.800:-
2652 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 (Photo) 700:-
2653 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 675:-
2654 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 400:-
2655 38-40 used, 1949 UPU, 50+60pg+1DM. EUR 320 240:-
2656 38-40 used, 1949 UPU, 50+60pg+1DM. EUR 320 240:-
2657 61-63 xx, 1949 Goethe SET (3). Signed. EUR 380 (Photo) 750:-
2658 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). Fine. EUR 250 500:-
2659 62-63 used, 1949 200th Birth Anniv of Goethe 20 and 30 Pf. EUR 220 325:-
2660 68-70 used, 1949 Currency SET (3). Fine. EUR 700 (Colour photo) 1.200:-
2661 68-70 used, 1949 Currency SET (3). 30 pf with 2 minor short perfs  

and with bar cancel. EUR 700 (Colour photo) 1.000:-
2662 68-70 xx, 1949 Currency SET (3). 20+5 Pf short perf, all signed. EUR  

450 (Photo page 31) 500:-
2663 71 xx, 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-carmine. EUR 120 (Colour  

photo) 2.000:-
2664 71 xx, 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-carmine. EUR 120 250:-
2665 72-73 xx, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 180 375:-
2666 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 450:-
2667 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 400:-
2668 82-86 xx, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 140 300:-
2669 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110 250:-
2670 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110 230:-
2671 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110 230:-
2672 106-09 used, 1953 Reconstruction SET (4). 4+1 Pf signed. EUR 260 450:-
2673A Used collection in Visir Album 1948-90. All different, many good  

early stamps. Michel 3.100 Euro. Fine quality. (800) 1.500:-
2674P x/used collection on leaves 1948-1959. E.g. some unsigned overprints  

incl 1mk, 50pfg+2mk UPU, Goethe cpl (10pfg with crease), and other  
good stamps. Mostly fine quality. (110) 1.000:-

2675A x/used collection in album 1950-60’S. Good collection including  
better complete sets. Fine quality. (150) 800:-

2676A xx/x/used collection in stockbook 1949-71. Fair starter’s  
collection, including some better 1950’s. Mostly fine quality. (450) 800:-

2677A Used collection in album 1948-1975. Good collection, including some  
better 1950’s. Fine quality. (450) 775:-

2678 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 36, 38, 59-60, 62, 66, 74,  
79, 81, 105. Fine quality. Mi EUR 570 (18) 650:-

2679L xx/x collection/accumulation in box 1960’s-70’s. Collection in  
envelopes including duplicates. Fine quality. (1.000) 625:-

2680A x accumulation in album without pockets 1945- about 1985. Also  
French zone, Saar etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly  
fine quality. (600) 600:-

2681 Used lot 1948-51. All different, e.g. Mi 15, 29, 35-39, 63, 66,  
79-85. Fine quality. Mi EUR 594 (approx. 20) 575:-

2682 Used lot 1948-54. All different, e.g. Mi 29, 38-39, 63, 89-90, 105,  
111. Fine quality. Mi EUR 504 (approx. 20) 550:-

2683 Used lot 1949-57. All different e.g. Mi 38, 62, 86, 105, 123, 128,  
152. Fine quality. Mi EUR 479 (22) 525:-

2684 Used lot 1949-57. All different e.g. Mi 38, 61, 63, 86, 105, 128.  
Fine quality. Mi EUR 459 (17) 525:-

2685 Used lot 1948-53. All different e.g. Mi 29, 59-60, 63, 67, 79, 85,  
57, 111. Fine quality. Mi EUR 433 (16) 500:-

2686L xx/used collection/accumulation in box 1950’s-1982. Dealers stock,  
mostly xx complete sets. Mostly fine quality. (1.500) 500:-
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2687 Used lot 1948-52. All different e.g. Mi 13, 29, 36, 38-39, 59-60,  
63, 96. Fine quality. Mi EUR 403 (17) 450:-

2688 x lot 1948-54. All different e.g. Mi 17, 27, 32, 65-66, 69, 78,  
82-86. Fine quality. Mi EUR 388 (25) 425:-

2689 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 59-60, 63, 72, 90, 123, 152.  
Mi EUR 256 (10) 300:-

2690K Special cancels accumulation 1949-72 mostly from exhibitions and  
fairs, good frankings (also GFR/BRD), mostly 1958. Fine quality. (9) 210:-

Saarland, Allied occupation - American and British Zone
2691 Saarland 255 xx, 1948 High water aid s/s 2. EUR 600 (Colour photo) 1.200:-
2692 Saarland 255-59 used, 1948 High water aid 25+25 Fr dark grey-brown.  

5 copies cancelled VÖLKKUNGEN 20.11.48, never postally used.   
EUR 1400 600:-

2693 Saarland 255-59 used, 1948 High water aid 25+25 Fr dark grey-brown.  
Cancelled VÖLKKUNGEN 20.11.48, never postally used. EUR 280 230:-

2694 American and British Zone 24-25, 37 II, 41 I xx, 1948 overprints in  
quantity. EUR 275 300:-

2695 American and British Zone 85wg xx, 1948 Buildings 20 pf red in block  
of 18 with interesting perforation variety. EUR 200 325:-

2696 American and British Zone 85wg xx, 1948 Buildings 20 pf red in block  
of 18 with interesting perforation variety. EUR 200 325:-

2697 American and British Zone 94eg xx-x, 1948 Buildings 80 pf dark  
purple in block of 4. Two copies xx, two x. EUR 360 500:-

2698 American and British Zone 97 IIeg xx-x, 1948 Buildings 1 Mk green  
perf 14 in block of 4. 2 copies xx, 2 copies x. EUR 480 475:-

2699 American and British Zone x lot. All different e.g. Mi 45 II, 97-99 I wg,   
98-99 II wg, Minisheet 1. Fine quality. Mi EUR 284 350:-

German Federal Republic (BRD)
2700 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 400:-
2701 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
2702 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140 250:-
2703 121-22 xx, 1950 Bach SET (2). EUR 160 300:-
2704 121-22 used, 1950 Bach, fine set (2). EUR 120 250:-
2705 121-22 used, 1950 Bach SET (2). EUR 120 250:-
2706 121-22 used, 1950 Bach SET (2). EUR 120 230:-
2707 137Y xx, 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red with 4Y watermark.  

Certificate Schlegel: “Die marke ist echt und hat Originalgummi.   
Das Prüfstück weist am Unterrand stumpfe Zahnspitzen auf.”   
Minor short perfs. (Colour photo) 4.000:-

2708 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). On card  
tied by red Day of the Stamp special cancel. EUR 190 350:-

2709 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church, fine set (2).  
EUR 190 350:-

2710 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). Minor  
short corner perf. EUR 190 300:-

2711 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). 10+5 Pf  
short perf. EUR 190 250:-

2712 141-42 xx, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). With corner margins.  
EUR 110 250:-

2713 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). On card tied by red  
Day of the Stamp special cancel. EUR 110 230:-

2714 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 300:-
2715 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 300:-
2716 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 300:-
2717 143-46 used, 1951 Charity, fine set (4). EUR 170 250:-
2718 143-46 xx, 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum stains. EUR 170 250:-
2719 147Z used, 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue with 4Z watermark.  

EUR 180 400:-
2720 156-59 used, 1953 Charity SET (4). EUR 130 275:-
2721 156-59 used, 1953 Charity, fine set (4). EUR 130 250:-
2722P Used collection on leaves 1940’s-70. Nearly complete collection,  

including all the early good sets and some zones. Mostly fine  
quality. 2.500:-

2723P Used collection on leaves 1949-1969. Good collection, including   
all the early good sets. Fine quality. (400) 2.500:-

2724A Complete used collection in KABE Album 1951-73. Mostly fine   
quality. 2.500:-

2725P Used collection on leaves 1940’s-1967. Good collection including  
American zone and better early BRD. Mostly fine quality. (500) 2.300:-

2726P Mostly used collection on leaves About 1945-1970. Nice and almost  
complete collection with most of the good stamps and sets (missing  
e.g. St Mary’s Church). Also a fairly good collection Allied Occupation   
incl an unsigned used 1mk American Post. Fine quality. (700-800) 2.300:-

2727A xx/x collection i SAFE-album 1949-68. Nearly complete collection,  
including all the better early xx/mint or used. Mostly fine quality. (320) 2.100:-

2728P Used collection on leaves 1948-80’s. Good collection including most  
of the early expensive sets. Some modern and Berlin included. Fine  
quality. (300) 1.800:-

2729P x/used collection on leaves 1949-70’s. Good mint and used  
collection, including better 1950’s. Fine quality. (700) 1.800:-

2730L xx/x collection/accumulation in two boxes 1960’s-80’s. Collection  
with duplicates in very good variation. Mostly fine quality. (1.500) 1.700:-

2731P Used collection on leaves 1949-60. Fair starter’s collection,  
including some better high values 1949-50. Mostly fine quality. (130) 900:-

2732A x/used accumulation in album without pockets 1945- 1991. Also  
Bi-zone etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly fine  
quality. (600) 800:-

2733L Used collection in box 1995-2000. Used year sets in exclusive  
“Atelier edition”. Fine quality. 775:-

2734A Used collection in Schaubek Album 1949-1979. Fair collection,  
including some better 1950’s. Also some covers/FDCs, souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (800) 725:-

2735A x/used collection in Schaubek album 1949-1979. In the beginning  
mostly used incl several better ones, from around 1957 almost  
complete x. Fine quality. (700-800) 675:-

2736A Used collection in album 1949-70. Fair starter’s collection,  
including some better 1950’s. Excellent quality. (500) 675:-

2737 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111-12, 116, 147, 150, 159,  
161, 166, 167-70, 176. Fine quality. Mi EUR 520 (21) 600:-

2738 x lot 1949-54. All different e.g. Mi 112, 114, 116, 117-20, 135,  
139, 141, 147, 171-76, 189. Fine quality. Mi EUR 514 (28) 600:-

2739A Used collection in album 1949-1975. Fair collection, including  
better 1950’s. Some xx included. Fine quality. (500) 575:-

2740A x/used collection in album 1947-1989. Fair collection, including  
some better mint 1950’s. Mostly fine quality. (1.000) 575:-

2741 Used lot 1949-55. All different, e.g. Mi 111-12, 147, 150-51, 153-54,   
161, 163, 167-72, 202-08. Fine quality. Mi EUR 536 (approx. 30) 550:-

2742P x/used collection on leaves 1950-84. Not cancelled and almost  
complete from approx. 1959 incl minisheets. Excellent quality. (400) 550:-

2743 Used lot 1949-52. All different e.g. Mi 111 (cancelled 1:st day),  
113, 116, 122, 147, 150, 153, 159. Fine quality. Mi EUR 433 (16) 500:-

2744 xx lot 1949-57. All different e.g. Mi 111, 120, 126, 162, 203,  
207-08, 246, 273. Fine quality. Mi EUR 443 (19) 500:-

2745K Used accumulation 1949-55 of better sets and singles. Fine quality.  
Mi EUR 1069,- (30) 500:-

2746A Used collection in album 1949-1980. Fair starter’s collection in  
nice Leuchtturm album. Mostly fine quality. (800) 500:-

2747 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 150, 161, 166, 170, 176,  
203, 225, 246. Fine quality. Mi EUR 417 (23) 475:-

2748 xx/x lot 1949-55. All different e.g. Mi 113-15, 141-42, 146-47,  
202-03, 217-18, 225. Fine quality. Mi EUR 386 (16) 450:-

2749 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111, 116, 147, 150, 159,  
163-64, 166, 169-72. Fine quality. Mi EUR approx. 350 (20) 400:-

2750 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 116, 150, 153, 161, 163,  
166, 169-70, 172. Fine quality. Mi EUR 347 (16) 400:-

2751 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 112, 116, 121-22, 150, 161,  
163. Mi EUR 314 (13) 350:-

2752 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 116, 161, 203, 246,  
Minisheet 2. Fine quality. Mi EUR 307 (21) 350:-

2753A Collection 1948-85 in stockbook, few of the early expensive sets,  
still some a little better. Mostly fine quality. Catalogue value acc.  
to vendor SEK 4780,- (c:a 580) 300:-

2754A Used collection in stockbook 1951-97. Fine quality. Mi EUR 608,-  
(2002/03) (17) 300:-

2755A xx/x/used collection in Visir Album 1951-about 1965. Some a little  
bit better stamps. Fine quality. (400) 300:-

2756L xx collection/accumulation in box 1960’s-modern. Duplication lot in  
good variation in envelopes and two small stockbooks. Mostly fine  
quality. (1.000) 300:-

2757 xx lot 1955-57. All different e.g. Mi 217-18, 225, 246, 273.  
Mi EUR 178 (15) 250:-

2758A Used collection in stockbook 1951-87. Some a little better stamps.  
Cat. value acc to vendor 5.900kr. Mostly fine quality. (400) 250:-

2759 Small better x lot 1950’s incl. Stamp Centenary set (24). 250:-

General German collections
2760P xx/x/used collection on leaves 1940’s. Associated areas, General  

Governement, Luxembourg, others under occupation. Mostly fine   
quality. (500) 1.300:-

2761A xx/x/used collection in album 1945-1976. Fair collection French  
zone, Berlin, incl. better. Mostly used. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

2762A xx collection in stockbook 1940’s-70’s. American zone, GFR, Berlin,  
including better and 15 souvenir sheets. Good starter’s collection.  
Fine quality. (500) 1.000:-

2763A xx/x/used collection 1940’s-modern. Mostly used remainder collection  
in 2 good albums, including some better BRD. Also DDR, others. Mostly  
fine quality. (1.200) 900:-

2764P Mostly used collection on leaves About 1900-1930. Interesting old  
collection without expensive stamps, e.g. Danzig, Reich and Saar.  
Mostly fine quality. (500) 800:-

2765L xx/x/used collection/accumulation in box 1890’s-1970’s. Dealer’s  
stock in 10 small boxes. Including Reich, Zones, others. Low starting  
price. 6,7 kilos. Mostly fine quality. 800:-

2766L Used collection/accumulation in box 1920’s-modern. Appr 5.000  
duplicates in very good variation. Much Reich, also Gen. Gov. Danzig,  
others. Interesting. Mostly fine quality. 700:-

2767K xx lot mostly 1930-50 with better sets etc. 600:-
2768A x/used collection in album 1872-1940’s. Fair starter’s collection.  

Mostly Reich, but also some Bavaria, others. Mostly fine quality. (700) 600:-
2769A xx/x/used collection in stockbook Reich, BRD, Berlin, DDR and some   

related areas. Somewhat mixed quality. Mi 1890.- DM (approx. 300) 600:-
2770L xx/used collection/accumulation in box 1930’s-60’s. Interesting   

dealer’s stock including many complete sets. Much Reich, GFR. Fine  
quality. (4.000) 600:-

2771L xx/x/used accumulation in large box without pockets Mostly 1945-90.  
Stamps in 5 stockbooks almost new. Also face values and approx. 100  
covers from DDR. Mostly fine quality. (5000) 600:-

2772L x/used collection/accumulation in box Old-1970. 3 remainder  
collection. 2 mixed Germany, one Europe. Also some FDCs GDR. Mostly  
fine quality. 600:-

2773P xx collection/accumulation on leaves 1930’s-modern. Duplications in  
sheets, parts of sheets. Mostly GFR, but also some Reich. Fine  
quality. (1.200) 400:-

2774A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1880’s-1960’s.  
One stockbook Reich with connected areas, on with mostly BRD.   
Mostly fine quality. (1.500) 400:-

2775L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder  
collections in good Schaubek album and 4 stockbooks. Also some used  
Sweden. Mostly fine quality. 400:-

2776K xx/x/used lot of a little better stamps. Fine quality. Catalogue  
value acc. to vendor Mi DEM 1400,- 350:-

2777A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1940-60’s. Some a bit  
better, e.g. Hitler pairs from booklets. Mostly fine quality. (300) 350:-

2778P Used collection/accumulation in album 1930’s-modern. Mostly GFR,  
including some better 1950’s. Mostly fine quality. (1.000) 300:-

2779P Used collection/accumulation on leaves 1951-94. Starter’s  
collection, including some duplictes, souvenir sheets, post cards.  
Fine quality. (1.300) 300:-

2780P x/used collection/accumulation on leaves Classic-1930’s. Interesting  
remaindercollection, much states, but very mixed quality. Very mixed  
quality. (300) 300:-

2781A x/used collection in stockbook Classic-modern. Mostly BRD, but also  
two small collections Helgoland and Lübeck. Somewhat mixed quality.  
(500) 300:-

2782P Collection/lot in stockbook pages from different parts of the country   
classic (a few) to approx. 1960. Some a bit better noted, some   
duplication (600). 300:-

2783A Thick stockbook with mostly used modern stamps up to 1998. Also   
some Reich and Berlin. 300:-

2784 x/used lot of two stamps with displaced perforation: Mecklenburg-  
Vorpommern Mi 28 x and GFR/BRD Mi 1140 used. 250:-

2785K Used lot of a little better stamps. Mixed quality. (17) 250:-
2786P xx accumulation before 1950 of mint stamps, some duplicates. Fine  

quality. (318) 200:-
2787P xx accumulation 1942-44 on stock leaves, partly complete sets and  

singles. Fine quality. 200:-



31

2788L  Cover collection Modern. Reprints of old postcards, documents,  
others in 10 specially made albums: “Deutches Post-arkiv”. Fine  
quality. (400) 525:-

2789A Zones x/used collection in album 1940’s. Good collection including  
better. Fine quality. (450) 1.100:-

2790P Zones x/used collection on leaves 1945-49. Fair starter’s collection,   
including some better. Mostly fine quality. (250) 300:-

Gibraltar – Honduras
2791 Gibraltar 14 x, 1887 Queen Victoria 1 Sh brown. A bit dirty and with  

weak blue inkspot. EUR 260 300:-
2792 Gibraltar 91 x, 1925 King George V £1 orange/black. EUR 400 if xx. 350:-
2793P Greece x/used collection on leaves Classics - 1961.  

Many Hermes-heads and also some good high-values. Mostly fine  
quality. (400) 700:-

2794 Guadeloupe Used lot 1890-1892. All different e.g. Mi 5-6, 9, 11,  
35-36, Postage Due 1, 9. Fine quality. Mi DM 529 (10) 500:-

2795 Guadeloupe x lot 1889-. All different e.g. Mi 3-4, 7, 8 (x), 39, Postage   
Due 1, 3, 7-8. Fine quality. Mi DM 792 (11) 500:-

2796 Guatemala Used lot 1878-1902. All different e.g. Mi 16, 31-32, 39-40,   
79-82, 101, 103. Mixed quality. Mi 289 DM (15) 200:-

2797P Hawaii x/used collection on leaves 1853-1899. Several better stamps.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1700++. Somewhat mixed quality.  
(50) 800:-

2798A Hawaii x/used collection in small stockbook 1853-1899. Duplicates  
and some better sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 910++.  
Somewhat mixed quality. (300) 500:-

2799P Hawaii x/used collection on leaves 1853-1899. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 290. Somewhat mixed quality. (50) 250:-

2800P Hawaii x/used collection on leaves 1853-1899. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 230. Somewhat mixed quality. (approx. 25) 250:-

2801P Hawaii x/used collection on leaves 1853-1899. Several better stamps,  
but uncertain whether genuine. Also repaired. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 390. Somewhat mixed quality. (100) 250:-

2802K  Honduras 1949 UPU set and souvenir sheet on 2 FDCs (Mi 462-67   
and souvenir sheet 3A) 220:-

Hungary
2803 6a used, 1871 Franz Josef 25 Kr violet ink spot on backside. EUR 400   

(Photo) 700:-
2804 6a used, 1871 25 K violet off-centered. EUR 400 500:-
2805 142-44, 159-61 used, 1913 and 1914 High Water Aid high values (3+3).  

EUR 200 275:-
2806 427-29 xx, 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160 210:-
2807 502-10 xx, 1933 Air Mail SET (9). The two lowest values stained. EUR  

380 (Photo) 700:-
2808 502-10 x, 1933 Air Mail SET (9). Some heavy hinge marks.EUR 380 if  

xx. 250:-
2809K 3056 used, 1975 KSZE Conference Souvenir sheet 113 imperf x 5. EUR  

450 400:-
2810K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4). EUR 250 400:-
2811K  FDC with Mi 3248-58 block 128 imperf. Mi 130 EUR. 250:-
2812A xx/x/used collection in album Classic-1961. Very nice collection,  

including good classic part, many complete sets and better  
1940’s-50’s souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.600) 4.500:-

2813A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection appr 250  
souvenir sheets, including better early. Mostly fine quality. 1.900:-

2814A x/used collection in two albums without pockets 1872-1997.  
Comprehensive collection. Some better stamps and sets. Mostly fine  
quality. (1200) 1.200:-

2815P Used collection on leaves classics-about 1920. E.g. some early and  
better ones. Mostly fine quality. EUR 1014 acc. to vendor (250) 800:-

2816P Mostly used collection on leaves 1947-1997. Nice lot minisheets  
incl. some good xx ones. E.g. xx minisheets of Mi 999, 1034,1035 and  
2940A. Fine quality. (45-50) 800:-

2817L xx collection in box 1977-79. Collection 85 different xx souvenir/mini   
sheets. Fine quality. 525:-

2818L xx collection in box 1970-76. Collection 50 different xx  
souvenir/mini sheets. Also some xx sets. Fine quality. 525:-

2819A xx/x/used collection in stockbook Old-modern. Interesting stockbook,  
including much xx. Fine quality. (1.000) 450:-

2820A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1900-modern.  
Fair starter’s collection, including some duplicates. Mostly fine  
quality. (1800) 400:-

2821A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1900-1930’s.  
Stockbook, including much back of the book. Also Occupation. Mostly  
fine quality. (2000) 400:-

2822P x/used collection on leaves 1871-1970’s. Good starter’s collection,  
including some better old. Mostly fine quality. (1200) 375:-

2823 Used lot 1871-1932. All different e.g. Mi 8, 11, 12, 142-44, 380-82,  
487. Fine quality. Mi EUR 321 (17) 350:-

2824P x/used collection on leaves 1871-1939. Good starter’s collection,  
including better classic. Mostly fine quality. (400) 275:-

2825K xx lot 1938-70. souvenir sheets and minisheets, with some a little  
better, no imperforated. Fine quality. 250:-

2826P x/used collection on leaves 1871-1920’s. Starter’s collection,  
including some better and occupation. Mostly fine quality. (400) 250:-

2827A Collection 1871-1970’s on leaves mostly used. 250:-
2828K  Lot of 8 different FDCs with imperf souvenir sheets. High value. 550:-

India – Ireland
2829P India Mostly used collection on leaves Classics-about 1950. Interesting   

collection with also some Nepal, Ceylon etc. Mostly fine quality.   
(Around 1000) 1.000:-

2830 India I used, 1854 Victoria ½ Anna red not issued, false stamp and  
cancellation. EUR 1200 250:-

2831A India x/used collection in album 1900-1960’s. Fair starter’s collection,   
including 2 FDC cards with Gandhi 1948 complete and one 10 rupee   
unused. Mostly fine quality. (600) 1.500:-

2832P India Used collection on leaves and in envelopes 1855-about 1950.  
Including states. Mostly fine quality. (500) 500:-

2833A Indonesia xx/used collection in DAVO album 1949-1975. From 1958  
complete xx collection + earlier appr 15 used/xx/mint stamps. Good  
collection. Fine quality. 725:-

2834A Indonesia xx/x/used collection in stockbook 1943-80. Good collection,   
including some booklets. Fine quality. (300 + 19 souv. sheets) 725:-

2835A Indonesia Unused collection in Davo album with pockets 1949-1969.  
Mostly xx from around 1960, but also earlier like UPU 1949 are xx.  
E.g. souvenir sheets, practically complete collection except the RIS  
overprints and first set. Also booklets, officials, Irian Barat and some   
Riau. Favourable reserve! Fine quality. (900) 725:-

2836A Indonesia x collection in Holland album 1950-1972. Complete  
collection excl 2-25R RIS overprints (and first 1949 set). Also incl  
souvenir sheets and Irian Barat. Fine quality. 550:-

2837A Indonesia x collection on leaves 1947 - 1970. Well filled collection.   
Fine quality. (850 + 14 souvenir sheets) 525:-

2838A Indonesia xx/x/used collection in stockbook about 1950-80. Some sets.   
Fine quality. (500) 250:-

2839K  Iran Cover sent to Germany 1940 franked with block of 4 1.50 R Shah  
Reza Pahlavi and 10 Ch air mail stamp. German cencor. 250:-

2840P Iran Used accumulation on leaves 1900-2000. From classical period to  
modern. Many stamps. High catalogue value. Mostly fine quality. 2.000:-

2841P Iran x/used collection on leaves 1882-about 1947. Some better  
stamps. Fine quality. (200) 400:-

2842K Iran Propaganda stamps issued in Germany before the 2nd World War to  
encourage Jewish emigration to Palestina. 8 stamps. 250:-

2843 Ireland x/used lot 1922-. All different, e.g. Mi 23 IV, 24, 53, 51, 84, 112.   
Fine quality. Mi EUR 200 (18) 2.300:-

Israel
2844 152-58zf xx, 1957 Emblem SET tabs (7). Strip of 5. EUR 425 450:-
2845A xx/x/used collection in album 1948-about 1980. Several better stamp  

with and without tabs. Fine quality. (500) 650:-
2846A xx/used collection in small stockbook, also some few postcards. Fine  

quality. (450) 250:-

Italy
2847 Neaples 7 used, 1858 Coat-of-arms 50 Gr brown-rose. A bit cut in to  

the picture. Certificated by The Lutz Committee: Genuine and used.  
EUR 3200 (Colour photo) 900:-

2848 Parma 4 (x), 1852 Coat-of-arms 25 c black on violet. Opinion  
certificate by Caffaz Perito Filatelico EUR 2000 (Colour photo) 3.200:-

2849 Parma Newspaper 1 x, 1853 9 C black on blue, fine copy. EUR 300 230:-
2850 Sardinia 10b used, 1855-63, 5 c emerald green in pair, cancelled  

GENUA 2 GIU 57. EUR 500 (Photo) 750:-
2851 Sardinia 11d used, 1855/63 10c black-brown sign “Sorani”, slightly  

thin. EUR 1000 500:-
2852 Sardinia 11d used, 1855 Victor Emanuel II 10c blackbrown. Some minor  

spots and aging. EUR 1000 500:-
2853 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c, “ziegel-rot”, 4 copies in mixed  

condition. EUR 1000 450:-
2854 Sardinia 15 used, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze-brown.  

Small thin area. Certified by Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo) 2.400:-

2855 Sicily 1 used, 1859 1/2 gr yellow. Cut into the picture. Not signed.  
EUR 800 (Photo) 700:-

2856 Sicily 7b used, 1859 50 Gr dark lilac-brown. With certificate  
SORANI. Original and fine quality of a scarce stamp. EUR 4500   
(Colour photo) 5.500:-

2857 Toscany 5x used, 1851, 2 cr, blue paper. EUR 150 240:-
2858 Toscany 5x used, 1851, 2 cr, blue paper. EUR 150 240:-
2859 Toscany 10 used, 1857 Lion 1 Qu black watermark 2 nearly cut in  

picture. EUR 850 (Colour photo) 900:-
2860 Toscany 17 used, 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac. Near cut on one  

side. EUR 600 (Photo) 800:-
2861 Toscany 20b used, 1860, 20c, grey-blue. EUR 150 240:-
2862 Used lot 1861-1954. All different, e.g. Mi 14, 22, 101-02, 106, 186,  

831. Fine quality. Mi EUR 537 475:-
2863 5 x, 1861 King Emanuel II, 5 Grana carmine-red. EUR 140 240:-
2864 80 x, 1901 Viktor Emanuel 40 c brown. EUR 550 (Colour photo) 800:-
2865 547-54 xx, 1936 Horatio (without Air mail), set (8) in fine quality.  

EUR 225 300:-
2866 1708 xx, 1980 Castles 100 L, pair with upper margin, horizontal  

perforation displaced about 3 mm downwards. 200:-
2867 2038 xx, 1988 Castles 750 L, imperforated margin copy. (Photo) 500:-

2868 2203 xx, 1992 Castles 850 L, vertical pair with horizontal  
perforation displaced about 11 mm upwards. (Photo) 400:-

2869P Collection on leaves classics-about 1910. Fairly good collection.  
Cat. according to vendor EUR 1088. Mostly fine quality. (100) 700:-

2870 Used lot 1862-. All different e.g. Mi 10, 13-14, 21-22, 29-36,  
56-57, Estero 4, 6, 16. Fine quality. Mi EUR 563 (26) 550:-

2871 Lot 1950 of sets and singles, Mi 789-90, 792-94, 796-806, fine  
quality. Mi EUR 247,- 450:-

2872 Used lot. 1948, Mi 740-62, 23 stamps in fine quality. Mi EUR 189,- 350:-
2873 Lot 1951 of sets and singles, Mi 826-33, 837-38, fine quality.  

Mi EUR 191,- 350:-
2874 Used lot 1949 of sets and singles, Mi 767-72, 774-88, fine quality. 325:-
2875 Lot 1951-52 of sets and singles, Mi 839-54, 856-69, 877-78, fine  

quality. Mi EUR 185,- 325:-
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2876L  Postcards accumulation postal picture cards, old or new, covers,  
souvenir folders etc. Fine quality. 300:-

2877P Colonies x/used collection on leaves 1910-about 1963. Mostly Eritrea  
and Libya. Mostly fine quality. (100) 300:-

2878 Trentino 1-11, 13, 15 x. No guarantee. EUR 429 375:-

Jamaica – Liberia
2879 Jamaica Used lot 1870-1897. All different e.g. Mi 11-13, 18, Stamp  

Duty 2-3. Fine quality. Mi DM 372 (10) 325:-
2880P Japan x/used collection on leaves 1876-about 1960. Some better   

stamps. Mostly fine quality. (300) 500:-
2881P Jordan xx/x/used collection on leaves 1920-60. Very nice   

collection, often used and mint. Many high values, complete sets.   
Including occupation of Palestine. Unusual offer. Fine quality.   
(800) (Photo page 37) 3.700:-

2882P  Katanga x/used collection on leaves Around 1960. Interesting  
exhibition-mounted collection from a scarce area, e.g. overprint  
stamps and also several cards/covers. 200-250 stamps including   
those on covers. Unusual! Fine quality. 1.200:-

2883 Kazakhstan 1-6 xx, 1992 Overprint SET in pairs, both types of papers  
(10). EUR 495 (Photo page 31) 800:-

2884K  Kazakhstan Mi 1-6 v + w, set FDCs, each value on separate cover in  
pair I + II (6 pairs). Mi EUR 495,- for used sets. 900:-

2885L Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box 1992-2000. Many fine topics. 1.200:-
2886 Latvia 153-58B used, 1930 Rainis Fund SET imperf (6). 6-12 S with  

thin spot. EUR 320 (Photo page 31) 600:-
2887K  Latvia Parcel slip 1929 with 40 Sant (Mi 96), mixed perf. 10 x  

11.5, canc. JAUNLATGALE. 210:-
2888A Latvia xx/x/used collection in stockbook 1918-1940’s. Fair starter’s  

collection, including some better. Mostly fine quality. (450) 800:-
2889K Latvia lot 1930–37. 10 different parcel slips, many different  

cancellations. Mostly fine quality. 250:-
2890A  Latvia Cover collection in album 1920-38. Collection mostly post  

cards. Many different cancellations. Somewhat mixed quality. (58) 800:-
2891K Liberia 612-14 xx, 1963 Olympic Winter Games s/s variety, not listed  

in Michel (3). EUR 150 275:-
2892K Liberia 706-08B xx, 1968 Olympic Games in Mexico II s/s not listed  

in Michel. Only few issued (3). EUR 150 275:-
2893P Liberia x/used collection on leaves 1903-about 1940. Mostly fine  

quality. (200) 350:-

Liechtenstein
2894 1-3x x, 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 150 250:-
2895 1-3y used, 1915 Furst Johann II SET ordinary paper, 25 h both a and  

b shades (4). EUR 690 (Colour photo) 1.000:-
2896 1-3y used, 1915 Furst Johann II SET ordinary paper. 25 H with both a  

and b shade, a with short perf (4). EUR 690 (Colour photo) 800:-
2897 2v var used, 1917 Johann II 10 h red, never issued. Unusual, signed  

S. (Colour photo) 1.000:-
2898 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2899 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2900 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2903 51B used, 1921 Coat of Arms 13 Rp dark red-brown perf 12 1/2 in  

pair. EUR 160 250:-
2904 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. 650:-
2905 53-60 used, 1921 Different designs SET including Mi 54 a and b (9).  

EUR 310 600:-
2906 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. 600:-
2907A 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. 600:-
2910 53-60 used, 1921 Different designs SET (8). 30 Rp with fat stain.  

EUR 180 300:-
2911 53-60, 64 xx-x, 1921 Different designs SET (8) and 1925 30 Rp. Mi 61  

xx, others x. 600:-
2912 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2913 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2914 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). Unimportant 2 1/2   

Rp missing. 300:-
2915 65-71 used, 1925 Different designs SET (7). 250:-
2916 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2917 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2918 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2920 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2921 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2922 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-

2925 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). EUR 425 (Photo) 800:-
2926 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). All with two hinge  

marks, a few values with paper remains. EUR 425 500:-
2927 94-107 used, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). Weak  

pencil marks on backsides, 90 Rp perf 10 1/2 but short perfs. EUR 700  
(Colour photo) 1.400:-

2928 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). EUR 1600  
if xx. (Colour photo) 1.200:-

2929 103 x, 1930 castle Gutenberg 60 Rp blackgreen. EUR 125 230:-
2930 104B used, 1930 Different designs 90 Rp dark brown-purple perf 11  

1/2. EUR 130 250:-
2931 105B used, 1930 Different designs 1.20 Fr black-brown perf 11 1/2.  

EUR 260 500:-
2932 107A used, 1930 Different designs 2 Fr black-green/brown perf 10 1/2.   

EUR 130 250:-
2933 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). 500:-
2934 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). EUR 260 500:-
2935 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 450:-
2936 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). EUR 500 if xx. 400:-
2937 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 15 and 45 Rp with small gum  

damages, 25 Rp with heavy hinge. EUR 500 if xx. 250:-
2938 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 450:-
2939 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 400:-

2940 116-18 used, 1932 Youth SET (3). 10 and 20 Rp on pieces. EUR 120 250:-
2941 116-18 x, 1932 Youth SET (3). EUR 160 if xx. 200:-
2942 116-18, 122-24 x, 1932 Youth SET (3) and 1933 80th birthday of Franz  

I SET (3). 250:-
2943 119-21 used, 1933 Different designs SET (3). EUR 500 (Colour photo) 1.000:-
2944 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Colour  

photo) 900:-
2945 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Photo) 800:-
2946 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Photo) 800:-
2948 122-24 used, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). EUR 120 250:-
2949 122-24 xx-x, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). 30 Rp xx, the  

others x. 230:-
2950 140-41 x, 1933 Royalties and Cot-of-arms 2-3 Fr (2). EUR 380 if xx. 300:-
2951 141 used, 1933 Franz I 3 Fr dark ultramarine. EUR 220 400:-
2952 143-47 x, 1936 Birds SET (5). EUR 220 if xx. 250:-
2953 143-47y xx, 1936 Birds SET (5). 15 Rp with creased corner perf. EUR  

220 200:-
2954 149-50 x, 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr dark  

red-carmine and 1936 Zeppelin SET (3). EUR 300 if xx. 250:-
2955 289-300 xx, 1951 Different designs SET (12). EUR 170 325:-
2956 304-05B used, 1951 Furst and Furstin von Luxembourg SET perf 14 3/4  

(2). EUR 500 (Colour photo) 1.000:-
2957 304B used, 1951 Furst and Furstin von Luxembourg 2 Fr  

violet-ultramarine perf 14 3/4. EUR 220 400:-
2958 305A used, 1951 Furstin Gina von Liechtenstein 3 Fr red-brown, perf  

12 1/2 x 12. EUR 150 300:-
2959 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2960 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2961 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2965 309 used, 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200 400:-
2966 309 used, 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200 400:-
2967 311-14 x, 1953 Paintings SET (4). 3 sets. EUR 330 if xx. 200:-
2968 332-33 used, 1955 High values SET (2). EUR 130 230:-
2969 Official 1-8 used, 1932 Overprint SET cheepest perfs (8). Light  

removabble pencil marks on back side. EUR 500 (Colour photo) 1.000:-
2970 Official 1-8 x, 1932 Overprint SET cheepest perfs (8). EUR 1100 if  

xx. (Photo) 800:-
2971 Official 9-10 x, 1933 Overprint on castles SET (2). EUR 300 if xx. 250:-
2972K  Fine FDC 1949 Stamp Exhibition s/s 5. Sent to Sarnen, arr cds at  

back side. 300:-
2973A xx/x/used collection/accum. in stockbook 1917-1979. Nice stockbook   

incl. many complete 1950’s-60’s xx sets. Also better x older. Cat.   
value acc. to vendor 2.500 EUR for xx. Mostly fine quality. (900) 2.400:-

2974P x/used collection on leaves 1917-42. Nice collection  
with several better stamps. Mostly fine quality. (200) 800:-

2975 x lot 1912-30. All different e.g. Mi 1-3, 50-51B, 52A, 61A, 78, 81,  
95-97. Fine quality. Mi EUR 401 (approx. 30) 450:-

2976 x lot 1920-51. All different e.g. Mi 11-16, 108-10, 122-24, 131,  
266, 289-300. Fine quality. Mi EUR 319 (approx. 30) 400:-

2977L  FDC collection 1962-79. Fine quality. (270) 210:-

Lithuania
2978 211y used, 1923 Cross 5c yellow-green without wmk. Some a bit short   

perfs. EUR 300 400:-
2979 211y used, 1923 Cross 5c yellow-green without wmk. Two small thin   

spots. EUR 300 250:-
2980 427-28B, 429U, 438, 439U xx, Imperf stamps. 439U in pair (6). 250:-
2981P  Evacuation card 1945 issued to a Pole escaping the Soviet invation   

of Lithuania. Rare 21 x 30 cm document. Also a cover from Delegation   
of Polish Red Cross in Berlin 1946. 250:-

Luxembourg
2982 39B used, 1880 5 c yellow perf 12 1/2 x 12. EUR 500 (Photo) 775:-
2983 240-44 xx, 1931 Charity SET (5). EUR 120 250:-
2984 245-49 xx, 1932 Charity SET (5). EUR 120 250:-
2985 490-94 xx, 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110 220:-
2986 Official 10 II x, 1878 1c brown with INVERTED overprint 24 mm.  

Signed by DEMUTH. One minor short perf, 475:-
2987P x/used collection on leaves 1852-1945. Good collection, from 1920  

mostly mint. Fine quality. (350) 800:-
2988P Mostly used collection on leaves classics-about 1920. Fairly good  

collection incl e.g. Mi 1. Cat. according to vendor EUR 1167. Mostly  
fine quality. (100) 700:-

2989 Used lot 1875-80. Classics. Mixed quality. (15) 475:-
2990 Used lot 1859-1882. All different e.g. Mi 6, 20-21, 23-25, 32-33,  

42A, 50. Fine quality. Mi EUR 447 (18) 450:-

Malta – Montserrat
2991 Malta 10 used, 1886 Victoria 5/-, fine copy. EUR 120 210:-
2992 Malta x lot 1863-1904. All different, e.g. Mi 2B (x), 3, 5a (x), 7,  

9, 12, 13, 22-23. Fine quality. Mi EUR 482 (18) 500:-
2993P Malta x/used collection on leaves 1860-1938. Misprint of Postage Due  

5 in pair. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to vendor SG   
£ 1.050. (100) 500:-

2994 Martinique 7 x, 1888 Overprint 05 c. on 4 c violet-brown, thin spot.  
DM 2500 400:-

2995 Mexico 12 I + II used, 1861 Hidalgo 4 R red on yellow with and  
without surcharge. DM 320 300:-

2996P Mexico x collection on leaves Classic-1950’s. Fair collection,  
including some interesting classic. Mostly fine quality. (250) 500:-

2997A Mexico xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Classic-  
modern. Fair starter’s collection. Also some other countries (not   
counted). Somewhat mixed quality. (1.000) 450:-

2998 Mexico x lot 1872-1886. All different Mi 78, 79 (x), 118 I. Fine  
quality. Mi DM 650 (3) 250:-

2999 Monaco 6 x, 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750 (Colour photo) 1.200:-
3000 Monaco 16 x, 1891 Albert I 25c green. EUR 420 (Photo) 700:-
3001 Monaco x lot 1891-1940. All different, e.g. Mi 19-20, 21 (several  

defects), 27-30, 101-03, 118-19, 130, 215-19. Fine quality.  
Mi EUR 619 (approx. 25) 575:-
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3002K Monaco x lot 1891-1947. All different, e.g. Mi 17-21, 28, 35, 37,  
41-42, 62, Minisheet 1-2. Fine quality. Mi EUR 555 (approx. 20) 575:-

3003 Monaco Used lot 1885-1933. All different e.g. Mi 7, 14-16, 20x+y,  
129-30, 133, 137. Fine quality. Mi EUR 241 (12) 275:-

3004K Mongolia lot of 23 diff. thematic sets, also 6 souv. sheets. Fine quality. 250:-
3005A Montenegro xx/x/used collection/accumulation in album 1890’s-1910.  

Dealers stock on stock cards. Interesting. Mostly fine quality. (600) 900:-
3006 Montserrat 7 used, 1884 Victoria 2½ p red-brown. DM 190 230:-

The Netherlands
3007K  Cover with content sent to France 1819. Tied by single line cancels  

ROTTERDAM and L.PB.4.R (Lettre Pays Bas 4 éme Ragon). Also a  
rectangular chop PAYS-BAS PAR VALENCIENNES. 210:-

3008 2X used, 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine thin paper.  
Cancelled FRANCO. EUR 110 170:-

3009 9 IC used, 1869 King Wilhelm III 15 c brown-red type I perf 13 1/2.  
Pair, cancelled “72”. 170:-

3010 11 IA used, 1867 King Wilhelm III 25 c dark violet type I perf 12  
1/2 x 12. Off-centered. EUR 120 230:-

3011 14, 17B used, 1869 Coat-of-Arms 1 c black and 2 1/2 c violet. EUR 101 170:-
3012 357-74 used, 1940 New value Op on Dove SET (18). 275:-
3013K 402-03 used, 1942 Dutch Legion Souvenir sheet 1-2 (2). 400:-
3014 Official 1-8 used, 1913-18 Overprint SET (8). EUR 200 400:-
3015 Postage due 3-12 I used, 1881 set perf 12 1/2 (10). 300:-
3016 Postage due 27 I used, 1906 50 CENT on 1 G blue/red type III. EUR  

180 300:-
3017 Postage due 27 II x, 1906 50 CENT on 1 G blue/red type III. EUR 200 350:-
3018 Postage due 27 III used, 1906 50 CENT on 1 G blue/red type III. EUR  

160 300:-
3019 Postage due 29-41 used, 1907 Overprint SET (13). EUR 130 300:-
3020K  Beautiful cover franked with a pair perf 5 c blue (Mi 4) tied by  

FRANCO cancels and a red MAASTRICHT 13-10-63 cds alongside. The  
stamps are also crossed by hand. Arr AMSTERDAM cds on reverse. 350:-

3021K  Cover franked with a pair 5 c blue (Mi 7 II) tied by numeral cancel  
73 and a red MAASTRICHT cds alongside. Arr cds on reverse. 210:-

3022K  1951 Summer stamps, set (5) on FDC, registered air mail card from  
Eindhoven to Sweden, special postcard for the occasion. Mi EUR 250,- 375:-

3023K  FDC Mi 570-74 1951 on card sent to Sweden. 275:-
3024P x/used collection on leaves Classic-1970’s. Starter’s collection  

including colonies. Somewhat mixed quality. (600) 800:-

New Caledonia – Peru
3025 New Caledonia 5 used, 1881 Surcharge NCE 25(c) on 75 c. EUR 260 350:-
3026L New Zealand xx/used collection in box Modern. Collection FDCs,  

postal stationery and 28 xx souvenir sheets. Mostly fine quality. 650:-
3027P New Zealand Used collection on leaves about 1890-1970. Fine quality.  

(200) 300:-
3028 Newfoundland 25 used, 1868 Sea-hound 4 c black. DM 300 300:-
3029 Newfoundland 27-28 used, 1876 Eduard 1 c and Fish 2 c. DM 240 250:-
3030 Newfoundland Used lot 1866-1937. All different e.g. Mi 16x, 18-19y,  

20, 21x, 31, 57-58, 119. Fine quality. Mi approx. 800 DM (17) 700:-
3031P Nicaragua x collection on leaves 1929-1962. Nice collection, mostly  

air post stamps. Fine quality. (350) 675:-
3032P Nicaragua x collection on leaves 1908-1920’s. Good collection “back  

of the book”. Fine quality. (250) 600:-
3033 Nicaragua Used lot 1890-1907. All different e.g. Mi 25-26, 34-38,  

44-49, 130-32, 146a+b, Official 114-16. Fine quality. Mi DM 626 (29) 350:-
3034P Nicaragua x/used collection on leaves 1930’s-40’s. Collection air  

post. Mostly fine quality. (100) 275:-
3035 North Korea 3056-58 used, 1989 Anti-Japanese slogans minisheet SET  

(5x3). EUR 810 350:-
3036 North Korea 3056-58 used, 1989 Anti-Japanese slogans SET (3).  

Minisheets a´ 9 sets. EUR 162 250:-
3037P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish,  

work-machines, African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6  
sets of each are present in a full sheet of 150, and 100 sheets are  
included in the lot, DEM about 85000. 850:-

3038K  Palestina Censored cover from Jaffa to Sweden with 1918 2 penny  
green-olive. 250:-

3039A Panama Used collection in stockbook 1890- 1960. Including Canal  
Zone. Somewhat mixed quality. Mi 650.- DM (approx. 200) 210:-

3040K  Panama Cover lot 1934–47 Air mail covers, mostly sent to France.  
Mostly fine quality. (9) 300:-

3041 Peru Used lot 1858-1896. All different Mi 6, 11, 14-17, Parcel 1-4.  
Fine quality. Mi DM 417 (10) 250:-

3042 Peru Unused lot 1873-. All different Mi 18, 97, 458-61-xx. Fine  
quality. Mi DM 230 (6) 230:-

Poland
3043 xx, 1918 Kindom of Poland Essays (8). 350:-
3044 153, 200 o/x, 1921 3M / 40 F with double print x and 1924 2000000 MK  

green cancelled 1924 (2). 300:-
3045K 254-55 xx, 1928 Exhibition in Warsaw SET (2). Blue pen marks,  

postally used. EUR 350 350:-
3046 327-28 xx, 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 5 perf and  

imperf. Fine. 600:-
3047 380-82 xx, 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11 1/2 (3). Signed.  

EUR 220 400:-
3048 390 I-X, 390 IXb, 409a xx, 1945 Liberated Polish Cities SET, The  

Warshau 17.1.45 redbrown issue and 1.50 Zt/25 Gr carmine (12). EUR  
1050 (Colour photo) 1.200:-

3049K A486-H486 used, 1948 Polish Culture s/s 10. FDC cancellation,  
signed. EUR 400 700:-

3050K A486-H486 xx, 1948 Polish Culture s/s 10. EUR 260 350:-
3051 899 xx, 1955 Chopin 40 Gr brown with PROBA overprint. 250:-
3052K 1294-96 xx, 1962 Ski World Champ. minisheet SET (3). EUR 300 500:-
3053K Essays (x), Polish army in Soviet Union, essay 50 kop in block of  

six, printed from the defaced plate, print marked with engraver’s tool. 350:-
3054K  Registered cover 1904 from Warsaw to Germany, Russian franking 3  

and pair 10 kop on stationery cover 7 kop. 200:-
3055K  3 Legion cards World War 1. First Brigade, Techniczna Kompania,  

Legiony Polski - SZTAB. All depicting Polish soldiers in military  
actions. 300:-

3056K  Two balloon covers 1934 and 1936 Gordon Bennett. 300:-
3057L xx collection in four nice Lindner albums with pockets, with  

casettes 1960-73. Nearly complete collection with many souvenir  
sheets. Beautiful. Excellent quality. 2.200:-

3058L xx collection in three Lindner album 1980-1998. Very nice nearly  
complete collection, including many souvenir sheets, booklets. In  
exclusive albums. Fine quality. 2.200:-

3059K Interesting small lot of 25 stamps overprinted POCZTA POLSKA 1919  
both expensive and more usual issues. Most of them signed - expensive  
as well -, but some possible afterprints. 1.000:-

3060P x/used collection on leaves 1918-38. Fair collection, including 3  
souvenir sheets and some Gen. Go. Mostly fine quality. (600) 900:-

3061P x/used collection on leaves 1910’s-1920’s. Interesting collection  
“back of the book”- material including an unsigned set Levant  
overprint and a comprehensive colletion LOCALS, also some Port  
Gdansk. Favorable reserve. Mostly fine quality. (200) 900:-

3062L xx/used collection in box 1960’s-70’s. Nice xx and used collection  
in 5 stockbooks. Including many souvenir sheets, nice thematics. Also  
appr 200 FDCs. 7,5 kilos. Fine quality. 900:-

3063A Collection on homemade leaves in big album with thousands of stamps,  
very nice basic collection 725:-

3064L xx/used collection in box 1962-1995. Mostly used in 3 stockbooks.  
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (4.000) 625:-

3065K Used collection. Mi 511-14 in pairs. Mi 300 E. 400:-
3066 Three early essays with double print. On pair, all signed Schmutz. 300:-
3067A x/used collection in album 1918-1978. Mostly used fair starter’s  

collection. Mostly fine quality. (900) 250:-
3068K Lot imperf 1919 proof issues, some in blocks-of-4 (one imperf  

in-between) and in pairs (18). 250:-
3069 Armia Krajowa xx, 1943 5 Zl brown, no gum as issued. 300:-
3070K Gross Born o/xx, Christmas greeting card 1944 “Im Lager echt  

gelauffen” sign Schmutz. Also “Coat-of-arms” 5 Pf in paitr and Syrena  
stamp 1944 both used. 250:-

3071 Plebiscit Slask Cieszynski local post xx, 9 different stamps. 500:-
3072 Tajna xx, 1943 2 Zl green, for franking resistances movement bulletin. 250:-
3073 Underground mail 2nd word war xx, 1918 Kindom of Poland Essays (8).  

6 stamps of different types. Perf, imperf, one on piece with special  
cancels (6) 350:-

3074K  Russian period Newspaper wrapper franked with two Russian stamps  
and with Russian cancel WARZAWA 1906. Used for the Russian   
newspaper “Dla Wsiej Rosii”. 250:-

3075 P.O. in Levant 1-12 x, 1919 Polish post in Turkey, fine set (12).  
EUR 1000 (Photo) 775:-

3076 Polish Corps 12-15A/B xx, 1917-18 set perf and imperf (8). Signed by  
Schmutz. 350:-

3077 Kalisz used, 3 and 5 Pf with inverted overprint varity. Signed Schmutz. 300:-
3078 Makow used, 1919 5 stamps on piece, signed Ryblewski. 250:-
3079 Warsaw III-VI xx, 1916 City post SET (4). EUR 120 if x. 300:-
3080K  Warsaw One cover and one card franked with 5 resp 3 Pf German  

stamps overprinted Russich Polen, and both with local stamps as well.  
Correct postage, signed by Ryblewski. 250:-

3081 Zarki 4-6 x, 1918 Op on Church SET No guarantee (3). EUR 375 240:-
3082 Woldenberg xx, Widow light red-orange, and a black print. Signed  

Schmutz. 250:-
3083 Woldenberg xx, Essay Torch blue-black, and a black print. Signed  

Schmutz. 250:-
3084 Woldenberg xx, Lwow and Swieto Morza on pieces with pictures and  

special cancels. Lwow with crease, Swieto Morza signed. 250:-
3085 Woldenberg xx, 7 different used stamps, all signed. 250:-
3086K Woldenberg o/xx, 1944 5 Pf red-brown. 4 blocks of 4 unused and with  

different cancels. Also a crossed blackprint in block of 4. 250:-

Portugal
3087 1ND (x), 1853 Queen Maria II 5 R light brown reprint. No gum 220:-
3088 5 used, 1855 King Pedro V 5 R red-brown. Thin and near cut in upper  

frame. EUR 1200 250:-
3089 16 used, 1862 King Luis I 100 r lilac. EUR 130 250:-
3090 17-24 used, 1866 King Luis I SET (8). 10 R near cut at all sides.  

EUR 750 (Colour photo) 1.000:-
3091 25 x, 1867 King Luis I 5 R black. Some paper remains on back side.  

EUR 170 300:-
3092 32 used, 1867 King Luis I 120 R blue. EUR 100 200:-
3093 42B used, 1867 King Luis I 120 R blue. EUR 100 200:-
3094 61C used, 1884 King Luis I 1000 R black. EUR 140 250:-
3095 77y used, 1892 King Carlos I 300 R blue on salmon. EUR 100 200:-
3096 94 used, 1893 PROVISORIO overprint on King Carlos I 50/80 R yellow.  

EUR 110 220:-
3097 96-108 used, 1894 Prince Henry the Navigator SET (13). 25 R x,  

others used. EUR 400 700:-
3098 244Ax x, 1917 Ceres 1.00 E perf 15 x 14. Gum crease. EUR 240 250:-
3099P 622-29 xx, 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3, fine copy. EUR 160 350:-
3100K 622-29 xx, 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. EUR 160 300:-
3101K 632-41 x, 1941 Folk Costumes Souvenir sheet 4. EUR 300 if xx. 300:-
3102 645 x, 1941 Air Mail 50 E dark lilac. EUR 380 if xx. 300:-
3103 778-79 xx, 1952 OTAN SET (2), small greasy spot on gum, but xx. EUR  

440 (Photo) 500:-
3104 815-22 xx, 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130 250:-
3105A x/used collection in album Classic-modern. Fair collection,  

including good x/used 1920’s-50’s. Mostly fine quality. (1.200) 2.400:-
3106P x/used collection on leaves 1853-1941. Nice  

collection with several better stamps. Fine quality. (300) 1.800:-
3107 Used lot 1855-1870. All different e.g. Mi 6-9, 25, 32, 36C, 39-41C,  

45C. Fine quality. Mi EUR 598 (17) 575:-
3108 Used lot 1855-1884. All different e.g. Mi 9, 41C, 45, 48C, 47-49B,  

49-50C, 60B. Fine quality. Mi EUR 601 (17) 575:-
3109P x/used collection on leaves 1876-1954. Fair collection, mostly  

1920’s-40’s including Mi 456-71 mint. Mostly fine quality. (350) 575:-
3110K x/used collection/accum. in envelopes Classic-1950’s. Interesting lot   

in 2 approval books, incl. better. Mostly fine quality. (300) 500:-
3111A Collection in stockbook 1860-1957, incl. some better. Mixed quality. 500:-
3112 Used lot 1892. All different e.g. Mi 73B, 76B, 73-75C, 77C. Fine  

quality. Mi EUR 453 (17) 450:-
3113P xx collection on Visir leaves 1945-80’s. Fair collection, including  

some better 1940’s-50’s. Mostly fine quality. (500) 400:-
3114A xx/x/used collection in stockbook Classic-modern. Remainder  

collection old used, modern xx. Also 6 souvenir sheets/booklets.  
Mostly fine quality. (300) 400:-

3115P Portuguese Colonies x/used collection on leaves about 1898-1945.  
Different countries. Mostly fine quality. (300) 400:-

Romania
3116 12 used, 1865 King Cuza 5 Par blue cancelled 26.5. EUR 300 500:-
3117 197-207 x, 1906 Exhibition SET (11) EUR 220. 240:-
3118 1450-53 xx, Aviation Sport SET, every stamp in block of four. EUR 192 210:-
3119K 1756, 1780a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet  

42. also sheet 41. Fine. EUR 300 400:-
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3120 1770a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet 42.  
EUR 225 275:-

3121P  Two bisected and 3 other stamps on cover 1924. Fine quality. 475:-
3122K  Two cards and a cover from Polish Internment camps TARGU-JUL  

franked with different stamps. Several interesting cancels and writing   
in Polish and German. 300:-

3123A Mostly used collection in album. From classical period to modern.  
Mostly fine quality. 3.000:-

3124A xx/x collection on leaves 1940’s-1978. Sports collection. Also 14  
souvenir sheets, including better. Fine quality. (300) 600:-

3125 Used lot 1868-1906. All different e.g. Mi 20-22, 24-28, 42, 82,  
166-76. Fine quality. Mi EUR 543 (25) 550:-

3126 x lot 1865-1931. All different e.g. Mi 13, 15-18, 151-52, 161-72,  
201-05, 397-401. Fine quality. Mi EUR 712 (25) 550:-

3127 Used lot 1866-1906. All different e.g. Mi 14y, 16y, 17, 20, 22-25,  
40-42, 82. Fine quality. Mi EUR 503 (15) 500:-

3128A x/used collection in album Classic-1962. Good collection, including  
better mint sets 1930’s-40’s. Mostly fine quality. (800) 500:-

3129 Used lot 1865-1931. All different e.g. Mi 13, 14y, 16y, 150-53, 163-64,   
413-17. Fine quality. Mi EUR 366 (22) 400:-

3130 Used lot 1868-1931. All different e.g. Mi 20-22, 24, 26, 52-54, 336-38.   
Fine quality. Mi EUR 361 (25) 400:-

3131P x/used collection on leaves 1862-about 1935. 2 collections. Mostly  
fine quality. (500) 400:-

3132 Used lot 1872-1932. All different e.g. Mi 42, 169-72, 205-07. Fine  
quality. Mi EUR 222 (13) 250:-

Russia
3133 7 used, 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without wmk. EUR 380  

(Photo) 600:-
3134 38 used, 1884 Coat-of-arms 3.50 R black/grey. One minor short perf.  

Rapaired tear EUR 750 250:-
3135K  Cover sent to Pernau 1863 franked with 10 k (Mi 5) tied by numeral  

1 cancel and a red St. Petersburg cds alongside. 210:-
3136K  Cover sent to London franked with 20 k (Mi 16) tied by St.Petersburg   

25/8-71 cds. With transit and arr cds and red P.D. chop. 275:-
3137K  Cover franked with 8 k (Mi 26y) sent to Italy 1878. Arr cds on back  

side. The cover slightly damaged by opening. 300:-
3138K  Insured stampless cover sent to Austria 1898 with several transit  

and arr cds on back side. Also 5 beautiful seals. 300:-
3139K  Packet card sent to Sweden franked by 2 stamps (Mi 84 and 92) tied  

by ST. PETERSBURG 11-9-13. One stamp damaged. Arr cds on reverse. 210:-
3140P Mostly x collection on leaves 1914-1923. Interesting collection incl  

some better ones, overprints and also a few stamps in units. Fine  
quality. (300) 1.000:-

3141A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1900-1920. Ukraine,  
Azerbadjzjan, other associated areas in good variation. Fine quality.  
(1.000) 1.000:-

3142K  7 cards and covers from Tiflis, Vilnius, Riazan and money orders  
from Zigarola and others. 300:-

3143 Three stamps from South Russia, all with inverted overprint. 220:-
3144P Chechnya: 33 postally used covers from Chechnya and Russian military  

post from bases in- and outside Chechnya. Seldom seen. 190:-
3145P Chechnya: 30 postally used covers from Chechnya and Russian military  

post from bases in- and outside Chechnya. Seldom seen. 170:-
3146P Mixed x/used collection on leaves 1870’s-1918. Associated areas, p.o  

in Turkey, China, army post, others. Mostly fine quality. (250) 1.000:-
3147P Mixed x/used collection on leaves 1875-1925. Fair starter’s  

collection. Fine quality. (150) 500:-
3148A Mixed xx/x collection/accumulation in album 1910-20. Armenia, army  

post, others. Mostly fine quality. (500) 350:-
3149K  Mixed Cover collection in envelopes 1990’s. Caucasia 40 different  

covers from Dagestan, Ingushia, Nagorno Karabash, others. Fine  
quality. 275:-

3150K  Mixed Cover collection in envelopes 1990’s. 30 covers from Georgia,  
Abshasia, others. Fine quality. 210:-

3151K  Mixed Cover collection in envelopes 1990’s. 30 covers from Georgia,  
Abshasia, others. Fine quality. 210:-

Soviet Union
3152 248E - 261E xx, 1925-26 Definitives, compl. set imperfored (8) in  

fine quality. EUR 155 300:-
3153 253A used, 1924 Heads 15K perf 14, no wmk, fine quality. EUR 250  

(Photo) 500:-
3154 698y used, 1939 New value Op. on Head 30k on 4k no wmk. EUR 250 300:-
3155K 6136 xx, 1990 Russian Nobel winners 15 k in luxury souvenir sheet.  

Not listed in Michel or Scott, but with high catalogue value in Russian   
specialized catalogue (Sorovijov). 250:-

3156K 6136 xx, 1990 Russian Nobel winners 15 k in luxury souvenir sheet.  
Not listed in Michel or Scott, but with high catalogue value in Russian   
specialized catalogue (Sorovijov). 210:-

3157K  Two RARE triangular covers from Russian troops in Manchuria 1947.  
Fieldpost cancels without star and CCCP. One on Chinese paper. 350:-

3158A xx/x/used collection in album 1922-90. Mostly x/xx collection,  
including early better air- and sport sets, some souvenir sheets.  
High cat. value. Mostly fine quality. (1.600) 3.800:-

3159A xx/used collection 1972-87, 1992-98. In three exclusive Leuchtturm  
albums with pockets, incl. 87 souv. sheets xx and numerous thematic  
sets. Fine quality. (2800) 1.000:-

3160K Selection of xx sets 1940 and 1950´s. Fine quality, Mi EUR 650. 800:-
3161A Used collection 1858-1965, also Czar-time stamps. Fine quality.  

(about 1400) 650:-
3162A xx/used collection/accumulation in two stockbooks 1930’s-modern.  

Good collection, including duplicates and many s/s. Mostly fine  
quality. (2.000) 500:-

3163P Military mail from World War 2. Stalingrad, Leningrad, Finnish  
front, the Orel-battle. Letters with cover/text/censor. 475:-

3164A Used collection in Visir Album 1962-64, 1968-70 and 1981-89. Almost  
complete. Fine quality. 300:-

3165A Mostly used collection in album 1900-2000. From classical period to  
modern. Mostly fine quality. 300:-

3166K  Cover collection in envelopes 1944-45. 7 field post cards to crew  
on ships in Baltic sea. Somewhat mixed quality. 350:-

3167K  Cover lot 1922–23 of 4 covers with inflation frankings, in total 50  
stamps, one cover sent to Denmark. Mostly fine quality. 300:-

Samos – Suriname
3168 Samos 15-19 x, 1913 Liberation SET signed by the president (5). No  

guarantee - ”as is”. EUR 300 475:-
3169 San Marino 141-44 xx, 1928 Death of Saint Francis SET (4). EUR 150 250:-
3170 San Marino x lot 1877-1928. All different e.g. Mi 2, 6, 24-25,  

47-48, 51, 142-44. Fine quality. Mi EUR 370 (18) 400:-
3171A Saudi Arabia Stockbook with xx/o duplicates. Some a bit better,  

mostly good quality (600). 900:-
3172 Serbia 5-6y (x), 1866-68 Michael III 20 with crease + 40 Pa with  

short perforation-not Pelure. EUR 180 230:-
3173 Serbia 84 xx, 1905 King Peter 1 Pa grey/black, imperf and inverted  

head variety. 250:-
3174P Serbia x/used collection on leaves 1866-1920. Interesting  

collection, including better earley. Somewhat mixed quality. (400) 1.000:-
3175K Sharjah 400-07B xx, 1968 Olympic Winter Games block set not listed  

in Michel (8). EUR 300 210:-
3176K Sharjah B464 xx, 1968 Winter Olympics, imperforated minisheet in  

gold B36, very few issued, not in Michel or Scott. 240:-
3177P South Africa x/used collection on leaves 1910-about 1963. Also in  

envelope. Mostly fine quality. (400) 500:-
3178 Spain 19 x, 1853 Queen Isabella 2 R red. Opinion by Scott, but false  

according to Graus (Barcelona). EUR 9500 (Colour photo) 1.000:-
3179 Spain 63 (x), 1865 Isabella II 12 cs red black, proof-printing. 300:-
3180 Spain 64 used, 1865 Isabella 19 Cs brown/rose. EUR 600 (Colour  

photo) 1.200:-
3181 Spain 70 used, 1865 Isabella 19 Cs brown/rose. EUR 2000 (Colour  

photo) 3.500:-
3182 Spain 79 x, 1866 Isabella II 20c lilac a bit dirty and 2 hinges. EUR  

900 (Photo) 800:-
3183 Spain 765 xx, 1936 2 brown with double overprint variety. 250:-
3184 Spain 975-82 xx, 1950 Stamp centenary SET (8+1). 75 c in two shades,  

10 Pta gum crease. EUR 800 (Photo) 700:-
3185A Spain Mostly xx collection of 207 different seals and poster stamps  

from the Civil War. Fine quality. 300:-
3186A Spain x/used collection in stockbook Classic-1950’s. Fair starter’s  

collection, including much older stamps. Somewhat mixed quality. (800) 300:-
3187A Spain xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.  

Mostly used remainder collection. Mostly fine quality. (700) 300:-
3188A Spain Used collection in big stockbook 1876-about 1960. Mostly  

modern material. Fine quality. (300) 200:-
3189K  Spain Cover lot 1853-76, mostly different frankings. Mostly fine  

quality. (10) 700:-
3190 Spain Burgos 22 xx, 1937 Air mail opt 10 Pts, as always somewhat  

uneven perforation, still a fine copy. EUR 85 170:-
3191 Suriname Used lot 1875-1945. All different e.g. Mi 8, 11-12, 19,  

38-39, 41, 64, 68, 256, Postage Due 5. Fine quality. Mi DM 381 (20) 250:-
3192 Suriname Unused lot 1890-1960. All different e.g. Mi 26, 81, 147-50,  

203-06, xx: 266-67, 312. Fine quality. Mi DM 318 (20) 230:-
3193A Suriname (NL) x/used collection in album 1873-1975. Good mostly xx  

collection incl. better. Also some souvenir sheets. Fine quality. (400) 1.400:-

Switzerland
3195 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red tread instead of green.  

EUR 500 (Photo) 700:-
3196 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red tread instead of green.  

EUR 500 (Photo) 700:-
3197 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of  

green. EUR 500 700:-
3198 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red tread instead of green,  

cut in picture. EUR 500 400:-
3199 17 II Ayr used, 1854 40 Rappen green with brown-red tread. EUR 200 350:-
3200 18 used, 1855 Sitting Helvetia 1 Fr blue-grey. On piece. EUR 800  

(Colour photo) 1.500:-
3201 19 used, 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480 (Photo) 800:-
3202 27 used, 1862 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 300:-
3203 28 used, 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. 220:-
3204 34 used, 1867Sitting Helvetia 40 c grey. EUR 140 275:-
3205 34 used, 1867, 40c, grey, old rectangle cancellation. EUR 130 230:-
3206 34 used, 1867-81 40c white paper, cancelled 1882 EUR 130. 210:-
3207 34 used, 1867, Helvetia 40 c. EUR 130 210:-
3208 43 used, 1881 Sitting Helvetia 50c lilac fasier paper cancelled  

FILIALEN 28.IV.82. EUR 400 (Photo) 700:-
3209 49 used, 1882 15 c yellow white paper cancelled BASEL off centered.  

EUR 300 500:-
3210 56 x, 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150 250:-
3211 78C used, 1905, 3 Fr, brown, cancellation 1909. EUR 130 230:-
3212 129 x, 1915 Pro Juventute 10 (c) red. EUR 110 230:-
3213 129 x, 1915 Pro Juventute 10 (c) red. EUR 110 230:-
3214 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 220:-
3215 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 220:-
3216 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 220:-
3217 Telegraph 7, 8, 10 x, 1877 5, 10 and 50 c (3). EUR 630 (Photo) 775:-
3218K  Reg Express cover 1942 franked with Mi 393 sent to Germany and   

two cards sent to Vilnius 1909 and 1914 with arr. cds. 250:-
3219K  Registered air mail cover 1937 from Biel to Buenos Aires, with  

eight 1 Fr Mi 191 and two 10/15 c Mi 286. 500:-
3220P xx/x/used collection on leaves Classic-1915. Mixed quality but  

interesting collection with high cat value. (200) 3.800:-
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3221P xx/x/used collection on leaves 1851-1972. Good mostly used  
collection, including better Pro Juventute, s/s 6 used, 10 xx, other  
better items. Mostly fine quality. (500) 2.400:-

3222A xx/x/used collection in Leuchtturm Album 1850-1940’s. E.g. a few  
used Rayon in mixed quality, better Sitting Helvetia and some  
medium-priced later issues. Fine quality. (350) 2.300:-

3223P x/used collection on leaves 1854-1941. Several better stamps and   
sets in a good collection. Fine quality. (400) 1.600:-

3224A Used collection in two albums 1860’s-1985. Fair collection,  
including some better as 3 and 10 fr Pax, Also some xx souvenir  
sheets. Mostly fine quality. (800) 1.000:-

3225A  Used collection in stockbook 1939-49. Specialised collection,  
including 30 covers/postcards/postal stationery. Fine quality. (350) 850:-

3226A x collection in album 1907-52. Fair starter’s collection, including  
better. Fine quality. (200) 800:-

3227A xx/used collection in big stockbook 1862-1988. Several better sets  
and single stamps. Fine quality. Mi EUR 2579,- (2001/02) (1100) 800:-

3228A xx/x/used accumulation in stockbook 1940-64. Mostly Pro Patria, Red  
Cross, others. Many complete sets. Mostly fine quality. (800) 725:-

3229L xx/used collection/accumulation in box 1940’s-60’s. Dealer’s stock  
mostly xx complete sets. Also some Ireland, Ethiopia. Mostly fine  
quality. (2.000) 700:-

3230 Used lot 1854-1904. All different e.g. Mi 13-17 II, 25-26, 28, 35,  
56, 63B, 68. Fine quality. Mi EUR 662 (18) 650:-

3231 Used lot 1900--19. All different e.g. Mi 73, 129-30, 132-35, 143-44.  
Fine quality. Mi EUR 616 (17) 600:-

3232A xx/x/used collection/accumulation in three albums 1950’s-modern. One  
good mostly xx collection Switzerland, 2 stockbooks mixed countries.  
Mostly fine quality. 600:-

3233L xx/used collection/accumulation in box 1920’s-80’s. Mostly used sets  
from philatelic office. Also some used older and some xx. Fine quality. 600:-

3234 Used lot 1914-45. All different, e.g. Mi 212, 238, 292, 293b, 309,  
324, 394, 434, 452. Fine quality. Mi EUR 595 (approx. 30) 575:-

3235 Used lot 1854-1904. All different e.g. Mi 13-17 II, 25-26, 35, 41,  
56, 68. Fine quality. Mi EUR 566 (18) 575:-

3236 Used lot 1854-1932. All different, e.g. Mi 13-14 II, 16-17 II, 153-55, 180x,   
182, 184x, 212, 249, 258. Fine quality. Mi EUR 568 (approx. 25) 550:-

3237A xx/x/used collection in album 1900-1980. Fair starter’s collection,  
including some better. Fine quality. (800) 550:-

3238 Used lot 1882-1920. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 108,  
127, 131-35, 143-44, 153-55. Fine quality. Mi EUR 493 (24) 500:-

3239 Used lot 1908-31. All different e.g. Mi 108, 132, 175-78, 185-88,  
190x, 191x, 217. Fine quality. Mi EUR 489 (21) 500:-

3240 Used lot 1908-37. All different e.g. Mi 108, 190x, 226-28, 238, 249,  
258, 285, 292-93, 310. Fine quality. Mi EUR 445 (20) 500:-

3241 x lot 1862-1949. All diff. e.g. Mi 28, 35, 43, 44, 71-73, 116, 145, 184x,   
233x, 234x, 254-55, 518, 507, Pf1 (x). Fine quality. EUR 492 (23) 500:-

3242A xx/x/used collection/accum. in stockbook Classic-1980’s. Fair   
duplication lot in good variation, incl. modern xx. Mostly fine  
quality. (800) 500:-

3243 Small lot with some duplication i different shades Mi 8 II, 12-17  
and 19 in mixed quality (12). Picture shown on the Internet. 500:-

3244 Used lot 1908-23. All different e.g. Mi 108, 127, 132, 143-44,  
172-75, 178, 184x, 185-88. Fine quality. Mi EUR 470 (19) 475:-

3245A xx/x collection in stockbook 1920’s-1960’s. Mostly mint collection,  
incl some better. Fine quality. (400) 475:-

3246 Used lot 1854-1907. All different e.g. Mi 13-17 II, 70D, 73. Fine  
quality. Mi EUR 408 (18) 450:-

3247 Used lot 1908-31. All different e.g. Mi 108, 190x, 191x, 180, 188,  
238. Fine quality. Mi EUR 405 (21) 450:-

3248 Used lot 1924-54. All different e.g. Mi 324, 330v, 340, 343, 434,  
463, 474, 549, 558-59, 573-74, 605-06. Fine quality. Mi EUR 401  
(approx. 30) 450:-

3249 Used lot 1914-22. All different e.g. Mi 134-35, 143-44, 153-55, 178.  
Fine quality. Mi EUR 376 (17) 425:-

3250 Used lot 1854-1908. All different e.g. Mi 13-17 II, Porto 3-9. Fine  
quality. Mi EUR 345 (13) 400:-

3251 x lot 1918. Int Kriegswirtschaft 2, 4-5 I, 1, 3-4, 7-8 II. Fine  
quality. Mi EUR approx. 250 (8) 400:-

3252A Mostly used collection 1867-1973 with some better, also 37 parcel  
slips with evangelist franking. 400:-

3253L xx collection/accumulation in box 1982-95. Appr 250 Fr in 18 year  
sets. Fine quality. 400:-

3254 Used lot 1882-1908. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 78D,  
92, 100, 101, 108. Fine quality. Mi EUR 338 (18) 375:-

3255 Used lot 1854. Strubel 5 - 40 Rp Mi 13-17 II. Fine quality.  
Mi EUR 221 (5) 300:-

3256 Used lot 1882-1907. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 78D,  
91, 92, 96. Fine quality. Mi EUR 252 (18) 300:-

3257 Used lot 1882-1916. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 100,  
108, 118 I, 127. Fine quality. Mi EUR 277 (18) 300:-

3258 Used lot 1919-48. All different e.g. Mi 295-96, 324, 330v, 362, 394,  
434, 483. Fine quality. Mi EUR 269 (approx. 30) 300:-

3259A Used collection in album Old-modern. Mostly modern collection in  
fair album. Mixed quality. (500) 300:-

3260L Used collection/accumulation i 3 kartonger 1900-1960’s. Dealer’s  
duplication lot, including much older. Mostly fine quality. (5.000) 300:-

3261 Used lot 1924-57. All different e.g. Mi 330v, 474, 548-49, 558-59,  
573-74. Fine quality. Mi EUR 225 (approx. 20) 250:-

3194 Used lot, three early forgeries 250:-
3262K x lot 1900-52 incl. 3 souv. sheets (Mi Block 8, 10, 12). Fine quality. 250:-
3263K xx/x/used collection in envelopes 1930’s-modern. Appr 70 stamps,  

some FDCs, souvenir sheet 2 with xx stamps. Also some booklets.  
Mostly fine quality. 250:-

3264A xx/x/used collection in stockbook 1930’s-60. Good collection, incl.   
much xx. Pro Juventute, Pro Patria, others. Mostly fine quality. (300) 250:-

3265 x lot 1900-19. All different e.g. Mi 73, 132-35, 143-44. Fine  
quality. Mi EUR 169 (10) 230:-

3266K Used lot 1862-1953. All different, among others Mi 25, 108. Fine  
quality. Mi 410DM (approx. 25) 230:-

3267 Basel 1 used, 1845 2 1/2 Rp black/blue/red-carmine. FALSIFICATION. 300:-
3268P Society of Nations xx/x/used collection on leaves 1920’s-59.  

Starter’s collection including some better. Fine quality. (100) 600:-
3269 U.N. 12-19 used, 1950 Overprint 80 c - 5 Fr (8). EUR 400 600:-
3270 U.N. 12-19 used, 1950 Overprint 80 c - 5 Fr (8). EUR 400 600:-

Syria – Tunisia
3271P Syria UAR xx collection on Visir leaves 1960’s. Fair collection,  

including 3 souvenir sheets. Fine quality. (150) 300:-
3272L Tadzjikistan Lot xx modern issues in box 1991-97. Many fine topics. 850:-
3273 Taiwan 159 A xx, 1953 Third Anniv. of President Chiang´s Resumption  

$2, issued without gum (i.e. an xx stamp). EUR 250 240:-
3274P Tannu Tuwa x/used collection on leaves 1930’s. Fair starter’s  

collection, mostly used. Fine quality. (200) 300:-
3275L Tanzania xx collection/accumulation in box 1970’s. 34 souvenir  

sheets. All with printing/perforation errors. Previous auction  
reserve 8.900 DEM. Fine quality. 2.700:-

3276 Thailand 16 IV x, 1889 1 Att/3 Att green carmine with overprint type  
IV. Most of the gum disapered. EUR 1400 (Colour photo) 850:-

3277 Thailand 258 var xx, 1973 Rebellion 2 S brown-orange printed on both  
front and back side variety. Rare. (Colour photo) 850:-

3278 Thailand Mi 342-45, 458-65, 485-92. Mi 256 EUR. 250:-
3279P  Tristan da Cunha Cover lot 1939-about 1970. Interesting lot  

including a Paquebot cover with British stamp postmarked Tristan da  
Cunha, some other older items etc. Fine quality. (19 items) 800:-

3280P Tunisia x/used collection/accumulation on leaves 1888-1928. 2  
collections and duplicates in envelope. Mostly fine quality. (400) 400:-

Turkey
3281 66A used, 1891 Halfmoon 1 Pia greyblue with surcharge IMPRIME 4  

copies perforation 13½, 1 copy with perforation 11½. EUR 1000 500:-
3282 67A used, 1891 Halfmoon 2 Pia greenyellow with surcharge IMPRIME 4  

copies perforation 13½. EUR 1200 500:-
3283 174 x, 1909 Overprint on Newspaper stamps 5 Pia dark lilac. EUR 700 725:-
3284 729 used, 1921, (1) Pia with overprint made by hand, no guarantee  

but a scarce stamp. EUR 1200 (Colour photo) 900:-
3285 730 x, 1921, (5) Pia with overprint made by hand. No guarantee. EUR  

1200 (Colour photo) 900:-
3286 805-06 used, 1924 Lausanne 100 and 200 Pia. EUR 170 300:-
3287 985-99 x, 1935 Women Congress SET (15). EUR 1300 if xx. (Colour  

photo) 1.000:-

3288 Postage due 4a used, 1863 5 Ghr darkbrown. Near cut. EUR 400   
(Photo) 600:-

3289 Postage due 4b x, 1863 5 Ghr redbrown. EUR 500 (Photo) 750:-
3290P x/used collection on leaves 1865-1941. Several  

better sets and stamps. Good collection. Mostly fine quality. (500) 2.300:-
3291K x collection/accumulation on leaves 1870´s-1916. Very interesting  

lot with many better ones, e.g. high values, good overprint stamps  
etc, high cat. value. Mostly fine quality. (150-180) 1.800:-

3292A xx/x/used accumulation in stockbook 1900-1915. Interesting lot of  
duplicates, mint or used. Mostly fine quality. (500) 675:-

3293A x/used collection in Schaubek Album Classic-1970’s. Remainder  
collection. Mostly fine quality. (500) 500:-

3294K Lot in envelope xx/used both classic and modern. 275:-
3295 Constantinopel IVa-d x, 1866 Local Post SET (4). With certificate  

and signed. EUR 200 400:-

Turks and Caicos
3296 Unused lot 1873-1894. All different Mi 4, 9, 25-26, 29, 32-33. Fine   

quality. Mi DM 239 (7) 250:-

United Nations
3297P xx collection on leaves 1951-71. Incl. minisheet 1. Fine quality. (300) 350:-
3298A  xx/x collection in album 1951-65. Also FDC’s and minisheets. Fine  

quality. (200) 250:-
3299P x collection on leaves 1951-68. almost complete on E.W. Larsson  

leaves. Fine quality. (250) 240:-
3300L  FDC collection in box Modern. Special collection UNICEF in 6 nice  

albums. Fine quality. 550:-
3301L Mixed xx/used collection in box 1950’s-modern. Collection in album  

pages, duplicates, box with souvenir sheets. Fine quality. (4.000) 625:-
3302L  Mixed FDC collection/accumulation in box 1950’s-70’s. Appr 2.000  

FDCs. Mostly Geneve and N.Y. Also some postal st. 12 kilos. Mostly  
fine quality. 800:-

3303A New York xx collection in album 1951-70’s. Nearly complete  
collection, including souvenir sheet 1. Fine quality. 425:-

USA
3304 282-83 x, 1922 50 c and $1. DM 155 200:-
3305 414 xx, 1938 3 c violet with heavy misplaced perforation variety. 220:-
3306 675A xx, USA 1956 Hamilton 5 USD black. Very good centering. DM   

200 250:-
3307A x/used collection in album 1863-1976. Fair starter’s collection,  

including some better and much mint. Mostly fine quality. (850) 1.100:-
3308 Used lot 1851-1893. All different e.g. Mi 4, 39-40, 42-43, 55, 57,  

70, 75-81, 83. Fine quality. Mi DM 1.266 (18) 900:-
3309A Used collection in two albums 1870’s-1980. 2 remainder collections  

including some better old. Somewhat mixed quality. (450) 675:-
3310 Used lot 1851-1869. All different e.g. Mi 4, 26, 28, 29 (broken  

corner), 30-31. Fine quality. Mi DM 1.055 (6) 600:-
3311L Used accumulation in three boxes 1930’s-modern. Duplication lot in  

envelopes in fair variation. Mostly fine quality. (20.000) 550:-
3312 Used lot 1869-1920. All different, e.g. Mi 28, 66, 72, 79, 102, 122,  

134-37, 149, 157, 161. Fine quality. Mi 991 DM (approx. 20) 500:-
3313A Used collection in album 1862-1940. Mixed quality. (approx. 200) 500:-
3314 Used lot 1851-1867. All different e.g. Mi 11, 19-20, 24. Fine  

quality. Mi DM 590 (6) 450:-
3315A Confederated States xx/x/used collection in stockbook 1880 - 1970.  

Including United Nations. Somewhat mixed quality. Mi 505.- DM  
(approx. 300) 170:-
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Ukraine – Western Ukraine
3316A Ukraine xx accumulation in sheet book 1992-99. Good dealer’s accum.   

incl sets loose or in part of sheets, and souvenir sheets, many new   
issues. Good thematics. Large part souvenir sheets. Very high value.   
Excellent quality. (2500) 1.600:-

3317 Uruguay 6-7 (x), 1858 180 c green + 240 c red. DM 250 230:-
3318 Uruguay 18 used, 1859 180c green thick values. DM 600 450:-
3319 Uruguay Used lot 1859-1866. All different e.g. Mi 9, 12,15, 21-22,  

26. Fine quality. Mi DM 645 (10) 400:-
3320 Uruguay Used lot 1859-1937. All different e.g. Mi 13-14, 35-36C, 31,  

577. Fine quality. Mi DM 410 (10) 250:-
3321A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s  

accum. with many new issues incl sets loose or in part of sheets, Good   
thematics. Somewhat heavily duplicated. Excellent quality. (900) 550:-

3322A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s  
accumulation incl sets loose or in part of sheets, and souvenir  
sheets. Good thematics. Excellent quality. (400-500) 525:-

3323 Vatican 53 xx, 1936 Catholic Press Exhibition 25c green, small  
crease. EUR 650 220:-

3324 Vatican 53 x, 1936 Catholic Press 25 C, never hinged but colour from  
another copy on back-side, else fine copy, Mi EUR 340,- if xx. 170:-

3325 Vatican 161-62 xx, 1949 75th Anniv of UPU SET (2). 300 L with minor  
stains. EUR 190 300:-

3326 Venezuela 20-22 I used, 1873 Coat-of-arms with microletters SET (3).  
DM 364 350:-

3327 Venezuela 48-52 x, 1896, Miranda - set (5). DM 260 220:-
3328 Venezuela 1897-1901, 2254-56 xx, 1972 In america+1983 S.Bolivar: 2  

sets with blocks of 4. DM 680 500:-
3329A Venezuela xx/used collection/accumulation in stockbook 1956-1997.  

Stockbook in good variation. Also 12 souvenir sheets. Mostly fine  
quality. (2.000) 675:-

3330P Venezuela Mostly used collection with duplication early period.  
Mixed quality in the beginning, otherwise mostly good (250) 475:-

3331P Venezuela Used collection with duplication. Nothing expensive noted,  
but there are many stamps in this lot. 475:-

3332 Venezuela Used lot 1863-1896. All different e.g. Mi 10, 16, 20-21  
II, 33, 48-52. Fine quality. Mi DM 379 (12) 250:-

3333 Venezuela x lot 1896-1944. All different e.g. Mi 48-50, 52, 58,  
422-23, “Stempelmarken” Mi C-D47. Fine quality. Mi DM 390 (10) 250:-

3334 Venezuela Guayana 9 mostly used stamps in somewhat mixed quality. 240:-
3335 Western Ukraine Kolomeya issue Mi 1-2 xx (signed), and Luboml set  

1918 of 5 stamps without gum as usual. 250:-

Yugoslavia
3336 119-20 x, Minisheet 5, 6 and 8. Catalogue value EUR 410 if xx. 575:-
3337 212-21 x, 1928 XXXX Op on King Alexander SET (10). 4 D with light  

spot at front. EUR 225 350:-
3338 587 xx, 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and imperf (2). EUR  

400 (Photo page 37) 600:-
3339 654 xx, 1951 Zagreb Exhibition Op on Air Mail Souvenir sheet 5 small  

faults. EUR 250 350:-
3340 730 xx, 1953 Esperanto 300D. EUR 180 350:-
3341 738-49 xx, 1954 Animals SET (12). Minor spot in 100 D at back side.  

EUR 150 200:-
3342 776-87 xx, 1955 Yugoslavian Art SET (12). EUR 140 250:-
3343 787 xx, 1956 Yugoslavian art 200 Din blue. EUR 85 210:-
3344 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 300:-
3345 1383-89 xx, 1970 Liberation souvenir sheet 16a II. with year 944  

instead of 1944 variety. EUR 200 240:-
3346 1383-89 (Block 16a II) xx, 1970 Liberation souvenir sheet with year  

944 instead of 1944 variety. EUR 400 220:-
3347L xx/x/used collection in five Lindner albums with pockets 1918-91.  

Very good collection, including better sets and souvenir sheets.  
Favourable reserve. Fine quality. 5.800:-

3348P x/used collection on leaves 1918-40. Good, mostly used collection,  
including better complete sets. Catalogue value acc. to vendor 1.300  
EUR. Mostly fine quality. (650) 1.200:-

3349A xx/x collection in album 1946-70. Nearly complete collection. From  
1960 mostly xx. Fine quality. (700) 1.000:-

3350A x/used collection in album 1918-1980’s. Fair starter’s collection.  
Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-

3351A xx collection in two stockbooks 1970-86. Complete xx collection.  
Fine quality. 1.000:-

3352K Lot better xx sets in good quality. Mi 628-39, 644-52, 655-57,  
666-67, 677-78 and 717-23. Value approx. 500 EUR 700:-

3353L Fine dealers stock Mi 118-44 o/x/xx in heavy duplication including  
some varieties on approx 30 stockcards in metal holder. 675:-

3354A Basic collection of a few hundred stamps in binder. Mostly used but  
e.g. some better unused from the WW2 period. 650:-

3355A x/used collection in album 1918-modern. Starter’s collection, mostly  
old stamps. Mostly fine quality. (800) 600:-

3356P x/used collection on leaves 1866-191944. Fair starter’s collection  
Serbia, Montenegro, Croatia. Mostly fine quality. (600) 400:-

3357P x/used collection on leaves 1918-1951. Fair starter’s collection.  
Fine quality. (300) 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3358L International Encyclopedia of Stamps, komplett A-Z i 84 häften 1970-71,   
första färgencyplodin om frimärken, nästan nyskick. Vikt c:a 8 kg. 400:-

3359L Div. filatelistisk litteratur, 25 olika titlar i kartong, bl.a. om dansk och   
finsk filateli. 350:-

3360L Filatelistisk litteratur, tjugofem olika böcker, delvis tunna monografier,   
en del svåråtkomliga, gott skick. 350:-

3361L Filatelistisk litteratur, åtta olika böcker, mest inbundna och i stort format. 350:-
3362L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  

monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 300:-
3363L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  

monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 300:-
3364L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  

monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 300:-
3365L Parti om 14 mindre handböcker etc., enbart äldre svenska, bl.a.  

Lichtensteins katalog över Leijonhufvuds samling (1923). 300:-
3366L Almanack för alla 1897-1943. 43 årgångar av 47, endast 4 saknas.  

Intressant historiegenomgång! 250:-
3367L Bl.a. utförlig handbok och annan litteratur över estniska frimärken,  

analyslampa mm. 11 kilo. 250:-

3368L Bl.a. utförlig handbok över estniska frimärken, analyslampa mm. 250:-
3369L Filatelistisk litteratur, fyra olika böcker varav tre av Sigurd Tullberg. 250:-
3370L Filatelistisk svenskspråkig litteratur, 16 böcker med en hel del  

intressant läsning. 250:-
3371L Fyra posthistoriska handböcker, om post med båt, tåg, flyg resp.  

Zeppelinare. Högklassig filatelistisk dokumentation. 250:-
3372A Håndbok over Norges Frimerker del I-II (1963-66), komplett med  

nytrycken, gott skick. 250:-
3373A “Johan Tobias Sergels Skulpturverk” av Georg Göthe. Tryckt 1921 av  

Iduns tryckeri, utgiven av P.A.Norstedt & söner i begränsad, numrerad  
upplaga. Detta är nummer 487 av 500. Innehåller flera vackra bilder  
av konstverken. 250:-

3374L Kataloger: Facit Special 2002 och 2003, Michel Europa 1 (2001/2002),  
Europa 3 (2002/2003) samt Tyskland 1997/98 och 2000/2001. 250:-

3375A Lokal posthistoria, sju olika böcker, mest av Erik Lindgren 250:-
3376L Lokal posthistoria, sju olika böcker, mest av Erik Lindgren 250:-
3377P Rysk katalog i färg över helsaker 1923-91. 250:-
3378A The Postage Stamps of Denmark 1851-1951, Danmarks Første Frimerke  

(1961) samt Finlands Ovalmärken (1956), hyggligt till gott skick, med  
alla nytrycken (F för dessa 2000,-) 250:-

3379L Tre grundläggande handböcker: Transpress Lexikon Philatelie (Berlin  
1971), Häger: Grosses Lexikon der Philatelie (Berlin 1973) samt  
Mackay: Forums stora Frimärksbok (Lund 1977). 250:-

3380A “Johan Tobias Sergel, Hans Lefnad och verksamhet” av Georg Göthe.  
Tryckt 1898 av Iduns tryckeri, utgiven av Wahlström & Widstrand. 210:-

3381P SAXA LOQUUNTUR 1940 av Svenska Litografförbundets Invalidfond, 13:e  
årgången. Med fina färgfoton av div. konst och dikter och  
berättelser. Fin kvalitet. 210:-

3382A Harry Wennbergs Frimärksgalleri, band 1 Världshistoria Europa och  
band 9 Biologi, med en del insatta frimärken, gott skick. 200:-

Tillbehör / Utensils
3383L Frank Golden London de Luxe Album i blått skinn, finrutade blad med  

guldsnitt, i kassett, helt obegagnat och i nyskick, mycket exklusivt. 500:-
3384L Frimärksfastsättare, fyra kartonger med vardera 50.000 fastsättare,  

litet format men mycket god kvalitet, svensk tillverkning. Enda  
godkända fastsättare i stort amerikanskt test, eftersom det var den  
enda helt syrafria. 300:-

3385L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3386L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3387L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3388L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3389L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3390L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3391L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan 300:-
3392L Insticksböcker: 4 st tjocka + 10 st tunna. Alla i fint skick men med  

blyertsanteckningar 300:-
3393L 14 tomma album, mest brev- FDC-album. Cirka 18 kilo. 250:-
3394L 2 album med fickor Sverige 1990-95, för frimärken och häften. Även  

en del telefonkort, dansbiljetter mm. 210:-

Mynt och sedlar / Coins and banknotes
3395L Parti utländska mynt samt finska och österrikiska sedlar. 300:-
3396K Silvermynt. Bl.a. 2 (falska) kinesiska, amerikansk silverdollar mm. 210:-
3397A Intressant samling sedlar, mest Tyskland men också österrikisk  

infla. Också en del äldre svenska, danska och finska sedlar. 1.000:-
3398K Tysk GUTSCHEIN über 1 Reichmark, använd i läger under andra  

världskriget. 250:-

Medaljer / Medals
3399L 3 medaljer: Frimurarmedalj/nål ca 1900 i delvis guld, silvermedalj i  

blått band och tillhörande nål “Frid och enighet” Anders Nilsen Lund  
och en reklamdollar ca 1890 “RYG DOLLAR SHAG” 250:-

3400L Sex svenska medaljer till bl.a. Carl Wolrath och Forsell  
1920-50-talet. 210:-

Smycken / Jewellery
3401L Mali, örhängen från neolitisk tid, från Tarowant, ett av bergen som  

omger staden Tessalit, god kvalitet, en prydnad för varje samling  
eller museum. 2.500:-

3402K Vacker nästan hjärtformad slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45  
miljoner år gammal, innehållande en stekel (Hymenoptera), sällsynt. 400:-

3403K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,  
innehållande en cikada (Platylomia), sällsynt, samt en fluga. 400:-

3404L Ask med bl.a. guldhalsband (ca 7 gr), några silvermynt mm. 350:-
3405K Två vackra slipade bitar bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år  

gammal, innehållande en myra resp. en fluga. 250:-
3406K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,  

innehållande en nattslända (?), tre olika små flugor och en skalbagge. 250:-
3407K Vacker smyckeslipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år  

gammal, innehållande två små flugor och en skalbagge. 250:-

Böcker / Books
3408L Bilddokument om Astrid, drottning i Belgien (2 olika) samt  

minnesalbum över drottning Elisabeths kröning. 250:-
3409A Indelte soldaten 1887 samt illustrerad kungalängd på vers, trol.  

1930-tal. 210:-

Nålmärken / Pins
3410L Parti om kanske hundra nålmärken, mest svenska och estniska, även  

flera hundra badges, nyckelringar, majblommor etc. 300:-
3411L Parti om några hundra, mest svenska och estniska, även äldre inkl.  

några olympiad m.m. 300:-

Polletter / Tokens
3412K Tre polletter från Borgvicks Järnbruk, olika sifferbeteckningar och  

därför olika, beskrivs i Ehnbom: Svenska Poletter under nummer 79. 250:-

Samlarbilder / Idol cards
3413L Liten förbandslåda från 1950-talet med några hundra samlarbilder från   

50- och 60-talet, alla i färg, bl.a. Doris Day, Tommy Steele, Brigitte   
Bardot, Elvis Presley, James Dean, Marilyn Monroe etc., flera olika av   
varje. Ganska slitna kort, har visats upp på många skolgårdar. 250:-

Antikviteter / Antiques
3414L Två leksaksbilar Dinky Toys från början av 1950-talet varav en grön  

tankbil CASTROL och en blå högtalarbil. Nötta och lekta med, men hela  
och ovanliga. 425:-

3415L Två leksaksbilar gjorda i Sovjetunionen: 2 olika varav en personbil  
med släp i skala 1/43 i originalkartong. Inte så gamla, men mycket  
ovanliga. 210:-
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3416L Två leksaksbilar gjorda i Sovjetunionen: 2 olika Vaz skala 1/43 i  
originalkartong 14 x 4,5 x 6 cm. Inte så gamla, men mycket ovanliga. 210:-

3417L Leksaksbil gjord i Sovjetunionen: Lastbil i skala 1/43 i  
originalkartong 23 x 6,5 x 9,5 cm. Inte så gammal, men mycket ovanlig. 210:-

3418L Leksaksbåt i plåt från 50-talet. Några skador, men det mesta finns kvar. 210:-
3419L Egypten, ca 300 f.kr tidig Ptolemeisk tid - ca samtida med  

Cleopatra. Mycket vacker “ushebti” i blå fajans 9 cm hög. Ushebti  
betyder svarare på fornegyptiska och sådana gravfigurer i formen av  
den avlidnes mumie skulle fungera som extra kropp ifall den riktiga  
mumien förstördes, men dessutom fungera som den dödes tjänare i  
efterlivet. Om det krävdes att den avlidne skulle arbeta på åkrarna  
på andra sidan, skulle ushebtin ’hoppa upp’ och ersätta den döde. Med  
skador och den blå färgen delvis borta. 425:-

3420K Kina. Bronsspegel med diameter 105 mm, från Mingtiden (1368-1644),  
god kvalitet. 400:-

3421K Kina. Bronsspegel med diameter 85 mm, från Mingtiden (1368-1644),  
god kvalitet. 400:-

3422L Praktfat i metall tillverkat till Stockholmsutställningen 1897, diameter c:a   
40 cm, med bilder i metallinläggningar symboliserande olika grenar av   
svenskt näringsliv grupperade runt svenska riksvapnet. Intressant och   
ovanligt objekt. 400:-

3423L 11 mässingsmortlar i varierande storlekar. 1970-80-tal. 300:-

Konst och fotografier / Art and photographs
3424P Två etsningar av den ryske konstnären Ivan Nikolatevitch Pavlov. Den  

ena i färg (med kontrollfläck). 425:-
3425L GAMMAL MAN OCH POJKE, japanskt sidenmåleri c:a 1900, inramat. 250:-
3426K 2 vackra stevenografer (tygkonst) från ca 1890, en signerad Goodman.  

Romantiska motiv. 210:-
3427P Kungahuset, tidigt 1900-tal 4 stora fotografier samt 10 negativ. 250:-

Diverse / Miscellaneous
3428P Liten samling menyer från runt förra sekelskiftet. Bl.a. German emperor´s   

Birthday 25 January 1900 på Grand Hotel i Yokohama, och inbjudan till   
bal i Shanghai tillsammans med prins Waldemar av Danmark 1900. Även   
med japansk samtida dokument. Tillsammans 11 svårfunna objekt med   
lågt utrop. 650:-

3429K Danskt körkort och passerkort för cykel 1905 från Aarhus Bicycle  
Club. En raritet för alla som samlar på cykelrelaterade ting! Bild  
visas på Internet. 300:-

3430L Autografböcker med skådespelare, idrottsmän, diverse mynt, kuriosa. 250:-
3431P Tidskriften “Signal”, tysk krigspropaganda i Sverige, fem nummer  

från 1942: nr 11-13, 19 och 21. 250:-
3432K Abonnemangskort till “Den förste ALMINDELIGE INDUSTRIUDSTILLING   

I AARHUS 1876. Något klippt i hörnen, men ett mycket sällsynt objekt.  
Bild visas på Internet. 210:-

3433L Sovjetisk vitmålad metallbyst av Lenin 24 cm hög 210:-

408 1089 1091
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

16/6-2004

Auktion 221

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


